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Postzegelveiling  419    7 en 8 november 2022 

Kantoor / Office:   Rietdijk B.V. 
Noordeinde 41 
2514 GC  ‘s‐Gravenhage 
The Hague 
The Netherlands         

Telefoon / Phone connections:   

Postzegelveiling    +31 ‐ (0) 70‐364 79 57

Stamp auction: 

Muntveiling: +31 ‐ (0) 70‐364 78 31

Coin auction: 

Fax: +31 ‐ (0) 70‐363 28 93

Buiten kantooruren:  +31 ‐ (0) 6‐20 47 95 85

non office hours: 

Internet / Web connections:  Mail:    info@rietdijkveilingen.nl 
Web:    http://www.rietdijkveilingen.nl  
Live bieden  https://www.rietdijklive.nl 
Facebook:  https://nl‐nl.facebook.com/rietdijkveilingen 
Twitter:   http://twitter.com/rietdijk1919 

Bankgegevens / Bank accountnumber: 
Bank:     ING Bank  
Account:  IBAN  NL77INGB0000420875 
BIC: INGBNL2A 
N.B.: We do not accept creditcards and/or paypal 

Bank adress (for international payments):  
ING Bank NV  
POB 1800  
1102 BW Amsterdam  
Netherlands 

Drukwerk / Catalogi: D.A.B. Drukwerk advies Bureau                                                                            
Burg. Nederbragtparkt 51                                                                               
2272 BA  Voorburg                                                                            
Tel.: +31 0(70)3212084

© Rietdijk Postzegel‐ en Muntenveilingen  B.V. 2022

London 

Corona maatregelen. 

Ten tijde van het maken van deze veilingcatalogus is 
de situatie rondom eventuele maatregelen nog niet 
duidelijk. Mocht  er  gedurende  de  kijkdagen  en/of 
veiling maatregelen worden afgekondigd dan zullen 
wij  aanpassingen  van  de  veiling  via  onze  website 
communiceren. 
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Malieveld – Koningskade 1 bis 
NS Centraal station – Prinses Irenestraat 1 
Rijnstraat – Rijnstraat 8 
Helicon – Zwarte weg 40 
Muzenplein – Fluwelen Burgwal 54 
Pleingarage – Plein 25 
Noordeinde – Heulstraat 21 
Turfmarkt – Schedeldoekshaven 200 
Grote Markt – Kalvermarkt 32G 
Stadhuis – Schedeldoekshaven 90 
Spui Centre – Spui 160 
Veerkaden – Amsterdamse Veerkade 30 
Markthof – Gedempte Gracht 605 
Lutherse Burgwal – Lutherse Burgwal 25 
City Parking – Laan 5 – 7 
Torengarage – Geest 1  

Bereikbaarheid / How to visit us 
 

Rietdijk Postzegel‐ en Muntenveilingen B.V.                                                                                 
Ons kantoor is gevestigd aan het Noordeinde 41 schuin tegenover het Koninklijk Paleis.                       

Rietdijk Stamp and Coin auctions. 
Our office is situated across the Royal Palace at Noordeinde 41 in The Hague.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

    

 

Parkeergarages:  / Parkings: 

Openbaar vervoer:  / Public transportation: 
Vanaf Den Haag CS / From Den Haag CS 
Tram 15 (richting Statenkwartier)  
     Kantoor:     Halte / Stop    Buitenhof 
Tram 17 (richting Statenkwartier)    
     Kantoor:     Halte / Stop    Buitenhof 
     Veilingzaal: Halte/ Stop     Gravestraat 
Bus 76 (richting Statenkwartier) 

          Halte / Stop:    Buitenhof 
Vanaf Den Haag HS / From Den haag HS 
Tram 1 (richting Scheveningen)  

         Halte / Stop:    Kneuterdijk 

Bieden in de veilingzaal (veiling 419 op kantoor) 

Gedurende de Corona periode hebben  veel  van onze  klanten het  live bieden  via 
RietdijkLive ontdekt. Gemakkelijk en eenvoudig vanuit huis met behulp van de tablet, 
telefoon of pc. U kunt ook deze veiling online live deelnemen aan de veiling maar het 
is ook weer mogelijk de veilingzaal te bezoeken. Dat is in verband met de beschikbare 
ruimte echter wel op aanmelding. Er worden tijdens de veiling‐zittingen geen kavels 
uitgereikt of nota’s gemaakt, alleen na afloop van de betreffende veilingzitting.  
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Indeling Postzegelveiling 419 
Bieden kan deze veiling middels het biedformulier, zie hiervoor deze catalogus of online. 
                via                               (live en/of via pre‐bids) of via de genoemde commissionairs. 

Let op: veilingzaal bezoek is uitsluitend op aanmelding! 
  

Maandag 7 november 2022 
1e zitting,   Aanvang / start 10.00 uur (CET)        Kavelnummers / Lots 
    Losse nummers / Singles 

Nederland en Overzeese Rijksdelen stempels          1  ‐  252 
Nederland en Overzeese Rijksdelen posthistorie      253  ‐  276 
Nederland en Overzeese Rijksdelen stempelcollecties    277  ‐  341 
 
Aanvang / start 13.00 uur (CET)                   
Posthistorie verzamelingen / Postal history collections  
Posthistorie Nederland en Overzeese Rijksdelen collecties    342  ‐  395 
Posthistorie Buitenland            396  ‐  441 
Prentbriefkaarten Nederland en Buitenland       442  ‐  495 
Affiches               496  ‐  503 

2e zitting,   Aanvang / start 14.30 uur (CET)        Kavelnummers / Lots 
Dozen en kleine verzamelingen / Boxes and small collections 
Kleine verzamelingen diverse landen       1001  ‐  1081 
Nederland en buitenland in dozen en literatuur    1082  ‐  1283 
 
Aanvang / start 18.30 uur (CET) 
Nederland en buitenland in dozen        1284  ‐  1585 
 

Dinsdag 8 november 2022 
3e zitting,   Aanvang / start  10.00 uur (CET)        Kavelnummers / Lots           

      Losse nummers / Singles foreign countries 
      Europa en overzee          2001  ‐  2011 
      China en gebieden (singles and collections)     2012  ‐  2063 
      Europa en overzee          2064  ‐  2074 
      Verzamelingen Buitenland / Collections foreign countries           

Landen verzamelingen in witte mappen      2075  ‐  2142 
  Motiefverzamelingen in albums en insteekboeken    2151  ‐  2168 
  Wereldverzamelingen in albums en insteekboeken    2169  ‐  2179 
  Landenverzamelingen in albums en insteekboeken    2180  ‐  2449   
 

         4e zitting,  Aanvang / start 14.00 uur (CET)        Kavelnummers / Lots 
      Losse nummers / Singles 

Nederland en Overzeese Rijksdelen / Netherlands and overseas territories 
  Drukkerstekens en velrandbijzonderheden incl. collecties  3001  ‐  3100 
  Nederland en Overzeese Rijksdelen vanaf Eerste Emissie  3101  ‐  3344 
  Nederland frankeergeldig         3345  ‐  3381 
     

Aanvang / start 18.30 uur (CET)   
Verzamelingen / Collections      
Nederland en Overzeese Rijksdelen / Netherlands and overseas territories 

  Verzamelingen Nederland in witte mappen     3401  ‐  3473 
  Speciaalcollecties in witte mappen       3474  ‐  3485 
  Verzamelingen Overzeese Rijksdelen in witte mappen  3486  ‐  3500 
  Verzamelingen Nederland in albums en insteekboeken  3501  ‐  3646 
  Verzamelingen Overzeese Rijksdelen albums/insteekboeken  3647  ‐  3716 

 



4

 

 
 

 

 
Postzegelveiling  419                                                                                                                                                          7 en 8 november 2022 

Vocabulaire 
 

aangetekend     einschreiben     recommandé     registered 
alsvoren       dasselbe Los     identique lot     idential lot 
belangrijk      bedeutend     important      important 
breedrandig     breiträndig     grandes marges     large margins 
bijna uitsl(uitend    fast alle       á peu près tous     nearly all 
brief       Brief       lettre       cover 
briefstuk       Briefstück      sur fragment     on piece 
briefvoorzijde     Briefvorderseite     devant de lettre     front of cover 
dagblad       Zeitung       Journaux       newspaper 
div(erse) kwal(iteit)     versch. Erhaltung     qual. div.       mixed quality 
doorstoken     durchstochen    percé       rouletted 
drukwerk       Drucksache    imprimé       printed matter 
dubbel       dobbelt      double       double 
dun       dünn, hell      aminci       thinned 
enkele       einige       quelques       uns some 
enveloppe     Kuvert       enveloppe     cover 
foutdruk       Fehldruck      erreur       error 
fraai (zeer)     schön (sehr)    Beau (très)    fine (fair) 
gebruikt       gebraucht      usé      used 
gecentreerd     zentriert       centré       centered 
ged(eeltelijk) g(om)    teilweise Gummi     part. gomme    partly gum 
gehalveerd     halbiert       moitié       bisected 
gerepareerd     repariert       réparé       repaired 
gestempeld     gestempelt     Oblitéré       cancelled 
getand       gezähnt      dentelé      perforated 
gevlekt       gefleckt       tacheté       spotted 
gom (met / zonder)     Gummi (mit / ohne)     Gomme (avec / sans)   gum (with / without) 
hoekstuk       Eckstück       coin de feuille     corner piece 
keurig       Nett      très beau       beautiful 
kl(eine) gebr(eken)     leichte Fehler     petit défauts     small faults 
kleur       Farbe       couleur      colour 
knipje       Einschnitt      coup       small cut 
kopstaand     kopfstehend    renversé      inverted 
kort       kurz       court       small margins 
luchtpost       Flugpost       poste aérienne     airmail 
luxe ex.       Luxusstück     piece de luxe     superb 
merendeels     meistenteils     la plupart      mostly 
m(et) g(om)     mit Gummi    avec gomme    with gum 
mooi       schön       beau       fine 
ongebruikt *     ungebraucht mit Gummi   neuf avec gomme     unused with gum/ mint 
opbrengst      Ergebnis       prix atteint     result 
opdruk       Aufdruk       surcharge      overprint 
pakketpost     Paketpost      colis postaux     parcelpost 
penvernietiging     Federentwertung     obl. á l'encre     pencancellation 
plakker      Falz       charnière       hinge 
portzegel       Porto       taxe       postage due 
postfris **     Postfrisch      neuf sans charnière     Unmounted mint/ mnh 
pracht ex. pr. ex.    Prachtstück    tres beau       very fine 
randstuk       Randstück     bord de feuille     margin of the sheet 
roestvlekje, ‐ stipje     stockfleckig    taches de rouille     stainspots 
scheur(tje)     Risz(chen)     (petite)déchirure     (small) tear 
slecht       Schlecht      mauvaïs       bad 
speldenprik     Nadelstich     trou d'epingle     pinhole 
stempel       Stempel       blitération     postmark 
strip van 3     Dreierstreifen     bande de 3     strip of 3 
taxatie       Schätzung      estimation     estimation 
tropisch       gelblich       jaunâtre      toned 
var(iëteit)      Varietät      variété       variety 
vlekje       Fleck      tache      spot 
volledig stpl.     kompl. Stempel     griffe compl.     compl. Postmark 
vouw(tje)       Falte (leichte)     pli (lég)       crease (small) 
vrijwel alle     fast Alle       presque tous     nearly all 
zeer fraai       sehr schön     beau       fine 
R. (zeldzaam)     selten       rare       rare 
R.R. (zeer zeldzaam)    sehr selten     très rare       very rare 
z(onder) g(om) / (*)     ohne Gummi     sans gomme     without gum 
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         Kijkdagen / Viewing 

 
Op ons kantoor / At our office:  
Maandag    24 oktober  9.30 ‐17.00 uur 

Dinsdag    25 oktober    9.30 ‐ 17.00 uur 

Woensdag    26 oktober  9.30 ‐ 17.00 uur 

Donderdag    27 oktober  9.30 ‐ 17.00 uur 

Vrijdag     28 oktober  9.30 ‐ 17.00 uur 

Maandag    31 oktober   9.30 ‐ 17.00 uur 

Dinsdag    1 november  9.30 ‐ 17.00 uur 

Woensdag    2 november  9.30 ‐ 17.00 uur 

Donderdag    3 november  9.30 ‐ 17.00 uur 

Vrijdag      4 november  9.30 ‐ 17.00 uur 

Zaterdag    5 november  9.30 ‐ 16.00 uur 

Zondag    6 november  9.30 ‐ 16.00 uur 

Maandag    7 november  Geen kijkdag   /  Veilingdag  

Dinsdag    8 november  Geen kijkdag   /  Veilingdag  

 
   
Afbeeldingen /  Images 

Er zijn vele duizenden foto’s en pdf’s toegevoegd aan de online catalogi.  Op verzoek kunnen we uiteraard meer afbeeldingen voor 

u maken!  Schroom niet om meer afbeeldingen aan te vragen. Uitgezonderd de dozensectie in de veiling is vrijwel elk kavel online 

voorzien van een  uitgebreide fotopresentatie, waarvan een deel of het geheel van het kavel, via een bijgevoegde PDF te bekijken is.  

Van dozenkavels is een impressie van de omvang middels één foto weergegeven.  

Many thousands of images and pdf’s are attached to our online catalogues. On request we can make more! Do not hesitate to ask.  

With the exception of the section boxes, all singles, folders and collections can be viewed at our websites by clicking on the PDF 

logo attached to the lot.  Boxes lots have one image to show the size 

Click the PDF logo in front of the  
lot numbers for more images: 

 

.  
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Kwaliteitsomschrijving / Classification of Quality /                                  
Umschreibung der Erhaltung / Classification de Qualité 

** Postfris  Ongebruikt met    Postfrisch ohne    Neuf avec gomme    MNH. 
originele gom     Falz mit Orignal‐    sans charnière    Mint Never 
zonder plakker    gummi            Hinged 

 
* Pracht ex.  Ongebruikt zonder   Ungebraucht mit    Neuf avec gomme    Mint / Hinged.  
    gebreken met één    Orginalgummi ein    orginale une ou    Unused with 
    of meerder plakkers  oder mehr Fälze.    plus charnières.    original gum. 
          Prachtstück    Très beau    Very fine 
 
(*) Pracht ex.  Ongebruikt zonder   Ungebraucht     Neuf, sans gomme.   Unused 

Gebreken,  zonder    ohne Gummi.    Très beau    no gum. 
gom      Prachtstück          Very fine 
 

     Pracht ex.  Gebruikt zonder     Prachtstück ohne    Très beau    Used. 
    gebreken     Fehler, gebraucht    sans défaults.    Very fine 
                Oblitére 
 
Bijna     Niet volkomen     Beinahe      Presque      Nearly 
Pracht ex.  pracht ex.    Prachtstück    très bien.     very fine. 
 
Meerendeels  Grotendeels    Grösztenteils    Plupart      Mostly 
pracht ex.  prima (serie)    Prachtstück     très bien.     very fine 
          (Reihe)      (Serie)      (Set) 
 
Zeer fraai   Niet geheel on‐    Dezentriert, schwer  Lég. décentré,    A bit of center 
Zr. fr. ex.    berispelijk, iets     gestempeld, etwas   fortement oblitére,   or heavily  
    gedecentreerd of     unfrisch, Lupenrandig,  marge courtes etc.   cancelled,  
     zwaar gestempeld,   usw.            no fresh color, 
    kortrandig, onfris, etc.              short margins,  etc. 
 
Fraai ex.    Met kleine     Schön, kleine    Beau; leg.    Fine, 
fr. ex.    gebreken     Fehler      défectueux    small defects 
 

F     Foto      Foto      Photo      Photo 

 
 
Brief/Kaart    Brief / Karte    Lettre / Card    Letter / card 
 

 
FDC     Eerste dag‐envelop   Ersttagsbrief    Premier Jour    First day cover   
 
+     Met brieven/Kaarten  Mit Briefe / Karten Avec   Lettre / Card    With letters / cards 
 
 

Luchtpost    Luftpost      Poste Ariénne    Airmail 
   

Luchtpostbrief/kaart  Luftpostbrief/card    Poste Ariénne lettre  Airmailletter 
 
 
 
Zeppelin / Ballon    Zeppelin / Ballon    Zeppelin / Ballon    Zeppelin / airballon   

 
Zeppelin brief    Zeppelin / Ballon    Zeppelin / Ballon    Zeppelin / airballon 
op brief of kaart    auf Brief / Karte    sur Lettre / Card    on letter / card 
 
 
Foto zie internet    Abbildung Internet   Image Internet    Photo see internet 
 
Foto zie internet    Abbildung Internet   Image Internet    Phote see Internet 
(gedeelte)    (Teils)      (part)      (part)  
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Losse nummers / Collecties / Inzetten / Contact / Opbrengsten 
 

 
Losse nummers 
Voor een deel van de losse nummers (zegels en brieven) is in de veilingcatalogus een cataloguswaarde of een taxatie opgenomen.  Losse 
nummers hebben ook een inzet (de startprijs). Inzetprijzen zijn afhankelijk van de zeldzaamheid van het object maar vooral ook van de 
kwaliteit. Wilt u een richtlijn ten aanzien van de startprijs c.q. verwachte opbrengst van een kavel? Neemt u dan contact op met een van 
onze medewerkers tijdens de kijkdagen, ze staan u graag te woord. De startprijzen van alle kavels zijn ook terug te vinden op onze website 
maar door het grote aantal schriftelijke biedingen welke wij voorafgaand aan de veilingen op losse nummers ontvangen veranderen deze 
geregeld. Het opnemen van een  inzet  in de catalogus bij  losse nummers  is hierdoor geen goede richtlijn voor het doen van biedingen. 
Daarom hebben wij gekozen voor het opnemen van cataloguswaarden en/of taxaties in de veilingcatalogus.  

 
Garantieregeling en keuring 
Op losse nummers is een garantieregeling ten aanzien van echtheid en kwaliteit van toepassing.  Kopers kunnen hun aankopen die vallen 
onder de garantieregeling, tegen kosten,  laten keuren door daarvoor aangewezen keurmeesters, binnen de daarvoor gestelde termijn. 
Kavels die niet binnen de termijn ter keuring worden gemeld worden afgerekend met de inzender en vallen daardoor niet meer onder de 
garantieregeling. Daaruit volgt dat op alle andere kavels uit deze veiling zijnde samenstellingen, witte mappen, collecties, dozen en partijen 
geen  garantieregeling  van  toepassing  is.  Door  deelname  aan  de  veiling  onderschrijft  u  kennis  te  hebben  genomen  van  de 
veilingvoorwaarden die deze uitsluiting omvat!  Voor de kwaliteit en inhoud van deze kavels verwijzen wij naar onze kijkdagen.  

 
Collecties, partijen, verzamelingen en dozen 
Collecties,  verzamelingen  en  partijen  zijn  allemaal  voorzien  van  een  inzet  (een  startprijs).  Deze  startprijs  is  tegelijkertijd  de 
minimumverkoopprijs. De ervaring heeft geleerd dat de opbrengsten, zeker van verzamelingen, soms beduidend hoger kunnen liggen dan 
de startprijzen. Op alle samenstellingen, witte mappen, collecties, partijen, restanten en dozen geldt geen garantieregeling, ook niet waar 
het de omschrijving zaken zoals aantallen en jaren betreft, alles wordt verkocht zoals ter tafel gebracht.   

 
Contact tijdens de veilingperiode 
Tijdens de kijkdagen staan wij u graag te woord met al uw vragen ten aanzien van het materiaal. De   veilingdagen zijn voor ons team  
bijzonder drukke dagen. Wij begrijpen uw nieuwsgierigheid of u een kavel wel of niet heeft, maar vragen om uw geduld. Tijdens de 
veilingzittingen kunt u in geval van een zaalveiling, kunt u bij de administratie, de resultaten opvragen van voorgaande zittingen en reeds 
geveilde kavels. Informatie over (reeds) uitgebrachte biedingen wordt niet verstrekt. 
 
Controle en publicatie van de opbrengsten 
De dagen na de veiling controleren wij de resultaten met de door de deurwaarder genoteerde resultaten. Wanneer de veiling plaats heeft 
op  maandag  en  dinsdag  (woensdag  wordt  gecontroleerd)  zullen  de  resultaten  donderdag  op  de  website  worden  gepubliceerd.  Wij 
verzoeken u ons woensdag geen contact op te nemen ten einde iedereen zo snel mogelijk te kunnen informeren.  
 
Opbrengsten 
Opbrengsten  worden  door  ons,  enige  tijd  na  de  veiling  en  na  controle  met  de  deurwaarderslijst,    online  gezet  op  onze  website: 
www.rietdijkveilingen.nl. Ook dan nog zijn alle opbrengsten onder voorbehoud van controle en wijzigingen. Na de veiling zijn er geregeld 
kleine  correcties en wijzigingen mogelijk. U  kunt aan de gepubliceerde opbrengstlijst als bieder,  koper of  inzender dus geen  rechten 
ontlenen.  

Let op: 
Bij onze veiling is geen sprake van een naverkooplijst; wij runnen een echt veilinghuis met originele inzendingen en verkopen derhalve 
louter materiaal van derden,  de postzegels worden dus alleen via de veilingprocedure verkocht. 
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Bieden 
A.)   Schriftelijk, door middel van verzending van een biedbriefje. 
Bieden kan ook schriftelijk met het biedformulier. De veilingmeester zal uw bieding voor u uitvoeren als ware u in de zaal, met andere woorden trachten zo 
voordelig mogelijk voor u aan te kopen. Bij een gelijkluidend bod heeft de schriftelijke bieding die het eerste bij ons binnen is voorrang. Let op! Zaalbiedingen 
hebben (bij een gelijkluidend bod) voorrang op reeds eerder uitgebrachte schriftelijke biedingen. De veilingmeester zal deze situatie echter altijd trachten 
te voorkomen. Toezenden kan per post, per fax of via e‐mail. Een biedformulier treft u in deze veilingcatalogus maar u kunt het ook downloaden vanaf onze 
website: www.rietdijkveilingen.nl. Denkt u er wel aan dit tijdig te doen!  

Let op!  dat uw e‐mail bieding bevestigd wordt. Heeft u geen bevestiging ontvangen? Dan zijn uw biedingen niet ontvangen  

 

B.)  Live verbonden met de veilingzaal via            en prebids op         

Tijdens de veiling kunt u met uw e‐mailadres en wachtwoord inloggen op Rietdijk Live, om mee te bieden. Dat kan op uw telefoon, uw tablet of met behulp 
van uw PC. U dient zich hiervoor uiteraard wel te registreren. Dat kan tot uiterlijk 24 uur voor aanvang van de  betreffende veiling. Maar vooraf bieden kan 
ook. Het is mogelijk zogenaamde “pre‐bids” te doen. De veilinghouder biedt dan namens u mee en u kunt online al dan niet ingrijpen indien u tijdens de 
veiling alsnog wordt overboden. De prebids worden behandeld als schriftelijke (vooraf biedingen) met een eigen schriftelijkbiednummer. Prebids achterlaten 
op Rietdijklive kan alleen wanneer u toegang heeft tot Rietdijklive. Ook pre‐bids worden toegelaten tot uiterlijk 24 uur voor de veiling, daarna wordt dat 
systeem gesloten. Tot de veiling kunt u het succes van de hoogte van uw bieding controleren. Deze biedingen worden door ons systeem bijgehouden, indien 
er hogere biedingen worden uitgebracht is uw bieding overboden en bent u onderbieder geworden. Dat kunt u realtime zien.  

Biedstappenschema  
Hieronder ziet u de biedstappen waaarmee de veilingmeester het bod gewoonlijk verhoogt: Toewijzing van kavels volgt 1 bod boven tot het dan toe hoogste 
bod volgens het biedstappenschema. Schriftelijke biedingen en zaalbiedingen mogen en kunnen afwijken van de genoemde biedstappen zulks  in alle 
gevallen ter beoordeling van de veilingmeester.  Biedingen via RietdijkLive kunnen alleen in het biedstappenschema worden gedaan! 
 
 

Van:      Tot:        Met: 
€          10,‐    €             30,‐      €            2,‐ 
€          30,‐    €           100,‐      €            5,‐ 
€        100,‐    €           200,‐      €          10,‐ 
€        200,‐    €           500,‐      €          20,‐ 
€        500,‐    €        1.000,‐      €          50,‐ 
€     1.000,‐    €        2.000,‐      €        100,‐ 
€     2.000,‐    €        5.000,‐      €        200,‐ 
€     5.000,‐    €      10.000,‐      €        500,‐ 
€   10.000,‐    €      20.000,‐      €     1.000,‐ 
€   20.000,‐    €      50.000,‐      €     2.000,‐ 
€   50.000,‐    €    100.000,‐      €     5.000,‐ 
€ 100.000,‐    €    200.000.‐      €   10.000,‐ 
€ 200.000,‐    €    500.000,‐      €   20.000,‐ 

 
N.B. Naar eigen inzicht, in incidentele gevallen, kan de veilingmeester in de zaal van dit schema afwijken.  
 
 

Controle en voorbehoud toewijzing 
Wij mogen ons elke veiling verheugen in een groot aantal schriftelijke biedingen. Uiteraard zijn wij daar trots op en zien dat als een blijk van vertrouwen. 
Wij vragen u wel uw biedbriefje duidelijk in te vullen en te controleren om vervelende fouten te vermijden. Wij doen dan onze uiterste best uw orders zo 
secuur  en voordelig mogelijk uit te voeren. Wij behouden ons echter altijd het recht voor, een bieding niet uit te voeren; bijvoorbeeld indien een beschrijving 
van een los nummer in de catalogus niet correct is. Wij verzoeken u, uw bieding zo tijdig mogelijk te verzenden. Bij het te laat of niet correct ontvangen van 
uw biedbriefje kan deze niet worden uitgevoerd. Bij toewijzing van kavels bij gelijke biedingen heeft de zaal voorrang gevolgd door het laagste (schriftelijke) 
biednummer. Een spoedige inzending van uw schriftelijke biedingen is daarmee ook in uw eigen belang.  Biedingen lager dan de inzet (de startprijs)  zullen 
geen resultaat genereren en worden door ons ter zijde gelegd. De inzetten (startprijzen) van alle kavels kunt u terugvinden op onze website.  
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Commissionairs 

If you would like to make use of an auction agent we recommend:  

Mw. Bouscher‐Snapper 
 Beethovenstraat 107B 
1077 HX Amsterdam 
 Tel.: +31 (0)20 – 67 95 952 
 Fax.: + 31(0)20 – 67 94 780 
 Mob.: +31(0)6‐53 31 81 47 
Email: info@bouscher.nl  

Always check by mail or telephone whether or not your agent has your bids! Do note it takes  
them time to travel to our office and they may not always have access to their e‐mail! 

 

   

These hotels are all at walking distance of our office. 
If you require assistance for hotel reservations please do not hesitate 

to contact us: +31‐70‐364 79 57. We will be glad to help you. 

Mr. T. Bakker 
Scholtenseweg 37  
NL‐8124 AG  Wesepe 
Tel.:  + 31‐(0)570 63 32 58  
Fax.: + 31‐ (0)570 63 62 93 
Email: th.c.bakker@online.nl

Babylon Hotel     * * * *   Bezuidenhoutseweg 53 Den Haag   +31 (0) 70‐381 4901
Carlton Ambassador  * * * *    Sophialaan 2 Den Haag     +31 (0) 70‐363 0363
Corona Boutigue    * * * *    Buitenhof 39‐42 Den Haag +31 (0) 70‐363 7930
De Salon van Fagel  * * * Noordeinde 140C Den Haag   +31 (0) 70–221 0882
Garden suites    * * * *   Noordeinde 154 Den Haag +31 (0) 6 1427 6376
Hilton The Hague   * * * * * Zeestraat 35 Den Haag     +31 (0) 70‐710 7000
Holiday Inn Express  * * * Lange Houtstraat 5 Den Haag +31 (0) 70‐820 9980
Hotel Des Indes     * * * * * Lange Voorhout 54‐56 Den Haag    +31 (0) 70‐361 2345
Indigo Hotel   * * * *    Noordeinde 33 Den Haag    +31 (0) 70‐262 0489
Mövenpick Hotel   * * * *   Paleisstraat 5 Den Haag    +31 (0) 70 337 3737
Novotel    * * * *    Hofweg 5‐7 Den Haag    +31 (0) 70‐203 9003
Paleishotel   * * * *   Molenstraat 26 Den Haag    +31 (0) 70‐362 4621
Parkhotel * * * *    Molenstraat 53 Den Haag    +31 (0) 70‐362 4371

Is also possible to bid live via   free of any extra charge! 

Make arrangements to participate with the auction AT LEAST 24 hours before the auction. 

bidding platform: https://www.rietdijklive.nl

Hotels 

Live bidding 
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Online live meebieden 
Behalve het volgen van de veiling in beeld en geluid via de website van Rietdijk bestaat ook de mogelijkheid om, op aangegeven zittingen live mee 
te bieden met behulp van uw computer, tablet of telefoon, waar dan ook ter wereld. Alles wat u nodig heeft is een internetverbinding en toegang 
tot de website waar u online op de aangeboden kavels kunt bieden tijdens de veiling. Dit op exact dezelfde wijze als ware u  in de veilingzaal 
aanwezig.  Een eenmaal gemaakt account, hoeft niet te worden geactiveerd, maar blijft geldig voor de komende veilingen! 

Alle klanten kunnen op deze wijze deelnemen aan de veiling. 

Dat gaat in 3 stappen:  1. Registreer u via e‐mail. info@rietdijkveilingen.nl

2. U ontvangt van ons een inlognaam, een password en een kredietlimiet per e‐mail

3. U kunt inloggen, volgen en meebieden via het online biedplatform Rietdijklive.

Let op: 
• Uw registratie dient uiterlijk 24 uur voor aanvang van een veilingzitting te zijn voltooid.

• Aanvangstijden staan bij iedere zitting aangegeven in Centrale Europese Tijd (C.E.T).

• Bieden is alleen mogelijk in het biedstappenschema en gaat heel snel! 

• Bij gelijkluidende biedingen heeft de zaal voorrang. 
• Alle kavels worden, ook via dit systeem, verkocht onder de veilingvoorwaarden van Rietdijk.
• BELANGRIJK: Maak tegelijkertijd geen gebruik van de live uitzending op de reguliere site omdat dit vertraagd kan zijn.
• Afrekeningen gaan via de reguliere weg als zou u schriftelijk met  de veiling hebben meegedaan. 
• Uiteraard worden voor gebruik van Rietdijk Live GEEN extra kosten in rekening gebracht.

Online biedplatform:   https://www.rietdijklive.nl 

Online live bidding 
Next to the possibility of following the auction live through the website of Rietdijk in images and sound, it is also possible to bid live in the auction 
with the aid of your computer, tablet or telephone anywhere in the world. All you need is internet access and access to the website on which we 
grant the option of bidding on the lots, during  the auction. This in the exact same way, as if you are present in the auction room.  Once created an 
account is valid for upcoming auctions and does not have to be activated every auction! 

All customers can participate in the auction this way.  

3 easy steps:  1. Register via our e‐mail adres: info@rietdijkveilingen.nl 

2. You will receive a login‐name, password and a credit limit via e‐mail

3. You can log, follow and participate in the auction at the online bid platform

Please note: 
• Your registration needs to be completed at least 24 hours prior to an auction session.

• Start times are indicated at each session in Central European Time (C.E.T.).

• Bidding is only possible at the given bid increments and goes fast! 

• In case of equal bids the room bid precedes the online bid.

• Lots sold through the online system, are sold under auction rules, like all regular Rietdijk sales.

• IMPORTANT: Do not open live viewing on our regular site at the same time, as this might be seconds behind.

• After the aucion you will receive an invoice in the regular way as if you would have left written bids.

• No extra charges will be added to your invoice for using Rietdijk Live.

Online bidplatform:   https://www.rietdijkLive.nl 
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Orderlijst voor de 419e 
Postzegelveiling 

Opdracht. Ondergetekende geeft Rietdijk B.V. Den Haag, opdracht om voor hem/haar te trachten zo billijk mogelijk, doch 
hoogstens  tegen de aangegeven maximum  toeslagprijzen, de hieronder genoemde kavels  te kopen. Extra kosten  zullen 
hiervoor niet in rekening worden gebracht. Ingevolge de verkoopvoorwaarden wordt de toeslagprijs verhoogd met 23% (incl. 
BTW) en € 2,50 tafelgeld (incl. BTW) voor elke koop.         

Order. Please bid on my behalf (up to the limits only if necessary) for the following lots in accordance with your conditions 
of sale, added with 23 % (incl. VAT) and € 2,50  for each lot as auctioneers commission and expenses.  

 

Naam: 

Straat: 

Postcode:  Woonplaats: 

E‐mail:        @

Biednummer: Klantnummer: 

kavel    bod   kavel    bod   kavel   bod   kavel      bod 

Indien nodig verhoog mijn biedingen met: /  If required increase my bids with:  10% 20% 

       De kavels worden afgehaald. / I will collect the lots at your office.         

       Verzoeke toezending per post  (aangetekend). / I request to send my lots by mail (Registered).  

S.V.P. aankruisen wat gewenst is /  Please strike the appropriate box  / Handtekening z.o.z. / Signature P.T.O.

Bij toeslag onder  € _______ 
Verzending per gewone 
post  voor mijn eigen risico. 
(Max. € 100,‐)  

Vrijlaten t.b.v. administratie  Vrijlaten t.b.v. administratie 
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Handtekening: 

Referenties:

 kavel  bod  kavel     bod      kavel     bod    kavel     bod  
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Informatie over onze service 
Veilingen 
Wij  organiseren  4  veilingen  per  jaar;  2  postzegelveilingen  en  2 muntenveilingen. Voor  die  veilingen  zoeken wij  doorlopend  geschikt 
materiaal.   

Taxaties. 
Uw collectie kan op ons kantoor of bij u thuis getaxeerd worden. Op kantoor is de taxatie in de regel gratis.  Moet de collectie bij u thuis getaxeerd 
worden met de intentie deze collectie ter veiling aan te bieden, dan is dit ook kosteloos. Taxaties zijn geen garanties maar geven wel een indruk 
van de mogelijkheden. Wordt een taxatierapport verlangd of moet de collectie bij u thuis worden getaxeerd dan gelden onderstaande tarieven: 

• 2% van de getaxeerde veilingopbrengstwaarde met een minimum van € 200,‐ voor een taxatie bij u thuis; 
• Of, alternatief een uurtarief van € 125,‐ per uur met eveneens een minimum van € 200,‐ 
• Reiskosten en BTW (over de taxatiekosten) worden extra in rekening gebracht; 
• Bij zeer hoge waarde wordt ons tarief gereduceerd.

NB. taxatiekosten worden gerestitueerd wanneer de gehele verzameling binnen 6  maanden door ons wordt verkocht, taxaties zijn op geen 
enkele wijze bindend hier kunnen geen rechten aan worden ontleend.   

Veilingcommissies. 
Wij kopen de postzegels en munten niet direct van inzenders maar gaan voor hen proberen het maximale resultaat te scoren en verdienen 
vervolgens de kost via een provisiepercentage. Voor  inzendingen berekenen wij  in de regel 15% (excl. BTW) commissie. Voor grote en 
waardevolle objecten is reductie bespreekbaar! Voor inzendingen met een opbrengst tot € 450,‐ bedraagt de commissie 20%  (excl. BTW). 
Voor grote en bewerkelijke partijen welke  in verhouding een  lage waarde vertegenwoordigen kan de veilingcommissie variëren tussen 
17½% en 20%  excl. BTW (te bepalen door de taxateur) met een minimum van € 75,‐ per inzending. 

Verzekering. 
Uw inzending is, zolang deze op ons kantoor aanwezig is, tegen brand en inbraak verzekerd. Alle aan ons geadresseerde zendingen zijn, 
mits aangemeld, automatisch tegen transportschade of verlies verzekerd op de gebruikelijke condities, hiervoor worden geen extra kosten 
in rekening gebracht.  

Verkaveling. 
Het  verkavelen geschiedt op vakkundige wijze die naar onze mening de hoogste opbrengst  mag doen verwachten. De veilinghouder houdt 
zich derhalve het recht voor de verzameling te splitsen of samen te voegen, collecties te comprimeren (boeken met weinig volume) en lege 
albums, stockboeken of ander materiaal dat geen waarde vertegenwoordigt niet in de veiling op te nemen. Rietdijk houdt zich het recht 
voor binnen een termijn van 2 weken na de veiling niet verkochte kavels alsnog tegen de inzet toe te slaan.  

Keuringen. 
Zegels die dubieus zijn, of die als ze voorzien zijn van een keurmerk méér zullen opbrengen worden door ons (voorafgaand aan de veiling) 
aan een erkend expert ter keuring aangeboden. De ons in rekening gebrachte kosten worden aan de inzender doorberekend.  Keuring van 
lastige  en  vooral  buitenlandse  zegels  kan  echter  aanmerkelijk  langer  duren!  Ingevolge  de  veilingvoorwaarden  worden  zegels  pas 
afgerekend wanneer deze zijn goedgekeurd. 

Limietprijzen. 
Limieten kunnen slechts worden geaccepteerd in zeer bijzondere gevallen en moeten door ons redelijk worden geacht. Mocht de limiet bij 
verkoop niet bereikt worden dan is 5% van die limiet verschuldigd. Op inzendingen waarop een voorschot is verstrekt kunnen geen limieten 
worden geaccepteerd. Een veilingopdracht is gedurende zes maanden onherroepelijk, daarna kan zij, tenzij de veiling reeds gepubliceerd 
is, herroepen worden tegen betaling van kosten en 5% van de gestelde limiet respectievelijk van de verkoopwaarde na taxatie door de 
veilinghouder, met een minimum van Euro 100,‐  per totale inzending.  

Geheimhouding. 
Over inzenders wordt door ons geen informatie (zonder toestemming) aan derden verstrekt.  

Reclamerecht van kopers en afrekening. 
Volgens de veilingvoorwaarden hebben de kopers een reclamerecht gedurende 14 dagen na de veiling. Deze termijn kan worden verlengd 
i.v.m. expertise van bewuste kavels op voorwaarde dat de veilinghouder tevoren op de hoogte is gesteld van keuring. Bij goedkeuring van
materiaal zijn de kosten van keuring voor de koper. Bij afkeuring van het materiaal zijn de keurkosten voor de inzender. In verband daarmee

vindt afrekening met inzenders als regel vanaf  ± 6 weken na de veiling plaats. De veiling behoudt zich het recht voor pas over te gaan tot
uitbetaling van de betreffende kavels indien de keuringsuitslagen definitief bekend zijn.
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Catalogus op de websites en live de veiling volgen  
Catalogus bekijken op internet 
Op onze website kunt u onder het hoofdstuk postzegels en online‐veilingcatalogus de veilingcatalogus in zijn geheel terugvinden en wel 
op 3 manieren. 

1) PDF‐catalogus (de internet versie van de papieren veilingcatalogus)
De veilingcatalogus is beschikbaar als pdf‐bestand waarbij door middel van het “klikken” op “foto” bij een los nummer een 
afbeelding van het bewuste kavel is te zien. Met behulp van de “back” toets op uw browser komt u dan weer in de
veilingcatalogus op de plaats waar u was gebleven. Deze foto’s zijn zoals opgenomen in de papieren versie van de
veilingcatalogus.

Naast de reguliere scans/foto’s zijn er op de website vele extra afbeeldingen te zien die niet in de papieren versie van de veilingcatalogus 
zijn  opgenomen.  Het  betreft  hier  grotendeels  de  afdelingen  witte  mappen  Nederland  en  Buitenland  en  de  meer 
bijzondere/grotere/waardevolle verzamelingen. Deze kavels zijn in de veilingcatalogus gemarkeerd met een afbeelding van een fototoestel 
of een deel van een fototoestel.  Extra scans op het internet: 

Deze kavels zijn gemarkeerd met het aanklikbare “pdf”. Indien u hier op “klikt” opent een nieuwe pdf met afbeeldingen van het bewuste 
kavel. Met behulp van de “back” toets op uw browser komt u dan weer in de veilingcatalogus op de plaats waar u was gebleven. 

2) Database online veilingcatalogus (de internet‐zoek‐versie van de veilingcatalogus) 
De veilingcatalogus is ook beschikbaar middels een “zoek‐balk” op de website. In deze zoek‐balk kunt u elke gewenste zoekterm 
ingeven. De server zoekt dan in de veilingcatalogus naar overeenkomende bestanden en laat u deze zien. Natuurlijk kunt u ook
zoeken op kavelnummer. Ook hier kunt u weer doorklikken naar de bijbehorende afdelingen (door te klikken op “foto” of “pdf”). 
Met behulp van de “back” toets op uw browser komt u dan weer in de veilingcatalogus op de plaats waar u was gebleven. 

De veilingcatalogus bekijken op  

De veilingcatalogus is ook in zijn geheel te bekijken op de speciale bied website RietdijkLive. Ook hier zijn bij elk kavel (voor zover het geen 
dozen betreft) afbeeldingen van de inhoud terug te vinden, soms het belangrijkste deel, vaak het volledige kavel. Van losse nummers en 
witte mappen is het geheel gefotografeerd, bij grotere collecties vaak het belangrijkste deel, wederom als aanklikbare pdf.   

Link: https://www.rietdijklive.nl  

Veiling volgen via internet. 
Tijdens de veiling kunt u op onze website de veiling live volgen via onderstaande link. Zowel inzenders als belangstellenden kunnen op deze 
manier op afstand volgen wat de betreffende kavels (onder voorbehoud van controle en wijzigingen) opbrengen. Na de veiling blijft deze 
op deze pagina als stream op YouTube beschikbaar zodat u nog kunt nazien wat een bepaald kavel heeft opgebracht (onder voorbehoud 
van controle en wijzigingen) mocht u een en ander hebben gemist. U heeft geen inlogdata nodig om de veiling alleen te kunnen volgen. 
Zet deze PAGINA UIT wanneer u LIVE gaat MEEBIEDEN, de uitzending kan namelijk licht vertraagd zijn en mist u kavels! 

Rietdijk website: Link: http://www.rietdijkveilingen.nl/veilen/veilingzaal‐live/  

YouTube Link: https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g 
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Verkoop‐ en Leveringsvoorwaarden 
Gedeponeerd ter Griffie van de Arrondissementsrechtbank te ’s‐Gravenhage. 

’s‐Gravenhage, 26 maart 2017, K.v.K. Haaglanden Nr. 270.90.000. 

Algemeen: 
A) In deze voorwaarden wordt verstaan onder:

Verkoper / Inzender:   Degene die de goederen heeft ingebracht ter verkoop of diens lastgever.   
Deelnemer / bieder:  Ieder die een bieding uitbrengt op kavels in de veiling, hetzij schriftelijk of telefonisch aan het veilinghuis, hetzij 

middels een bieding  in de  zaal, hetzij middels een bieding, vooraf of  tijdens de veiling via het e‐mail of het 
internet.  

Koper / Hoogste bieder:   Degene aan wie ter veiling het kavel is toegewezen, hetzij schriftelijk of telefonisch aan het veilinghuis, hetzij 
middels een bieding  in de  zaal, hetzij middels een bieding, vooraf of  tijdens de veiling via het e‐mail of het 
internet. 

Veilinghouder/meester:   J.K. Rietdijk Postzegel‐ en muntenveilingen B.V. 
        Noordeinde 41 

2514 GC  ’s‐Gravenhage 
Veiling:   Iedere openbare verkoping die door of vanwege de veilinghouder wordt gehouden. 
Kavel:    Een lot, een zelfstandig te veilen onderdeel van de veiling 
Bieding / Bod:  Bedrag waarvoor een deelnemer een kavel wenst te verwerven, kenbaar gemaakt door en/of: 

a) een schriftelijke inschrijving vooraf, waarbij de veilinghouder als vertegenwoordiger in de zaal optreedt
b) een bieding (in persoon of door persoonlijke vertegenwoordiging) in de zaal; 
c) direct telefonisch contact met een vertegenwoordiger van het veilinghuis in de zaal 
d) een bieding middels het online veilingsysteem RietdijkLive 

Zaalbieder: Een belangstellende deelnemer fysiek aanwezig in de zaal 
Schriftelijke bieder:  Een belangstellende die  voorafgaand  aan de  veilingen  een of meer biedingen op  een of meer  kavels heeft

uitgebracht 
Internet‐ of telefoon bieder   Een belangstellende deelnemer op afstand (per telefoon of computer) in contact met de veilingzaal 
Kredietlimiet  Dat wat een bieder aan mag besteden op de veiling met toestemming van de veilinghouder, onder 

voorbehoud van alle veilingvoorwaarden, N.B. kavels worden alleen tegen betaling afgegeven.  
B)  De veilinghouder is jegens inzender, bieder, koper en verkoper niet gehouden tot andere verplichtingen dan in deze algemene voorwaarden

omschreven.

C) Kosten en commissies, genoemd in deze algemene voorwaarden zijn inclusief BTW.

Kosten en commissies op ontvangstbewijzen zijn exclusief BTW. 

Betaling en levering 
1. De koopprijs is de prijs van iedere kavel verhoogd met  23% opgeld en € 2,50 tafelgeld per kavel.

2. Na het einde van elke zitting bestaat de gelegenheid om de volledige koopprijs van gekochte kavels  te voldoen. Bij volledige en onmiddellijke

betaling zal de gekochte kavel  ter beschikking worden gesteld aan de koper.

3. Indien de koopprijs niet onmiddellijk en volledig na de zitting wordt voldaan, zal de veilingmeester de koper van de kavel een nota toezenden 
welke binnen 10 dagen na  afloop van de veiling volledig dient  te zijn voldaan. De kavel kan dan door de koper in ontvangst worden genomen of
zal door de  veilingmeester voor rekening en risico van de  koper aan de koper worden toegezonden. 

4. Indien de koper de koopprijs niet  tijdig en volledig voldoet, wordt de koper over de koopprijs verplicht    tot   een  rentevergoeding over het
openstaande bedrag. Deze rentevergoeding bedraagt 2% over  iedere   maand of gedeelte daarvan, berekend over   de koopprijs en de reeds
verschuldigde  rente vergoedingstermijnen. 

5. De veilingmeester is gerechtigd om, indien de koper in gebreke blijft om de koopprijs binnen een termijn van 4 weken na afloop van de veiling te 
voldoen, de gekochte kavels te herveilen. Alle rechten van de  koper vervallen door het in gebreke blijven bij de betaling van de gekochte kavels. 
Een nadere  ingebrekestelling van de koper door de veilingmeester  ter zake is onverplicht. Evenmin is het  noodzakelijk om ontbinding van de 
koop te doen vorderen. In geval de koper  in gebreke mocht blijven de goederen te betalen, behoudt de veilinghouder zich het recht voor ten 
opzichte van de inzender de verkooptransactie te beschouwen als niet te hebben plaats gevonden.

6. Ingeval artikel 5 wordt toegepast blijft de koper verplicht tot vergoeding van alle schaden,  kosten en renten welke alle dienen te worden voldaan
binnen 8 dagen na opgave daarvan. Een eventueel voordeel   uit meeropbrengst bij her veiling van de kavel blijft uitsluitend en volledig bij de 
veilingmeester. 

7. Eventuele buitengerechtelijke kosten welke voortvloeien uit het niet, niet tijdig of niet volledig betalen door de koper zullen geheel voor rekening
van de koper komen. Ook  eventuele terug vorderingskosten, ingeval de koper reeds de beschikkingsmacht over de  gekochte kavel heeft, blijven
geheel voor  rekening van de koper. 

8. De koper verkrijgt de eigendom van de gekochte kavel onmiddellijk na volledige en tijdige betaling. 

9. Zodra de kavel door de veilingmeester is toegewezen aan een koper, draagt die koper het volledige  risico van de kavel.
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Kwaliteit en reclames 
10. Alle kavels worden verkocht zoals zij ter tafel zijn aangeboden. Elke bieding wordt uitgebracht als ware zij gedaan in de zaal. Door deelname aan de

veiling middels biedingen op welke wijze dan ook verklaren deelnemers zich bekend met de staat en de inhoud van het object waarop wordt en de
veilingvoorwaarden en regels waaronder is geboden, de aankoop kent geen recht van bedenktijd, retour of garantie op basis van de regulering
met betrekking tot het kopen op afstand anders dan in deze veilingvoorwaarden omschreven.

11. Zegels, voorzien van keurstempels of certificaten van erkende keurmeesters of garantiestempels van als bonafide bekend staande handelaren,
worden als zodanig verkocht. 

12. Behoudens van zich in restanten en verzamelingen bevindende zegels, garandeert de veilingmeester de echtheid van zegels.

13. Indien een gegarandeerde zegel blijkens een expertise van een algemeen erkend expert (voor Nederland en Overzeese Rijksdelen de NVPH of de 
Nederlandse Bond) als niet echt wordt gekwalificeerd, kan: tot uiterlijk 14 dagen na afloop van de veiling worden gereclameerd; de gehele kavel 
wordt alsdan voor de   volle koopprijs teruggenomen. Keurkosten worden dan verrekend met de verkoper.   De bedoelde termijn kan worden
verlengd indien de koper de zegels wenst te laten keuren. In dergelijke situaties dient de koper de veilingmeester binnen 5 dagen na afloop van 
de veiling te informeren onder opgave van de zegels welke ter keuring worden voorgelegd. 

14. Keuringen voor wat betreft  zegels van Nederland en Overzeese Rijksdelen worden uitsluitend geaccepteerd  indien en voor  zover  zij worden
verricht door de NVPH of de Nederlandse Bond. Ingeval van expertises door andere keurmeesters behoudt de veilingmeester zich het recht voor
een contra‐expertise te laten verrichten door de NVPH of de Nederlandse Bond en die keuringsuitslag als bindend te aanvaarden zowel door de
koper, verkoper en veilingmeester. 

15. a. De kwaliteit der zegels wordt naar beste weten omschreven.  
b. Eventuele  reclames  dienaangaande  dienen  binnen  14  dagen  na  afloop  van  de  veiling  worden  ingediend  bij  de

veilingmeester.

c. De  onder  b.  genoemde  reclames  zullen  uitsluitend  in  behandeling  worden  genomen  indien  het  kavels  betreffen  welke  in  de
veilingcatalogus beschreven zijn als losse nummers, postfris,  pracht ex.,  en dergelijke en welke ten hoogste 5 zegels dan wel een
complete serie bevatten, verzamelingen en samenstellingen zijn uitdrukkelijk uitgesloten. 

d. Wanneer in de veilingcatalogus staat vermeld merendeels pracht ex., merendeels fraai ex. of merendeels postfris wordt
daaronder verstaan het merendeel van de in de catalogus aangegeven waarde. 

e. Voor  tanding,  centrering  en  afstempeling  is  de  foto  bepalend  en  worden    reclames  dienaangaande  niet  geaccepteerd.
 Op verzamelingen en restanten worden reclames niet geaccepteerd. Collecties, verzamelingen, partijen, samenstellingen, dozen en
restanten  zijn te allen tijde uitgesloten van elke reclame ten aanzien van de inhoud, staat, kwaliteiten en omschrijving van het kavel.

f. In  geval  van  geaccepteerde  reclames  dienen  de  zegels  in  dezelfde  staat  zoals  deze  ter  veiling  zijn  aangeboden  te  worden
terug  geleverd.  Indien  de  zegels  in  een  andere,  waarde    verminderende  staat  worden  terug  geleverd,  is  de  veilingmeester

gerechtigd de reclame  te weigeren. 
 g. Kavels die ter keuring aan keurmeesters worden voorgelegd worden eerst dan met een verkoper/ inzender afgerekend 

wanneer de keuringsuitslag hiervan van bekend (en positief) is. Ter keuring gestelde zegels ontslaan de koper niet van
de betalingsverplichtingen zoals omschreven bij artikel 1 tot en met 9 van deze verkoop‐ en leveringsvoorwaarden. Alle 
kosten van de keuringen zijn bij goedkeuring van het kavel voor de koper en bij afkeuring voor de inzender/verkoper van 
het bewuste kavel. 

16.  a. De veilinghouder is slechts de organisator van de veiling. Nimmer zal hij of diens bedrijf (vennoten) aansprakelijk zijn of
kunnen worden gesteld of gehouden voor andere  kwesties dan de commissie, welke berekend wordt over de waarde van
de transactie.  De waardering van de kwaliteit en/of de waarde van de aangeboden kavels is volledig voor rekening en 
risico van de inzender/verkoper van het kavel en de koper van het kavel. 

 b. De koper handelt voor eigen rekening en risico. Dwaling aan de zijde van de koper kan nimmer een andere garantie 
aangaande kwaliteit van de zegels bieden dan in artikel 13, 14, en 15 hiervoor omschreven. 

17. Toegang tot en deelname aan de veiling kan door de veilingmeester naar diens eigen inzichten worden geweigerd.

18. Alle kavels worden  toegewezen aan de hoogst biedende. De veilingmeester  stelt   vast welke bieder het hoogste bod heeft uitgebracht   de
aanwezige deurwaarder wijst toe middels het bevestigen van het bod en het kopers nummer.

19. De veilingmeester is gerechtigd de toewijzing in afwijking van artikel 18 te onthouden.

20. Biedingen uitgebracht via het live veilingsysteem zullen louter worden toegepast in het biedstappenschema. De veilingmeester kan de toewijzing 
bij gelijkluidende biedingen aan een zaalbieder toewijzen. Een internetbieder kan dan alleen opnieuw hoogste bieder worden door het bieden
van de eerstvolgende hogere biedstap. Op internetbiedingen en vooraf uitgebrachte schriftelijke biedingen heeft de zaal in principe voorrang te
bepalen doch altijd en uitsluitend te bepalen door de veilingmeester.

21. Iedere deelnemer verklaart bij deelname aan de veiling als koper en/of als verkoper/inzender bekend te zijn met de algemene voorwaarden van 
de veilinghouder. Indien de regels der veiling onvoldoende of in het geheel onduidelijk zijn,  is de deelnemer gehouden vooraf verduidelijking te 
vragen en krijgen van de veilinghouder, dan wel af te zien van deelname aan de veiling. De deelnemer verklaart door de deelname aan de veiling 
bekend te zijn met de algemene  voorwaarden en af te zien van ieder beroep op dwaling ter zake. 

22. Eenieder handelt op eigen rekening, risico en titel. Elk beroep door een koper op een lastgever  wordt als nietig beschouwd.
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      Postzegelveiling  419                                                                                              7 en 8 november 2022 +31 (0)70 ‐ 364 79 57  info@rietdijkveilingen.nl  

 

Arie Benschop 
Medewerker verkaveling 

Verkaveling en beschrijving postzegelveiling.  
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 1980.  070 – 36 47 957  

John Kuin 
Directeur eigenaar / NVMH lid / NVPH begunstiger / PTS lid / IFSDA lid 
Taxateur postzegels en munten, Acquisitie binnen‐ en buitendienst,  
Public relations, Website, Catalogi, D.T.P.   
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 1998.  
070 – 364 79 57 / 070 – 364 78 31 / 06 – 20 47 95 85     

René Roelandse 
Directeur eigenaar / NVPH lid / PTS lid / IFSDA lid / NVPH Keurmeester 
Taxateur postzegels en munten, Verkaveling en beschrijving 
postzegelveiling, Administratie, Boekhouding. Taxateur,  
Aquisitie binnendienst.  
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 1999.  
070 – 364 79 57 /  06 – 23 74 60 36    

André Hilgersom 
Medewerker verkaveling / NVPH lid / IFSDA lid 

Verkaveling en beschrijving postzegelveiling.  Office management 
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 2018. Sinds 1980 werkzaam in 
de filatelie (detailhandel)  070‐ 364 79 57   

Thomas Andeweg 
Medewerker verkaveling. 

Verkaveling en beschrijving muntenveiling. Fotografie, DTP, Office management. 
Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 2018. 070‐364 78 31   

Savita Biharie 
Medewerker dtp en surveillance. 

Assistentie DTP en verzorging van de kijkdagen voor zowel de postzegel‐ 
als de muntenveiling. Werkzaam bij Rietdijk veilingen sinds 2018 als 
invalkracht en sinds 2022 in dienst.  
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Maandagochtend 7 november 2022      Aanvang: 10.00 CET     1e zitting 
Nr.       Inzet 

Eerste zitting
Maandagochtend & maandagmiddag 7 november 2022 

            Zaalveiling en online via: 

 
 

Aanvang 10.00 uur / Start 10.00 C.E.T.     Kavel / Lot:        1 ‐ 341 
Aanvang 13.00 uur / Start 13.00 C.E.T.    Kavel / Lot:    342 ‐ 503 

Bezichtiging:   Kavels zijn vooraf te bezichtigen ten kantore, Noordeinde 41 te  
’s‐Gravenhage. Zie hiervoor pagina 5 van deze veilingcatalogus. 

Catalogusaanduidingen:   Nummers en prijzen zijn volgens de speciaal catalogus NVPH 2022. 
**  = Postfris
* = Pracht ex. met gom      N.B. Is een kavel van mindere 
(*)  = Pracht ex. zonder gom       kwaliteit dan wordt dit aangegeven 
 = Pracht ex. gestempeld     met de aanduiding zéér fraai of fraai.  
F = Foto

De veiling live online volgen: Rietdijk website: https://www.rietdijkveilingen.nl/veilingzaal‐live/ 
    YouTube: https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g 

Meebieden:   Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive / eenmalig registreren. 
Online live bidding via Rietdijklive possible during this session / register once. 
Online bieden / Live bidding: https://www.rietdijklive.nl 

Nederland 
1e Emissie geplaat 

 Nr.   Inzet 

 1 Nr. 1b pl. I (92) met halfrondstempel Venlo A.  F 10  

Halfrondstempels 
 2 ALKMAAR A op 15 cent nr. 3b (pos. 57). Ey.  € 800,‐.   F 100  
 3 ALPHEN A op 10 cent nr. 2 pl. II (40). Ey.  € 100,‐.   F 20  
 4 APPINGADAM B op 5 cent nr. 1 pl. III (18). Ey.  € 200,‐.   F 25  

  Vrijwel alle kavels 
hebben een uitgebreide 
fotopresentatie op onze 

websites. 

N.B. : Alle kavels worden via RietdijkLive geveild. 
De veiling gaat plaatsvinden bij ons op kantoor. 

Zaalbezoek uitsluitend op afspraak! 
Tijdens de zittingen worden er geen kavels uitgereikt. 



19

Maandagochtend 7 november 2022      Aanvang: 10.00 CET     1e zitting 
Nr.       Inzet 

 5 BEVERWYK C op 5 cent nr. 1 pl. III (98). Ey.  € 200,‐.   F 25  
 6 BOMMEL B op 10 cent nr. 2 pl. I (29). Ey.  € 125,‐.   F 20  

 7 BREDA B op 5 cent nr. 1 pl. II (15), randstuk. Ey.  € 100,‐.   F 25  
 8 DELFT C op 10 cent nr. 2 pl. V (51). Ey.  € 50,‐.   F 10  
 9 EDAM B op 15 cent nr. 3. Ey.  € 250,‐.   F 40  
 10  GRONINGEN C op 1 cent nr. 15, 1870 de "6" van het jaartal "69" is geheel weg gevijld en op

de laatste plaats is een kleine "7" geplaatst. Zeldzaam!  
F 30  

 11  HAARLEM C op 10 cent nr. 2. Ey.  € 50,‐. F 10  
 12  KAMPEN A op 5 cent nr. 1 pl. I (85). Ey.  € 175,‐. F 25  
 13  LEIDEN B op 5 cent nr. 1. Ey.  € 100,‐. F 25  
 14  LEIDEN B op 10 cent nr. 2 pl. I (65). Ey.  € 50,‐. F 12  
 15  LEIDEN B op 15 cent nr. 3. Ey.  € 175,‐. F 40  
 16  LEIDEN B op 15 cent nr. 3. Ey.  € 175,‐. F 40  
 17  NYKERK B op 10 cent nr. 2. Ey.  € 200,‐. F 30  
 18  OOSTERHOUT C op 10 cent nr. 2 pl. II (84). Ey.  € 125,‐. F 20  
 19  ROTTERDAM C (klein) op 15 cent nr. 3 (pos. 24‐25) in paar. Ey.  € 250,‐. F 50  
 20  SCHOONHOVEN B op 10 cent nr. 2 pl. III (96). Ey.  € 150,‐. F 25  
 21  TILBURG B op 10 cent nr. 2 pl. IV (48). Ey.  € 100,‐. F 20  
 22  VAALS C op 10 cent nr. 2 pl. V (22). Ey.  € 125,‐. F 25  
 23  VIANEN A op 10 cent nr. 2 pl. I (48). Ey.  € 200,‐. F 30  
 24  VLAARDINGEN A op 10 cent nr. 2. Ey.  € 100,‐. F 20  
 25  WINSCHOTEN A (in blauw) op 10 cent nr. 2 pl. II (89). Ey.  € 175,‐. F 25  
 26  WORMERVEER B op 5 cent nr. 1 pl. III (32). Ey.  € 50,‐. F 10  
 27  ZAANDAM A op 10 cent nr. 2. Ey.  € 125,‐. F 20  
 28  ZEIST B op 5 cent nr. 1 pl. II (6). Ey.  € 75,‐. F 20  
 29  Langstempel WAMEL op 5 cent nr. 1 pl. II. Ey. R. Zeldzaam doch zegel heeft dunne hoek rechtsonder.   F  50

Tweeletterstempels 
 30  Kaatsheuvel op 20 cent nr. 24. Prachtig! F 10  
 31  Oude Pekela op 5 cent nr. 19. F 10  
 32  Oudewater op 15 cent nr. 23. Luxe! F 10  
 33  Rotterdam op 50 cent nr. 27. F 10  
 34  Waalwijk op  ½ cent nr. 30. F 15  
 35  Wormerveer op 10 cent nr. 21. F 10  
 36  Utrecht‐Station op 10 cent nr. 21. F 10  

Francotakjestempels 
 37  Arnhem op  ½ cent nr. 13. F 10  
 38  Deventer op 1 cent groen nr. 15. F 10  
 39  Maarssen op 1 cent groen nr. 15. F 15  
 40  Noordwijk op 1 cent groen nr. 15. Mooi! F 15  
 41  Schoonhoven op  ½ cent nr. 13. F 15  
 42  Weesp op  ½ cent nr. 13. Luxe! F 15  
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Maandagochtend 7 november 2022                                                                                 Aanvang: 10.00 CET                                      1e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 
 

Puntstempels 
 

   43  34, Elburg op 25 cent nr. 11.   F  35  
 

   44  63, Hulst op 1 Gulden nr. 28.   F  20  
 

   45  81, Nijkerk op 50 cent nr. 27.   F  10  
 

   46  84, Onderdendam op 25 cent nr. 11.   F  25  
 

   47  100, Steenbergen op 3 cent nr. 34.   F  30  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   48  105, TIEL OP 10 CENT NR. 2. MET FOTOCERTIFICAAT N.V.P.H. (2022): KNIPJE RECHTSBOVEN BUITEN 
ZEGELBEELD EN SCHAAFPLEKJE IN ONDERRAND. SUPERBE AFDRUK EN VERMOEDELIJK IS DIT HET 3E 
BEKENDE EX! 

F  700  

 

   49  107, Utrecht op 2½ Gulden nr. 29.  F  30  
 

   50  129, Zeist op 15 cent nr. 6.   F  35  
 

   51  144, Bruinisse op 50 cent nr. 27. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): zegel rechtsonder mist 
hoektand, pracht afdruk van op dit zegel uiterst zeldzaam stempel. Slechts enkele afdrukken 
bekend! 

F  250  

 

   52  169, Sappemeer op 50 cent nr. 27.   F  15  
 

   53  222, Terschelling op 15 cent nr. 23.   F  15  
 

   54  224, Amerongen op 1 Gulden nr. 28.   F  25  
 

   55  230, Wassenaar op 22½ cent nr. 25.   F  25  

Kleinrondstempels 
 

   56  Abbenbroek op 1 cent nr. 31a op envelopje d.d. 1 jan.'98 naar Brielle. Schaars!  F  25  
 

   57  Abcoude (hpk) op 5 cent nr. 19.   F  10  
 

   58  Aduard op 5 cent nr. 35.   F  10  
 

   59  Afferden (Limb) op 5 cent nr. 19.   F  10  
 

   60  Amsterdam op 2½ Gulden nr. 47A. Luxe! Cat. waarde  € 180,‐.  F  35  
 

   61  Amsterdam op 2½ Gulden nr. 47A. Luxe! Cat. waarde  € 180,‐.  F  35  
 

   62  Anjum op 5 cent nr. 19.   F  10  
 

   63  Appelteren op 25 cent nr. 42.   F  12  
 

   64  Appingadam op 1 cent nr. 31.   F  22  
 

   65  Asten (Pk) op 4 Gulden postbewijs nr. PW5. Cat. waarde € 175,‐.  F  35  
 

   66  Augustinusga op ½ cent nr. 30.  F  25  
 

   67  Balkbrug op 1 cent nr. 31a.   F  10  
 

   68  Barsingerhorn op 1 cent nr. 51.   F  10  
 

   69  Bennebroek op 1 Gulden nr. 28.   F  10  
 

   70  Borger op 5 cent nr. 35.   F  10  
 

   71  Borne (hpk) op 5 cent nr. 19.   F  12  
 

   72  Boven‐Hardinxveld op 1 cent nr. 31a op envelopje d.d. 14 feb.'96 naar Sliedrecht.   F  10  
 

                               
Kavel 48                                                         Kavel 51 
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Maandagochtend 7 november 2022      Aanvang: 10.00 CET     1e zitting 
Nr.       Inzet 

 73  Breukelen (Pk) op 3 cent nr. 34. F 14  
 74  Brielle op 7½ cent nr. 20. F 10  
 75  Broek op L:Dijk op 1 cent nr. 31. F 25  
 76  Chaam op 5 cent nr. 60. F 10  
 77  Dalen op 5 cent nr. 35. F 10  
 78  Dalfsen op 5 cent nr. 19. F 10  
 79  Deurne op 7½ cent nr. 20. F 10  
 80  Deurne op 3 cent nr. 34. F 10  
 81  Diedam op 5 cent nr. 19. F 10  
 82  Doesborgh op 1 cent nr. 31. F 10  
 83  Dongen op 50 cent nr. 27. F 10  
 84  Drimmelen op 5 cent nr. 60. F 10  
 85  Fijnaart op 50 cent nr. 43. F 10  
 86  Gaast op  ½ cent nr. 30b op fragment. F 15  
 87  's Greveld‐Capelle op 5 cent nr. 19. F 10  
 88  Grijpskerke op 5 cent nr. 19. F 10  
 89  Haarlemmermeer op 1 cent nr. 31. F 15  
 90  Hardingsveld op ½ cent nr. 30 op fragment. Schaars! F 25  
 91  Heelsum op 5 cent nr. 35. F 10  
 92  Heerle op 1 Gulden nr. 28. F 10  
 93  Helvoirt op 5 cent nr. 19. F 10  
 94  Hemmen (2x) op 5 cent nr. 19 in blok van 4. F 20  
 95  Heijen op 5 cent nr. 19. F 10  
 96  Kaatsheuvel op 7½ cent nr. 20. F 10  
 97  Kaatsheuvel op 50 cent nr. 27. F 10  
 98  Katendrecht op 25 cent nr. 42. F 10  
 99  Keppel op 20 cent nr. 24. F 12  
 100  Kerkrade op 2 cent nr. 32. F 10  
 101  Lichtenvoorde (hpk) op 5 cent nr. 19. F 10  
 102  Lithooijen op 5 cent nr. 19. Prachtig! F 12  
 103  Lobith op 1 cent nr. 31. F 10  
 104  #Lobit# op 5 cent nr. 35. F 15  
 105  Loon op Zand op  ½ cent nr. 30 in paar. F 10  
 106  Lopik op 5 cent nr. 19. F 10  
 107  Loppersum op 22½ cent nr. 25. F 10  
 108  Marrum (Frl:) op 15 cent nr. 64 op fragment. Schaars! F 30  
 109  Marssum op 5 cent nr. 35. F 10  
 110  Middelharnis (Pk) op 50 cent nr. 43. F 10  
 111  Muntendam op 5 cent nr. 19. F 10  
 112  Neerlangbroek op 5 cent nr. 35. F 10  
 113  Netterden op 5 cent nr. 35. Zeldzaam! F 25  
 114  Nieuw‐Weerdinge op 5 cent nr. 60 op fragment. F 12  
 115  Nieuweroord op 12½ cent nr. 63. F 10  
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Maandagochtend 7 november 2022                                                                                 Aanvang: 10.00 CET                                      1e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 
 

   116  Nieuwesluis op 5 cent nr. 19.   F  15  
 

   117  Nieuwpoort op 5 cent nr. 35.   F  18  
 

   118  Noordwijkerhout op 5 cent nr. 35.   F  20  
 

   119  Nijeveen op 5 cent nr. 60.   F  12  
 

   120  Oirschot (Hpk) in blauw op 15 cent nr. 23. Schaars!  F  28  
 

   121  Oldemarkt op 10 cent nr. 37.   F  10  
 

   122  Oppenhuizen op 5 cent nr. 35.   F  12  
 

   123  Op‐IJnen op 5 cent nr. 35.   F  10  
 

   124  Oud‐Gastel op 10 cent nr. 37.   F  10  
 

   125  Oudade op 5 cent nr. 35.   F  10  
 

   126  Oudeschans op 15 cent nr. 39. Mooi!   F  25  
 

   127  Oudendijk op 1 cent nr. 31.   F  12  
 

   128  Oudesluis (N:H:) op 5 cent nr. 60 op fragment.   F  15  
 

   129  Oudkerk op 5 cent nr. 35.   F  10  
 

   130  Over Asselt op 1 cent nr. 31a.   F  10  
 

   131  Renswoude op 12½ cent nr. 22.   F  10  
 

   132  Rosmalen op 1 cent nr. 31.   F  10  
 

   133  Ruurlo op 5 cent nr. 19.   F  10  
 

   134  Sappemeer op 10 Gulden postbewijs nr. PW7.   F  10  
 

   135  Scherpenzeel‐G op 20 cent nr. 40.   F  10  
 

   136  Schore op 5 cent nr. 35. Schaars!  F  25  
 

   137  Serooskerke (schouwen) op 5 cent nr. 19.   F  12  
 

   138  Sluis (2x) op 1 cent nr. 31a in paar. Schaars!  F  25  
 

   139  St. Annaparochie op 5 cent nr. 19.   F  10  
 

   140  St. Jansland op ½ cent nr. 30 op fragment.  F  25  
 

   141  Steggerda op 5 cent nr. 35.   F  12  
 

   142  Stevensweert op 5 cent nr. 60.   F  10  
 

   143  Tegelen op 12½ cent nr. 22.   F  10  
 

   144  Tjalleberd op 5 cent nr. 60. Schaars!  F  30  
 

   145  Ulvenhout op 5 cent nr. 60.   F  15  
 

   146  Usquert op 15 cent nr. 64.   F  15  
 

   147  Utrecht op 1½ cent nr. 16. Kleinrondstempels op emissie Rijkswapen zijn zeldzaam!  F  25  
 

   148  Valthermond op 5 cent nr. 60.   F  12  
 

   149  Venloo op 5 Gulden postbewijs nr. PW6.   F  10  
 

   150  Vlieland (Pk) op 15 cent nr. 39.   F  10  
 

   151  Voerendaal op 5 cent nr. 35.   F  10  
 

   152  Vollenhove op 5 cent nr. 35.   F  10  
 

   153  Vollenhoven op 5 cent nr. 19.   F  15  
 

   154  Voorthuizen op 5 cent nr. 35.   F  10  
 

   155  Waardenburg op 5 cent nr. 60.   F  10  
 

   156  Warmond (Pk) op 1 cent nr. 31 in paar.   F  20  
 

   157  Weerseloo op 22½ cent nr. 33a.   F  20  
 

   158  Wilhelminadorp op 5 cent nr. 35.   F  10  
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Maandagochtend 7 november 2022                                                                                 Aanvang: 10.00 CET                                      1e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 
 

   159  Winschoten op 20 cent nr. 40.   F  10  
 

   160  Wirdum (Gron:) op 12½ cent nr. 38.   F  20  
 

   161  Wordt‐Rheden (in blauw) op 5 cent nr. 19.   F  20  
 

   162  Woudsend op 2 cent nr. 32.   F  10  
 

   163  IJerseke op 5 cent nr. 19. Schaars!   F  15  
 

   164  Zevenb:hoek op 5 cent nr. 60.   F  24  
 

   165  Zorgvlied op 1 cent nr. 31a.   F  10  
 

   166  Zweelo op 10 cent nr. 37.   F  12  
 

Bijkantoren, etc. 
 

   167  Apeldoorn‐Loo op 5 cent nr. 60.   F  25  
 

   168  's Gravenh:[Parkst:] op 2½ cent nr. 33.   F  20  
 

   169  Rotterd:‐Delftsh: op 50 cent nr. 27.   F  10  
 

   170  Rotterd:‐Kralingen op 10 cent nr. 37.   F  20  
 

   171  Rotterd:‐Kruisk: op 50 cent nr. 27.   F  18  
 

   172  Rotterd:‐Kruisk: op 50 cent nr. 27.   F  15  
 

   173  Rotterd:‐Veerkade op 50 cent nr. 43.   F  10  
 

   174  Utrecht R.P.S.B. op 2½ Gulden nr. 47.  F  35  
 

   175  Amsterdam 9 op 3 cent nr. 56.   F  15  
 

   176  Amsterdam 10 op 15 cent nr. 39.   F  10  
 

   177  Amsterdam 10 op 50 cent nr. 43.   F  10  
 

   178  Amsterdam 12 op 15 cent nr. 39.   F  10  
 

   179  Amsterdam 13 (4x) op kinderzegels nummers 220 t/m 223 op aangetekende envelop  
d.d. 17 dec.'28 naar Sneek. 

F  50  
 

   180  Arnhem 1 op 5 Gulden postbewijs nr. PW6.   F  15  
 

   181  Arnhem 2 op 3 cent nr. 34.   F  10  
 

   182  's Gravenhage 1 op 50 cent nr. 43.   F  10  
 

   183  's Gravenhage 4 op 15 cent nr. 39.   F  10  
 

   184  's Gravenhage 5 op 5 Gulden postbewijs nr. PW6.   F  10  
 

   185  Rotterdam 1 op 20 cent nr. 40. Schaars!  F  30  
 

   186  Rotterdam 2 op 1 Gulden postbewijs nr. PW1.   F  18  
 

   187  Utrecht 2 op 7½ cent nr. 20.   F  15  
 

   188  Hengeloo‐Station op 5 cent nr. 35.   F  10  
 

   189  Vlissingen‐Queenborough op 1 cent nr. 51.  F  25  
 

Grootrondstempels 
 

   190  Bergharen op 25 cent nr. 96.   F  10  
 

   191  Best op 25 cent nr. 96.   F  10  
 

   192  Buiksloot op 5 cent nr. 92.   F  10  
 

   193  Dieren op 2½ Gulden nr. 47.   F  40  
 

   194  Dreischor op 5 cent nr. 92.   F  10  
 

   195  Goedereede (pk) op 1 cent de Ruyter nr. 88.   F  10  
 

   196  's Graveland op 5 cent nr. 92.   F  10  
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Maandagochtend 7 november 2022                                                                                 Aanvang: 10.00 CET                                      1e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 
 

 

   197  Loppersum op 50 cent nr. 97.   F  10  
 

   198  Neede op 50 cent nr. 97.   F  10  
 

   199  Nieuwveen op 30 cent nr. 72 in paar.   F  10  
 

   200  Noordwijk aan Zee op 1 Gulden nr. 46.   F  10  
 

   201  Nijverdal op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   202  Ommelanderwijk op 3 cent nr. 91.   F  10  
 

   203  Oosterhout op 1 cent de Ruyter nr. 88.   F  10  
 

   204  Petten samen met langstempel op  ½ cent nr. 50 op fragment.   F  10  
 

   205  Putte op 50 cent nr. 97.   F  10  
 

   206  Smilde op 1 cent de Ruyter nr. 88.   F  10  
 

   207  Varsseveld op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   208  Willemstad op 5 cent nr. 92.   F  10  
 

   209  Wijhe op 1 cent de Ruyter nr. 88.   F  10  
 

   210  IJzendijke (2x) op 50 cent nr. 97 in paar.   F  12  
 

   211  Zuidzande op 50 cent nr. 75 in blok van 4.   F  10  
 

Bijkantoren 
 

   212  Amsterdam 12 op 5 Gulden nr. 79.   F  10  
 

   213  Amsterdam 17 op 3 cent Tuberculose nr. 85.   F  10  
 

   214  's Gravenhage 3 op 50 cent nr. 45.   F  10  
 

   215  's Gravenhage 4 op 1 Gulden nr. 46.   F  10  
 

   216  Rotterdam 2 op 50 cent nr. 45.   F  10  
 

   217  Amsterdam‐Antwerpen op Belgisch zegel O.C.B. nr. 127.   F  10  
 

Langebalkstempels 
 

   218  Abcoude 1 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   219  Amsterdam Bloemgr. 1 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   220  Amsterdam Pakketpost 4 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   221  Amsterdam Pakketpost 4 op 1 Gulden nr. 129.   F  10  
 

   222  Amsterdam Pakketpost 5 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   223  Doetinchem 3 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   224  Egmond aan Zee 2 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   225  's Gravenhage R.V.Z.B. op 50 cent nr. 97.   F  10  
 

   226  Hengelo (Ov.) op 1 Gulden nr. 129.   F  10  
 

   227  Lichtenvoorde 1 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   228  Oudenbosch 1 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   229  Raamsdonksveer 1 op 3 cent nr. 91.   F  10  
 

   230  Rotterdam G. Singel 2 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
 

   231  Rijnsburg (2x) op 2½ Gulden nr. 99 in paar.   F  15  
 

   232  Utrecht 13 op 5 Gulden nr. 100.   F  12  
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Maandagochtend 7 november 2022                                                                                 Aanvang: 10.00 CET                                      1e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 
 

Diverse stempels 
 

   233  Rondstempel Amsterdam met kopstaande maandaanduiding op 1½ cent nr. 16.   F  20  
 

   234  Langstempel Loosduinen (Egyptisch) op 5 cent nr. 4.   F  30  
 

   235  Langstempel Rotterdam samen met puntstempel 91 op 50 cent nr. 27.   F  10  
 

   236  Caoutchoucstempel Avenhorn d.d. 29 jan.'86. op dienststuk naar Nibbixwoud.   F  25  
 

   237  Caoutchoucstempel Loppersum d.d. 11. mei '86 op dienstkaart naar Roden. Vier dichtgeplakte 
scheuren in kaart.  

F  20  
 

   238  Caoutchoucstempel Oosthuizen d.d. 28. feb.'87. op dienststuk naar Nibbixwoudt.   F  25  
 

   239  Caoutchoucstempel Oostzaan d.d. 6. mei'85. op dienststuk naar Nibbikswoud.   F  25  
 

   240  Caoutchoucstempel Vinkeveen d.d. 19. oct.'85. op briefkaart 2½ cent Cijfer naar 's Hertogenbosch.   F  25  
 

   241  Ovaal stempel Afgeschreven Akkrum op  ½ cent port nr. P44.   F  15  
 

   242  Ovaal stempel Afgeschreven Alkmaar op  ½ cent port nr. P44.   F  15  
 

   243  Ovaal stempel Afgeschreven Almelo op  ½ cent port nr. P44.   F  15  
 

   244  Ovaal stempel Afgeschreven Huizen op  ½ cent port nr. P44 in paar.   F  15  
 

   245  Kortebalkstempel Tilburg 12 op 5 Gulden nr. 131.   F  30  
 

   246  Stempel Saigon Port Cochinchine samen met puntstempel 91 op 5 cent nr. 35   F  20  
 

Nederlands Indië stempels 
 

   247  Halfrondstempel MAGELANG op 10 cent nr. 1. V. 125.   F  30  
 

   248  Halfrondstempel TOEBAN op 10 cent nr. 1. V. 175.   F  35  
 

   249  Halfrondstempel BANDONG op 10 cent nr. 2. V. 225.   F  40  
 

   250  Halfrondstempel TOEBAN samen met Francokastje op 10 cent nr. 2. V. 400.   F  45  
 

   251  Rond‐francostempel BUITENZORG op 50 cent nr. 15. V. 400. Schaars!   F  45  
 

   252  Suriname. Blind puntstempel (in paars) op  ½ cent Nederland nr. 30. Zeldzaam!   F  25  
 

Posthistorie Nederland vanaf voorphilatelie 
 

   253  1811  Departementstempel P.125.P.MIDDELBOURG in zwart op complete vouwbrief d.d. 15 
september 1811 naar Aras. Ex. collectie Dreikurs.  

F  60  
 

   254  1928  Complete vouwbrief d.d. 15 nov. 1828 aangetekend verzonden door de postdirecteur van 
Heerenveen aan de directeur van het postkantoor te Winschoten die de brief heeft 
omgevouwen en doorgezonden aan de postdirecteur van Weener. Vrij van port. A.z. rood 
lakstempel met Posthoorn. Stempel Heerenveen in zwart, Winschoten in rood.  
Zeer zeldzame en unieke combinatie! 

F  150  

 

   255  1851  Complete vouwbrief van Westdorpe d.d. 1 april 1851 via Sas van Gend 4‐4‐1851 naar Gent. 
Geschreven 2 voor port. 

F  45  
 

   256  1867  5 Cent nr. 4 op envelop naar Wickenburg bij Houten. Tweeletterstempels Utrecht 4 oct.'67, 
Zeist 12 oct.'67, Utrecht 12 oct.'67 en Leiden 15 oct.'67. Op a.z. geschreven "Afgeschreven te 
Houten". Zeldzaam! 

F  45  

 

   257  1872  25 Cent nr. 11 op omslag van Amsterdam d.d. 17 feb.'72 naar New York.  F  40  
 

   258  ?  Particulier bedrukte proef briefkaart rond 1880 met op voorzijde 3 kleine afbeeldingen 
Zutphen en op a.z. teksten Briefkaart en Aan met 2 regels stippellijnen en rechtsboven in kader 
Port 2½ Cent. In Geuzendam onbekend (uitsluitend particuliere proeven van Huygens vermeld). 
Met klein attest H. Vleeming (2022): miniem vlekkerig. Slechts enkele particuliere proef 
briefkaarten bekend (deze mij tot heden onbekend).  

F  70  
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Maandagochtend 7 november 2022                                                                                 Aanvang: 10.00 CET                                      1e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 
 

   259  1881  Briefkaart 5 cent Willem III met proefstempel V. 54a 's Gravenhage d.d. 26 mrt.'81 naar Parijs. 
Machinestempel dus altijd kopstaand. Vrijwel pracht ex. 

F  40  
 

   260  1881  Briefkaart 2½ cent Cijfer bijgefrankeerd met nr. 33 met proefstempel V. 54a 's Gravenhage 
d.d. 1 apr.'81 naar Parijs. Op gefrankeerd poststuk is dit stempel zeldzaam! Kaart heeft  
kleine tekortkomingen. Machinestempel dus altijd kopstaand.  

F  75  

 

   261  1887  Briefkaart 2½ cent Cijfer met Duits treinstempel Cleve‐Nymegen Zug 227 d.d. 1.3.'87 van 
Groesbeek naar Nijmegen. Schaars!  

F  50  
 

   262  1892  Briefkaart nr. G.27 particulier bedrukt: "Hotel de twee steden 's‐Gravenhage." van Den Haag 
d.d. 18 jun.'92 naar Berlijn. 

F  90  
 

   263  1895  Briefkaart met mengfrankering 2½ cent Cijfer nr. 33a samen met 5 en 10 cent Hangend Haar nr. 
35 en 37 van Utrecht d.d. 23 dec.'95 naar Amsterdam.  

F  30  
 

   264  1907  2½ Cent de Ruyter nr. 89 in paar op envelop met grootrondstempel Maastricht‐Aken IV d.d. 11 
mei '07 naar Den Haag.  

F  28  
 

   265  1914  Krantenbandje gefrankeerd met ½ cent nr. 50 van Amsterdam d.d. 4.9.'14 naar Sneek.   F  28  
 

   266  1914  12½ Cent nr. 63 met firmaperforatie L.K. (Lippmann  & Kracht) te Den Haag d.d. 3.XII.1914 aan 
Lippmann  & Kracht te Brussel. Züruck stempel (2x) in violet. Retour te Den Haag 8.12.'14. 

F  75  
 

   267  1925  20 Cent nr. 125 samen met nr. 155 met firmaperforatie E.A.K.R. (E.A. Kestein) van Rotterdam 
d.d. 23.4.'25 naar Berlijn. Op a.z. bedrukking wielrijder in driehoek. 

F  60  
 

   268  1928  7½ Cent nr. 179 op envelop van Amsterdam d.d. 30.VIII.1928 per zeepost naar Weltevreden. 
Aldaar onbestelbaar en beport, ook in Singapore en Egypte. Terug in Nederland november en 
beport met nr. P66. Interessant stuk!  

F  50  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   269  1935  PRENTBRIEFKAART VAN Hr. Ms. ONDERZEEBOOT K XVIII D.D. 22/3 '35 VERVOERD VAN 
TRISTAN DA CUNHA VIA CAPE TOWN PAQUEBOT D.D. 2 APR.'35 NAAR DEN HAAG. 
ONGEFRANKEERD VERZONDEN, TRISTAN DA CUNHA HAD NOG GEEN POSTZEGELS, ZIE 
BIJGEVOEGDE DOCUMENTATIE. ZEER ZELDZAAM! 

F  600  

 

   270  1935  10 Cent nr. 93 (2x) samen met nr. 172 (5x) op aangetekende envelop van Den Haag d.d. 
29.VIII.1935 naar Mittenwald en doorgestuurd naar Innsbruck. Voorzien van 10 Groschen zegel, 
bewaarloon (Postlagernd of Poste Restante). Zeldzame combinatie! 

F  65  

 

   271  1936  6 Cent nr. 178 op firma‐envelop "De Joodse Middenstander" van Amsterdam C.S. d.d. 
15.V.1936 naar Hogezand. 

F  35  
 

   272  1941  Nr. 379 samen met nr. 381 op een vanuit Den Haag verzonden dienstpostbrief d.d. 12.VII.1941 
naar Leeuwarden. Expresserecht 10 cent, brief portvrij. 

F  35  
 

   273  1943  Nr. 404 (2x) op aangetekende envelop van Winschoten d.d. 9.III.1943 naar Berlijn en 
doorgezonden naar München. Op a.z. 8 stempels en 2 etiketten. Terug in Winschoten d.d. 
23.III.1943. 

F  50  

 

   274  1944  Nr. 411 (2x) samen met nr. 426 op aangetekend verzonden envelop van Maasbracht (Lb.) d.d. 
18.IV.1944 naar Valkenburg (Lb.), aankomst 19.IV.1944, registernummer 927. Geen 
aantekenstrook gebruikt. 

F  50  

 

   275  1952  Luchtpost nr. LP12‐LP13 op envelop van Philatelistische Dienst PTT 's Gravenhage d.d. 5.III.'52 
naar New York, U.S.A. 

F  40  
 

   276  1985  Nr. 1164 op luchtpostenvelop van Rotterdam d.d. 22.VI.'85 naar Israël. Door een sorteerfout in 
Rotterdam werd de brief echter verzonden naar Iran. Daar stempel geplaatst "There is no 
postal relation between Iran en Israël" en retour gestuurd naar Rotterdam. 

F  35  

 
Kavel 269 
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Japanese Occupation and Revolution Period 
 

   277  JAPANESE OCCUPATION. NICE COLLECTION OF 24 MONEY ORDERS, 6 MONEY ORDERS FIELDPOST 
(LOCAL) AND 27 POSTCARDS (KARTOEPOS) PARTLY FRANKED WITH GENERAL ISSUES. INTERESTING 
LOT! 

  500  

 

    278  Japanese Occupation and Republic of Indonesia (Provisional issues and General issues). Collection in 
album with used and unused incl. better material. Interesting lot! 

  300  
 

    279  Japanese Occupation and Revolution Period. Small collection mainly unused on 2 stockcards.    25  
 

Verzamelingen Nederland Eerste Emissie 
 

    280  Nederland 1e Emissie. Insteekkaart met nr. 1 (3x + 2 paren), nr. 2 (9x) en nr. 3 (3x) meest met 
halfrondstempels. 

  75  
 

    281  Nederland Halfrondstempels. Verz. van 11 stempels op vnl. goed gerande zegels, w.bij o.a. Haarlem, 
Sneek, Vaals en Zevenaar. 

  100  
 

    282  Nederland Halfrondstempels. Verz. van 14 stuks tussen Amsterdam en H. Spoorweg op nr. 1 (7x), nr. 2 
(4x), nr. 3 (2x) en nr. 4 (1x). 

  75  
 

    283  NEDERLAND 1E EMISSIE HALFRONDSTEMPELS. COLLECTIE TUSSEN ALKMAAR EN H. SPOORWEG MET 
NR. 1 (47X + 5 PAREN), NR. 2 (97X + 2 PAREN) EN NR. 3 (19X + PAAR) OPGEZET IN STOCKBOEK. 
MOOIE KOOP DOCH KWALITEIT ZEER DIVERS. 

  450  

 

    284  NEDERLAND 1E EMISSIE HALFRONDSTEMPELS. COLLECTIE TUSSEN ALKMAAR EN H. SPOORWEG, 
W.BIJ MOOIE AFDRUKKEN IN INSTEEKBOEK. BEVAT OOK DOUBLETTEN EN IN DIVERSE KWALITEIT. 

  450  
 

Stempelcollecties Nederland in witte mappen 
 

    285  Nederland Puntstempels. Verz. op emissie 1867 op blanco bladen tussen nr. 1 en 160. Prachtkoop 
met hoge cat. waarde! 

  300  
 

    286  Nederland Puntstempels. Insteekkaart met 22, Delft op 15 cent nr. 6 alsmede 5 cent nr. 4 (2x) met 
onduidelijk puntstempel. Alle 3 met gebreken. 

  40  
 

    287  Nederland Stempels. Verz. van 105 haltestempels incl. doubletten van Alkmaar t/m Zwolle veelal op 
emissie 1872 op insteekkaart. 

  100  
 

    288  Nederland Grootrondstempels. Verz. van 25 stuks en uitstuitend op Jubileum 1913 op insteekkaart.    60  
 

    289  Nederland Stempels. Collectie/partij Takjestempels en Francotakjestempels, w.bij in aantallen en 
veel op emissie Rijkswapen op insteekbladen. 

  250  
 

    290  Nederland Dubbelringstempels. Verz./partij op blanco bladen en insteekkaarten, w.bij in aantallen.    75  
 

    291  Nederland Stempels. Uitgebreide collectie/partij Franco met en zonder kastje op diverse emissies op 
insteekbladen. Bevat schaars materiaal doch kwaliteit zeer wisselend. 

  150  
 

    292  Nederland Kleinrondstempels. Klein partijtje met vnl. postwaardestukken in map.    30  
 

    293  Nederland Stempels. Insteekkaart met 8 zegels en alle met buitenlandse stempels.    40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    294  Nederland Langstempels. Verz. naamstempels met 13 bijkantoren, 1 station en 7 stuks met datum. 
Alle op emissie Veth op 2 insteekkaarten. Bevat zeer schaars materiaal o.a. Arnhem Oude 
Stationstraat en Arnhem Zaslaan. Prachtkoop! 

  100  

 
Uit kavel 294 
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  295  Nederland Puntstempels. Verz. van 24 verschillende beter genoteerde ex. op insteekkaart. Mooie 
koop! 

120  

  296  Nederland Langstempels. Collectie naamstempels met 19 postkantoren en 50 hulpkantoren vnl. 
complete afdrukken op 3 insteekkaarten. 

75  

  297  Nederland Grootrondstempels. Verz. met 7 bijkantoren, 1 postkantoor en 6 hulpkantoren met 
uitsluitend mooie afdrukken op insteekkaart. 

50  

  298  Nederland Stempels. Insteekkaart met 27 bestellerstempels op diverse emissies.  30  
  299  Nederland Gummistempels. Verz. van 35 stuks 's Gravenhage incl. doubletten meest G V en G V 5 op 

emissie Veth op briefstukjes. 
35  

  300  Nederland Stempels. Diverse stempels op 2 insteekkaarten, w.bij halfrond‐, lang‐, kleinrond‐ en 
drukwerkrolstempels. Leuke koop! 

90  

  301  Nederland Stempels. Verz./partij 2‐letterstempels tussen Alphen en Zwolle op diverse emissies op 
insteekbladen. 

100  

  302  Nederland Stempels. Verz./partij haltestempels op insteekbladen, deels in aantallen en veel op 
emissie 1872. 

100  

  303  Nederland Stempels. Collectie buitenlandse stempels op uitsluitend emissie Hangend Haar op 
insteekkaart. Totaal 23 stuks. 

70  

  304  Nederland Kleinrondstempels. Collectie van 54 stuks, w.bij mooie afdrukken op 2 insteekkaarten.  50  
  305  Nederland Grootrondstempels. Collectie van 128 stuks, w.bij veel mooie afdrukken op 4 

insteekkaarten. 
100  

  306  Nederland Grootrondstempels. Verz. van 27 vnl. mooie en betere stempels op insteekkaart. 
Prachtkoop! 

50  

  307  Nederland Kleinrondstempels. Zes betere stempels o.a. Bodegrave, H.Hugowaard en Katwijk a/z op 6
briefkaarten. 

50  

  308  Nederland Stempels. Verz. op uitsluitend emissie 1872 met o.a. lang‐ en puntstempels op blanco 
bladen. Leuke koop! 

75  

  309  Nederland Drukwerkrolstempels. Collectie/partij tussen Alkmaar en Zutphen op insteekbladen. Veelal 
op emissie Cijfer 1899 doch ook Bontkraag en Veth. 

120  

Stempelcollecties Nederland in albums en insteekboeken 
 310  NEDERLAND PUNTSTEMPELS. MOOIE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE TUSSEN NR. 1 EN 257 EN 

OPGEZET IN 4 DIKKE LEUCHTTURM INSTEEKBOEKEN. OOK OP TANDING GESPECIALISEERD EN OP 
DIVERSE EMISSIES VERZAMELD, W.BIJ BETER GENOTEERDE STEMPELS. TOEGEVOEGD HANDBOEK 
NEDERLANDSE PUNTSTEMPELS DOOR H.J.W.M. JANS. PRACHTKOOP MET ENORME 
STEMPELWAARDE! 

1750  

 311  NEDERLAND PUNTSTEMPELS. PRACHTCOLLECTIE TUSSEN NR. 1 EN 257 OPGEZET OP BLANCO 
BLADEN EN UITSLUITEND OP EMISSIE 1872 IN ALBUM. BEVAT VELE BETERE EX., OOK OP 22½ CENT 
NR. 25 EN 2 CENT NR. 25 EN 2½ GULDEN NR. 29. ZEER MOOIE KOOP! 

900  

  Vrijwel alle kavels hebben een uitgebreide 
fotopresentatie op onze websites. 

Uit kavel 311 
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   312  NEDERLAND PUNTSTEMPELS. ZEER MOOIE COLLECTIE TUSSEN NR. 1 EN 256 UITSLUITEND OP 
HANGEND HAAR VERZAMELD OP BLANCO BLADEN IN ALBUM. PRACHTKOOP MET HOGE 
STEMPELWAARDE! 

  900  

 

   313  Nederland Grootrondstempels. Mooie collectie met post‐, hulp‐ en bijkantoren, stations‐, 
treinstempels, etc. opgezet in 2 zeer dikke insteekboeken. Veel verschillende emissies, w.bij 
prachtafdrukken. 

  400  

 

   314  Nederland Stempels. Enorme collectie kortebalkstempels opgezet van A t/m Z in 18 dikke 
Leuchtturm insteekboeken met zegels en ook veel op briefstukjes. Prachtkoop! 

  400  
 

   315  Nederland Grootrondstempels. Verz./partij met post‐ en bijkantoren, stations‐, traject‐ en 
bootstempels in dik insteekboek. 

  70  
 

   316  Nederland Puntstempels. Partij tussen nr. 1 en 255 in stockboek, w.bij in aantallen. Ook iets diverse 
stempels. Leuke koop! 

  100  
 

   317  Nederland Stempels. Uitgebreide collectie met vele diverse stempels vanaf emissie 1852 tot vrij 
modern op insteekbladen in Davo Kosmos album. Bevat schaars materiaal doch in zeer wisselende 
kwaliteit. Prachtkoop! 

  300  

 

   318  Nederland Stempels. Verz. van 90 proeflangstempels met datum van Zeist, Delft en Rotterdam op 
emissie Veth en vnl. op delen van pakketkaarten. 

  130  
 

   319  Nederland Stempels. Verz. met ruim 100 spoorwegzegels vanaf 1914 en meer dan 100 trein‐ en 
tramblokstempels, w.bij mooie afdrukken op insteekbladen in ringband. 

  70  
 

   320  Nederland Stempels. Collectie met vnl. Francotakjestempels en hoofdz. op emissie Rijkswapen in 
stockboek. 

  100  
 

   321  Nederland Puntstempels. Verz. tussen nr. 1 en 170 uitsluitend op emissie Rijkswapen in stockboek. 
Hoge stempelwaarde doch kwaliteit zegels wisselend. 

  200  
 

   322  Nederland Stempels. Collectie open‐balkstempels opgezet van A t/m Z in 6 dikke insteekboeken, w.bij 
ook veel briefstukjes. 

  80  
 

   323  Nederland Gummistempels. Verz. met Amsterdam en Rotterdam, ruim 150 stuks en van alle kantoren 
één of meerdere afdrukken in insteekboek. 

  150  
 

Stempelcollecties Overzeese Rijksdelen 
 

    324  Ned. Indië Halfrondstempels. Prachtcollectie tussen Anjer en Tjilatjap alsmede 2 rondstempels op 
uitsluitend 10 cent nr. 2 op 2 insteekkaarten. Totaal 18 verschillende alsmede 3 doubletten. Zeer 
mooie koop! 

  400  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    325  Ned. Indië Halfrondstempels. Mooie collectie van 31 verschillende stempels tussen Ambarawa en 
Tjiandjoer uitsluitend op 10 cent nr. 1 op 2 insteekkaarten. Ook 3 doubletten. Prachtkoop w.bij veel 
mooie afdrukken! 

  350  

 

 

 
Uit kavel 325 

Uit kavel 312 
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    326  Ned. Indië Stempels. Collectie op emissie 1870 met halfrond‐, rond‐ en rond‐francostempels op 3 
insteekkaarten. Mooie koop met schaars materiaal!  

  200  
 

    327  Ned. Indië Stempels. Collectie stempels op Nederlandse en buitenlandse zegels alsmede Indische 
zegels met buitenlandse stempels op insteekkaart.  

  90  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    328  Ned. Indië Stempels. Verz. van 10 verschillende kortebalk spoorstempels, w.bij 3 ex. genoteerd "R". 
Prachtkoop!  

  100  
 

   329  Ned. Indië Stempels. Koninklijke Pakketvaart Maatschappij S.S. op ten Noort, S.S. Patras en M.S. 
Ioudon op 3 enveloppen.  

  45  
 

    330  Curaçao Stempels. Insteekkaart met 3 Nederlandse en 2 buitenlandse zegels gestempeld Curaçao 
alsmede buitenlandse stempels op zegels van Curaçao o.a. puntstempel 5, Amsterdam op port. 

  90  
 

    331  Suriname Stempels. Insteekkaart met 2 Nederlandse zegels met Suriname stempels o.a. blind 
puntstempel alsmede buitenlandse stempels op zegels van Suriname. 

  70  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   332  NED. INDIË STEMPELS. MOOIE UITGEBREIDE VERZ. MET LANG‐, GROOTROND‐, KORTEBALK‐ + MET 
UURKARAKTER, LANGEBALK‐ + MET NUMMER, PUNTVLAKVULLING‐ EN HALTESTEMPELS IN 4 DIKKE 
INSTEEKBOEKEN. TEVENS WAT DIVERSE. PRACHTKOOP MET VELE MOOIE AFDRUKKEN EN OOK OP 
BETER GENOTEERDE ZEGELS ZOALS 5 GULDEN JUBILEUM 1923. 

  750  

 

   333  Ned. Indië Puntstempels. Prachtige en zeer uitgebreide collectie tussen nr. 1 en 119 en op zoveel 
mogelijk verschillende zegels verzameld in dik insteekboek. Mooie koop incl. betere stempels! 

  300  
 

   334  Ned. Indië Vierkantstempels. Collectie opgezet op zegelnummer in dik insteekboek, w.bij mooie 
afdrukken. Ook op port en iets dienst. Tevens wat kleinrondstempels.  

  200  
 
 

   335  Ned. Indië Stempels. Prachtige collectie kortebalkstempels tussen Ambarawa en Wonosobo op vele 
verschillende zegels in 2 insteekboeken. Mooie koop, w.bij schaars materiaal! 

  350  
 

   336  Ned. Indië Stempels. Collectie kortebalkstempels op blanco bladen in ordner tussen Ambarawa en 
Wonosobo. Veel op emissie Veth 1903.  

  150  
 

   337  Ned. Indië Vierkantstempels. Collectie/partij tussen Ambarawa en Wonosobo opgezet in 2 dikke 
insteekboeken, w.bij mooie afdrukken. Tevens wat diverse stempels.  

  200  
 

   338  Ned. Indië Puntstempels. Collectie/partij tussen nr. 1 en 120 in 2 insteekboeken en hoofdz. op emissie 
1870, tevens wat diverse stempels achterin. Leuke koop!  

  180  
 

   339  Ned. Indië Kortebalkstempels. Collectie in dik insteekboek tussen Ambarawa en Wonosobo. Groot 
aantal diverse zegels maar ook doubletten.  

  150  
 

   340  Ned. Indië Stempels. Verz. kleinrondstempels vnl. op emissie 1870 en 1883 in stockboek.     60  
 

   341  Ned. Nieuw Guinea Stempels. Collectie in stockboek, w.bij veel op delen van pakketkaarten en ook 
wat voorlopers op Ned. Indië. 

 
 

  100  

 
Uit kavel 328 

 
Uit kavel 332 
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Posthistorie Nederland en O.R. vanaf voorphilatelie 
 

   342  Nederland Voorphilatie. Verz. van 5 diverse stukken, w.bij 2 ex. ten tijde van de Belgische opstand 
1830 met stempels Ruremonde en Venlo onder Belgische bezetting. 

  50  
 

   343  Nederland. Partijtje van 10 poststukken gefrankeerd met complete series, w.bij tentoonstelling 1924 
en speciale stempels. 

  50  
 

   344  Nederland. Particulier bedrukte briefkaart nr. RBK16 gebruikt te Voorburg en DR7 gebruikt te 's 
Gravenhage en beide verzonden naar Amsterdam. 

  20  
 

   345  Nederland [1951]. Verz. van 8 speciale Philipskaarten en alle retour afzender gestuurd. Toegevoegd 1 
ongebruikt postwaardestuk (1947). 

  25  
 

   346  Nederland. Map met 18 post‐ of postwaardestukken, w.bij met Bontkraag gefrankeerd.    20  
 

   347  Nederland en Ned. Indië Zeppelins. Verz. van 4 zeppelinbrieven, w.bij 1e Polarfahrt 1931 en Indië 
Olympiadefahrt 1936.  

  120  
 

   348  Ned. Indië. Drie bijgefrankeerde enveloppen waarvan 2 aangetekend verzonden naar resp. Amerika 
(V.S.) en 2 naar Duitsland. Toegevoegd 19 wisselformulieren tussen 1928 en 1933 met belastingzegel 
15 cent in diverse kwaliteit. 

  60  

 

   349  Nederland Voorphilatelie. Verz. vanaf 1702 met 112 vouwbrieven in ringband.    100  
 

   350  Nederland Voorphilatelie [1694‐1870]. Collectie van 23 vouwbrieven of omslagen in ringband, w.bij 
o.a. 3‐Stuiverstempel Haagse‐ en Rotterdamse Post. Leuke koop! 

  100  
 

   351  Nederland thema Spoorwegen. Prachtcollectie poststukken en p.w.s. vanaf zegelvrije periode en 
opgezet in dik insteekboek. Bevat prima materiaal o.a. labels expeditiekantoren, spoorstempels, 
mengfrankering, nr. 11 op omslag naar New York, etc. Mooie koop! 

  400  

 

   352  Nederland. Collectie lokale postbestellingen met poststukken en p.w.s. tussen 1892 en 1956 in 
ringband. Mooie koop! 

  150  
 

   353  Nederland. Verz. vanaf voorphilatelie met vouwbrieven en wat p.w.s. in ringband. Totaal circa 150 
stuks. 

  70  
 

   354  Nederland. Collectie tussen 1788 en 1894 met vnl. vouwbrieven in album. Totaal 79 stuks, w.bij 
enkele interessante ex. 

  80  
 

   355  Nederland. Verz. met vnl. vouwbrieven en omslagen tussen 1767 en 1897 in album. Totaal 104 stuks.    100  
 

   356  Nederland. Verz. met circa 150 post‐ en postwaardestukken vanaf voorphilatie in album, w.bij ook 
stempels. 

  100  
 

   357  Nederland thema luchtvaart. Collectie in ringband met vnl. post‐ en postwaardestukken, w.bij veel 
fotokaarten en luchtfotokaarten. Tevens wat diverse. 

  90  
 

   358  Nederland. Ordner met akten, kwitanties, bewijs van aandeel, etc. en af en toe met zegels. Ook iets 
buitenland. 

  45  
 

   359  Nederland. Collectie poststukken en p.w.s. vanaf oud in 2 albums. Bevat ook wat prentbriefkaarten en 
Overzeese Rijksdelen. 

  70  
 

   360  Nederland. Album met 325 post‐ en postwaardestukken vanaf voorphilatelie, w.bij veel ouder 
materiaal met o.a. stempels. 

  80  
 

   361  Posthistorie Leiden. Collectie in ringband met post‐ en postwaardestukken vanaf 1833 van en naar 
Leiden gestuurd. Tevens verz. stempels Leiden vanaf 1e emissie. 

  50  
 

   362  Nederland [1943‐1950]. Verz. van 21 complete postbuskaartjes in album en vnl. gefrankeerd met 
Vliegende Duif 1941. 

  70  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                             Pauze / Break 
Vervolg om 13.00 uur / We resume at 13.00 CET 

  Vrijwel alle kavels hebben een uitgebreide 
fotopresentatie op onze websites. 
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   363  Nederland Spoorwegbriefkaarten. Interessante collectie particuliere spoorwegbriefkaarten 
ongebruikt tussen nr. PNS216 en NS315, w.bij ook betere in ringband. Totaal 94 stuks. Zeer mooie 
koop en weinig aangeboden! 

  350  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   364  Nederland Particulier bedrukte postwaardestukken. Collectie van 55 ongebruikte kaarten tussen 
WIL9 en KIN16 alsmede 38 stuks filatelistische evenementen. Prachtkoop! 

  400  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   365  Nederland. Mooie collectie ongebruikte briefkaarten tussen nr. I en 324 in 3 Leuchtturm albums, 
w.bij ook wat doubletten. Prachtkoop voor de liefhebber! 

  350  
 

 
Uit kavel 363 

 
Uit kavel 364 

 
Uit kavel 365 
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   366  Nederland. Verz. arbeidslijsten briefkaarten tussen nr. 1 en 37 gebruikt en ongebruikt alsmede wat 
diverse in ringband. 

  70  
 

   367  Nederland. Verz. ongebruikte briefkaarten met serie G.199, G.199 met zwarte opdruk, G.227 en G.254 
alsmede serie molens, kastelen en landschappen met zwarte opdruk van nieuwe waarde in 2 
ringbanden. Totaal 128 stuks. 

  100  

 

   368  Overzeese Rijksdelen. Ongebruikte collectie enveloppen, postbladen en luchtpostbladen in ringband. 
Totaal 67 stuks. 

  70  
 

   369  Overzeese Rijksdelen. Ongebruikte verz. met 47 briefkaarten Curaçao/Antillen, 61 stuks Suriname en 3 
Ned. Nieuw Guinea in 2 ringbanden, w.bij ook enkele doubletten. 

  100  
 

   370  Ned. Indië Luchtpost. Collectie van 33 post‐ of postwaardestukken vanaf Koppenvlucht 1927 met 
zowel heen als terugvluchten in ringband. Mooie koop, w.bij 1 rijk gefrankeerd stuk!  

  150  
 

   371  Ned. Indië. Ongebruikte collectie briefkaarten en verhuiskaarten alsmede wat Japanse bezetting in 2 
ringbanden. Totaal ruim 130 stuks, w.bij ook enkele doubletten. 

  100  
 

   372  Ned. Nieuw Guinea Untea. Kleine verz. met luchtpostbladen en covers/enveloppen in ringband, w.bij 
met opdrukvariaties. 

  50  
 

   373  Nederland. Verz. enveloppen, postbladen, verhuiskaarten, luchtpostbladen, etc. vnl. ongebruikt vanaf 
oud tot modern in 4 ringbanden en wat los. 

  90  
 

   374  Nederland. Prachtpartij poststukken in doos, w.bij o.a. veel veldpost‐ en legerplaatsstempels, 
postagent, etc. Mooie koop met goed materiaal! 

  150  
 

   375  Nederland. Verzameling met voornamelijk gebruikte postwaardestukken, waarbij ook 
prentbriefkaarten en veel stempelmateriaal o.a. kleinrondstempels en reclame bedrukking particulier 
in mooie kwaliteit het geheel in 4 ringbanden, weinig in deze aantallen en variatie aangeboden. 

  200  

 

   376  Nederland [1852‐1869]. Partijtje van 26 ongefrankeerde vouwbrieven in nette kwaliteit, w.bij Druten 
los in doosje. Tevens 5 begeleidende brieven betreffende tabak. 

  20  
 

   377  Nederland. Partijtje post‐ en postwaardestukken vanaf oud in doosje, w.bij ook wat Indonesië rond 
1949. Leuke koop met o.a. stempels.  

  90  
 

   378  Nederland. Partijtje post‐ en postwaardestukken vanaf oud los in doosje, w.bij ook wat O.R. en 
buitenland. 

  50  
 

   379  Nederland. Partijtje met vnl. postwaardestukken los in blik gebr./ongebruikt, w.bij 4 Dorus Rijkers 
kaarten ongebruikt. Tevens wat buitenland. 

  50  
 

   380  Nederland. Doos met partij poststukken vanaf voorphilatelie, postwaardestukken en wat 
prentbriefkaarten, w.bij o.a. stempelmateriaal. 

  90  
 

 fdc 381  Nederland. Zeer leuke partij met speciaal enveloppen, stempels, etc. vanaf 1924 los in doos. 
Prachtkoop met beter materiaal! 

  150  
 

   382  Nederland. Partijtje met port belaste stukken vanaf oud tot modern los in doosje.    45  
 

   383  Nederland. Partij postwaardestukken, w.bij ook prentbriefkaarten in doosje met veel 
stempelmateriaal. Tevens 2 vouwbrieven voorphilatelie. 

  70  
 

   384  Nederland. Partijtje pakketkaarten gefrankeerd met En Profil zegels. Veel verzonden naar Italië en 
deels voorzien van pakketzegels.  

  50  
 

   385  Nederland. Doos met vnl. postwaardestukken, w.bij ook deels ongebruikt.    45  
 

   386  Nederland. Verz. van 55 poststukken gefrankeerd met emissie Veth alsmede zegel geplakt op vignet 
opgezet op bladen. Bevat o.a. 1 stuk met kleinrondstempel Amsterdam 13 op 12½ cent.  

  90  
 

   387  Nederland en O.R. Doos met partij poststukken en wat p.w.s. los vanaf oud. Bevat ook Indonesië en 
buitenland. Leuke koop!  

  75  
 

   388  Nederland en O.R. Partijtje poststukken, w.bij diverse materiaal Den Helder incl. enkele 
prentbriefkaarten. Ook wat interessante frankeringen. 

  70  
 

   389  Nederland en O.R. Partij vanaf voorphilatelie met post‐ en postwaardestukken, w.bij leuk materiaal 
o.a. Nederland nr. 3 in paar op omslag en Ned. Nieuw Guinea briefkaart met stempel Expeditie 
Sterrengebergte 1959. Ook prentbriefkaarten en wat buitenland. 

  100  

 

   390  Nederland en Ned. Indië. Doos met partij post‐ en postwaardestukken met o.a. Olympiade brief en 
envelop Veldpost Y‐brigade. 

  100  
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   391  Nederland en O.R. Partijtje poststukken en speciaal enveloppen, w.bij o.a. Do. X op envelop, 
monsterzakje, olympiade op envelop, etc. in doosje. 

  75  
 

   392  Nederland en O.R. Doos met partij postwaardestukken en wat poststukken, w.bij ook iets buitenland. 
Leuke koop! 

  75  
 

   393  Ned. Indië. Zeer interessante partij poststukken met o.a. veel militair (veldpost, etc.) vanaf 1945, 
postagent, prentbriefkaarten, etc. Bevat beter materiaal. Mooie koop! 

  200  
 

   394  Nederland. Partijtje met vnl. postwaardestukken los in blik zowel gebruikt als ongebruikt.    50  
 

   395  Nederland. Flinke doos met partij poststukken en p.w.s. vanaf oud, w.bij enkele interessante ex. Ook 
wat prentbriefkaarten, etc. Leuke koop! 

  100  
 

Posthistorie diverse landen 
 

   396  DUITSLAND (THURN UND TAXIS). Collectie met 17 oude poststukken en p.w.s. hoofdz. gebruikt op 
blanco bladen. Leuke koop!  

  100  
 

   397  GREAT BRITAIN [1867/1871]. Twee complete vouwbrieven in prachtkwaliteit van Engeland over 
Marseille resp. Brindisi via Hong Kong naar Yokohama, Japan. Mooie koop!  

  100  
 

   398  GREAT BRITAIN. Interessant partijtje van 9 oude poststukken tussen 1842 en 1894, waarvan 7 
verzonden naar buitenland o.a. Barbados, Brazilië, Barcelona en Portugal. Tevens 2 stuks 
voorphilatelie o.a. scheepsbrief Calcutta‐Londen uit 1790. Leuke koop! 

  60  

 

   399  HONG KONG [1891‐1941]. Verz. van 10 post‐ of postwaardestukken gebruikt, w.bij met 
bijfrankeringen.  

  120  
 

   400  HONG KONG. Collectie van 8 postwaardestukken in mooie kwaliteit, w.bij o.a. 3 krantenbanden 
(NW1, 2 en 3).  

  90  
 

   401  HONG KONG. Verz. van 4 bijzondere poststukken, w.bij Forwarded Agents, firmaperforatie, etc. 
Tevens mapje met 3 speciale postkaarten (1942).  

  110  
 

   402  HONG KONG (P.O.W.). Drie gecensureerde poststukken naar P.O.W. kampen in Hong Kong, w.bij o.a. 
censuurstempel Niimori in blauw (zeldzaam!).  

  130  
 

   403  JAPANSE BEZETTING (KRIJGSGEVANGENENPOST). Verz. van 5 interessante gecensureerde 
poststukken vnl. naar Japanse kampen, w.bij via Japanse Rode Kruis.  

  100  
 

   404  JAPANSE BEZETTING (RODE KRUIS). Twee gecensureerde Rode Kruis enveloppen van Australische 
Rode Kruis naar Hong Kong alsmede gecensureerd Rode Kruis formulier van Tientsin naar Jerusalem.  

  75  
 

   405  YEMEN. Map met 3 poststukken en voorzien met rood stempel "Delayed in Transit through enemy 
lines".  

  30  
 

   406  DUITSLAND (ZEPPELINS). Verz. van 3 ex., w.bij brief en kaart gefrankeerd met Mi. nr. 438 en 439.     100  
 

   407  DUITSLAND (HANNOVER). Collectie van 11 poststukken of p.w.s. en 2 voorzijden vanaf 1794 op 
blanco bladen.  

  75  
 

   408  DIVERSE LANDEN LUCHTPOST. Interessante verz. met 1e en speciale vluchten, w.bij betere tussen 
1930 en 1945 in ringband. Bevat o.a. "Guba" envelop van Nigeria en Sierra Leone 1942. Mooie koop 
met schaars materiaal.  

  170  

 

   409  DIVERSE LANDEN. Verz. poststukken en p.w.s. vanaf oud in 3 ordners. Bevat o.a. Duitsland, Amerika 
(V.S.) en Zwitserland.  

  70  
 

   410  WEST‐EUROPA. Dik insteekboek met 216 postwaardestukken of poststukken met treinstempels, w.bij 
veel Duitse Rijk doch ook Nederland en andere landen.  

  60  
 

   411  WEST‐EUROPA. Dik insteekboek met 150 poststukken en p.w.s. vanaf voorphilatelie, w.bij o.a. 
Duitsland en België. 

  50  
 

   412  DIVERSE AMERIKAANSE LANDEN. Album met 43 p.w.s. waarvan 12 echt gebruikt. Bevat o.a. 4 ex. 
Hawaii en 7 van Argentinië met opdruk "Muestra".  

  35  
 

   413  DIVERSE LANDEN. Kleine verz. luchtpostbrieven en wat vignetten in album, w.bij 6 ex. Spaanse 
burgeroorlog.  

  30  
 

   414  CANADA (W.O. II BEVRIJDING NEDERLAND). Interessante collectie vnl. rond deze periode met o.a. 
prentbriefkaarten, veldpost, kerstgroeten, etc. Mooie koop met bijzonder materiaal!  

  150  
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   415  DUITS OOST AFRIKA (W.O. I) [1914‐1918]. ZEER BIJZONDERE SPECIAALCOLLECTIE MET 
POSTSTUKKEN VAN TIJDENS W.O. I IN 3 ALBUMS, W.BIJ 1 ALS TENTOONSTELLINGSCOLLECTIE IS 
OPGEZET. BEVAT VEEL BETER MATERIAAL WAARVAN GROOT DEEL OP VEILINGEN IS AANGESCHAFT 
MET O.A. NOODSTEMPELS, KRIJGSGEVANGENENPOST, CENSUUR, BRITSE VELDPOST, 
ONGEFRANKEERDE DIENSTBRIEVEN, ETC. PRACHTKOOP MET WAARDEVOL MATERIAAL! 

  2000  

 

   416  DUITS OOST AFRIKA. PRACHTCOLLECTIE POSTWAARDESTUKKEN IN 2 DIKKE ALBUMS MET 
ONGEBRUIKT MAAR VOORAL GEBRUIKT, W.BIJ VEELAL OP STEMPEL VERZAMELD. ZEER MOOIE 
KOOP MET BETER MATERIAAL! 

  750  

 

   417  DUITS OOST AFRIKA. MOOIE COLLECTIE POSTSTUKKEN EN GEFRANKEERDE BRIEFKAARTEN IN 
ALBUM, W.BIJ OOK DIVERSE AANGETEKENDE STUKKEN. BEVAT TEVENS STEMPELVARIATIE. 
PRACHTKOOP MET BETERE EX. 

  750  

 

   418  DUITS OOST AFRIKA (INCOMMING MAIL). ZEER INTERESSANTE COLLECTIE VAN 34 POSTSTUKKEN OF 
P.W.S. AFKOMSTIG UIT DIVERSE LANDEN, W.BIJ SCHAARSE EX. VAN O.A. NEDERLANDS‐ EN 
PORTUGEES INDIË, RUSLAND, SEYCHELLEN, OOSTENRIJK, ETC. IN ALBUM. BIJZONDERE KOOP MET 
BETER MATERIAAL! 

  600  

 

   419  DUITSLAND (POSTKANTOREN LEVANT). Interessante verz. van 50 gebruikte en 2 ongebruikte 
postwaardestukken met voorlopers Israël (Jerusalem en Jaffa) maar ook Beirut, Smyrna en 
Constantinople. Bevat zowel in p.w.s. als in stempel(type) variatie. 

  150  

 

   420  DUITSLAND (DUITS ZUIDWEST AFRIKA). Collectie post‐ en postwaardestukken in album vnl. gebruikt 
incl. wat prentbriefkaarten. Ook iets diverse moderner materiaal.  

  130  
 

   421  DUITSLAND (DUITSE POST IN TURKIJE). Collectie postwaardestukken gebr./ongebruikt in album incl. 
enkele prentbriefkaarten.  

  100  
 

   422  DUITSLAND (STATEN). Collectie met vnl. ongebruikte p.w.s. en wat poststukken van Braunschweig, 
Bremen, Hamburg, Helgoland, Lübeck, Mecklenburg‐Schwerin en Sacksen. 

  90  
 

   423  DUITS OOST AFRIKA. Diverse in album, w.bij oude prentbriefkaarten en wat ander fotomateriaal. 
Tevens oude prent Dar‐Es‐Salaam, etc.  

  60  
 

   424  DUITSLAND (KOLONIËN). Kleine verz. postwaardestukken in album vnl. gebruikt. Ook iets ander 
materiaal en wat kaarten Duitse veldpost W.O. I en II.  

  60  
 

   425  DUITSLAND W.O. I. Verz. Feldpost, 140 stuks in album, w.bij ook iets andere landen.     40  
 

   426  GREAT BRITAIN AND COLONIES. Collectie vanaf 1844 met post‐ en postwaardestukken (deels 
ongebruikt) in 2 albums.  

  70  
 

   427  BRITISH INDIA AND EAST INDIA. Collectie met vnl. postwaardestukken opgezet in 2 albums incl. 
beschrijving vanaf Victoria.  

  75  
 

      428  HONG KONG (LUCHTPOST). Collectie tussen 1948 (King George VI) en 1988 (Queen Elizabeth) met 
gebr./ongebruikt in album. Tevens verz. modernere ongefrankeerde enveloppen.  

  70  
 

      429  NOORD‐ EN ZUIDPOOL [1928‐1935]. Collectie met envelop Wilkins‐Hearst Expeditie, drie speciale 
enveloppen Wilkins Ellsworth Expeditie en zes speciale enveloppen Byrd Antarctic Expeditie. Mooie 
koop!  

  100  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Uit kavel 415 

  Nearly all lots have extensive online 
photo representation at our websites. 
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   430  MOTIEF NOORD‐ EN ZUIDPOOL. Uitgebreide collectie poststukken in 3 albums, w.bij ook veel speciale 
en 1e vluchten, bijzondere enveloppen allerlei expedities, etc. Mooie koop met prima materiaal!  

  200  
 

   431  DUITSLAND. Doos met partij post‐ en postwaardestukken vanaf klassiek, w.bij ook partijtje oude 
prentbriefkaarten en ongebruikte p.w.s.  

  60  
 

   432  MOTIEF NOORD‐ EN ZUIDPOOL. PRACHTCOLLECTIE MET VNL. SPECIALE ENVELOPPEN BETREFFENDE 
ALLERLEI EXPEDITIES E.D. VAN VELE DIVERSE LANDEN MET O.A. VEEL T.A.A.F. (INCL. ADELIÉ EN 
KERGUELEN), RUSLAND, BRITSE GEBIEDEN, CHINA, JAPAN, NOORWEGEN, GROENLAND, ETC. BEVAT 
OOK WAT GEWONE POSTSTUKKEN EN ZEGELS. TEVENS STUKKEN MET HANDTEKENINGEN. ZEER 
INTERESSANTE PARTIJ MET HOGE AANSCHAFWAARDE! 

  500  

 

   433  FRANKRIJK. Partijtje poststukken en wat p.w.s. vanaf klassiek los in doosje.     60  
 

   434  DIVERSE LANDEN. Partij post‐ en postwaardestukken (w.bij ongebruikt) in doos met o.a. veel 
Joegoslavië en Montenegro maar ook wat Zuid‐Amerika.  

  60  
 

   435  DIVERSE LANDEN. Interessante partij poststukken met vnl. Egypte, Soedan en Brits Indië in doos. 
Bevat o.a. censuur Egypte (Army Post Offices rond 1918). Mooie koop!  

  120  
 

   436  GREAT BRITAIN VOORPHILATELIE. Partijtje van 58 ongefrankeerde vouwbrieven in blikken trommel.     25  
 

   437  DUITSLAND W.O. II. Partij van circa 600 poststukken met Feldpost, krijgsgevangenen post, Deutsche 
Dienstpost, etc. los in doos.  

  100  
 

   438  DIVERSE LANDEN. Partij poststukken en p.w.s. vanaf oud in 2 ringbandjes en los in doos.     90  
 

   439  DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met flinke partij post(waarde)stukken vanaf oud, w.bij o.a. veel 
Duitse Rijk en Frankrijk. Ook iets Koloniën. 

  70  
 

   440  OOSTENRIJK. Collectie poststukken vanaf voorphilatie in album alsmede album ongebruikte 
postwaardestukken en stapeltje oude kranten (1898) met krantenzegels.  

  75  
 

   441  ZWITSERLAND. Doos met ruim 120 post‐ en postwaardestukken vanaf voorphilatelie t/m jaren 50. 
Bevat ook vroege FDC's, diverse typen briefkaarten, stempelmateriaal, etc. Leuke koop!  

  100  
 

         
                                                  Uit kavel 430                                                                                                   Uit kavel 432 
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Prentbriefkaarten Nederland en buitenland 
 

   442  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Collectie van 169 vnl. oude topografische kaarten zowel 
ongebruikt als gebruikt in ringband. Prachtkoop!  

F  120  
 

   443  PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN. Prachtcollectie van ruim 200 vnl. gebruikte kaarten tussen 
1897 en circa 1915, w.bij veel Nederland in album. Mooie koop!  

F  100  
 

   444  PRENTBRIEFKAARTEN LOOSDUINEN. Verz. met vnl. oude kaarten zowel gebruikt als ongebruikt in 
ringband. Totaal 95 stuks.  

F  60  
 

   445  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Verz. van 69 stuks vnl. oude kaarten van Amsterdam en 
Rotterdam zowel gebruikt als ongebruikt in ringband.  

F  40  
 

   446  PRENTBRIEFKAARTEN DUITSLAND. Collectie van 215 oude kaarten tot 1945 gebruikt en ongebruikt in 
album.  

F  40  
 

   447  PRENTBRIEFKAARTEN LEIDEN. Prachtcollectie met circa 325 stuks en veelal oude kaarten zowel 
gebruikt als ongebruikt in 3 ringbanden. Mooie koop!  

F  175  
 

   448  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Collectie van circa 400 vnl. oude kaarten in album alsmede verz. 
nostalgie en fantasie  ± 180 stuks in album. Prachtkoop met zowel gebruikt als ongebruikt.  

F  130  
 

   449  PRENTBRIEFKAARTEN WASSENAAR EN VOORSCHOTEN. Collectie van ruim 175 vnl. oude kaarten 
gebruikt en ongebruikt in ringband.  

F  90  
 

   450  PRENTBRIEFKAARTEN ZWOLLE. Verz. van circa 300 stuks vanaf oud met gebr./ongebruikt in 2 
ringbanden.  

F  60  
 

   451  PRENTBRIEFKAARTEN HAARLEM. Collectie van 76 stuks oude kaarten zowel ongebruikt als gebruikt in 
album. Bevat o.a. trams. Mooie koop!  

F  60  
 

   452  PRENTBRIEFKAARTEN DUITSLAND. Collectie van 126 stuks gebr./ongebruikt, w.bij betere in ringband. 
Tevens album met 119 fotokaarten 60‐er jaren.  

F  40  
 

   453  PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN. Collectie met vnl. zeer oude kaarten vanaf circa 1897 in 2 
albums. Totaal  ± 170 stuks, w.bij ook Nederland. Leuke koop!  

F  80  
 

   454  PRENTBRIEFKAARTEN ROTTERDAM. Verz. in 2 ringbanden met circa 250 stuks veelal oudere en deels 
gebruikte kaarten. Tevens 3 souvenirboekjes. Leuke koop!  

F  120  
 

   455  PRENTBRIEFKAARTEN THEMA POSTZEGELS. Verz. van 100 kaarten in ringband ongebruikt en circa 40 
kaarten echt gelopen. Tevens 4 ongebruikte kaarten met afbeelding munten.  

F  70  
 

   456  PRENTBRIEFKAARTEN NED. INDIË. Verz. van 19 ongebruikte kaarten uitgegeven door N.V. v/h. H. van 
Ingen, Soerabaja met speciale bedrukking "Voor de Noodlijdenden in Nederland" in mooie kwaliteit in 
album.  

F  50  

 

   457  PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN. Album met circa 340 zeer oude, grotendeels Nederlandse en 
vnl. gebruikte kaarten vanaf 1897. Mooie koop!  

F  120  
 

   458  PRENTBRIEFKAARTEN AMSTERDAM. Mooie verz. van ruim 90 stuks en alle in kleur los in kistje. Bevat 
veel oude kaarten zowel gebruikt als ongebruikt.  

F  80  
 

   459  Nederland. Partijtje van 41 prentbriefkaarten militair verzonden, w.bij ook veldpoststempels.  F  40  
 

   460  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Partijtje van ruim 220 vnl. oude kaarten gebr./ongebruikt los in 
doosje. Leuke koop!  

F  80  
 

   461  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Kistje met 32 gebruikte prentbriefkaarten, w.bij 25 stuks met 
grootrond‐ en 7 ex. met lange‐ of kortebalkstempels.  

F  30  
 

   462  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Doosje met circa 375 stuks gebr./ongebruikt zowel oud als 
modern.  

F  25  
 

   463  PRENTBRIEFKAARTEN ROTTERDAM. Verz. van ruim 130 vnl. oude kaarten los in doosje en veelal 
gebruikt. Mooie koop!  

F  80  
 

   464  PRENTBRIEFKAARTEN PROVINCIE UTRECHT. Doosje met ruim 350 stuks gebruikt en ongebruikt. Bevat 
o.a. veel kaarten van Baarn.  

F  70  
 

   465  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Partijtje van circa 75 stuks los in doosje zowel gebruikt als 
ongebruikt alsmede 2 souvenirmapjes.  

F  30  
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   466  PRENTBRIEFKAARTEN SCHEVENINGEN. Doosje met circa 225 stuks zowel gebruikt als ongebruikt met 
vnl. oude kaarten en in nette kwaliteit. Bevat o.a. strand‐ en zeegezichten, Kurhaus, schepen en 
klederdrachten.  

F  110  

 

   467  PRENTBRIEFKAARTEN THEMA TRAM EN TREIN. Mooie partij van 135 vnl. Nederlandse kaarten vanaf 
oud en zowel gebruikt als ongebruikt in blik. Prachtkoop!  

F  70  
 

   468  PRENTBRIEFKAARTEN DEN HAAG. Leuke verz. van ruim 150 vnl. oude kaarten zowel gebruikt als 
ongebruikt los in blik. Bevat o.a. diverse kaarten met trams.  

F  90  
 

   469  PRENTBRIEFKAARTEN AMSTERDAM. Partijtje van ruim 110 zwart/wit kaarten zowel gebruikt als 
ongebruikt, w.bij zeer oude ex. los in kistje.  

F  70  
 

   470  PRENTBRIEFKAARTEN ROTTERDAM. Partij van 325 stuks los in doosje, w.bij ook wat kaarten van 
Hillegersberg zowel ongebruikt als gebruikt.  

F  60  
 

   471  PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE. Grote doos met partij zowel gebruikt als ongebruikt met o.a. 
nostalgie en fantasie, koningshuis, etc. Bevat oud en moderner materiaal.  

F  75  
 

   472  PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN. Partij van  ± 270 stuks, w.bij Nederland o.a. speciale 
stempels los in doosje.  

F  30  
 

   473  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Partijtje van 29 kaarten los in kistje alsmede 5 p.w.s. Alle 
gebruikt, w.bij grootrond‐ en kleinrondstempels.  

F  40  
 

   474  PRENTBRIEFKAARTEN THEMA POSTERIJEN. Verz. van 30 vnl. ongebruikte kaarten, w.bij afbeeldingen 
met postbodes en postzegels. Leuke koop!  

F  35  
 

   475  PRENTBRIEFKAARTEN KONINKLIJK HUIS. Kistje met circa 80 stuks van oud tot modern, w.bij ook 
briefje Prinses Beatrix 1955.  

F  25  
 

   476  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Partij in schoenendoos zowel oud als moderner met 
gebr./ongebruikt. Tevens wat post(waarde)stukken.  

F  45  
 

   477  PRENTBRIEFKAARTEN SCHOONHOVEN, GORINCHEM EN WERKENDAM. Partijtje van circa 160 stuks 
gebr./ongebruikt in doosje.  

F  35  
 

   478  PRENTBRIEFKAARTEN THEMA PAPIERGELD. Verz. van circa 75 oudere kaarten incl. doubletten in 
doosje zowel ongebruikt als gebruikt. Leuke koop!  

F  40  
 

   479  PRENTBRIEFKAARTEN WEESP. Doosje met circa 130 stuks zowel ongebruikt als gebruikt vanaf oud.   F  30  
 

   480  PRENTBRIEFKAARTEN SCHEPEN. Doos met circa 300 stuks vnl. ongebruikt in doos, w.bij oudere 
kaarten. Toegevoegd wat kaarten met afbeelding vliegtuigen.  

F  60  
 

   481  PRENTBRIEFKAARTEN ZUID‐HOLLAND. Topografische partij van 700 kaarten los in schoenendoos 
zowel gebruikt als ongebruikt. Leuke koop!  

F  120  
 

   482  PRENTBRIEFKAARTEN ZEELAND. Leuke partij van 700 stuks zowel gebruikt als ongebruikt los in 
schoenendoos.  

F  130  
 

   483  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND. Partij van 560 kaarten los in schoenendoos met provincies 
Groningen, Friesland, Drenthe en Overijssel zowel gebruikt als ongebruikt.  

F  100  
 

   484  PRENTBRIEFKAARTEN GELDERLAND. Partij van 345 kaarten zowel gebruikt als ongebruikt los in 
schoenendoos.  

F  70  
 

   485  PRENTBRIEFKAARTEN NOORD‐HOLLAND. Doos met 450 stuks zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij 
veel ouder materiaal.  

F  100  
 

   486  PRENTBRIEFKAARTEN ZEELAND. Doos met circa 500 kaarten vanaf oud gebr./ongebruikt. Bevat 
Vlissingen, Middelburg, Ter Neuzen, Goes en Zierikzee.  

F  100  
 

   487  PRENTBRIEFKAARTEN NEDERLAND THEMA MILITAIR. Partij van circa 700 stuks zowel gebruikt als 
ongebruikt van oud tot modern, w.bij ook doubletten. Bevat o.a. legerplaatsen, kazernes, humor, etc.  

F  80  
 

   488  PRENTBRIEFKAARTEN KAMPEN. Flinke partij met circa 335 stuks vanaf oud zowel ongebruikt als 
gebruikt is doos.  

F  60  
 

   489  PRENTBRIEFKAARTEN ZUID‐HOLLAND. Doos met ruim 450 kaarten gebruikt en ongebruikt vanaf oud. 
Bevat o.a. Den Haag, Scheveningen, Leiden, Voorschoten en Delft.  

F  90  
 

   490  PRENTBRIEFKAARTEN THEMA MUNTENSERIES. Mooie collectie/partij van circa 245 vnl. ongebruikte 
oude kaarten en vaak meermaals aanwezig maar in verschillende uitvoeringen los in doos. 
Prachtkoop en weinig aangeboden! 

F  200  
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 491  PRENTBRIEFKAARTEN NOORD‐BRABANT EN LIMBURG. Partij van 200 vnl. oudere kaarten los in doos
zowel ongebruikt als gebruikt.  

F 60  

 492  PRENTBRIEFKAARTEN BELGIË. Verz. met vnl. ongebruikte kaarten meest met afbeeldingen van
kunstschilder A. Ost in doos.  

F 70  

 493  PRENTBRIEFKAARTEN DELFZIJL. Partij van circa 525 stuks zowel gebruikt als ongebruikt vanaf oud in
schoenendoos. Bevat ook havengezichten en schepen.  

F 100  

 494  PRENTBRIEFKAARTEN CANADA. Uitgebreide verz. in 9 ringbanden of ordners, w.bij enkele met ouder
materiaal en 7 stuks met vrij modern in verhuisdoos. Groot aantal!  

F 150  

 495  PRENTBRIEFKAARTEN DIVERSE LANDEN. Grote partij van circa 5000 stuks zowel ongebruikt als
gebruikt in 2 dozen met hoofdz. modernere kaarten.  

90  

Affiches 

 496  Affiche Voor Het Kind [1925]. Afb. Een dame wandelt hand in hand met een jongen en meisje met 
pop. Kinderpostzegel. Ontwerper: Willy Sluiter. Gedrukt door Senefelder te Amsterdam. Ingelijst, 
formaat 99 x 65 cm. Gevouwen geweest. 

F 40  

 497  Affiche Voor Het Kind [1926]. Afb. Vier postduiven vliegen met brief vanuit wereldbol in 4 
verschillende richtingen. Kinderpostzegel. Ontwerper: Anton Molkenboer. Gedrukt door Senefelder te 
Amsterdam. Ingelijst, formaat 18,5 x 13,5 cm. Gevouwen geweest. 

F 20  

 498  Affiche Voor Het Kind [1929]. Afb. Twee kinderen zittend op grond. Ouder kind omsluit jonger kind in 
deken. Kinderpostzegel. Ontwerper: E. van Hoogstraten. Gedrukt door Senefelder te Amsterdam. 
Ingelijst, formaat 97 x 61 cm. Gevouwen geweest. 

F 40  

 499  Affiche Tegen Tuberculose [1934]. Afb. Twee postduiven vliegen door de wolken, centraal in de 
hemel het kruis van Lotharingen (logo TBC‐bestrijding). Zomerpostzegel. Ontwerper: Willem Jacob 
Rozendaal. Gedrukt door Steen & Offsetdrukkerij "Arnhem" te Arnhem. Ingelijst, formaat 94x 65 cm. 
Gevouwen geweest.  

F 40  

 500  Affiche Voor Het Kind [1936]. Afb. Verkleumd kind met pet zoek bescherming en warmte bij grote 
sneeuwman. Kinderpostzegel. Ontwerper: Joop Sjollema. Gedrukt door Senefelder te Amsterdam. 
Ingelijst, formaat 99 x 69 cm. Gevouwen geweest. 

F  40  

 501  Affiche Tegen Tuberculose [1936]. Afb. Twee door de zon belichte handen reiken uit een bos doornen 
naar het kruis van Lotharingen (logo TBC‐bestrijding). Zomerpostzegel. Ontwerper: Theo Wijdeveld. 
Gedrukt door L. van Leer & Co. N.V. te Amsterdam. Ingelijst, formaat 90 x 59 cm. (barsten in glas). 
Gevouwen geweest.  

F  40  

 502  Affiche Voor Het Kind [1939]. Afb. Broer en zus kijken vol verwachting naar boven. Kinderpostzegel. 
Ontwerper: Frans Mettes. Gedrukt door Senefelder te Amsterdam. Ingelijst, formaat 94 x 62 cm. 
Gevouwen geweest. 

F  40  

 503  PTT Emaille Wapenbord (dubbelzijdig uithangbord) [vanaf 1937]. Afb. Rijkswapen met daaronder 
"Post" en "Telegram". Ontwerper: Nicolaas de Koo. Fabrikant: Emaillefabriek Langcat te Bussum. 
Formaat incl. omlijsting 56,5 x 35 cm. 

F  80  

EINDE EERSTE ZITTING 
N.B.: Na afloop van, maar niet gedurende de zitting, is het mogelijk

de gekochte kavels af te rekenen en mee te nemen. 

 
  Vrijwel alle kavels hebben een uitgebreide 

fotopresentatie op onze websites. 

Om de verkoop van kinderpostzegels en briefkaarten te bevorderen, heeft de Centrale Propaganda Commissie “reclame‐biljetten” 
uitgegeven in diverse formaten. Klein formaat affiches werden onder andere in vaktijdschriften op het gebied van kinderbescherming 
en filatelie gratis bijgevoegd als bijsluiter. Groot formaat affiches zoals de onderstaande 7 kavels waren te vinden in postkantoren en 
op aanplakzuilen in grotere steden. Let op: uitsluitend af te halen in verband met het formaat en de kwetsbaarheid! 
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Tweede zitting 
Maandagmiddag & maandagavond 7 november 2022 

 
                               Zaalveiling en online veiling via: 
 

 
 
 

 
Aanvang 14.30 uur / Start 14.30 C.E.T.     Kavel / Lot:    1001 ‐ 1283 
Aanvang 18.30 uur / Start 18.30 C.E.T.    Kavel / Lot:    1284 – 1585 

 
 

Bezichtiging:   Kavels zijn vooraf te bezichtigen ten kantore, Noordeinde 41 te  
’s‐Gravenhage. Zie hiervoor pagina 5 van deze veilingcatalogus. 
 
 

De veiling live online volgen: Rietdijk website: https://www.rietdijkveilingen.nl/veilingzaal‐live/ 
                       YouTube: https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g 

 

Meebieden:   Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive / eenmalig registreren. 
Online live bidding via Rietdijklive possible during this session / register once. 
Online bieden / Live bidding: https://www.rietdijklive.nl  

Kleine verzamelingen diverse landen in albums en insteekboeken 
             Nr.                                                                                                                                                                                                        Inzet 
 

   1001  NEDERLAND [1852‐1975]. Vnl. gebruikte verz. in Davo album incl. wat back of the book. Flinke cat. 
waarde doch wisselende kwaliteit.  

  110  
 

   1002  ALAND [1984‐2013]. Postfrisse verz. in 2 luxe Davo albums alsmede jaarset 2014.     70  
 

   1003  OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz. vanaf 1864 met gebr./ongebruikt en later postfris in 2 albums. Bevat 
o.a. aardig Curaçao. 

  100  
 

   1004  DIVERSE LANDEN. Verz./partij met fiscaal, cinderella, aantekenstrookjes, etc. veelal Nederland in 
stockboek. Totaal ruim 1500 stuks.  

  70  
 

   1005  CURAÇAO. Twee stockboeken met gebruikt materiaal vnl. op fragmenten van pakketkaarten. Bevat 
o.a. veel Konijnenburg.  

  50  
 

   1006  IRELAND [1922‐1994]. Verz. in luxe Davo album met gebr./ongebruikt en later veelal postfris.     50  
 

   1007  DIVERSE LANDEN. Grote partij blocks en wat velletjes gebruikt en postfris in 2 Safe ringbanden.     100  
 

   1008  OVERZEESE RIJKSDELEN. Gebruikte verz. vanaf 1870, w.bij ook enkele poststukken op blanco bladen 
in album.  

  50  
 

   1009  NEDERLAND [1934‐1975]. Diverse ongebruikt, w.bij veel postfris in 2 stockboeken.     50  
 

   1010  DUITSLAND. Verz. met Staten, Koloniën, bezette gebieden, etc. in Schaubek album gebr./ongebruikt.    60  
 

 
N.B. : Alle kavels worden via RietdijkLive geveild. 
De veiling gaat plaatsvinden bij ons op kantoor. 

Zaalbezoek uitsluitend op afspraak! 
Tijdens de zittingen worden er geen kavels uitgereikt. 
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   1011  NEDERLAND AUTOMAATBOEKJES [1964‐2002]. Postfrisse verz. nr. PB1 t/m PB79 in Davo cristal 
album doch bij diverse ex. kaftje beschadigd.  

  70  
 

   1012  NEDERLAND. Verz. postfrisse velletjes "De Canon van Nederland" in ringband. Frankeerwaarde  € 
220,‐.  

  85  
 

   1013  FÄRÖER [1975‐2014]. Postfrisse verz. in 2 Lindner albums en op insteekkaarten.     70  
 

   1014  LUXEMBURG [1852‐2002]. Collectie met gebruikt en ongebruikt/postfris, w.bij dubbel verzameld in 
dik Leuchtturm insteekboek.  

  60  
 

   1015  NED. INDIË (JAPANSE BEZETTING). Diverse, w.bij in aantallen en veel op briefstukjes in stockboek.     40  
 

   1016  DUITSLAND (SAAR) [1947‐1959]. Postfrisse collectie in ringband.     60  
 

   1017  NEDERLAND PLAATFOUTEN [1852‐1940]. Gebruikte verz. tussen nr. 2PM en 472P in insteekboek. 
Hoge cat. waarde!  

  90  
 

   1018  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1990]. Collectie met gebr./ongebruikt, w.bij later postfris en vanaf 1952 
veelal dubbel verzameld in Lindner album.  

  100  
 

   1019  AMERIKA (V.S.). Verz. in blanco album vanaf eenvoudig klassiek. Latere jaren deels zowel gebruikt als 
postfris.  

  70  
 

   1020  PERZIË/IRAN. Vnl. gebruikte partij vanaf oud in insteekboek.     50  
 

   1021  NEDERLAND KLEINRONDSTEMPELS. Verz. met post‐ en hulpkantoren tussen Aalsmeer en Zwijndrecht 
alsmede bijkantoren, etc. in blanco album. Flinke cat. waarde doch kwaliteit zeer wisselend.  

  70  
 

   1022  IRELAND [1922‐1976 EN 1988‐1991]. Verz. in 2 albums vnl. ongebruikt, w.bij postfris.     50  
 

   1023  ALDERNEY [1983‐2003]. Gebruikte collectie in Safe album incl. blocks.     75  
 

   1024  HONG KONG. Wat rommelige gebruikte verz./partij met klassiek maar ook modern materiaal in dik 
insteekboek.  

  70  
 

   1025  MOTIEF PAUS BENEDICTUS XVI. Verz. met postfris, w.bij ook blocks en goudzegels, op covers, etc. in 
album. Leuke koop!  

  100  
 

   1026  OVERZEESE RIJKSDELEN. Gebruikte verz. vanaf 1864 met o.a. aardig Ned. Indië in Davo cristal album.     70  
 

   1027  NEDERLAND. Gebruikte partij telegram tussen 5 cent en 60 cent op fragmenten alsmede port in 2 
stockboeken.  

  75  
 

   1028  MOTIEF 50 JAAR UNO. Verz. met postfris en covers in 2 speciale albums.     40  
 

   1029  IERLAND. Collectie/partij ongebruikt, w.bij veel postfris in dik insteekboek. Bevat ook wat nominaal.     45  
 

   1030  NED. INDIË [1868‐1949]. Verz. met gebr./ongebruikt in album.     50  
 

   1031  ALAND [1984‐2006]. Stock met postfris en gebruikt in 2 dikke insteekboeken. Tevens wat Groenland.     60  
 

   1032  NEDERLAND PLAATFOUTEN [1894‐1946]. Verz. ongebruikt, w.bij postfris tussen nr. 85PM3 en 
1187PM6 in insteekboek. Flinke cat. waarde!  

  80  
 

   1033  BELGIË. Diverse restanten vanaf klassiek op bladen in 2 ordners.     60  
 

   1034  INDONESIË (WEENSE DRUKKEN). Postfrisse partij in dik insteekboek.     30  
 

   1035  FÄRÖER. Verz. met p.w.s., FDC's, maximumkaarten en poststukken met stempels van verschillende 
plaatsen in 2 ordners.  

  25  
 

   1036  NEDERLAND [1940‐1958]. Ongebruikte/postfrisse verz. in Importa album.     70  
 

   1037  GREAT BRITAIN. Vnl. postfrisse partij met hoofdz. nominaal, w.bij veldeeltjes en automaatboekjes in 2 
stockboeken.  

  45  
 

   1038  ITALIË. Verz./partij vanaf 1861 met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt in 2 ordners.     100  
 

  + 1039  ALAND [1984‐1985]. Speciaalverz. met postfris en gestempeld met randstukken, brugparen, 
veldeeltjes en diverse poststukken, w.bij veel aangetekend opgezet op blanco bladen in 2 Safe 
ringbanden.  

  45  

 

   1040  NED. ANTILLEN [1950‐2010]. Nagenoeg geheel postfrisse verz. in 3 luxe Davo albums.     90  
 

 fdc 1041  NEDERLAND [1950‐1978]. Verz. tussen nr. E2 en E170 hoofdz. met adres en t/m nr. E52 veelal naar 
buitenland verzonden. Tevens nr. E1 met gewoon dagtekenstempel. Kwaliteit zeer divers door 
waterschade en/of roest.  

  75  
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   1042  KUWEIT. Verz. tussen 1923 en 2000 met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in insteekboek. Tevens iets 
Abu Dhabi en Bahrain.  

  30  
 

   1043  ALAND. Postfrisse verz. in ringband incl. veel brugparen tussen 1984 en 2010 en ook iets 2012. Leuke 
koop!  

  75  
 

  + 1044  MOTIEF FAUNA. Veelal ongebruikte/postfrisse verz. in 2 blanco Victoria albums incl. diverse blocks en 
opgezet per land. Tevens album covers, e.d.  

  80  
 

   1045  ARUBA [1986‐2011]. Postfrisse verz. in luxe Davo album incl. blocks en velletjes.     70  
 

   1046  NEDERLAND [1891‐1944]. Gebruikte partij tussen nr. 30b en 442 veelal 10 maal in dik Importa 
insteekboek. Bevat leuk 30‐er jaren.  

  100  
 

 fdc 1047  INDONESIË. Verz. van 122 covers tussen 2001 en 2014 onbeschreven in ringband.     25  
 

   1048  MOTIEF JAAR VAN HET KIND. Postfrisse verz. in 3 Borek albums incl. blocks en ongetand.     50  
 

   1049  NEDERLAND. Gebruikte voorraad/partij tussen 2003 en 2012 in 2 zeer dikke insteekboeken.     60  
 

   1050  DENEMARKEN [1851‐1986]. Voorraad/partij met gebruikt en later ook ongebruikt/postfris in 2 
stockboeken.  

  40  
 

   1051  ALAND. Postfrisse verz./partij tussen 1984 en 2012, w.bij ook brugparen in dik insteekboek.     50  
 

   1052  PAPUA NEW GUINEA. Postfrisse verz. tussen 1961 en 1984 in Lindner ringband.     30  
 

   1053  GREAT BRTAIN. Verz. tussen 1858 en 2003 in 2 Davo albums met veel gebruikt doch ook 
ongebruikt/postfris.  

  75  
 

   1054  DIVERSE LANDEN. Samenstelling op insteekkaarten in ringband vanaf oud, w.bij beter genoteerd. 
Bevat o.a. Brunei, Zuid‐Afrika, Portugese Koloniën block nr. 1 (Fatima), etc. 

  45  
 

   1055  NEDERLAND. Eenvoudige verz. tussen 1899 en 1999 met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 2 Davo 
albums.  

  40  
 

   1056  NEDERLAND ROLZEGELS. Insteekboek met nr. 177, 178 en 185 + blanco zegel in strippen van 5, R20 in 
strip van 13 alsmede 23 paren of strippen van 3 ongenummerd met verschillende voegen.  

  75  
 

   1057  NEDERLAND. Twee albums met post‐ en postwaardestukken vanaf oud tot modern. Bevat ook wat 
prentbriefkaarten en buitenland.  

  45  
 

   1058  ZWITSERLAND. Vnl. gebruikte verz. tussen 1854 en 2005 in 2 Davo albums. Bevat ook wat nominaal 
tussendoor.  

  80  
 

   1059  NEDERLAND COMBINATIES [1964‐2000]. Grote voorraad/partij met postfris en gebruikt in zeer dik 
insteekboek.  

  50  
 

   1060  OVERZEESE RIJKSDELEN. Diverse in 2 stockboeken gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Bevat o.a. aardig 
Ned. Indië alsmede plaatfouten en druktoevalligheden.  

  70  
 

   1061  NEDERLAND [1852‐1973]. Vnl. gebruikte collectie incl. wat back of the book in Importa album.     100  
 

   1062  DIVERSE LANDEN. Postfrisse verz. blocks en velletjes in insteekboek, w.bij veel motief en ook 
ongetand.  

  35  
 

   1063  NEDERLAND [1852‐1973]. Vnl. gebruikte verz. in Importa album. Bevat ook luchtpost port, etc.     100  
 

   1064  NEDERLAND KORTEBALKSTEMPELS. Verz. van 155 postwaardestukken (deels ponsgaten) met trein‐ of 
tramstempels in dik insteekboek.  

  40  
 

   1065  DUITSLAND. Diverse vanaf oud in insteekboek. Bevat wat beter materiaal o.a. Reich Mi. nr. 132II (2x) 
postfris en B.R.D. Mi. nr. 2255 type II (speciaal vel en geen cat. waarde genoteerd).  

  40  
 

   1066  DIVERSE LANDEN. Verz./partij met vnl. Oostenrijk en Duitsland, w.bij wat beter materiaal in dik 
insteekboek.  

  70  
 

   1067  DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte samenstelling, w.bij stempels, fiscaal, etc. in insteekboek.     60  
 

   1068  SAN MARINO. Postfrisse voorraad met complete series en alles 10 maal aanwezig tussen 1965 en 
1985 in dik insteekboek. Tevens wat velletjes.  

  35  
 

   1069  VERENIGD EUROPA. Postfrisse verz. met vnl. blokken van 4 in dik stockboek met 1964, 1965, 1967 
t/m 1975, 1977‐1979 en 1984‐1985. Cat. waarde  € 10.000,‐.  

  110  
 

   1070  NEDERLAND [1941‐1963]. Vnl. postfrisse partij, w.bij tot 10 maal in dik insteekboek met prima 50‐er 
jaren.  

  120  
 

   1071  JERSEY [1958‐1999]. Gebruikte verz. in Safe album incl. blocks.     100  
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   1072  SAN MARINO. Postfrisse partij vellen en veldelen tussen 1965 en 1980 in vellenalbum.     25  
 

   1073  FRANKRIJK. Postfrisse partij tussen circa 1940 en 1972, w.bij veel 50‐er en 60‐er jaren in blokken van 
4 in 2 ringbanden.  

  45  
 

   1074  NEDERLAND STEMPELS. Partij diverse stempels in 3 stockboeken, w.bij ook wat Ned. Indië.    50  
 

   1075  NEDERLAND EN O.R. (VELRANDBIJZONDERHEDEN). Dik insteekboek met Gulden materiaal vanaf 
1984 in hoekblokken van 4 met velrandnummers. Tevens stockboek Overzeese Rijksdelen met diverse 
randverschijnselen.  

  45  

 

   1076  VERENIGD EUROPA [1956‐1974]. Dubbele collectie zowel postfris als gebruikt in 2 ringbanden.     100  
 

   1077  DIVERSE LANDEN. Kleine verz. postzegelboekjes in ringband, w.bij enkele beter genoteerde ex.     30  
 

   1078  NED. NIEUW GUINEA. Album met verz. stempels op speciale enveloppen alsmede partijtje FDC's.     40  
 

   1079  NEDERLAND PLAATFOUTEN EN DRUKTOEVALLIGHEDEN. Samenstelling vanaf 1852 in insteekboekje 
met gebruikt en ongebruikt.  

  40  
 

   1080  NEDERLAND. Specialistische verz. postcheque en girodienst in ringbandje.     20  
 

   1081  PAPUA NEW GUINEA. Gebruikte verz. tussen 1952 en 2008 in insteekboek met vnl. complete series.     30  
 

Nederland en buitenland in dozen 
        Nr.                                                                                                                                                                                                       Inzet 

 

   1082  NEDERLAND. Diverse op insteekkaarten, w.bij veel stempels en tandingcollectie Willem III (1872). 
Leuke koop!  

  150  
 

   1083  ALDERNEY [1983‐2004]. Partij met postfris en gebruikt in 2 insteekboeken en op wat insteekkaarten.     60  
 

   1084  VERENIGD EUROPA. Postfrisse engrospartij tussen 1960 en 2006 in 4 insteekboeken incl. blocks en 
blokken van 4 in wisselende aantallen. Zeer hoge cat. waarde!  

  110  
 

  + 1085  TURKIJE. Verz. met gebr./ongebruikt op albumbladen incl. interessant poststuk.     70  
 

  + 1086  GRIEKENLAND. Verz. vanaf 1861 op albumbladen incl. wat gebieden en Kreta.     70  
 

   1087  NEDERLAND PLAATFOUTEN EN DRUKTOEVALLIGHEDEN. Verz./partij met gebruikt en veel 
ongebruikt/postfris alsmede op FDC's in 2 insteekboeken en 3 albumpjes.  

  90  
 

   1088  SCANDINAVIË. Verz. met gebruikt en veel ongebruikt/postfris in 3 insteekboeken alsmede los in 
zakjes, w.bij ook postzegelboekjes.  

  75  
 

   1089  OOSTENRIJK. Verz./partij in Davo album en 2 insteekboeken met gebr./ongebruikt en postfris. Bevat 
o.a. aardig 30‐er jaren. Leuke koop!  

  80  
 

   1090  NEDERLAND. Collectie verzamelbladen met speciale afstempelingen vanaf 1929 in 2 mappen met o.a. 
diverse conferenties en wereldschaaktournooi.  

  40  
 

   1091  NEDERLAND. Verz. back of the book met o.a. roltanding gebr./ongebruikt op albumbladen.     70  
 

   1092  BELGIË [1849‐1992]. Vnl. gebruikte verz. in 3 Davo cristal albums incl. wat back of the book.     70  
 

   1093  IJSLAND. Diverse in 2 albums vanaf 1907 ongebruikt, w.bij postfris.     70  
 

   1094  OVERZEESE RIJKSDELEN. Diverse op bladen en insteekkaarten, w.bij stempels Suriname, specimen en 
wat proeven, Japanse bezetting, etc.  

  60  
 

   1095  NEDERLAND. Partijtje back of the book vnl. gebruikt, w.bij o.a. veel port in stockboek en op 
insteekkaarten.  

  70  
 

   1096  FRANKRIJK. Postfrisse partij in stockboek incl. blocks, etc. en meest periode 1999‐2002.     50  
 

   1097  FRANKRIJK. Twee postfrisse collecties resp. 1950‐1965 en 1959‐1973 in 2 ringbanden.     60  
 

   1098  GREAT BRITAIN. Partij machins met postfris, gebruikt en zonder gom in 3 stockboeken. Flinke 
nominale waarde!  

  75  
 

   1099  FÄRÖER [1977‐2009]. Postfrisse jaarsets excl. 2005 in cassette. Totaal 32 stuks.     100  
 

   1100  ZWITSERLAND. Cassette met 15 postfrisse jaarboeken tussen 1982 en 1996, w.bij 1986 dubbel.     80  
 

   1101  NED. INDIË. Doos met verz. stempels in 3 insteekboeken en map, w.bij interessant materiaal.     100  
 

   1102  GIBRALTAR. Postfrisse partij modern materiaal incl. blocks op insteekkaarten.     60  
 

   1103  BULGARIJE. Verz./partij vanaf klassiek op albumbladen en insteekkaarten in 2 ordners.     60  
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   1104  ZWITSERLAND [1945‐1993]. Vnl. gebruikte verz. in 2 Lindner albums, w.bij ook wat postfris extra in 
het begin.  

  50  
 

   1105  AMERIKA (V.S.). Doos met 2 albums met vnl. gebruikte verz. vanaf klassiek alsmede velletjes, etc. 
postfris los.  

  75  
 

   1106  OOSTENRIJK (LEVANT, LOMBARDIJE‐VENETIË EN K.U.K. FELDPOST). Verz. in album, 2 stockboeken en 
map. Toegevoegd stockboek reprints.  

  70  
 

   1107  DUITSLAND (REICH). Interessante collectie vanaf 1872 met zowel gebruikt als ongebruikt alsmede 
verz. combinaties in 3 stockboeken. Tevens wat combinaties B.R.D.   

  150  
 

  + 1108  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 4 stockboeken, w.bij ook Japanse bezetting en Interimperiode incl. 
postwaardestukken. Tevens iets buitenland.  

  70  
 

   1109  NEDERLAND EN O.R. Doos met diverse restantcollecties/partijen met gebr./ongebruikt in 3 albums en 
3 stockboeken. Toegevoegd catalogus Poststempels Ned. Indië. 

  70  
 

   1110  ZWITSERLAND. Partij vanaf circa 1900 met gebruikt en ongebruikt, w.bij postfris t/m begin 60‐er jaren 
in stockboeken en op insteekkaarten in doos.  

  175  
 

   1111  MOTIEF 100 JAAR U.P.U. Postfrisse collectie met zegels en blocks, w.bij ook goud‐uitgiften uit de 
gehele wereld in 4 Borek albums. Leuke koop! 

  200  
 

   1112  OVERZEESE RIJKSDELEN. Voorraad/partij vanaf 1864 wat rommelig doch met hier en daar beter 
materiaal in 5 stockboeken. Veel gebruikt en later ook ongebruikt/postfris. Leuke koop! 

  200  
 

   1113  ARUBA. Doos met diverse collecties en partijen met postfris en gebruikt tussen 1986 en 2009 in 2 
albums en 2 stockboeken.  

  120  
 

   1114  OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz. vanaf 1870 in 3 luxe Davo albums gebr./ongebruikt en later postfris, 
w.bij Antillen t/m 2010.  

  150  
 

   1115  GREAT BRITAIN. Doos met verz./partij vanaf 1840 in 3 albums, 2 stockboeken en los met gebruikt en 
veel postfris nominaal.  

  175  
 

   1116  GIBRALTAR AND MALTA. Voorraad/partij vanaf 1882 met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij postfris 
in 5 deels dikke insteekboeken.  

  175  
 

   1117  BRITISH COLONIES. Doos met partij India, Pakistan en Sudan gebr./ongebruikt in 8 stockboeken, op 
bladen en los.  

  100  
 

   1118  DIVERSE LANDEN. Grote partij post(waarde)stukken vanaf oud tot modern vnl. Europese landen, w.bij 
Zwitserland, België en Scandinavische landen in bananendoos.  

  90  
 

   1119  FRANKRIJK. Vnl. gebruikte verz. vanaf klassiek in 2 albums alsmede doubletten in 3 stockboeken.     100  
 

   1120  DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte verz./partij met o.a. Italië vanaf Staten, ook gebieden en Koloniën, 
Zuid‐Amerika, etc. in 5 stockboeken en 2 albums. 

  175  
 

   1121  NEDERLAND EN O.R. Diverse vanaf 1852, w.bij aardig klassiek,  € 190,‐ frankeergeldig, verz. Republiek 
Suriname en Indonesië in 3 albums en 3 stockboeken.  

  170  
 

   1122  GREAT BRITAIN. Met zilver bekroonde tentoonstellingscollectie machins hoofdz. postfris tussen 1952 
en 2019 in 4 Lindner ringbanden. Tevens 3 Lindner ringbanden met o.a. inhouden uit automaat‐ en 
prestigeboekjes. Flinke nominale waarde!  

  170  

 

   1123  INDONESIË [1949‐2009]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris in 3 albums incl. blocks, etc. 
Laatste jaren deels aanwezig.  

  170  
 

   1124  FRANSE KOLONIËN. Verz./partij met veel gebruikt doch ook ongebruikt/postfris in 5 insteekboeken in 
doos. Bevat o.a. Cameroun, w.bij ook ongetand materiaal.  

  100  
 

   1125  FRANKRIJK. Doos met collectie/partij in 5 stockboeken en ringband met vrijwel uitsluitend 
ongebruikt/postfris materiaal.  

  150  
 

   1126  DUITSLAND. Collectie/partij met B.R.D., Berlijn en D.D.R. met aardig beginperiode gebr./ongebruikt en 
postfris in 5 stockboeken.  

  150  
 

   1127  CHANNEL ISLANDS AND MAN. Doos met postfrisse verz./partij tussen 1969 en 1995 in 3 albums en 2 
stockboeken.  

  50  
 

   1128  INDONESIË [1949‐1997]. Verz. in 3 albums en 2 ringbanden ongebruikt en veel postfris, w.bij de 
velletjes t/m 2003.  

  100  
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   1129  MOTIEF KERST [1965‐1979]. Postfrisse verz. in 5 insteekboeken incl. blocks.     75  
 

 fdc 1130  NEDERLAND [1950‐2000]. Collectie vanaf nr. E1 (zeer fraai ex.) t/m E428 in 5 albums. Begin met 
adres en wisselende kwaliteit vanaf nr. E60 vnl. onbeschreven. 

  200  
 

   1131  GUERNSEY [1969‐2007]. Flinke voorraad met postfris maar ook deels gebruikt extra in 5 dikke of 
dunnere insteekboeken. Ook blocks, etc.  

  150  
 

   1132  DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met postfrisse verz./partij in 2 albums en 3 insteekboeken, w.bij 
Verenigd Europa, Portugal en Spanje.  

  90  
 

   1133  DIVERSE EUROPESE LANDEN. Postfrisse verz. met o.a. Zwitserland en Oostenrijk vnl. 70‐er en 80‐er 
jaren in 4 albums.  

  75  
 

   1134  BELGIË [1910‐2002]. Ongebruikte collectie in 5 luxe Davo albums en later overgaand in postfris in 
doos.  

  150  
 

   1135  DIVERSE. Doos met album en 5 stockboeken, w.bij frankeergeldig Nederland doch deels zonder gom.     70  
 

   1136  DUITSLAND. Leuke partij in 2 ringbanden, 2 stockboeken en 2 mappen met Reich, B.R.D. en Berlijn in 
doos. Bevat gebruikt en ongebruikt, w.bij beter.  

  150  
 

   1137  DIVERSE LANDEN. Doos met 7 albums of stockboeken en los, w.bij verz. Kaap Verdië, partij Belgische 
koloniën, stempels, etc. 

  75  
 

   1138  EUROPESE LANDEN. Doos met diverse collecties in 5 albums, stockboek en op bladen, w.bij aardig 
België, Scandinavië, Frankrijk, etc. 

  120  
 

   1139  DENEMARKEN. Partij met gebruikt vanaf klassiek en later ook ongebruikt, w.bij postfris met 
materiaal t/m 2021 in 7 stockboeken, ringband en wat sets. 

  250  
 

   1140  NEDERLAND. Diverse in 7 albums, stockboeken en los, w.bij verz. tussen 1852 en 2009. Bevat  € 440,‐ 
frankeergeldig.  

  180  
 

   1141  DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met partijen/voorraden vrijwel geheel ongebruikt, w.bij postfris met 
o.a. Engeland, België en Monaco in 15 deels zeer dikke stockboeken.  

  150  
 

   1142  INDONESIË. Grote stock incl. blocks met zowel gebruikt als ongebruikt/postfris tussen 1949 en 2000 in 
9 deels dikke insteekboeken in doos.  

  170  
 

   1143  FRANKRIJK. Grote voorraad/partij met ongebruikt/postfris materiaal, w.bij in aantallen in 6 deels zeer 
dikke insteekboeken.  

  175  
 

   1144  TSJECHOSLOWAKIJE EN TSJECHIË. Diverse in 2 albums, 2 stockboeken, ordner en los in doos, w.bij 
postfris en ook modern materiaal incl. blocks en velletjes.  

  90  
 

   1145  MAN [1973‐2007]. Uitbreide stock incl. blocks, etc. in 5 insteekboeken en op insteekkaarten postfris 
alsmede deels gebruikt extra aanwezig.  

  150  
 

   1146  NEDERLAND [1852‐2001]. Collectie incl. wat doubletten met gebr./ongebruikt en later postfris in 7 
stockboeken.  

  100  
 

   1147  CURAÇAO/ANTILLEN [1873‐1990]. Grote voorraad/partij in 4 zeer dikke insteekboeken, waarvan 1 
uitpuilend met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later postfris.  

  150  
 

   1148  NEDERLAND [1940‐2001]. Veelal dubbele verz. zowel ongebruikt en later postfris als gebruikt in 6 
Lindner albums. Bevat ook luchtpost nr. LP12‐LP13, velletjes, etc. Begin deels wat roest. 

  200  
 

   1149  DUITSLAND. Diverse in 2 albums en 11 stockboeken met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij verz. 
combinaties Reich en automaatboekjes Berlijn en B.R.D.  

  100  
 

   1150  DIVERSE LANDEN. Vnl. postfrisse partij met hoofdz. Europese landen, w.bij nominaal in 11 
stockboeken. Leuke koop!  

  170  
 

   1151  BELGIË [1959‐1984]. Gebruikte verz. in 3 Lindner albums alsmede postfrisse partij in stockboek en wat 
automaatboekjes los. Toegevoegd zeer eenvoudige verz. Nederland in 3 klembanden.  

  50  
 

   1152  CHANNEL ISLANDS AND MAN [1940‐1994]. Verz. in 7 Lindner albums met wat gebr./ongebruikt en 
veel postfris. Bevat ook aardige afdeling Duitse bezetting incl. enkele poststukken. Tevens wat extra's 
in blanco album.  

  100  

 

   1153  ZWEDEN. Partij vanaf 1911 met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij postfris incl. boekjes, etc. in 6 
insteekboeken, 2 ringbanden en op insteekkaarten in doos.  

  175  
 

   1154  BELGIË. Verz. met post(waarde)stukken meest W.O. I alsmede wat zegels en veel literatuur in 
ringbanden, stockboek en los in grote doos. 

  200  
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   1155  BRITISH COLONIES. Doos met verz./partij van Anguilla t/m Zuid‐Afrika met gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris in 11 vnl. dikke insteekboeken. Bevat o.a. aardig Hong Kong. 

  250  
 

   1156  FRANSE KOLONIËN. Collectie vanaf oud met veel gebruikt doch ook ongebruikt op blanco bladen in 5 
klembanden, 2 ordners en map in doos. Leuke koop!  

  170  
 

   1157  NEDERLAND [1945‐2004]. Diverse in 10 albums en los, w.bij collectie en PTT‐mapjes in verhuisdoos. 
Bevat  € 380,‐ frankeergeldig.  

  180  
 

   1158  SCANDINAVIË. Verhuisdoos met collecties en partijen met gebr./ongebruikt en postfris in 19 
stockboeken of ringbanden.  

  150  
 

   1159  NEDERLAND. Vnl. ongebruikte en later postfrisse collectie/partij vanaf oud in 11 stockboeken, w.bij 
ook iets frankeergeldig in verhuisdoos.  

  150  
 

   1160  BRITISH COLONIES. Doos met 3 albums en 3 stockboeken, w.bij Zuidwest Afrika, diverse postfris met 
o.a. Cayman Islands, etc.  

  100  
 

   1161  NEDERLAND AUTOMAATBOEKJES. Gigantische partij tussen nr. PB22a en PB64, verpakt per 50 stuks 
in 2 zeer grote dozen. Totaal ruim 10.000 stuks! 

  200  
 

   1162  DIVERSE. Twee grote dozen met albums, stockboeken (ook kleinformaat) en los materiaal, w.bij veel 
Nederland en O.R.  

  70  
 

   1163  DUITSLAND. Partij EDB's tussen 1975 en 1998 in 2 ringbandjes en wat los in 2 dozen.     20  
 

   1164  DIVERSE LANDEN. Twee grote dozen met vnl. gebruikt materiaal in album en 54 veelal kleinformaat 
stockboeken.  

  80  
 

   1165  NEDERLAND. Verhuisdoos met vnl. postfris materiaal, w.bij heel veel Gulden periode o.a. in halve 
vellen. Ook wat O.R.  

  75  
 

   1166  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 10 albums of stockboeken en los, w.bij gebruikte verz. tussen 1852 en 
1981, 2 sets maximumkaarten kinderzegels 1951, etc.  

  130  
 

 fdc 1167  SCANDINAVIË. Leuke partij FDC's met Groenland, Färöer en Denemarken tussen 1953 en 2004 in 15 
albums/ringbanden in 2 verhuisdozen. 

  300  
 

   1168  OOST‐EUROPA. Partijen/voorraden met veel gebruikt doch ook ongebruikt/postfris in 19 deels zeer 
dikke stockboeken of ringbanden in 2 verhuisdozen.  

  150  
 

   1169  DUITSLAND. Voorraden of partijen in 14 deels zeer dikke stockboeken met gebr./ongebruikt en 
postfris, w.bij veel D.D.R. in 2 grote dozen.  

  100  
 

   1170  DIVERSE. Twee grote dozen met 22 stockboeken of albums met vnl. gebruikt, w.bij in aantallen. 
Tevens 5 ringbanden telefoonkaarten.  

  50  
 

   1171  DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met partijen en restanten in 36 stockboeken met vnl. gebruikt, 
w.bij veel Frankrijk en Oostenrijk.  

  130  
 

   1172  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 28 albums of stockboeken, w.bij (restant)collecties in 2 verhuisdozen.     100  
 

 fdc 1173  NEDERLAND EN O.R. Verz. in 11 albums, w.bij Nederland vanaf nr. E2 en betere ex. beginperiode 
Antillen en Suriname in verhuisdoos. Bevat ook doubletten.  

  150  
 

   1174  NEDERLAND [1982‐2001]. Partij PTT‐mapjes tussen nr. 1 en 245 in 24 Importa albums en wat los in 2 
verhuisdozen. Tevens jaarsets t/m 2000.  

  80  
 

   1175  DIVERSE. Zeer grote partij op insteekkaartjes, in zakjes, los, etc. met veelal gestempeld materiaal, 
w.bij motief in 2 verhuisdozen.  

  70  
 

   1176  GREAT BRITAIN AND COLONIES. Twee grote dozen met restanten en partijen in 25 insteekboeken. 
Veel gebruikt doch ook hier en daar ongebruikt/postfris. 

  200  
 

   1177  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 25 albums of stockboeken en los in 2 verhuisdozen met o.a. Antillen 
postfris t/m 2006, Gulden materiaal, w.bij met randverschijnselen, etc.  

  100  
 

   1178  DIVERSE. Twee dozen met wat albums en stockboeken en heel veel los, w.bij  € 230,‐ frankeergeldig, 
FDC's en speciaal enveloppen, Gulden materiaal, etc.  

  100  
 

   1179  NEDERLAND. Diverse in 12 albums, 7 stockboeken en los in 2 grote dozen. Bevat veel Gulden 
materiaal o.a. automaatboekjes in aantallen. Ook iets frankeergeldig.  

  90  
 

   1180  NEDERLAND [1977‐2001]. Enorme partij blocks tussen nr. 1141 en 1973, verpakt per 100 stuks in 2 
grote dozen. Gigantisch aantal!  

  175  
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   1181  SCANDINAVIË. Twee dozen met partijen en restanten vnl. gebruikt in 23 insteekboeken. Bevat o.a. 
veel Zweden.  

  170  
 

   1182  NEDERLAND AUTOMAATBOEKJES. Grote partij tussen nr. PB1 en PB21a in doos en per 50 verpakt. 
Totaal ruim 3.500 stuks.  

  100  
 

   1183  DIVERSE LANDEN. Uitzoekpartij op insteekkaarten, in zakjes en los, w.bij ook wat beter genoteerd in 
doos. Veelal postfris incl. blocks, velletjes, etc. Leuke koop!  

  90  
 

   1184  VERENIGD EUROPA [1968‐1986]. Partij postfrisse jaargangen op insteekkaarten met 25 complete en 9 
met 1 ontbrekende serie. Cat. waarde  ±  € 5.000,‐.  

  90  
 

   1185  Nederland [2004‐2017]. Postfris partijtje prestigeboekjes tussen nr. PR2 en PR69 niet compleet en in 
wisselende aantallen alsmede 4 gelegenheidsboekjes los in doos. Frankeerwaarde € 470,‐. 

  190  
 

   1186  ZWITSERLAND. Postfrisse verz./partij tussen 1997 en 2019 incl. blocks, boekjes, etc. op 
insteekkaarten en los in doos. Mooie koop met hoge nominale waarde! 

  350  
 

   1187  OVERZEESE RIJKSDELEN. Partij post‐ en postwaardestukken, w.bij ook wat FDC's, etc. los in 
schoenendoos vanaf oud tot modern.  

  50  
 

   1188  ZWEDEN EN DUITSLAND (B.R.D.). Partij automaatboekjes los in doos vnl. postfris doch ook wat 
gestempeld.  

  70  
 

   1189  DUITSLAND (LOKAALPOST). Diverse in doosje met 1e en 2e W.O. vnl. ongebruikt.     75  
 

   1190  NEDERLAND EN NED. INDIË. Doos met partijtje vnl. stempelmateriaal op insteekkaartjes.     70  
 

   1191  CURAÇAO. Doos met partij vellen/veldelen tot 1943 ongebruikt doch veel roest/getint.     70  
 

   1192  DUITSLAND. Avontuurlijke partij in doos, w.bij ook wat certificaten. Bevat o.a. veel Danzig, wat fiscaal 
en ander "bijzonder" materiaal.  

  100  
 

   1193  NEDERLAND [2003‐2015]. Postfrisse verz. prestigeboekjes nr. PRA t/m P61 alsmede 2 
gelegenheidsboekjes los in doos. Frankeerwaarde  € 450,‐.  

  180  
 

   1194  DIVERSE LANDEN. Doos met circa 500 postzegelboekjes, w.bij ook prestigeboekjes los en vrijwel 
uitsluitend postfris.  

  100  
 

   1195  DUITSLAND (D.D.R.). Partijtje poststukken in doos, w.bij aangetekend en complete series met 1e 
dagstempel. Tevens wat FDC's o.a. Mi. block nr. 18 op cover.  

  45  
 

   1196  NEDERLAND [2001‐2013]. Postfrisse verz. PTT‐mapjes nr. 247 t/m 493 los in doos. Frankeerwaarde € 
1.020,‐. 

  400  
 

   1197  DUITSLAND (FISCAAL). Doosje met 77 "herstel‐oorkondes" na 2e W.O. (huwelijk, overlijden, geboorte, 
etc.) met fiscaalzegels Stadt Berlijn.  

  30  
 

   1198  ALDERNEY. Postfrisse verz. tussen 1983 en 2014 in insteekboek incl. blocks en boekjes (los).     100  
 

   1199  DIVERSE. Vnl. postfris materiaal los in doos, w.bij ook blocks en velletjes.     50  
 

   1200  OOST‐EUROPA. Platte doos met partij in zakjes en op wat insteekkaartjes met zowel ouder als 
moderner materiaal met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

  40  
 

   1201  RUSSISCHE GEBIEDEN [1992‐1995]. Postfrisse verz. met Tadzjikistan, Azerbeidzjan, Kirgizië, 
Oezbekistan en Turkmenistan op insteekkaarten en albumbladen. 

  50  
 

   1202  INDONESIË. Doos met grote partij vellen postfris vnl. na 1962 doch ook wat ouder materiaal. Tevens 
wat diverse. Enorme cat. waarde!  

  75  
 

   1203  NEDERLAND ROLZEGELS. Kistje met nr. 172, 175, 177, 178, 185, 332, 461, 467, 468, 617, 619, 620, 621 
en 623 in postfrisse strippen van 21 en 1330, 1331, 1332, 1335, 1336 en 1337 in strippen van 11.  

  110  
 

   1204  NEDERLAND. Postfrisse prestigeboekjes tussen nr. PR1 en PR25 in wisselende aantallen alsmede 16 
gelegenheidsboekjes los in doos. Frankeerwaarde  € 275,‐.  

  110  
 

   1205  NEDERLAND. DOOS MET POSTFRISSE JAARSETS 2001 T/M 2019 COMPLEET. FRANKEERWAARDE € 
1.550,‐. 

  620  
 

   1206  BRITISH COLONIES. Flinke partij met wat gebr./ongebruikt en veel postfris in 3 stockboeken, 
insteekbladen en los materiaal in zakken.  

  80  
 

   1207  NEDERLAND. Doos met vnl. stempelmateriaal, w.bij Kortebalkstempels van A t/m Z in zakjes 
gesorteerd.  

  40  
 

   1208  DIVERSE LANDEN. Partij met vnl. ongebruikt/postfris op insteekkaarten en wat los in doos.     60  
 



61

Maandagmiddag 7 november 2022                                                                                      Aanvang 14.30 uur                                    2e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 
 

   1209  TURKIJE EN TURKS CYPRUS. Doos met album, in zakjes en op wat insteekkaartjes met zowel ouder als 
moderner materiaal met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.  

  40  
 

   1210  NEDERLAND [2001‐2020]. POSTFRISSE VERZ. PTT‐MAPJES NR. 247 T/M 617b LOS IN DOOS. 
FRANKEERWAARDE € 1.870,‐. 

  750  
 

   1211  DIVERSE LANDEN. Uitzoekpartij los in doos, w.bij heel veel Nederland vanaf 1852 tot modern met ook 
stempelmateriaal. Leuke koop!  

  150  
 

   1212  FRANKRIJK. Doosje met 200 documenten vanaf oud met fiscaalzegels.     30  
 

   1213  DIVERSE LANDEN AUTOMAATBOEKJES. Grote partij vnl. postfris los in doos, w.bij ook wat 
prestigeboekjes.  

  120  
 

   1214  NEDERLAND ROLZEGELS. Doosje met nr. 178 in roldeel (± 275 zegels, 379a‐379d in vermoedelijk 
complete rol en testzegels blauw met wit kruis ongeveer een halve rol.  

  100  
 

   1215  NEDERLAND. Doos met kleurenfoto's van uitgaven en uitgegeven door PTT Post Holdings B.V. en 
Koninklijke TNT Post BV tussen 1999 en 2008 los in doos. Ook iets ouder materiaal.  

  20  
 

   1216  DIVERSE LANDEN. Partij automaatboekjes en prestigeboekjes los in plastic bak veelal postfris doch 
ook wat gestempeld.  

  90  
 

   1217  DIVERSE. Doos met vnl. ouder materiaal in wereldalbum, stockboekjes, rondzendboekjes, op 
albumbladen, etc.  

  50  
 

   1218  DIVERSE LANDEN. Postfrisse partij losse zegels in doosje. Grote diversiteit aan landen en motief, geen 
massawaar.  

  40  
 

   1219  MOTIEF. Postfrisse partij van circa 1450 verschillende items opgezet op insteekkaartjes met vele 
diverse onderwerpen van verschillende landen. Ideaal voor wederverkopers.  

  90  
 

   1220  DIVERSE LANDEN. Avontuurlijke partij vnl. ouder materiaal in klemband, op pak albumbladen, 
stockboeken, in zakjes, etc. Bevat o.a. aardig Bulgarije.  

  130  
 

   1221  VERENIGD EUROPA. Enorme hoeveelheid postfris materiaal los in plastic krat met o.a. heel veel 
velletjes en postzegelboekjes t/m circa 2007. Mooie koop met hoge waarde! 

  200  
 

   1222  NEDERLAND [1994‐1999]. Partij Ecu‐brieven tussen nr. 1 en 41 los in wisselende aantallen in doos. 
Totaal circa 400 stuks.  

  40  
 

   1223  NEDERLAND. Diverse op insteekkaartjes en los materiaal in doosje. Tevens wat buitenland.     60  
 

   1224  DUITSLAND (REICH). Doosje met vnl. beter genoteerd materiaal op insteekkaarten met gebruikt en 
veel ongebruikt, w.bij postfris doch ook met nieuwe gom. Flinke cat. waarde!  

  150  
 

   1225  NEDERLAND. Partij postfrisse veldelen en vellen tussen 1943 en 1946 alsmede tussen 1971 en 1987 in 
26 vellenmappen in doos.  

  100  
 

   1226  FRANKRIJK [1989‐2002]. Postfris materiaal in doos, per jaar in zakjes gesorteerd incl. blocks en 
boekjes.  

  70  
 

   1227  MARSHALL ISLANDS EN MICRONESIA [1984‐1988]. Vnl. postfrisse collectie in 3 albums, w.bij Marshall 
Islands deels dubbel.  

  70  
 

   1228  NEDERLAND. Doos met jaarsets tussen 1976 en 2014 incl. doubletten, w.bij € 1280,‐ frankeergeldig.    500  
 

   1229  BHUTAN. Zes postfrisse collecties in 6 mappen, w.bij veel motief in doos. Hoge cat. waarde!    270  
 

   1230  Nederland [2005‐2021]. Postfrisse verz. prestigeboekjes nr. PR6 t/m PR97 compleet los in doos. 
Frankeerwaarde € 765,‐. 

  300  
 

   1231  DIVERSE LANDEN. Leuke partij met vnl. ouder materiaal op insteekkaarten, enkele rondzendboekjes, 
los, etc. in doosje. Mooie koop!  

  100  
 

   1232  DIVERSE LANDEN POSTZEGELBOEKJES. Partij van  ± 500 stuks met hoofdz. Europese landen en vnl. 
postfris, w.bij ook wat prestigeboekjes los in doos.  

  120  
 

   1233  DIVERSE LANDEN. Avontuurlijk doosje met materiaal tot  ± 1900, w.bij bundeltjes, Bayern, 
Australische Staten, etc.  

  60  
 

   1234  NEDERLAND EN O.R. Doos met insteekboek vnl. ongebruikt, w.bij postfris o.a. Konijnenburg nr. 346‐
349. Tevens wat diverse los.  

  120  
 

   1235  NEDERLAND. Diverse modern materiaal in doosje, w.bij 16 zegels in zilver in speciale verpakking.     30  
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   1236  OOSTENRIJK. Avontuurlijke uitzoekpartij vnl. klassiek materiaal op insteekkaarten, in zakjes en los in 
doos. Leuke koop!  

  130  
 

   1237  DIVERSE LANDEN. Doos met circa 500 postzegelboekjes los met hoofdz. Europese landen en meest 
postfris.  

  100  
 

   1238  DIVERSE LANDEN. Postfrisse partij in plastic bak, deels in zakjes en op insteekkaartjes. Bevat ook 
postzegelboekjes en blocks.  

  120  
 

   1239  ZUID‐ EN MIDDEN‐AMERIKA. Uitzoekpartij vanaf oud op insteekkaarten, in zakjes, rondzendboekjes, 
etc. in flinke doos.  

  90  
 

   1240  NEDERLAND [2002‐2009]. Verz. PTT‐mapjes nr. 247 t/m 406 (excl. nr. 280a) los in doos. 
Frankeerwaarde  € 440,‐.  

  175  
 

   1241  DIVERSE LANDEN. Doos met avontuurlijke partij in pergamijnzakjes en op hawidkaarten. Bevat 
zowel oud als moderner met gebr./ongebruikt en veel postfris. Leuk om uit te zoeken! 

  250  
 

   1242  DIVERSE. Doos met "van alles" o.a. gelopen rondzendboekjes, in kistjes, los materiaal, etc.     30  
 

   1243  GREAT BRITAIN. Doos met 30 Royal Mail Special Stamps boeken tussen 1984 en 2013. Mooie koop 
met flinke nominale waarde! 

  250  
 

   1244  NEDERLAND. Diverse in album, stockboek en los materiaal in doos, w.bij veel postfris o.a. € 720,‐ 
frankeergeldig. 

  280  
 

   1245  DIVERSE LANDEN. Doos met collectie Israël, Kanaaleilanden en Verenigd Europa met gebr./ongebruikt 
en postfris, w.bij dubbel verzameld in 9 albums. 

  100  
 

   1246  DIVERSE LANDEN. Mooie partij in 19 dikke tot zeer dikke insteekboeken en deels door elkaar in 2 
grote dozen. Bevat veel gebruikt doch ook ongebruikt, w.bij postfris.  

  175  
 

   1247  FRANKRIJK. Collectie/partij in 3 dikke insteekboeken met gebruikt en veel postfris incl. wat Rode 
Kruisboekjes en souvenirblocks in doos.  

  150  
 

   1248  AMERIKA (V.S.) [1851‐1999]. Gebruikte collectie in 4 albums, w.bij aardig klassiek alsmede wat 
poststukken in doos.  

  150  
 

   1249  DIVERSE. Doos met Europese landen en overzee, w.bij motief met "exotisch materiaal" o.a. China 
vlinderserie Mi. nr. 689‐698 in 11 stockboeken of albums en doos met enveloppen met zakjes. 

  440  
 

   1250  VERENIGD EUROPA. Partij Cept op Hawidkaarten in doos met extreem hoge cat. waarde (alleen 4 
pakjes 1983 t/m 1986 is al € 6.500,‐). Prachtkoop! 

  300  
 

   1251  JOEGOSLAVIË [1918‐1994]. Partij met zowel ongebruikt, w.bij postfris als gebruikt in 5 insteekboeken 
incl. blocks en velletjes.  

  120  
 

   1252  NEDERLAND [1982‐2017]. COLLECTIE PTT‐MAPJES NR. 1 T/M 569 IN 11 ALBUMS EN LOS, W.BIJ € 
1.560,‐ FRANKEERGELDIG IN DOOS. 

  620  
 

   1253  DIVERSE LANDEN. Leuke partij deels door elkaar opgezet met veel gebruikt doch ook 
ongebruikt/postfris in 39 insteekboeken in 2 grote dozen. Mooie koop! 

  200  
 

   1254  OVERZEE. Doos met collectie van A t/m Z in 2 oude dikke ordners met vnl. gebruikt materiaal, w.bij 
Engelse, Franse en Portugese Koloniën. 

  100  
 

   1255  LIECHTENSTEIN. Flinke doos met partijen en restanten vanaf 1912 met zowel gebruikt als 
ongebruikt, w.bij postfris in 16 insteekboeken. Bevat materiaal t/m 2009. 

  200  
 

   1256  BELGIË. Grote stock vrijwel geheel ongebruikt en later postfris tussen 1893 en 2006 in 7 deels zeer 
dikke insteekboeken. Bevat ook blocks, automaatboekjes, etc. 

  250  
 

   1257  DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met collectie Oostenrijk, Duitsland, Verenigd Europa en Spanje 
met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 10 albums.  

  100  
 

   1258  TSJECHOSLOWAKIJE. Voorraad/partij vanaf 1918 met veel gebruikt doch ook deels 
ongebruikt/postfris in 11 insteekboeken. Bevat ook Slowakije en Tsjechië. 

  120  
 

   1259  JAPAN. Grote en vnl. gebruikte partij/stock vanaf klassiek in 11 vnl. dikke insteekboeken. Enorm 
aantal zegels!  

  175  
 

   1260  NEDERLAND EN O.R. Verhuisdoos met 13 stockboeken of albums en los, w.bij  € 500,‐ frankeergeldig. 
Tevens diverse buitenland in 7 boeken.  

  200  
 

   1261  NEDERLAND. Verhuisdoos met 5 albums of ringbanden en 9 stockboeken, w.bij verz. vanaf 1852, 
gestempelde blocks en velletjes Europeriode t/m 2013 en veel Gulden materiaal.  

  120  
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   1262  DIVERSE EUROPESE LANDEN. Partijen/collecties met vnl. ongebruikt/postfris in klemband en 14 
insteekboeken in verhuisdoos.  

  170  
 

   1263  NEDERLAND EN O.R. Partij vellen en veldelen in grote map, w.bij veel postkoetsvellen. Bevat o.a. 
plaat‐ en etsingnummers.  

  60  
 

   1264  NEDERLAND. Gebruikte partij met series en losse zegels met prima 30‐er en 50‐er jaren op 
duizenden insteekkaartjes in 2 grote dozen. 

  250  
 

   1265  DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met 2 albums, 23 stockboeken en los met veel gebruikt doch 
ook ongebruikt. Bevat o.a. Engeland, Zwitserland, iets China, etc.  

  120  
 

 fdc 1266  NEDERLAND. Grote partij van ruim 10.000 stuks los in 4 dozen, w.bij ook wat O.R., etc.     80  
 

   1267  OOSTENRIJK. Verhuisdoos met diverse restanten in 13 albums of stockboeken en map. Bevat ook wat 
Lombardije, Levant, etc.  

  130  
 

   1268  NEDERLAND. Diverse in album, ringband en stockboek, w.bij o.a. verz. automaatboekjes incl. de 
betere nummers PB6, PB8 en PB9.  

  100  
 

   1269  OVERZEE. Verhuisdoos met vnl. gebruikte verz./partij in 15 grote en 1 kleiner stockboek en 4 
ringbanden of albums. Bevat o.a. Japan, New Zealand, Australië en Israël. 

  120  
 

   1270  ZUID‐ EN MIDDEN‐AMERIKA. Omvangrijke partij vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook deels 
ongebruikt, w.bij postfris in 34 grote en 2 kleinere insteekboeken in 2 verhuisdozen. Bevat o.a. veel 
Brazilië. 

  400  

 

   1271  VERENIGD EUROPA. Mooie collectie in 6 klembanden en wat op bladen tussen 1956 en 1975 in 
doos. Bevat betere nummers en series, blokken van 4, kleinbogen, blocks, FDC's, etc. Bevat ook 
landen met betrekking tot Europa. Hoge cat. waarde! 

  400  

 

   1272  OOSTENRIJK. Diverse vanaf klassiek in album, 2 insteekboeken en los materiaal in zakjes en op 
kaartjes in doos.  

  80  
 

   1273  DIVERSE EUROPESE LANDEN. Verz./partij in 9 stockboeken en 5 ringbanden of albums met veelal 
gebruikt. Bevat o.a. Oostenrijk, België en Spanje.  

  50  
 

   1274  NEDERLAND [1963‐2000]. Grote en nagenoeg geheel postfrisse voorraden/partijen in 37 deels dikke 
insteekboeken in 2 verhuisdozen, w.bij veel Gulden materiaal.  

  150  
 

   1275  MOTIEF W.W.F. Collectie tussen 1983 en 2016 in 33 ringbanden in 3 verhuisdozen. Bevat postfris, 
w.bij ook velletjes natuur in miniatuur en op covers.  

  170  
 

   1276  DIVERSE LANDEN. Vier bananendozen met 150 stockboeken met vnl. gebruikt materiaal, w.bij ook 
motief. Hier en daar ook vochtschade.  

  175  
 

   1277  NOORD‐, ZUID‐ EN MIDDEN‐AMERIKA. Vnl. gebruikte verz./partij vanaf oud in 17 insteekboeken en 
album in verhuisdoos.  

  90  
 

   1278  RUSLAND/SOWJET UNIE. Voorraad/partij vanaf oud met gebr./ongebruikt en deels postfris in 12 
deels zeer dikke insteekboeken in verhuisdoos.  

  150  
 

   1279  OOST‐EUROPA. Verhuisdoos met collecties/partijen vanaf oud met gebr./ongebruikt, w.bij postfris 
in 18 insteekboeken. Bevat o.a. aardig Polen en Roemenië. 

  200  
 

   1280  VATICAAN [1929‐2003]. OMVANGRIJKE PARTIJ MET MEERDERE COLLECTIES IN 12 ALBUMS MET 
GEBR./ONGEBRUIKT EN POSTFRIS IN VERHUISDOOS. BEVAT O.A. PROVISORIËN GEBRUIKT, GOEDE 
LUCHTPOSTSERIES POSTFRIS, PORT, ETC. OOK COVERS PAUSREIZEN. MOOIE KOOP MET ZEER HOGE 
CAT. WAARDE! 

  700  

 

   1281  BELGIË EN DUITSLAND. Verhuisdoos met restanten en partijen, w.bij België vanaf 1849 en aardig 
B.R.D. in 3 albums en 10 stockboeken.  

  75  
 

   1282  NEDERLAND. Grote gebruikte voorraden/partijen vnl. periode 1963 t/m 90‐er jaren doch ook wat 50‐
er jaren in 29 insteekboeken in 2 verhuisdozen.  

  90  
 

   1283  NEDERLAND. Verhuisdoos met restanten en partij in 18 stockboeken of albums, w.bij ook 
puntstempels.  

  100  
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   1284  DIVERSE LANDEN. Partij met vnl. gebruikt materiaal in 22 insteekboeken, 2 albums en wat los in 
verhuisdoos.  

  75  
 

   1285  NEDERLAND EN O.R. Partij met gebruikt en ongebruikt/postfris in 14 deels zeer dikke insteekboeken 
in bananendoos.  

  70  

   1286  NEDERLAND. Verhuisdoos met vnl. postfris Gulden materiaal, w.bij veldelen in 2 vellenmappen, 2 
insteekboeken en heel veel los en op insteekkaarten, jaarsets, PTT‐mapjes, etc.  

  50  
 

   1287  SPANJE. Enorme voorraad/partij vanaf oud opgezet per nummer in vele duizenden zakjes in 2 zeer 
grote dozen. Bevat veel gebruikt maar ook postfris materiaal aanwezig. 

  200  
 

   1288  DIVERSE. Bananendoos met 12 albums, 9 stockboeken en wat los, w.bij Nederland o.a. PTT‐mapjes 
Gulden periode.  

  50  
 

   1289  POLEN. Verhuisdoos met 26 albums met FDC's en postwaardestukken. Groot aantal!     100  
 

   1290  DIVERSE. Bananendoos met 11 albums o.a. Unicef covers, FDC's Canada, verz. 500 Jahre Post, etc.     45  
 

   1291  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 8 albums of stockboeken en los in verhuisdoos, w.bij FDC's Ned. 
Nieuw Guinea en beginperiode Antillen, voorraad Nederland vnl. Gulden periode, etc.  

  80  
 

   1292  DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met vnl. modernere poststukken, covers, etc. los, w.bij veel 
Nederland. Tevens speciaal enveloppen o.a. Zegelkoerier in 12 albums en map in verhuisdoos.  

  70  
 

   1293  WERELD. Mooie partij met veel gebruikt maar ook ongebruikt/postfris en soms door elkaar opgezet 
in 87 insteekboeken in 4 grote dozen. Zeer leuke koop! 

  375  
 

 fdc 1294  VERENIGD EUROPA. Enorme hoeveelheid covers en speciaal enveloppen los vanaf 1956 t/m circa 
2000 in verhuisdoos. Bevat ook velletjes op grootformaat cover en maximumkaarten.  

  100  
 

 fdc 1295  NEDERLAND EN O.R. Verz. in 19 albums incl. doubletten en speciaal enveloppen, w.bij Nederland t/m 
nr. E713 in 2 verhuisdozen. Tevens diverse in 12 stockboeken en los.  

  90  
 

 fdc 1296  NEDERLAND EN O.R. Verz./partij in 12 albums, w.bij Nederland tussen nr. E4 en E599 in verhuisdoos.     75  
 

   1297  DIVERSE LANDEN. Leuke partij in 43 albums, stockboeken of schriften, w.bij (restant)collecties en 
partijen in 2 verhuisdozen. Mooie koop! 

  200  
 

   1298  DIVERSE LANDEN. Omvangrijke partij met veel gebruikt maar ook ongebruikt, w.bij postfris en af en 
toe door elkaar opgezet in 74 stockboeken in 3 verhuisdozen. Mooie koop met grote hoeveelheid 
materiaal! 

  300  

 

 fdc 1299  NEDERLAND. Zeer uitgebreide collectie met hoofdz. speciaal enveloppen in 38 albums meest tussen 
1956 en 2000 doch ook wat ouder en moderner aanwezig in 3 verhuisdozen. Tevens wat diverse. 
Leuke koop!  

  130  

 

   1300  NEDERLAND. Jaarsets 1981 t/m 2000 alles 25 maal in 5 dozen. Totaal 500 stuks.     100  
 

   1301  DUITSLAND. Verhuisdoos met restanten en partijen vanaf Staten met veelal gebruikt materiaal in 18 
vnl. stockboeken.  

  75  
 

   1302  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 25 albums of stockboeken en los in 2 verhuisdozen. Bevat 
gebr./ongebruikt en postfris o.a.  € 125,‐ frankeergeldig en Gulden materiaal. Tevens FDC's, 
luchtpostenveloppen, etc.  

  100  

 

   1303  JERSEY [1958‐2007]. Uitgebreide postfrisse stock in 4 deels zeer dikke insteekboeken en op wat 
insteekkaarten incl. blocks, automaatboekjes, etc.  

  150  
 

   1304  VERENIGD EUROPA. Zeer groot aantal velletjes (kleinbogen) zowel postfris als gebruikt, w.bij dubbel 
aanwezig in 6 ringbanden. Enorme cat. waarde.  

  150  
 

   1305  ZWITSERLAND. Doos met collectie/partij gebr./ongebruikt, w.bij later postfris o.a. nominaal in 5 
insteekboeken.  

  170  
 

   1306  AMERIKA (V.S.). Diverse in 3 stockboeken, jaarboeken en los, w.bij nominaal, precancels, etc. in doos.     80  
 

                             Pauze / Break 
Vervolg om 18.30 uur / We resume at 18.30 CET 
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 fdc 1307  GROENLAND [1938‐2004]. Collectie covers in 5 albums, deels onbeschreven. Tevens 2011 
toegevoegd.  

  75  
 

   1308  HONGARIJE. Collectie tussen 1871 en 2010 met gebr./ongebruikt, w.bij postfris en soms ook dubbel 
verzameld in 4 dikke insteekboeken. Bevat tevens blocks, velletjes en ongetand materiaal. 

  200  
 

   1309  GRIEKENLAND [1861‐1996]. Verz./partij in 2 albums en 2 insteekboeken met veel gebruikt en later 
deels ongebruikt/postfris.  

  120  
 

   1310  ESTLAND EN LITOUWEN. Doos met partij klassiek vnl. gebruikt in zakjes en 2 doosjes alsmede 
stempels Estland  op insteekkaarten. Toegevoegd wat literatuur.  

  60  
 

   1311  DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfris materiaal in 7 insteekboeken, w.bij Palau, Micronesië, Aland, 
Alderney, wat Engelse Koloniën, etc. 

  120  
 

   1312  INDONESIË. Avontuurlijke partij, w.bij heel veel postfris in 4 insteekboeken en los materiaal. Bevat 
ook wat Japanse bezetting en Interimperiode, leuk afdeling Weense drukken, ongetand, 3 sets 
Djakarta blocks, etc. Mooie koop! 

  250  

 

   1313  INDONESIË. Deels dubbele verz. tussen 1948 en 2005 in Davo cristal album en 2 stockboeken met 
gebr./ongebruikt en postfris. Bevat ook blocks.  

  90  
 

   1314  OVERZEESE RIJKSDELEN. Vnl. postfrisse verz./partij in 4 insteekboeken, w.bij o.a. modern Curaçao 
en Aruba t/m 2015. Leuke koop! 

  200  
 

   1315  NEDERLAND [1941‐1962]. Doos met 3 ongebruikte voorraden met prima 50‐er jaren in 3 dikke 
insteekboeken. Flinke cat. waarde! 

  200  
 

   1316  VERENIGD EUROPA. Doos met postfrisse verz. opgezet per land tussen 1968 en 2007  in 9 
insteekboeken. Bevat ook blocks en meelopers.  

  130  
 

   1317  MONACO. Verz./partij tussen circa 1939 en 2003 met gebr./ongebruikt en veel postfris op 
insteekkaarten in 5 klembanden. Bevat ook luchtpost, blocks, etc. Flinke cat. waarde!  

  130  
 

   1318  FINLAND. Ongebruikte stock tussen 1911 en 1995 in 5 dikke insteekboeken, w.bij later postfris maar 
ook deels gebruikt aanwezig.  

  120  
 

   1319  DUITSLAND. Diverse vanaf Staten in 4 albums en stockboek, w.bij prima beginperiode B.R.D. en Berlijn 
in doos.  

  100  
 

   1320  CYPRUS AND TURKS CYPRUS. Stock vanaf circa 1881 met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later 
postfris in 5 deels dikke insteekboeken.  

  150  
 

   1321  ISRAËL. Stock/partij vanaf 1948 incl. blocks, etc. in 7 stockboeken met zowel gebruikt als ongebruikt, 
w.bij postfris.  

  75  
 

   1322  OOSTENRIJK. Doos met collectie/partij tussen 1850 en 2019 in Davo cristal album en 5 stockboeken 
met gebr./ongebruikt en postfris. Bevat aardig 30‐er en 50‐er jaren.  

  150  
 

   1323  POLEN. Diverse in 4 albums, stockboek en los in doos met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.     60  
 

 fdc 1324  NEDERLAND [1951‐2008]. Collectie tussen nr. E6 en nr. E580 in 6 luxe Davo albums. Begin met adres 
en vanaf nr. E58 onbeschreven. Tevens verz. Ecu‐brieven in 2 ringbanden.  

  100  
 

   1325  NEDERLAND [1982‐2015]. COLLECTIE PTT‐MAPJES NR. 1 T/M 513b IN 7 ALBUMS EN LOS INCL. 
DOUBLETTEN. BEVAT € 1.300,‐ FRANKEERGELDIG. 

  520  
 

   1326  DUITSLAND. Doos met collectie Reich vanaf 1872 in Davo cristal albums alsmede 4 albums met 
restantcollecties vanaf Reich vnl. gebruikt, w.bij ook Saar, Zônes, etc. Leuke koop! 

  200  
 

   1327  HONGARIJE [1874‐2000]. Voorraad/partij in 4 dikke en 2 dunnere insteekboeken met zowel gebruikt 
als ongebruikt, w.bij later postfris.  

  150  
 

   1328  DUITSLAND. Doos met collectie vanaf Staten met gebr./ongebruikt en later postfris in 7 albums en 
ringband, w.bij aardig Reich. Tevens wat diverse in album en stockboek.  

  150  
 

   1329  PORTUGAL, AZOREN EN MADEIRA. Partij vanaf oud, w.bij Portugal t/m 2007 in 8 deels dikke 
insteekboeken. Bevat zowel gebruikt als ongebruikt/postfris.  

  120  
 

   1330  NEDERLAND [1947‐2001]. Mooie gebruikte voorraad met goed 50‐er jaren incl. luchtpost in 7 dikke 
Importa insteekboeken. Flinke cat. waarde! 

  200  
 

   1331  DUITSLAND [1945‐2005]. Doos met collectie vanaf Zônes met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij 
deels dubbel verzameld. Bevat prima beginperiode B.R.D., Berlijn en D.D.R. Leuke koop! 

  300  
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   1332  IRELAND [1922‐2001]. Uitgebreide stock met zowel ongebruikt, w.bij veel postfris als gebruikt in 4 
zeer dikke insteekboeken.  

  150  
 

   1333  SURINAME [1873‐1998]. Grote voorraad/partij met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later postfris 
in 4 zeer dikke insteekboeken.  

  150  
 

   1334  GRIEKENLAND. Partij vanaf Hermeskoppen t/m circa 1997 met gebruikt en later ook ongebruikt, w.bij 
postfris in 6 vnl. dikke insteekboeken.  

  130  
 

   1335  FRANKRIJK. Vnl. gebruikte verz. tussen 1849 en 2009, w.bij hier en daar ook wat ongebruikt/postfris 
in 5 Davo albums.  

  120  
 

   1336  OVERZEESE RIJKSDELEN. Doos met diverse collectie in 7 albums, w.bij aardige verz. Ned. Indië. Tevens 
2 albums FDC's en kistje postzegelboekjes los. 

  100  
 

   1337  DIVERSE LANDEN. Doos met 10 stockboeken, 2 albums en los materiaal, w.bij o.a. veel nominaal 
Zwitserland alsmede  € 55,‐ frankeergeldig Nederland.  

  120  
 

   1338  NEDERLAND. Doos met diverse voorraden/partijen met o.a. heel veel dienst doch ook port, luchtpost 
en automaatstroken gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 7 dikke insteekboeken.  

  150  
 

   1339  NEDERLAND. Enorme partij kerstvellen en velletjes van 10 zegels uitsluitend Gulden periode en vnl. 
per 50 of 100 vellen verpakt in grote doos.  

  130  
 

   1340  MOTIEF. Diverse onderwerpen o.a. Sir Rowland Hill en Europese natuurbescherming incl. blocks, w.bij 
ook ongetand in 7 albums in doos.  

  100  
 

   1341  INDONESIË [1949‐2013]. Ongebruikte voorraad/partij en vnl. postfris in 7 insteekboeken, ringband 
en los. Bevat ook blocks, velletjes, etc. alsmede wat na 2013. Mooie koop! 

  250  
 

   1342  VERENIGD EUROPA [1949‐2002]. Uitgebreide ongebruikte en later postfrisse verz. in 5 albums. 
Bevat o.a. goed voorlopers, Cept, meelopers, etc. 

  250  
 

  + 1343  ALAND [1984‐2010]. Zowel postfrisse als gebruikte partij in 8 ringbanden en doosje nieuwtjes. Bevat 
ook boekjes, blocks, automaatzegels, tussenstroken, FDC's en maximumkaarten. Hoge cat. waarde! 

  320  
 

   1344  GREAT BRITAIN. Doos met postfrisse verz. tussen 1971 en 1997 in 2 ringbanden, partij postfris in 3 
stockboeken, w.bij veel machins alsmede los materiaal o.a. prestigeboekjes. Flinke nominale 
waarde! 

  250  

 

 fdc 1345  NEDERLAND [1952‐2018]. Vrijwel complete verz. tussen nr. E9 en E776 in 8 albums. Begin met adres 
en vanaf nr. E75 vnl. onbeschreven.  

  100  
 

   1346  DIVERSE. Doos met 5 albums, 3 stockboeken en los, w.bij postfris Oostenrijk t/m 2001 en Verenigde 
Naties Genève t/m 2008. Tevens grote doos met partij vnl. covers en maximumkaarten los, w.bij 
motief. 

  100  

 

   1347  DIVERSE LANDEN. Doos met 2 albums en 10 stockboeken met vnl. gebruikt materiaal. Bevat o.a. verz. 
Portugal in Davo album en klassiek Amerika (V.S.) op oude albumbladen.  

  100  
 

   1348  DUITSLAND (B.R.D.). Enorme postfrisse engrospartij veldelen in zakken gesorteerd in flinke doos, 
w.bij complete series. Ook iets Berlijn en D.D.R.  

  70  
 

   1349  DIVERSE. Twee grote dozen met ruim 60 kleinformaat stockboeken alsmede wat albumpjes en doosje 
los materiaal.  

  60  
 

   1350  DIVERSE. Twee verhuisdozen met albums, stockboeken en los materiaal. Bevat veel Nederland en O.R.    70  
 

   1351  SURINAME. Verhuisdoos met (restant)collecties en partijen vanaf klassiek t/m 2010, w.bij veel 
republiek in 10 albums, 5 stockboeken en vellenmap. Leuke koop!  

  150  
 

   1352  DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 11 albums of ringbanden en map met gebruikt en postfris. Bevat 
o.a. Zwitserland, San Marino, Spanje en Portugese gebieden.  

  45  
 

   1353  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 10 albums, 4 stockboeken en los in verhuisdoos, w.bij jaarsets met 
o.a.  € 190,‐ frankeergeldig doch ook partijtje kleinrondstempels.  

  100  
 

   1354  NEDERLAND. Enorme partij van ruim 6.500 automaatboekjes los in grote doos en meest tussen 1976 
en 2000.  

  75  
 

   1355  NEDERLAND EN O.R. Grote doos met 10 Davo albums, w.bij aardige verz. Curaçao en Suriname. 
Tevens diverse in 2 stockboeken en los materiaal. 

  100  
 

   1356  ZWITSERLAND. Vnl. gebruikte voorraad/partij vanaf oud in 2 dikke en 1 dunner insteekboek alsmede 
op wat insteekbladen.  

  40  
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   1357  SPANJE. Doos met verz./partij tussen 1939 en 2003 met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 2 Davo 
albums en 3 stockboeken.  

  70  
 

   1358  GREAT BRITAIN. Diverse in album, 6 stockboeken en los, w.bij nominaal o.a. postzegelboekjes.     100  
 

   1359  LIECHTENSTEIN [1920‐2004]. Ongebruikte en later postfrisse verz./partij in 2 luxe Davo albums, 
stockboek en laatste jaren los in zakjes, w.bij veel velletjes en blokken van 4.  

  120  
 

   1360  NOORWEGEN. Vrijwel geheel ongebruikte stock tussen 1888 en 2006, w.bij later postfris in 3 dikke en 
1 dunner insteekboek.  

  150  
 

   1361  NEDERLAND [1852‐1986]. Doos met 4 (restant)collecties met gebruikt en ongebruikt in 4 albums.     150  
 

   1362  INDONESIË. Verz./partij in album, 4 insteekboeken en wat los tussen 1949 en 2015, w.bij veel postfris 
o.a. vellen. Leuke koop!  

  175  
 

   1363  DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfris materiaal incl. automaatboekjes in stockboeken en los. 
Veelal Europese landen, w.bij o.a. Engeland.  

  150  
 

   1364  MOTIEF POSTZEGEL OP POSTZEGEL. Verz. met gebr./ongebruikt en postfris in dik insteekboek en 
ringbanden. Bevat o.a. Rowland Hill incl. blocks, velletjes en op cover.  

  110  
 

   1365  ZWITSERLAND EN OOSTENRIJK. Doos met vnl. gebruikte collectie vanaf klassiek in 5 Davo albums.     110  
 

   1366  DIVERSE LANDEN. Doos met verz. Amerika (V.S.), Egypte, Zwitserland, Oostenrijk, etc. en vnl. gebruikt 
in 6 stockboeken of albums.  

  150  
 

   1367  DIVERSE LANDEN (AUTOMAATZEGELS). Partij met veel gebruikt doch ook postfris en op poststukken 
in 7 stockboeken.  

  50  
 

   1368  DUITSLAND (D.D.R.) [1945‐1982]. Collectie incl. Sowjet Zône met wat gebruikt en veel ongebruikt, 
w.bij later postfris in 6 klembanden. Bevat ook betere blocks. 

  90  
 

   1369  ALAND [1984‐2003 EN 2008‐2009]. Verz. postfris in jaarsets en/of luxere jaarboeken. Tevens verz. 
FDC's 1984‐2001 in 2 albums.  

  70  
 

   1370  MONACO EN ANDORRA (FRANS EN SPAANS). Collectie/partij in 3 dikke en 1 dunner insteekboek met 
gebr./ongebruikt en later postfris, w.bij Andorra t/m 2009.  

  130  
 

   1371  LUXEMBURG [1865‐2001]. Flinke partij met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later postfris in 6 
deels dikke insteekboeken.  

  100  
 

   1372  FÄRÖER. Vier albums met collectie/partij jaarsets en covers 1975 t/m 2001. Oudere jaarsets soms tot 
4x aanwezig. Ook wat (speciale) poststukken met voorlopers (Deense zegels).  

  70  
 

   1373  IJSLAND [1876‐2000]. Partij met gebruikt en ongebruikt, w.bij veel postfris in 5 stockboeken. Bevat 
ook postzegelboekjes t/m 2008, blocks, etc. 

  200  
 

 fdc 1374  OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz. in 3 albums en wat los meest vanaf voorlopers Antillen en Suriname, 
w.bij enkele betere ex.  

  80  
 

   1375  NEDERLAND. Ongebruikte en vnl. postfrisse partij tussen 1926 en 1969 in 6 insteekboeken, w.bij soms 
in veldelen. Kwaliteit zeer wisselend, veel roest e.d. Hoge cat. waarde!  

  150  
 

   1376  NOORD‐KOREA. Vnl. gebruikte partij vanaf 1961 in 13 insteekboeken in doos, w.bij ook veel blocks en 
velletjes.  

  100  
 

   1377  DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfrisse collecties t/m 90‐er jaren in 7 albums. Bevat o.a. 
Oostenrijk vanaf 1945, St. Pierre et Miquelon, Azoren en Madeira, etc.  

  130  
 

   1378  DIVERSE LANDEN. Partij met veel ongebruikt/postfris doch ook gebruikt in 15 insteekboeken. Bevat 
vnl. Europese landen doch ook o.a. hier en daar Engelse Koloniën. Mooie koop! 

  200  
 

   1379  DUITSLAND. Collectie vanaf klassiek veelal gebruikt doch ook hier en daar ongebruikt/postfris in 7 
albums. Bevat o.a. aardig Reich.  

  150  
 

   1380  SOUTH AFRICA AND HOMELANDS. Voorraad/partij vanaf 1910 t/m circa 2001 in 6 dikke 
insteekboeken met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij veel postfris. Ook blocks en velletjes.  

  170  
 

   1381  GREAT BRITAIN [1946‐2005]. Uitgebreide postfrisse collectie in 7 albums of ringbanden incl. 
gutterpairs, prestigeboekjes, etc. Flinke nominale waarde! 

  200  
 

   1382  OOST‐EUROPA. Bananendoos met 20 albums met FDC's, postwaardestukken, etc. Bevat o.a. Rusland 
en Tsjechoslowakije, w.bij ook ouder materiaal. Leuke koop!  

  100  
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   1383  DIVERSE LANDEN. Partij met gebruikt en veel ongebruikt/postfris in 9 vnl. dikke insteekboeken. Bevat 
hoofdz. Europese landen. Leuke koop!  

  180  
 

   1384  FÄRÖER. Partij met postfris tussen 1975 en 2008, wat gebruikt en FDC's alsmede partijtje Aland 
postfris en iets boekjes Groenland gebruikt in doos.  

  80  
 

   1385  SCANDINAVIË. Doos met diverse in 7 albums en los, w.bij postfris, covers, maximumkaarten, etc.     70  
 

   1386  DIVERSE LANDEN. Doos met 13 albums of stockboeken en wat los, w.bij verz. Frankrijk, Amerika (V.S.) 
en ringband W.W.F.  

  70  
 

   1387  DUITSLAND. Verhuisdoos met 11 insteekboeken of albums alsmede wat vellen. Bevat veel B.R.D. en 
Berlijn, w.bij prima beginperiode.  

  80  
 

   1388  DIVERSE. Twee bananendozen met 17 albums, 11 stockboeken en wat los met hoofdz. Nederland.     70  
 

   1389  OVERZEESE RIJKSDELEN. Grote doos met collecties en partijen in 7 albums en 7 stockboeken.     90  
 

   1390  DIVERSE LANDEN. Vnl. gebruikte partij, w.bij ook motief in 45 grote en 4 kleinere stockboeken in 2 
grote dozen.  

  90  
 

   1391  ISRAËL [1948‐1983]. Diverse in 10 albums, 2 stockboeken en los, w.bij collectie deels zonder/of halve 
tab, FDC's, maximumkaarten en wat postzegelboekjes.  

  100  
 

   1392  VERENIGDE NATIES [1951‐2008]. Nagenoeg geheel postfrisse verz. met New York, Genève en Wenen 
in 7 albums incl. blocks. Tevens 3 stockboeken met partij vnl. postfris. 

  100  
 

   1393  DIVERSE. Doos met albums, stockboeken en los materiaal, w.bij veel Nederland.     60  
 

   1394  ZWITSERLAND. Bananendoos vol met voorraden/partijen en restanten vnl. gebruikt tussen 1854 en 
2011 in 16 dikke tot zeer dikke insteekboeken.  

  170  
 

   1395  NEDERLAND. Partij van ruim 4.000 PTT‐mapjes los uitsluitend Gulden periode tussen 1982 en 2001 in 
4 dozen.  

  90  
 

   1396  DUITSLAND. Gigantische partij met voorraden en restanten in 53 deels zeer dikke insteekboeken en 
2 albums in 4 grote dozen. Bevat heel veel B.R.D., Berlijn en D.D.R., w.bij hier en daar aardig 
beginperiode met gebr./ongebruikt en postfris. 

  250  

 

   1397  NEDERLAND. Grote partij port betaaldzegels meest Verzamelaarsmarkt, w.bij complete rollen en op 
enveloppen in 2 dozen.  

  50  
 

   1398  MOTIEF. Twee dozen met "Edel" collectie "het Huis van Oranje" en "Art of Painting" in 18 ringbanden 
met vnl. speciale enveloppen.  

  50  
 

   1399  DIVERSE. Partij met flinke hoeveelheid in zakjes met vele landen in doos. Veel gebruikt maar ook wat 
postfris. Tevens wat covers.  

  25  
 

   1400  NEDERLAND EN O.R. Diverse in doos met zegels en o.a. voorlopers FDC's.     50  
 

   1401  GREAT BRITAIN AND COLONIES. Doos met partij poststukken, p.w.s., covers, etc. los vanaf oud tot vrij 
modern.  

  60  
 

   1402  INDONESIË. Doos met grote partij poststukken en postwaardestukken vanaf circa 1948.     45  
 

   1403  ZAÏRE. Postfrisse engrospartij in vellen en veldelen, w.bij met opdrukvariaties in doos.     60  
 

   1404  ZWITSERLAND. Doos met postfrisse jaarboeken 1982, 1984 en 1987 t/m 2003.     100  
 

   1405  DIVERSE LANDEN. Grote partij luchtpostbladen gebruikt en ongebruikt los in doos.     50  
 

   1406  DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfrisse partij automaatboekjes los in doos. Totaal circa 475 stuks, 
w.bij Scandinavië en Engeland.  

  90  
 

   1407  NEDERLAND EN O.R. Uitzoekpartij met los materiaal, in zakjes en op kaartjes in plastic bak.     45  
 

   1408  DIVERSE LANDEN. Partij met deels in aantallen op insteekkaarten en los in doos met gebr./ongebruikt 
en postfris materiaal.  

  70  
 

 fdc 1409  GREAT BRITAIN. Verz. van 450 covers tussen 1960 en 2015 los in doos. Op enkele ex. na alle 
onbeschreven.  

  45  
 

 fdc 1410  ISRAËL. Partij covers los in doos tussen 1952 en 2013. Tevens wat diverse o.a. maximumkaarten.     30  
 

   1411  DIVERSE. Doos met 9 boekjes en los materiaal vnl. gebruikt, w.bij Nederland en Amerika (V.S.). Let op, 
bevat waterschade.  

  10  
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   1412  NEDERLAND [1852‐2010]. Doos met collectie/partij in 4 albums en 3 stockboeken met 
gebr./ongebruikt en later postfris, w.bij € 470,‐ frankeergeldig. Tevens wat Overzeese Rijksdelen 
met hier en daar aardig materiaal en iets diverse landen. 

  350  

 

   1413  DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. gebruikte collectie, w.bij Azië o.a. Japan, Noord‐Korea en Mongolië 
in 9 albums/ordners.  

  60  
 

   1414  NEDERLAND. Doos met 4 luxe Davo albums, w.bij ook verz. Suriname vanaf 1873. Bevat gebruikt en 
ongebruikt/postfris materiaal.  

  100  
 

   1415  DIVERSE. Doos met wat albums of stockboeken en los materiaal, w.bij Nederland.     35  
 

   1416  CANADA. Vnl. gebruikte verz. tussen 1868 en 2000 in 2 Davo albums alsmede postfrisse collectie 
blocks en velletjes tussen 1978 en 2014 in Davo album.  

  120  
 

   1417  FÄRÖER [1975‐2007]. Stock met postfris en gebruikt in 5 deels dikke insteekboeken incl. 
automaatboekjes, etc.  

  120  
 

   1418  DUITSLAND (B.R.D.) [1949‐2009]. Vnl. gebruikte collectie met prima beginperiode en vanaf 2004 
postfris in 4 luxe Davo albums.  

  120  
 

   1419  LIECHTENSTEIN. Doos met deels dubbele verz. tussen 1912 en 2002 in album en 3 stockboeken met 
gebr./ongebruikt en postfris.  

  70  
 

   1420  MONACO. Deels dubbele collectie met gebruikt en ongebruikt, w.bij veel postfris tussen 1885 en 2000 
in 5 insteekboeken in doos.  

  130  
 

   1421  SCANDINAVIË. Postfrisse verz. in 2 klembanden met vnl. 70‐er en 80‐er jaren. Tevens postfris België 
1979‐1988 en 1998‐2006 in 2 albums en stockboek.  

  120  
 

   1422  DIVERSE LANDEN. Doos met verz. Amerika (V.S.) vanaf oud, Spanje en Verenigd Europa vnl. gebruikt 
in 6 albums.  

  90  
 

   1423  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 11 stockboeken of albums en wat los, w.bij  € 300,‐ frankeergeldig.     120  
 

   1424  VERENIGD EUROPA. Doos met collectie tussen 1956 en 2004 in 5 zeer dikke insteekboeken incl. 
blocks. Deels dubbel verzameld zowel ongebruikt, w.bij veel postfris als gebruikt.  

  150  
 

   1425  DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met collecties/partijen in 3 albums, 4 stockboeken en op 
insteekkaartjes. Bevat veel postfris o.a. Engeland, Frankrijk en San Marino. 

  200  
 

   1426  DIVERSE. Twee verhuisdozen met "van alles" in albums, stockboeken en los materiaal, w.bij ook FDC's.    60  
 

   1427  DIVERSE. Krat met o.a. verz. postfris Azoren en Madeira, Ned. Nieuw Guinea, w.bij postfris, verz. Ecu‐
brieven Nederland, etc.  

  60  
 

   1428  SPANJE [1959‐2001]. Ongebruikte voorraad/partij, w.bij veel postfris en deels in aantallen in 5 zeer 
dikke insteekboeken.  

  100  
 

   1429  NEDERLAND [1852‐1999]. Doos met 2 collecties in 1 Importa en 2 Davo albums met gebr./ongebruikt 
en later postfris. Bevat ook wat back of the book.  

  130  
 

   1430  AUSTRALIA. Gebruikte collectie/partij vanaf 1913 in album en 4 vnl. zeer dikke insteekboeken in doos.    100  
 

 fdc 1431  IJSLAND. Collectie covers tussen 1931 en 2001 doch vnl. na 1945 in 3 albums.     120  
 

   1432  NEDERLAND. Doos met partij kerstvellen uitsluitend Gulden periode met totaal ruim 2.500 velletjes.     100  
 

   1433  NEDERLAND EN O.R. Doos met diverse (restant)collecties met gebr./ongebruikt vanaf klassiek en later 
postfris in 9 Davo albums.  

  170  
 

   1434  DIVERSE LANDEN. Doos met verz. België t/m 2002 in 5 Davo albums, Curaçao/Antillen en Suriname in 
klemband en B.R.D. in Safe ringband. 

  120  
 

   1435  DIVERSE LANDEN. Partij met vnl. Europese landen deels door elkaar in 14 insteekboeken. Bevat 
gebruikt en veel ongebruikt/postfris. Mooie koop! 

  200  
 

   1436  DIVERSE LANDEN. Doos met aardige verz. België, Vaticaan, New Zealand, Australië, etc. met veel 
gebruikt doch ook wat ongebruikt in 9 vnl. Davo albums. 

  110  
 

   1437  DIVERSE. Doos met enkele albums, vellenmappen en los, w.bij Nederland veldelen Gulden materiaal.     50  
 

   1438  SOUTH‐AFRICA AND HOMELANDS. Twee dozen met postfrisse partij in 8 insteekboeken en los 
alsmede 8 albums FDC's en los vnl. eind 70‐er en begin 80‐er jaren. Tevens 6 stockboeken diverse 
landen.  

  75  
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   1439  DIVERSE. Partij in 23 albums of stockboeken, map en doos met o.a. FDC's Frankrijk, PTT‐mapjes 
Nederland, etc. in 2 grote dozen.  

  100  
 

   1440  GREAT BRITAIN AND COLONIES. Vnl. gebruikte partijen en restanten in 21 stockboeken en 1 album in 
2 grote dozen.  

  120  
 

   1441  DIVERSE. Verhuisdoos met vrij eenvoudige wereldcollectie in klemband, partij FDC's Nederland en 
Antillen in albums en los alsmede wat veldelen Antillen.  

  75  
 

  + 1442  CANADA. Diverse in 10 ringbanden of ordners in verhuisdoos, w.bij o.a. bootstempels, 
Klussendorfstempels, kaarten Expo, etc. Bevat zegels en (speciaal) enveloppen.  

  80  
 

   1443  RUSLAND/SOWJET UNIE. Doos met vnl. gebruikte verz. tussen 1942 en 1979 alsmede tussen 1960 en 
1991 in 7 albums.  

  170  
 

   1444  DIVERSE. Verhuisdoos met vnl. gebruikt materiaal, w.bij motief in 27 stockboeken, album en los.     50  
 

   1445  DIVERSE. Bananendoos met 19 albums of stockboeken, w.bij o.a. collectie FDC's Tsjechoslowakije 
1952‐1976.  

  50  
 

   1446  NEDERLAND. Grote partij in 30 stockboeken in bananendoos. Bevat o.a. veel postfris Gulden 
materiaal, w.bij ook in hele vellen en veldelen.  

  90  
 

   1447  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 49 stockboeken of albums met restanten en partijen in 2 
bananendozen. Bevat o.a. FDC's vanaf nr. E3.  

  100  
 

   1448  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 13 albums of stockboeken en los, w.bij  € 320,‐ frankeergeldig en veel 
Gulden materiaal in verhuisdoos.  

  180  
 

   1449  NEDERLAND. Verhuisdoos met 2 albums, 5 stockboeken en los, w.bij veel Gulden materiaal o.a. 
Juliana Regina 1 t/m 10 Gulden in vellen, jaarsets en PTT‐mapjes. Ook wat O.R.  

  60  
 

   1450  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 5 albums, 5 stockboeken en los, w.bij  € 100,‐ frankeergeldig, Gulden 
materiaal o.a. PTT‐mapjes en automaatboekjes, FDC's, etc. in bananendoos.  

  75  
 

   1451  NEDERLAND. Verhuisdoos met 8 albums, 7 stockboeken en los, w.bij o.a.  € 165,‐ frankeergeldig, 
Gulden materiaal, PTT‐mapjes en FDC's.  

  75  
 

   1452  CANADA. Verhuisdoos met 5 dikke ordners met speciaal enveloppen en covers van o.a. Quebec, 
Alberta en Northwest Territories, w.bij ook wat stempels op zegels. Tevens 3 ordners met vnl. 
postwaardestukken (vrij modern).  

  90  

 

   1453  NEDERLAND [1852‐2000]. Diverse in 22 ringbanden of stockboeken, w.bij ruim opgezette collectie 
deels dubbel verzameld zowel gebruikt als ongebruikt en later postfris in 2 verhuisdozen.  

  120  
 

   1454  OOSTENRIJK. Diverse in albums, stockboeken, vellenmap en los in doosje, w.bij postfris in 
verhuisdoos.  

  80  
 

   1455  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 10 albums en vellenmap, w.bij veel Gulden materiaal o.a. complete 
vellen alsmede jaarsets, PTT‐mapjes en los in houten kist in 2 verhuisdozen.  

  100  
 

   1456  MOTIEF. Drie verhuisdozen met "Edel" collecties in 31 ringbanden, w.bij veel enveloppen doch ook 
deels postfris. Bevat o.a. Huis van Oranje, Art of Painting en Space Exploration.  

  75  
 

   1457  DIVERSE. Vnl. gebruikte verz./partij in 41 stockboeken alsmede 4 ringbanden met o.a. W.W.F. in 3 
verhuisdozen.  

  90  
 

   1458  EUROPESE LANDEN. Drie verhuisdozen met restanten en partijen in 71 stockboeken met hoofdz. 
gebruikt materiaal.  

  170  
 

 fdc 1459  PORTUGAL. Enorme voorraad covers tussen 1951 en 2011 los in schoenendozen in 2 grote dozen. 
Totaal circa 4200 stuks. 

  250  
 

   1460  VERENIGDE NATIES. Partij met gestempeld en postfris alsmede covers vanaf de 70‐er jaren deels nog 
in geleverde verpakkingen in verhuisdoos. Bevat ook velletjes en maximumkaarten.  

  60  
 

   1461  NEDERLAND [1852‐2006]. Diverse in 21 albums of stockboeken en los met gebr./ongebruikt en 
postfris, w.bij collectie, PTT‐mapjes, etc. in 2 verhuisdozen. Bevat € 400,‐ frankeergeldig. 

  200  
 

   1462  DIVERSE. Verhuisdoos met verz. Luxemburg in map, album Gulden periode Nederland, verz. 
Verenigde Naties in klemband alsmede veel los materiaal o.a. FDC's.  

  60  
 

 fdc 1463  NEDERLAND [1950‐2015]. Collectie/partij tussen nr. E3 en E725 in 20 albums en los in 2 verhuisdozen.    130  
 

   1464  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 14 albums, 11 insteekboeken, op bladen, rondzendboekjes en los 
materiaal in 2 verhuisdozen.  

  80  
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   1465  DIVERSE. Twee grote dozen met 8 ringbanden, 22 vnl. dunne stockboeken, op insteekkaartjes en 
zakjes. Bevat veel gebruikt doch ook wat postfris o.a. motief en "Edel".  

  75  
 

 fdc 1466  DIVERSE LANDEN. Grote partij covers vnl. los in verhuisdoos met Oostenrijk, Aland, Liechtenstein, 
w.bij ook maximumkaarten alsmede wat diverse.  

  70  
 

   1467  NEDERLAND. Diverse in 11 albums, vellenmap en 4 stockboeken met vnl. restanten, w.bij ook FDC's 
en PTT‐mapjes in verhuisdoos.  

  50  
 

   1468  WERELD. Collectie opgezet op blanco bladen in 21 ordners in 2 verhuisdozen. Bevat landen van A 
t/m Z vnl. buiten Europa met veel gebruikt doch ook hier en daar ongebruikt/postfris. Leuke koop 
met ook veel motief! 

  200  

 

   1469  DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met vnl. gebruikte partijen en restanten hoofdz. landen buiten 
Europa in 33 insteekboeken.  

  100  
 

 fdc 1470  NEDERLAND EN O.R. Twee verhuisdozen met covers in 10 albums en los, w.bij o.a. nr. E3 van 
Nederland. Tevens veel diverse los materiaal met ook buitenland.  

  70  
 

   1471  SPANJE. Doos met verz./partij vanaf klassiek in 2 ordners, stockboek en op insteekkaarten. Tevens 
kleine verz. San Marino.  

  70  
 

   1472  GREAT BRITAIN [1952‐1994]. Ongebruikte en later postfrisse collectie in 6 Lindner ringbanden incl. 
postzegel‐ en prestigeboekjes in doos. Tevens eenvoudige verz. vanaf 1858 in Davo cristal album.  

  150  
 

   1473  WERELD. Diverse vnl. gebruikt in 29 veelal grootformaat stockboeken, album en wat los materiaal in 2 
verhuisdozen.  

  80  
 

   1474  ARABISCHE EMIRATEN/OLIESTATEN. Verz. op blanco bladen met vnl. gebruikt, w.bij ook Yemen met 
o.a. veel motief in 6 ringbanden.  

  65  
 

   1475  DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 9 albums of stockboeken en los, w.bij nominaal Zwitserland, 
postfris Luxemburg t/m 2009, Antillen en Aruba t/m 2003 alsmede covers met ook modern.  

  100  
 

   1476  NEDERLAND EN O.R. Diverse vanaf 1852, w.bij stempelmateriaal in 29 stockboeken of albums en wat 
los in 2 verhuisdozen. Ook veel Gulden periode o.a. PTT‐mapjes, Indonesië, etc. 

  90  
 

   1477  DIVERSE LANDEN. Doos met vnl. postfris materiaal in ringband en 7 insteekboeken, w.bij o.a. 
Verenigd Europa en België. 

  80  
 

   1478  DUITSLAND (D.D.R.) [1949‐1990]. Vnl. ongebruikte en later postfrisse verz. met prima beginperiode in 
5 klembanden in verhuisdoos. Tevens partij jaarboeken B.R.D. en D.D.R. vanaf 1981.  

  120  
 

  + 1479  NEDERLAND. Doos met verz. FDC's vanaf nr. E23 in 2 albums en Gulden materiaal in Davo album en 
jaarsets. Tevens diverse literatuur o.a. van Balen Blanken 5 cent 1852 pl. I t/m VI.  

  50  
 

   1480  DIVERSE LANDEN. Twee verhuisdozen met 24 stockboeken of albums en veel los materiaal, w.bij verz. 
Verenigd Europa in 2 albums en in zakjes vnl. postfris en 2 ringbanden met Koningshuis (Edel).  

  100  
 

   1481  WERELD. Enorme hoeveelheid restanten en partijen vnl. gebruikt materiaal in 170 stockboeken en 
23 albums of ringbanden in 8 grote dozen. 

  200  
 

   1482  DIVERSE LANDEN. Doos met 19 speciale U.P.U. mapjes vnl. 1974 ongebruikt/postfris, w.bij 5 ex. 
Japan.  

  35  
 

   1483  JAPAN. Vnl. gebruikte verz./partij vanaf oud in album en 2 insteekboeken.     50  
 

   1484  DIVERSE LANDEN. Leuke uitzoekpartij met vooroorlogs materiaal in kistjes, op bladen, stockboekjes, 
etc. in doos.  

  60  
 

   1485  NEDERLAND OPEN‐BALKSTEMPELS. Grote partij modernere poststukken in 4 doosjes met veel 
variatie.  

  35  
 

   1486  MOTIEF. Bananendoos met 6 banden met enveloppen en postfrisse zegels, w.bij dieren.     10  
 

   1487  MOTIEF. Met goud bekroonde tentoonstellingscollectie "Echo's uit een ver verleden" op bladen. 
Tevens "blommetjies" en plantenjagers in zuidelijk Afrika en partij Nederland met vnl. modernere 
poststukken.  

  50  

 

   1488  MOTIEF. Verz. met o.a. muziek, kerst en klederdrachten vnl. gebruikt in 5 stockboeken.     40  
 

   1489  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 6 stockboeken of albums in doos, w.bij postfris.     15  
 

 fdc 1490  OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz. in 4 luxe Davo albums met prima beginperiode Antillen, Suriname en 
Nieuw Guinea en Antillen t/m 2002.  

  75  
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 fdc 1491  NEDERLAND [1974‐2014]. Verz. tussen nr. E130 en E705 onbeschreven in 4 Davo albums en los in 
doosje.  

  50  
 

   1492  JAPAN. Diverse in 2 insteekboeken, 3 albumpjes en los, w.bij klassiek gebruikt, postfrisse velletjes 
tussen 1934 en 1973 (met potlood op velrand beschreven), postwaardestukken, FDC's, etc.  

  60  
 

   1493  DIVERSE. Doos met jaarboeken Canada 1978‐1982, Israël FDC's in 5 albumpjes en wat Verenigde 
Naties in ringband. 

  30  
 

   1494  OVERZEESE RIJKSDELEN. Diverse in album, 4 stockboeken en op insteekkaarten, w.bij stempels in 
doos. Tevens wat literatuur.  

  40  
 

   1495  NEDERLAND [1965‐1976]. Partij blocks tussen nr. 854 en 1107 veelal per 50 of 100 verpakt in grote 
doos.  

  75  
 

   1496  NEDERLAND [1852‐2001]. Voorraad/partij met gebr./ongebruikt en later veel postfris in 4 
insteekboeken.  

  75  
 

   1497  NEDERLAND. Diverse in 6 albums en 2 mappen, w.bij kinderbedankkaarten vanaf 1955, FDC's, 
postfrisse vellen en veldelen alsmede Boesman luchtpost catalogus.  

  40  
 

   1498  NEDERLAND. Partij 1e dagbladen tussen nr. 1 en 271 in wisselende aantallen alsmede tussen nr. 466 
en 559 meest 1x aanwezig los in doos.  

  50  
 

   1499  OVERZEE. Bananendoos met poststukken en p.w.s. los vanaf oud tot modern. Bevat Azië, Amerika 
(V.S.), Midden‐Oosten en Zuid‐Amerika. 

  75  
 

   1500  NEDERLAND. Dubbele collectie PTT‐mapjes nr. 1 t/m 387 los in doos, w.bij € 740,‐ frankeergeldig.    300  
 

   1501  NEDERLAND. Partij postfris vnl. Gulden materiaal, w.bij veel blokken van 4 in 8 grootformaat en 3 
kleinere stockboeken.  

  40  
 

   1502  NEDERLAND. Doos met vnl. Gulden materiaal in albums of ringbanden en los, w.bij ook hele vellen 
doch in 4‐en gevouwen.  

  50  
 

   1503  DIVERSE LANDEN. Doos met verz. Engeland, Nederland, Canada en België in 9 Davo albums.     75  
 

   1504  PORTUGAL. Verz. van 1130 enveloppen met gelegenheidstempels tussen 1952 en 1977. Tevens wat 
modernere enveloppen, etc. Veel motiefstempels.  

  70  
 

   1505  OVERZEESE RIJKSDELEN. Verz. vanaf 1864 gebr./ongebruikt, w.bij later postfris in 6 albums. Bevat ook 
Indonesië. 

  75  
 

   1506  DIVERSE EUROPESE LANDEN. Doos met collecties in 8 vnl. Davo albums met Duitsland vanaf Staten, 
Frankrijk en Zwitserland veelal gebruikt alsmede Aland, Alderney en Färöer postfris. 

  150  
 

  + 1507  AMERIKA (V.S.). Gebruikte verz./partij vanaf oud in dik blanco album. Tevens 3 ringbanden 
postwaardestukken, album precancels en Verenigde Naties postfris in album.  

  70  
 

   1508  GREAT BRITAIN. Diverse restanten vanaf oud en vnl. gebruikt in 2 albums, stockboek en ordner. 
Tevens wat Kanaaleilanden en Ierland.  

  80  
 

   1509  OOST‐EUROPA. Twee dozen met voorraden/partijen in 13 ringbanden of stockboeken met veel 
gebruikt doch ook hier en daar ongebruikt/postfris.  

  110  
 

   1510  DIVERSE. Grote partij post(waarde)stukken vnl. Nederland en Amerika (V.S.) los alsmede 16 
stockboeken met vnl. gebruikt materiaal in 2 bananendozen.  

  40  
 

   1511  DIVERSE LANDEN. Grote doos met poststukken, p.w.s, covers, etc. vanaf oud tot modern, w.bij veel 
Nederland doch ook Azië. 

  75  
 

   1512  ZWITSERLAND. Partij vanaf klassiek in 4 vnl. dikke stockboeken met veel gebruikt doch ook 
ongebruikt/postfris, w.bij nominaal.  

  90  
 

   1513  WERELD. Vnl. gebruikte collectie met vele diverse landen op blanco bladen in 13 ordners in 2 dozen.     90  
 

   1514  DIVERSE LANDEN. Postfrisse verz. in 4 albums met Japan, Amerika (V.S.), Palau en Frankrijk incl. wat 
gebieden.  

  80  
 

   1515  MOTIEF MIDDELEEUWEN. Collectie met postfris, gebruikt en post(waarde)stukken opgezet in 6 
blanco Davo albums. Bevat o.a. religie met glasschilderkunst en glas in lood ramen.  

  60  
 

   1516  DUITSLAND. Vnl. gebruikte (restant)collecties met Reich, D.D.R., Berlijn en B.R.D. in 6 Davo albums.     70  
 

   1517  DUITSLAND. Doos met diverse collecties met veel gebruikt doch ook wat ongebruikt in 9 Davo albums. 
Bevat o.a. Reich, Berlijn en prima beginperiode D.D.R. en B.R.D.  

  150  
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   1518  NEDERLAND. Verz. PTT‐mapjes nr. 1 t/m 406 in 8 Davo albums, w.bij  € 440,‐ frankeergeldig.     170  
 

   1519  DIVERSE LANDEN. Doos met 3 Lindner ringbanden en vellenmap met postfris o.a. automaatboekjes 
en verz. Färöer 1975 t/m 1985 incl. vellen. 

  70  
 

   1520  NEDERLAND. Voorraad/partij tussen  ±1924 en 2012 in 10 dikke insteekboeken met veel gebruikt 
doch ook ongebruikt/postfris. Bevat tevens wat randverschijnselen, blokken van 4, rolzegels, etc. 

  75  
 

   1521  NEDERLAND. Twee flinke dozen met zeer groot aantal poststukken. Veel modern doch ook wel wat 
ouder. Bevat o.a. veel aangetekend.  

  60  
 

   1522  BRITISH COLONIES. Doos met verz./partij in 9 blanco albums of stockboeken met gebr./ongebruikt en 
postfris, w.bij veel koningshuis.  

  60  
 

   1523  DIVERSE. Twee bananendozen met 31 vnl. stockboeken en los materiaal hoofdz. gebruikt.     100  
 

   1524  DIVERSE. Twee bananendozen met vnl. motief, w.bij veel postfris in 10 ringbanden en ordner alsmede 
8 banden met p.w.s.  

  90  
 

   1525  DIVERSE LANDEN. Bananendoos met 8 albums en 12 insteekboeken. Bevat o.a. aardige verz. Frankrijk 
en Griekenland.  

  100  
 

   1526  BRITISH COLONIES. Doos met verz. Australië, New Zealand, Canada, Ierland en wat Kanaaleilanden 
hoofdz. gebruikt vanaf oud in 5 Davo albums. 

  110  
 

   1527  GRIEKENLAND. Doos met 3 restantcollecties tussen 1862 en 1985 in 4 albums en ordner.     75  
 

   1528  DUITSLAND. Vnl. postfrisse verz. met B.R.D. en Berlijn in 3 Davo albums en stockboek. Tevens diverse 
meest Nederland in 2 albums en 4 stockboeken.  

  80  
 

 fdc 1529  NEDERLAND. Twee verhuisdozen met enorme partij FDC's los t/m 2009, speciaal enveloppen, EDK's, 4 
albums Ecu‐ en telebrieven, etc. Ook wat O.R.  

  75  
 

   1530  NEDERLAND. Vnl. postfrisse partij hoofdz. Gulden materiaal in 5 albums, 10 stockboeken en los, w.bij 
verz. automaatboekjes, jaarsets in aantallen, etc. in 2 verhuisdozen.  

  75  
 

   1531  NEDERLAND. Vnl. gebruikte verz./partij vanaf 1864 in 9 deels zeer dikke stockboeken in verhuisdoos.     100  
 

   1532  OVERZEESE RIJKSDELEN. Partij met gebr./ongebruikt en deels postfris in 18 stockboeken in 
verhuisdoos. Bevat ook Indonesië. 

  75  
 

   1533  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 8 albums, 3 insteekboeken en ordner met gebr./ongebruikt, w.bij 
postfris in verhuisdoos.  

  70  
 

   1534  NEDERLAND. Partij PTT‐mapjes met uitsluitend Gulden materiaal in 34 albums in 3 dozen.     70  
 

   1535  DIVERSE. Doos met 2 albums en 4 stockboeken, w.bij eenvoudige verz. Zwitserland en Vaticaan 
alsmede map poststukken Nederland vanaf voorphilatelie.  

  50  
 

   1536  LITOUWEN [1990‐2005]. Doos met postfrisse en gestempelde voorraad in dik insteekboek, 2 maal 
postfrisse verz. in 2 insteekboeken, wat vellen en papiergeld alsmede ringband postwaardestukken en 
covers.  

  75  

 

   1537  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 3 stockboeken en veel los materiaal vanaf oud in flinke doos.     50  
 

   1538  DIVERSE LANDEN. Partij met wat gebruikt en veel ongebruikt/postfris o.a. Australië, New Zealand en 
Hong Kong in 6 stockboeken en los in doos. 

  120  
 

   1539  NEDERLAND (ZEEHELDEN) [1943]. Doos met grote partij vellen en veldelen nummers 406 t/m 421 in 3 
dikke ringbanden en los in platte doos. Bevat o.a. etsingnummers en kniptekens.  

  100  
 

   1540  DIVERSE. Doos met 3 stockboeken en wat los materiaal, w.bij Australië alsmede jaarboeken 1986 t/m 
1988. Toegevoegd Borek catalogus 2019.   

  35  
 

   1541  SCANDINAVIË. Vnl. gebruikte partij, w.bij veel Zweden in 5 ringbanden en los in doos.     50  
 

   1542  NEDERLAND [1852‐2001]. Verz. in 3 Importa albums gebr./ongebruikt en later postfris alsmede 
laatste jaren los en 2 stockboeken met doubletten.  

  50  
 

   1543  ISRAËL. Eenvoudige verz. vanaf 1948 met gebr./ongebruikt en later postfris in 2 albums. Tevens 3 
Davo cristal albums met Verenigd Europa.  

  50  
 

   1544  FRANKRIJK EN BELGIË. Verz./partij vanaf oud met gebr./ongebruikt en later ook deels postfris in 4 
stockboeken en map.  

  75  
 

   1545  NEDERLAND [1982‐2014]. Collectie PTT‐mapjes nr. 1 t/m 503b in 12 Davo albums, w.bij € 1090,‐ 
frankeergeldig. 

  430  
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   1546  DUITSLAND. Doos met partij vanaf Duitse Staten met veel gebruikt en later ook wat 
ongebruikt/postfris in 5 stockboeken.  

  80  
 

   1547  DIVERSE. Doos met 4 albums, 7 grote of kleinere stockboeken en los materiaal.     35  
 

   1548  OOST‐EUROPA. Doos met verz./partij met gebr./ongebruikt vanaf oud in 4 stockboeken en ordner.     60  
 

   1549  NEDERLAND [2001‐2018]. Enorme partij gebruikt, w.bij begin in zeer grote aantallen en later 
matig/deels aanwezig. Bevat ook wat blocks en velletjes.  

  60  
 

   1550  ZUID‐ EN MIDDEN‐AMERIKA. Doos met vnl. gebruikte collecties op blanco bladen in 6 
ringbanden/ordners. Tevens verz. Verenigde Naties veelal postfris in 4 banden t/m 2001.  

  70  
 

   1551  NEDERLAND EN O.R. Bananendoos met 12 stockboeken en of albums en los materiaal in 3 
schoenendozen, w.bij restanten en partijen, wat jaarsets, etc.  

  70  
 

   1552  NEDERLAND EN O.R. Bananendoos met diverse (restant)collecties in 10 albums, 2 stockboeken en wat 
los.  

  70  
 

   1553  DUITSLAND (D.D.R.) [1945‐1990]. Verz. in 6 Lindner albums met prima beginperiode alsmede wat 
Sowjet Zône. Veel gebruikt doch ook deels ongebruikt/postfris. 

  110  
 

   1554  DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met partij in 18 stockboeken en veel los materiaal.     50  
 

   1555  OOST‐EUROPA. Doos met diverse collecties vanaf klassiek in 9 albums met o.a. Hongarije, Roemenië, 
Tsjechoslowakije en Polen met gebr./ongebruikt. Leuke koop! 

  150  
 

   1556  WERELD. Verz. met landen buiten Europa in oud Schaubek album en op pak bladen met 
gebr./ongebruikt.  

  70  
 

   1557  DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 21 stockboeken en 2 albums met veel gebruikt doch ook postfris 
o.a. Engeland, Zwitserland 2005‐2007, etc.  

  80  
 

  + 1558  NEDERLAND. Diverse in 7 albums, 5 stockboeken en wat los, w.bij veel gebruikt in paren vanaf circa 
1928 in verhuisdoos. Ook FDC's, speciale vluchten, kinderbedankkaarten vanaf 1950, iets Overzeese 
Rijksdelen, etc.  

  70  

 

  + 1559  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 12 albums of stockboeken en wat los in verhuisdoos, w.bij ook FDC's 
vanaf nr. E25.  

  60  
 

   1560  OVERZEESE RIJKSDELEN. Partij in 17 stockboeken met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in verhuisdoos. 
Bevat ook Indonesië. 

  100  
 

   1561  DIVERSE LANDEN. Verhuisdoos met 18 stockboeken of albums en wat los, w.bij Amerika (V.S.), 
Duitsland, Oost‐Europa, wat Engelse Koloniën, etc. 

  100  
 

   1562  WERELD. ZEER OMVANGRIJKE PARTIJ MET HEEL VEEL GEBRUIKT MAAR OOK ONGEBRUIKT/POSTFRIS 
EN AF EN TOE DOOR ELKAAR OPGEZET IN RUIM 150 INSTEEKBOEKEN IN KAST. PRACHTKOOP MET 
ENORME HOEVEELHEID MATERIAAL! 

  600  

 

   1563  DIVERSE. Verhuisdoos met albums, stockboeken en los materiaal, w.bij Nederland.     30  
 

   1564  NEDERLAND EN O.R. Diverse in 15 albums, 8 stockboeken en wat los in 2 verhuisdozen.     75  
 

   1565  DIVERSE. Grote partij restanten vnl. gebruikt in 55 grootformaat stockboeken alsmede wat kleinere en 
los materiaal in 3 bananendozen.  

  100  
 

   1566  NEDERLAND. Partij van 540 jaarsets tussen 1976 en 2001 in wisselende aantallen in 4 dozen.     100  
 

   1567  DIVERSE. Verhuisdoos met stockboeken, wat albums, schriften, los materiaal, etc.     70  
 

   1568  DIVERSE. Twee verhuisdozen met vnl. "Edel" collecties doch ook Unicef en Jaar van het kind in 23 
albums of ringbanden.  

  80  
 

   1569  MOTIEF. Verhuisdoos met vrij moderne "Edel" collecties diverse onderwerpen, w.bij veel postfris in 
12 ringbanden.  

  90  
 

   1570  MOTIEF OLYMPISCHE SPELEN. Verz. in 24 "Edel" ringbanden met gebr./ongebruikt en veel postfris, 
w.bij tot zeer modern alsmede enveloppen in 2 verhuisdozen.  

  80  
 

   1571  DIVERSE. Vier bananendozen vol met ruim 90 meest stockboeken met hoofdz. gebruikt en vrij 
eenvoudig materiaal.  

  100  
 

   1572  WERELD. Drie grote dozen met 73 bakjes met elk 250 gram afgeweekt materiaal. Tevens 1 bakje 
velletjes.  

  50  
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   1573  DIVERSE. Enorme partij met "van alles" in zakjes, op insteekkaarten, heel veel los materiaal, partij 
rondzendboekjes en enkele stockboeken in 3 verhuisdozen. Om uit te zoeken!  

  75  
 

 fdc 1574  NEDERLAND. Partij FDC's, speciaal enveloppen, etc. in 37 grote en 22 kleinere albums in 4 dozen. Ook 
wat O.R.  

  90  
 

   1575  DIVERSE. Enorme partij vnl. gebruikt materiaal in 97 grote en 15 kleinere stockboeken en 7 
ringbanden in 4 bananendozen. Bevat ook wat China.  

  100  
 

 fdc 1576  NEDERLAND. Grote partij van ruim 12.000 covers los, w.bij ook speciaal enveloppen en wat O.R. in 3 
dozen met hoofdz. periode 1970 t/m 2001.  

  90  
 

   1577  DIVERSE. Enorme uitzoekpartij met veel los materiaal, op kaartjes en in zakjes, wat albums en 
stockboeken, etc. in 3 verhuisdozen.  

  100  
 

   1578  MOTIEF. Drie verhuisdozen met 43 ringbanden, albums of stockboeken met vele diverse onderwerpen 
o.a. voetbal, dieren, Jaar van het Kind, etc.  

  100  
 

Literatuur 
 

   1579  LITERATUUR. Twee bananendozen met ruim 70 stuks meest Duitsland, w.bij veel handboeken en 
catalogi m.b.t. de Koloniën. 

  90  
 

   1580  LITERATUUR. Bananendoos met 67 veilingcatalogi meest m.b.t. Duits Oost Afrika en Koloniën van 
Peter Vogenbeck en Württembergisches Auktionshaus. 

  25  
 

   1581  LITERATUUR. Doos met Stanley Gibbons Stamps of the World (2013) in 6 delen alsmede wat 
Nederlandse catalogi. Toegevoegd signoscope en perfotronic van Safe.  

  35  
 

   1582  LITERATUUR. Mast catalogus 2022, 9e uitgave plaatfouten en variëteiten van Nederland en Overzee. 
Hoekjes kaft miniem beschadigd. 

  40  
 

   1583  LITERATUUR. Die Postzensur, Band I en II door Karl Kurt Wolter. Zo goed als nieuw.     40  
 

   1584  LITERATUUR: MOTIEF NOORD‐ EN ZUIDPOOL. Doos met 8 ingebonden jaargangen Ice Cap News 1979 
t/m 1986. Tevens wat andere literatuur o.a. over King Edward VII Land, etc.  

  20  
 

   1585  SIGARETTENKAARTJES EN ANDERE PLAATJES. Enorme doos met 31 boeken en los meest Duitsland 
voor W.O. II.  

  75  
 

 
EINDE TWEEDE ZITTING 

 

N.B.: Na afloop van, maar niet gedurende de zitting, is het  
mogelijk gekochte kavels af te rekenen en mee te nemen. 

 
 
 

 

  Alle dozen kavels zijn 
voorzien van een impressie van 
hun omvang op onze websites.  
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Third session 
 

Tuesday morning November 8th 2022 
 

                                    Room auction and live auction via:   
 

Aanvang 10.00 uur / Start 10.00 C.E.T. Kavel / Lot: 2001 – 2449 
 

 

Viewing:   Lots can be viewed our office; Noordeinde 41 in The Hague. 
See page 5 of this auction catalogue for exact dates and times. 

 
 

Catalogue designations: Numbers and prices are, unless otherwise stated, according to the most 
recent edition of Michel. France, French Colonies and Monaco according to the most recent edition 
of Yvert and England, English colonies according to the most recent edition by Stanley Gibbons, 
Scandinavia with the Facit and or Michel. 
 

**  = Postfris / Means never hinged 
*  = Pracht ex. met gom / Means very fine with gum 
(*)  = Pracht ex. zonder gom / Means very fine without gum 

     = Pracht ex. gestempeld / Means very fine used     
F  = Foto / Photo       

 
              Follow the auction online : Rietdijk website https://rietdijkveilingen.nl/veilen/veilingzaal‐live/      

                                          Youtube: https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g 
 
Meebieden / Bid online:   
Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive / eenmalig registreren. 
Online live bidding via Rietdijklive possible during this session! / register once. 
https://www.rietdijklive.nl   

 
 

Europe and overseas 
Austria 

 

  ** 2001  1946  Mi. no. VI and VII (Blitz und Totenkopf), mint never hinged. Not issued! Rare!  
Cat. value € 2.600,‐. 

F  400  
 

British Colonies 
 

   2002  1897  British Bechuanaland. Overprint 1d postal stationery card also bearing  ½ d. S.G. no. 9 written 
in Kazungula 27/7/'97, cancelled Palachwo Aug.27.'97 over Mafeking Aug.31.'97 to Fleuris, 
Switzerland were 10 c. postage due was required. Very fine.  

F  40  

 

  * 2003  1935  Gibraltar. S.G. no. 114S‐117S (Specimen), very fine. Cat. value  £ 200,‐.   F  25  
 

  Nearly all lots have 
extensive online photo 
representation at our 

websites. 
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   2004  1941  Hong Kong. Registered envelope bearing Yang no. 142, C13 and C14 on backside from Hong 
Kong dated 23‐6‐'41 via Cairo over Gold Coast with two registered cancels from 29 and 30‐7‐
'41, Elisabethville dated 2‐9‐'41, Brazaville dated 15‐9‐'41 and Oubangui Chari dated 6‐10‐'41. 
From there send on to Fort Lamy in Tchaad (no postal markings). Envelope marked in Hong 
Kong with "Not opened by censor" in rectangle. In Egypt and French Congo opened by censor 
and twice closed again with censor strip. Interesting piece with rare destination!  

F  50  

 

   2005  1943  New Guinee. Airmail letter card 1d. Postage Paid from Port Moresby dated 14‐2‐1943 via Field 
Post Office 042 dated 16‐FE‐'43 to England with Australian Military censorship 1569.  

F  20  
 

  ** 2006  1962  Singapore. S.G. no. 69a (red‐orange omitted), mint never hinged. Cat. value  £ 475,‐.   F  70  
 

   2007  1896  Straits Settlements. Envelope bearing 8x One Cent overprint S.G. no. 88 from Singapore 
JA.10.'96 shipped by the S.S. Maha Vajirunhis to Atjeh. Estimation  € 100,‐. Almost very fine.  

F  70  
 

British Antarctic Expedition / Victoria Land 
 

   2008  1909  Shackleton. Official envelope (British Antarctic Expedition 1907) bearing stamps and 
postmarks from different expeditions starting with stamp of King Edward VII land S.G. no. 1 
cancelled Brit. Antarctic Exp. dated MY‐4‐'09, Victoria Land no. A3 dated 3‐MR‐'12 and 
Victoria Land no. A3 dated FE‐4‐'13. Also Charles Dickens Centenary label on envelope, 
double ringed postmark "Loose Ship's Letter S.Y. Aurora" incl. signature of the commander of 
the ship J.K. Davis. Interesting piece in somewhat inferior quality but still very scarce! 

F  100  

 

   2009  1911  Scott. Official envelope of the expedition ship Terra Nova bearing Victoria Land One Penny 
S.G. No. A3 cancelled Brit. Antarctic Expd. dated 9‐FE‐'11 and also double ringed postmark of 
"Loose Ship's Letter/S.Y. Aurora" (Australia's First Antarctic Mail Ship) and signed by the 
captain J.K. Davis. This was the expedition of which Scott unfortunately never returned alive. 
On FE‐4‐'13 the same envelope was also franked with a pair of the half Penny green of 
Victoria Land S.G. No. A2. This expedition took place between 1 June 1910 and 14 June 1913. 
Very rare collectors item and in a very fine condition. 

F  400  

 

   2010  1899  Vrijburg. S.G. no. 3 (Z.A.R. overprint), very fine. Signed Champion. Cat. value  € 500,‐.   F  70  

Burundi 
 

  ** 2011  1983  O.C.B. no. 892‐904 (overprint W.W.F.), mint never hinged. Cat. value € 1.000,‐.   F  120  

China 
	

   2012  1951  Foreign letter rate sent Aug. 29, 1951 from Meixian, Guangdong province to Telok Betong, 
Indonesia. 

F  40  
 

  ** 2013  1961  Mi. no. 608‐615, mint never hinged. No. 610 unused, almost very fine.  F  70  
 

  ** 2014  1963  Mi. no. 736B‐738B, mint never hinged with sheetmargins. No. 737B gumcrease. Almost very 
fine. 

F  50  
 

  ** 2015  1963  Landscapes Mi. no. 744‐759, mint never hinged.  F  400  
 

  ** 2016  1964  Mi. no. 795‐809, mint never hinged.  F  100  
 

  ** 2017  1964  Mi. no. 795‐809, mint never hinged.  F  100  
 

  ** 2018  1964  Mi. no. 795‐809, mint never hinged.  F  100  
 

  ** 2019  1964  Mi. no. 795‐809, mint never hinged. Some ex. with faults a.o. missing corner.  F  70  
 

  ** 2020  1965  Mi. no. 858‐860, mint never hinged with sheetmargins. No. 858 spot on gumside and no. 860 
fingerprint on gumside. 

F  70  
 

  ** 2021  1968  Mi. no. 1019, mint never hinged with sheetmargin.  F  80  
 

    2022  1977  Death of Mao Mi. no. 1367‐1372 in complete unfolded sheets of 40, mint never hinged.    150  

Blocks 
 

  ** 2023  1958  Mi. block no. 6, mint never hinged.  F  120  
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  ** 2024  1964  MI. BLOCK NO. 10, MINT NEVER HINGED. SCARCE IN THIS QUALITY!  F  900  
 

  ** 2025  1979  Mi. block no. 19, mint never hinged. Almost very fine (small corner crease and blue spot on 
backside. 

F  300  
 

China Collections and lots in folders, albums, stockbooks and boxes 
 

    2026  CHINA [1967]. Mi. no. 967‐971 in strip of five with sheetmargin (folded in middle), mint never hinged.     150  
 

    2027  CHINA [1967]. Stockcard with Mi. no. 995, 998, 1005 and 1006‐1008, mint never hinged.     150  
 

    2028  CHINA. Small collection incl. no. 1 without gum and some Hong Kong.     100  
 

    2029  CHINA [1961]. Special carnet Long Live Chairman Mao! with Mi. no. 977‐981 and 990‐992 used, very 
fine.  

  100  
 

    2030  CHINA [1960]. Goldfishes Mi. no. 534‐545, unused in special carnet exept Mi. no. 534.     100  
 

    2031  CHINA. Small collection of some classic material, P.R.C. block no. 6 used (first day), three postcards in 
very fine quality stamps the Japanese P.O. cancelled Tientsin and one originally shipped to Germany.  

  100  
 

    2032  CHINA. Selection of factory imprints and sheetmargins between 1951 and 1977 on stockcards.     100  
 

    2033  CHINA. Mainly used collection between 1878 and 1950 on old albumpages.     100  
 

    2034  CHINA. Unused collection from 1897 on stockcards with a.o. Mi. no. 29I without gum.     90  
 

   2035  CHINA [1964]. Mi. no. 834‐837 on first day cover, very fine. Scarce!     90  
 

    2036  CHINA. Mainly used material on 5 stockcards with a.o. Mi. no. 534‐545 and 570‐588.     75  
 

    2037  CHINA [1885‐1898]. Small collection with used and unused incl. Shanghai on 2 stockcards.     70  
 

    2038  CHINA [1878‐1909]. Mainly used classic material with a.o. Mi. no. 3 on stockcard.     70  
 

    2039  CHINA (LIBERATED AREAS NORTH EAST) [1950].  $ 35.000,‐ Mi. no. 170 and  $ 2.000,‐ Mi. no. 192 in 
complete sheets, mint never hinged incl. platefaw description.  

  70  
 

    2040  CHINA. Mi. no. 640‐642, 736‐738 and 811‐818 mint never hinged on stockcard.     60  
 

    2041  CHINA [1967]. Stockcard with Mi. no. 993, 1007 and 1009 in bloc of four. All mint never hinged and 
with factory imprint on sheetmargin.  

  50  
 

    2042  CHINA [1948]. 5.000.000  $ Mi. no. 816 in complete (folded in middle) unused sheet of 100.     50  
 

   2043  CHINA (BRITISH TREATY PORTS). Three postal stationery cards and one folded letter shipped from 
a.o. Hankow and Canton. Also literature: agreement about parcelservice between France and British 
Colonies in Asia.  

  120  

 

    2044  CHINA (FRENCH P.O.'S [1894‐1912]. Collection with used/unused on albumleaves.     100  
 

    2045  CHINA (FRENCH INDO‐CHINESE P.O.'S) [1901‐1908]. Collection with Canton and Yunnan‐Fou on 
albumleaves used/unused.  

  90  
 

    2046  CHINA (GERMAN P.O.). Specialized collection starting with some forerunners till Michel no. 47 mainly 
used with a.o. cancelvariation on stockcards. Interesting lot!  

  200  
 

    2047  CHINA (GERMAN P.O. KIAUTSCHOU). Specialized collection between Michel no. 2I and 32 mainly 
used on stockcards.  

  100  
 

    2048  CHINA AND KIAUTSCHOU (GERMAN P.O.). Collection postal stationary with used and unused. Also 2 
ex. postal history.  

  70  
 

    2049  CHINA [1949‐1969]. UNUSED COLLECTION AND PARTLY MINT NEVER HINGED IN STOCKBOOK. 
CONTAINS GOOD SETS AND BLOCKS BUT PARTLY STAINED OF SMALL FAULTS. VERY HIGH CAT. 
VALUE! 

  1000  

 

    2050  CHINA. Collection mainly mint never hinged (a few ex. used/unused) between 1949 and 1978 in 
stockbook. 

  250  
 

    2051  CHINA [1967‐1980]. Collection mint never hinged incl. better sets in stockbook.     170  
 

    2052  CHINA. Collection in blocks of four, mint never hinged between 1950 and 1966 in stockbook.     170  
 

    2053  CHINA. Stockbook with material between  ± 1915 and 2000 with used and unused and later also mint 
never hinged.  

  150  
 

    2054  CHINA [1893‐1949]. Collection used/unused incl. some provinces, foreign offices and Japanese 
occupation in album.  

  150  
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    2055  CHINA. Collection/accumulation mainly used in thick stockbook with a.o. factory imprints.     100  
 

    2056  CHINA. Stockbook with used/unused and mint never hinged incl. some better sets and some other 
material.  

  100  
 

    2057  CHINA (CANCELS) [1898‐1949]. Collection with postal kiosk, railway, etc. in stockbook.     90  
 

    2058  CHINA. Collection/accumulation with used and unused in 3 stockbooks. Contains also Taiwan and 
some Hong Kong.  

  70  
 

    2059  CHINA. Stock/accumulation mint never hinged between 1985 and 2004 in stockbook incl. blocks and 
sheets.  

  70  
 

    2060  CHINA. Collection mint never hinged between 1989 till 1998, 2000 and 2003 in binder.     70  
 

    2061  CHINA. Collection booklets mint never hinged between 1981 and 2020 in ringbinder.     45  
 

    2062  CHINA. Collection between 1974 and 2010 mint never hinged in 3 stockbooks incl. some modern 
blocks and sheets. Also 2 stockbooks with duplicates and older material used/unused and some 
yearpacks, etc. 

  350  

 

    2063  CHINA. Mixed collection/accumulation in box with older and newer material used/unused and mint 
never hinged in stockbooks, stockcards, on album leaves, etc.  

  200  

Republic of China / Taiwan 
 

  ** 2064  1962  Mi. no. 470‐473, mint never hinged.  F  50  
 

    2065  REPUBLIC OF CHINA/TAIWAN. Collection starting at 1960 mainly mint never hinged incl. better sets 
a.o. Mi. no. 470‐473 and 2x Mi. no. 591‐594 in stockbook.  

  80  

French Antarctic Expedition 
 

   2066  1903  French Antarctic Expedition [1903‐1905]. Picture postcard bearing 4x Argentina 1 c. (1901) tied 
by Buenos Aires 15 Dec. 1903 c.d.s. and signed on the front by Jean Baptiste Charcot, leader of 
the expedition. Scarce!  

F  50  

German Empire 
 

  * 2067  1945  British propaganda stamp. Mi. no. 32A, very fine. Scarse! Cat. value  € 500,‐.   F  50  
 

  ** 2068  1913  German East Africa. Booklet/Markenheftchen Mi. no. 3A and 3B, very fine (never hinged). Cat. 
value  € 830,‐.  

F  90  
 

  * 2069  1911  German East Africa. Combination with advertisement Mi. no. S2, S10 and S11, very fine. Cat. 
value  € 1.300,‐.  

F  150  
 

   2070  1917  German Occupation Belgium. Registered, censorized envelope with 6F. 25 Cent no. 25 from 
Brussel dated 14.3.'17 to Nürnberg, d.o.a. 22 Mrz.'17. 

F  50  

Italy 
 

   2071  1951  Sassone no. 661‐663, very fine. Cat. value € 1.650,‐.   F  170  

Switzerland 
 

   2072  1912  Bundesfeier postcard 5 c. Tellknabe bearing forerunner Pro Juventute S.B.K. no. I (10 Rp.) 
cancelled Saas‐Grund (Wallis) 31.XII.'12. Very fine. 

F  45  
 

  ** 2073  1934  Naba Zumstein block no. W1, mint never hinged. Cat. value SFR. 700,‐.  F  75  
 

United States of America 
 

   2074  1869  90 Cents Lincoln Scott no. 122, fine ex. Cat. value $ 2.100,‐.   F  100  
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Landenverzamelingen in witte mappen 
 

    2075  AMERIKA (V.S.) [1994]. Legends of the West, 2 complete velletjes van 20 zegels waarvan 1 met 
foutieve afbeelding Bill Pickett.  

  30  
 

    2076  ARGENTINIË. TIERRA DEL FUEGO [1891]. Lokaalzegel Mi. nr. 1 (80x) in 2 postfrisse veldelen.     200  
 

    2077  PANAMA [1958]. 10 Jaar U.N.O. Mi. block nr. 4 met variëteit: spiegeldruk van 1 zegel op gomzijde.    20  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    2078  BELGIË [1932‐1949]. Diverse beter genoteerd gebruikt op 3 insteekkaarten, w.bij Mercier en 
Madonna. Mooie koop! 

  250  
 

    2079  BELGIË [1869]. 5 Francs O.C.B. nr. 37 postfris met fotocertificaat W. Balasse (2002) doch met kleine 
beschadiging aan voorzijde.  

  200  
 

    2080  BELGIË. Twee insteekkaarten met O.C.B. nr. 880‐891, 946‐951 en block nr. 2 en 30 t/m 32 postfris.     100  
 

    2081  DENEMARKEN [1851‐1940]. Deels dubbele verz. met prima materiaal gebr./ongebruikt op 
albumbladen. Leuke koop!  

  170  
 

    2082  GROENLAND (PAKKE PORTO'S) [1905‐1938]. Mooie collectie op nr. 1 en 2 na overcompleet en geheel 
ongebruikt, w.bij diverse ex. postfris. Prachtkoop!  

  200  
 

    2083  GROENLAND (PAKKE PORTO'S) [1915‐1938]. Collectie van 16 gebruikte pracht ex. op insteekkaart.     120  
 

    2084  DUITSLAND (DUITSE POST IN TURKIJE). Interessante en gespecialiseerde collectie vanaf voorlopers op 
insteekkaarten. Veelal gebruikt met o.a. stempelvariatie. Mooie koop!  

  200  
 

    2085  DUITSLAND (BEZETTING LAIBACH) [1944‐1945]. Postfrisse verz. op albumbladen nr. 1 t/m 60 
compleet incl. 5 Befunden. Tevens gestempeld aanwezig t/m nr. 44 doch zonder garantie.  

  170  
 

    2086  DUITSLAND (DIVERSE KOLONIËN). Verz. Duits Nieuw Guinea, Karolinen, Marianen, Marshall eilanden 
en Samoa op insteekkaarten, w.bij gespecialiseerd met o.a. stempelvariatie.  

  150  
 

    2087  DUITSLAND (KAMERUN). Gespecialiseerde collectie vnl. gebruikt vanaf enkele voorlopers op 
insteekkaarten, w.bij ook stempelvariatie en wat poststukken.  

  150  
 

    2088  DUITSLAND (REICH) [1933]. Chicagofahrt Mi. nr. 496‐498 ongebruikt, w.bij 497‐498 postfris. 
Keurstempel Schlegel B.P.P. op gomzijde en Kurzmitteilung Andreas Schlegel (2022).  

  100  
 

    2089  DUITSLAND (OOST SAKSEN EN THURINGEN). Verz. vanaf 1945 ongebruikt op blanco bladen incl. 
betere blocks.  

  100  
 

    2090  DUITSLAND (DANZIG) [1920‐1939]. Collectie op albumbladen gebr./ongebruikt incl. Port Danzig.     100  
 

    2091  DUITSLAND (KOLONIËN). Collectie met vnl. Duits Zuidwest Afrika en Duits Guinea op albumbladen en 
insteekkaarten gebr./ongebruikt.  

  80  
 

    2092  DUITSLAND (FRANSE ZÔNE). Verz. vanaf 1945 op albumbladen met gebr./ongebruikt. Hier en daar 
wat vastgeplakt.  

  80  
 

    2093  DUITSLAND (BEZETTING SERVIË) [1941]. Mi. nr. 54‐57 postfris met type I, II, III en IV op insteekkaart.     25  
 

    2094  DUITSLAND (D.D.R.) [1963‐1964]. Dienststellen der Deutschen Volkspolizei Mi. nr. 1‐15 en 16‐30 
compleet met verzoeksafstempelingen op 2 insteekkaarten.  

  20  

   

 
Uit kavel 2078 



84

Dinsdagmorgen 8  november 2022     10.00 uur   3e zitting 
 Nr.       Inzet  

Engelse Koloniën / British Colonies 

  2095  MAFEKING (SIEGE STAMPS) [1900]. PRACHTCOLLECTIE VAN VNL. BETER GEBRUIKT MATERIAAL OP 
BLANCO BLADEN INCL. 1 POSTSTUK. MOOIE KOOP MET SCHAARS MATERIAAL! 

500  

  2096  LOCAL BRITISH OCCUPATION ISSUES SOUTH AFRICAN WAR. Verz. met Rustenburg en Schweizer 
Reneke maar ook Stellaland en wat Zululand. Bevat bijzonder materiaal! 

250  

  2097  INDIA [1947‐1954]. U.P.U.‐boekje met diverse postfrisse series o.a. S.G. nr. 305‐308 en 309‐324.   70  
  2098  BRITISH INDIA [1854‐1942]. Vnl. gebruikte collectie op albumbladen.   70  
  2099  STRAITS SETTLEMENTS [1882]. Kleine verz. van 5 zegels 1e emissie met 3 ex. ongebruikt zonder gom 

en 2 ex. gebruikt. Alle pracht ex.  
50  

  2100  FRANKRIJK (PREOBLITÉRRÉS) [1920‐1947]. Prachtcollectie op albumbladen met ouder materiaal vnl. 
gekeurd, w.bij 1 certificaat. Bevat zegel tot € 950,‐ cat. waarde! Mooie koop met schaars materiaal. 

250  

  2101  FRANKRIJK [1961]. Serie schilderijen Yvert nr. 1319‐1322 ongetand in postfrisse blokken van 4 met 
ondervelrand en nr. 1321 met grote tussenstrook, postfris.  

150  

  2102  FRANKRIJK [1954]. Serie luxe artikelen Yvert nr. 970‐974 in ongetande postfrisse blokken van 4 met 
ondervelrand.  

50  

  2103  FRANKRIJK [1982]. Block Philexfrance Yvert nr. 8a (ongetand), postfris.   50  
  2104  FRANKRIJK [1991]. Block Franse revolutie Yvert nr. 13a (ongetand), postfris.   50  
  2105  FRANKRIJK [1992]. Block Olympische Spelen Albertville Yvert nr. 14a (ongetand), postfris.   50  
  2106  FRANKRIJK [1992]. Block Olympische Spelen Albertville Yvert nr. 14b (En noir), postfris.   50  
  2107  MONACO [1979]. Block Europa Cept Yvert nr. 17, ongetand en in zeer groot formaat met afwijkende 

kleuren, postfris. Zelden aangeboden!  
200  

  2108  MONACO [1991]. Block Europa Yvert nr. 52, ongetand en in groot formaat met afwijkende kleuren, 
postfris. Schaars!  

150  

  2109  MONACO [1980]. Block Europa Cept Yvert nr. 18a (ongetand) en met verwisselde kleuren, postfris. 
Schaars!  

100  

  2110  MONACO [1991]. Block Prins Albert 1 Yvert nr. 53, ongetand in groot formaat en met afwijkende 
kleuren, postfris. Schaars! 

100  

Uit kavel 2095
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Franse Koloniën / French Colonies 
  2111  GABON [1904‐1932]. Collectie incl. port met prima materiaal gebr./ongebruikt op albumbladen.   230  
  2112  FRANS CONGO [1892‐1933]. Verz. incl. port en spoorweg nr. 1 en 2 met gebr./ongebruikt op 

albumbladen. Mooie koop met flinke cat. waarde!  
230  

  2113  MARTINIQUE [1886‐1947]. Verz. met gebr./ongebruikt op albumbladen incl. luchtpost en port.   200  
  2114  CÔTE DES SOMALIS [1894‐1959]. Geheel gebruikte collectie op albumbladen met prima materiaal.   200  
  2115  GUADELOUPE [1884‐1947]. Collectie met gebruikt en ongebruikt, w.bij ook wat postfris op 

albumbladen.  
180  

  2116  OCEANIË [1892‐1956]. Collectie incl. luchtpost en port met prima materiaal gebr./ongebruikt op 
albumbladen.  

180  

  2117  CÔTE D'IVORE [1892‐1962]. Collectie met gebruikt en ongebruikt op albumbladen, w.bij ook 
luchtpost, port, etc.  

180  

  2118  DIEGO‐SUAREZ [1890‐1893]. Interessante collectie incl. vier portzegels gebr./ongebruikt op 2 
albumbladen.  

180  

  2119  FRANS GUINÉE [1893‐1944]. Verz. met gebruikt en ongebruikt incl. luchtpost op albumbladen.   150  
  2120  PORT‐SAID [1899‐1929]. Verz. met gebruikt en ongebruikt op albumbladen.   150  
  2121  FRANS GUYANA EN ININI [1881‐1947]. Verz. met gebr./ongebruikt op albumbladen. Leuke koop!   140  
  2122  SENEGAL [1892‐1944]. Collectie incl. port, etc. op albumbladen met gebr./ongebruikt.   130  
  2123  DAHOMEY [1899‐1944]. Verz. met gebruikt en ongebruikt incl. port, etc. op albumbladen.   130  
  2124  ZANZIBAR [1894‐1902]. Verz. met gebr./ongebruikt op 3 albumbladen.   100  
  2125  GRANDE COMORE EN MOHÉLI [1897‐1912]. Verz. op 2 albumbladen gebruikt en veel ongebruikt.   100  
  2126  FRANSE P.O.'S GRIEKENLAND. Verz. met Cavalle, Dédéagh en Vathy vnl. gebruikt op 3 albumbladen.  100  
  2127  MAURITANIË [1906‐1944]. Verz. op albumbladen met gebruikt en veel ongebruikt.   90  
  2128  ALEXANDRIË [1899‐1929]. Verz. op albumbladen met gebr./ongebruikt.   90  
  2129  VIETNAM (NOORD) [1966 EN 1977]. Niet uitgegeven zegels Mi. nr. II, III en IV postfris zonder gom op 

insteekkaart. Zeldzaam!  
80  

  2130  HAUT‐SENEGAL & NIGER EN HAUTE VOLTA [1906‐1931]. Verz. op albumbladen met gebr./ongebruikt.  70  
  2131  ANJOUAN [1892‐1912]. Verz. op albumblad met gebr./ongebruikt.   70  
  2132  ANNAM & TONKIN EN COCHINCHINE [1886‐1888]. Kleine verz. op albumbladen met 

gebr./ongebruikt.  
65  

  2133  HONGARIJE [1926/1943]. Mi. nr. 427‐429 postfris en Mi. nr. 742‐744 ongebruikt, beide series 
ongetand! Niet vermeld in catalogi.  

25  

  2134  ISRAËL [1949‐1951]. Drie onbeschreven covers met Mi. nr. 18 en 59‐61, beide met tab alsmede block 
nr. 1 op insteekkaart.  

25  

  2135  LIBERIA [CIRCA 1880]. Map met 5 velletjes in zwart/wit, vermoedelijk ongetande proeven tussen One 
Cent en 24 Cents op insteekkaarten.  

70  

  2136  LUXEMBURG [1923]. Block Mi. nr. 1I ongebruikt, vrijwel pracht ex. op insteekkaart.   130  
  2137  LUXEMBURG [1852‐1939]. Vnl. gebruikte collectie op albumbladen incl. wat dienst, etc.   75  
  2138  LUXEMBURG [1956]. Mi. nr. 555‐557, Europa Cept met 1x postfris alsmede in blokken van 4 met 1e 

dagstempel. Tevens op onbeschreven F.D.C.  
45  

  2139  OOSTENRIJK [1946]. Rennerblocks Mi. nr. 772B‐775B in postfrisse velletjes alsmede 1 maal zegels 
los extra. Mooie koop! 

300  

  2140  LOMBARDIJE‐VENETIË. Prachtcollectie vanaf 1850 op albumbladen en insteekkaarten incl. 10 Kurz 
Befunden met o.a. stempelmateriaal. Mooie koop!  

175  

  2141  PERZIË [1929]. Sjah Reza Pahlavi Mi. nr. 581‐596 postfris met opdruk Specimen op insteekkaart.   40  
  2142  TIMOR [1919]. Dwangtoeslagzegel Mi. nr. 1 in postfris veldeel van 50 zegels met de gebruikelijke 

bruine gom.  
70  
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Motiefverzamelingen Europa en Overzee in albums en insteekboeken 
 2151  MOTIEF W.W.F. Mooie postfrisse collectie opgezet per land van Afghanistan t/m Zwitserland, w.bij 

materiaal t/m 2020 in 3 dikke insteekboeken. Bevat ook vele blocks en velletjes. Prachtkoop! 
250  

 2152  MOTIEF: STRIJD TEGEN DRUGS EN DE GEVOLGEN VAN DRUGSGEBRUIK. Verz. met postfris, op covers, 
etc. in ringband. Bevat ook wat Ghandi.  

70  

 2153  MOTIEF VOETBAL. Uitgebreide collectie tussen 1934 en 1998 met gebruikt en postfris (iets 
ongebruikt) in 20 insteekboeken. Bevat ook veel blocks, ongetand, wat goudzegels, op enveloppen, 
etc. Prachtkoop! 

400  

+ 2154  MOTIEF WERELDOORLOG II. FANTASTISCHE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE OPGEZET IN 30‐
BLADIG DIK INSTEEKBOEK MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT ALSMEDE DIVERSE POSTSTUKKEN. 
BEVAT O.A. VELE BEZETTINGSGEBIEDEN, LOKAALPOST, ETC. MET ZELDZAAM EN SCHAARS 
MATERIAAL! PRACHTKOOP! S.V.P. GOED BEKIJKEN! 

1750  

 2155  VERENIGD EUROPA [1949‐2011]. PRACHTIGE EN ENORM UITGEBREIDE COLLECTIE VRIJWEL 
UITSLUITEND POSTFRIS IN 8 DAVO ALBUMS, 2 INSTEEKBOEKEN EN 12 RINGBANDEN IN 2 
VERHUISDOZEN. BEVAT O.A. GOED VOORLOPERS, WAT ONGETAND MATERIAAL, CEPT, MEELOPERS, 
BLOCKS, POSTZEGELBOEKJES EN GROTE HOEVEELHEID VELLETJES, ETC. OOK WAT VAN 2012 
AANWEZIG. ZEER MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

900  

 2156  MOTIEF FLORA EN FAUNA. Collectie incl. wat blocks en boekjes met iets gebr./ongebruikt en heel 
veel postfris opgezet op blanco bladen in 4 Lindner ringbanden en 3 deels dikke insteekboeken. 
Leuke koop! 

200  

 2157  MOTIEF OLYMPISCHE SPELEN. UITGEBREIDE COLLECTIE OPGEZET PER LAND VAN ADEN T/M 
ZWITSERLAND OP INSTEEKBLADEN IN 23 RINGBANDEN IN 3 GROTE DOZEN. BEVAT GEBRUIKT EN 
ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL POSTFRIS T/M 2008 EN AF EN TOE T/M 2012. OOK BLOCKS, VELLETJES, 
ONGETAND, SPECIALE COVERS, ETC. PRACHTKOOP! 

1500  

 2158  VERENIGD EUROPA [1956‐2008]. Collectie in 7 albums incl. meelopers, blocks, etc. met 
gebr./ongebruikt en veel postfris. Mooie koop! 

300  

 2159  MOTIEF. Ongebruikte en vnl. postfrisse verz. diverse onderwerpen o.a. F.A.O., Unesco, Anti‐Malaria, 
vluchtelingenhulp, etc. op blanco bladen in zeer dik album. Bevat ook wat poststukken.  

100  

 2160  MOTIEF SCHEPEN. COLLECTIE OPGEZET PER LAND VAN A T/M Z IN 18 INSTEEKBOEKEN MET 
GEBRUIKT EN VEEL POSTFRIS IN 2 VERHUISDOZEN. BEVAT OOK BLOCKS. TEVENS 6 ALBUMS 
POSTSTUKKEN. LEUKE KOOP! 

500  

 2161  MOTIEF VOGELS [± 1970‐2011]. Uitgebreide collectie incl. blocks met wat gebr./ongebruikt en heel 
veel postfris opgezet op blanco bladen in 2 klembanden en 5 deels dikke insteekboeken. Zeer mooie 
koop!   

400  

 2162  MOTIEF SPORT. Vnl. postfrisse verz. in 2 insteekboeken, w.bij veel wielrennen. Ook diverse blocks en 
velletjes.  

100  

 2163  VERENIGD EUROPA [1949‐2009]. MOOIE EN ZEER GOED GEVULDE POSTFRISSE COLLECTIE INCL. 
VOORLOPERS, CEPT, MEELOPERS EN BLOCKS IN 10 LUXE DAVO ALBUMS. PRACHTKOOP MET HOGE 
CAT. WAARDE! 

500  

 2164  MOTIEF PRIMATEN (APEN). Vnl. postfrisse collectie incl. blocks en velletjes opgezet per land, w.bij 
materiaal t/m 2020 in 2 dikke insteekboeken. Mooie koop!  

175  

 2165  MOTIEF SCHEPEN. Postfrisse collectie incl. blocks en velletjes, w.bij ook moderner materiaal in 3 
insteekboeken.  

100  

 2166  VERENIGD EUROPA [1949‐2005]. Uitgebreide collectie met voorlopers, Cept, meelopers, blocks, etc. 
in 7 Davo albums. Tot 1971 vrijwel geheel gebruikt, daarna postfris. Mooie koop! 

250  

 2167  MOTIEF MIDDELEEUWEN. Uitgebreide collectie in 2 albums, 12 insteekboeken en wat los met 
gebr./ongebruikt en veel postfris incl. blocks, velletjes, etc. met ook modern materiaal t/m circa 
2012. Bevat vele onderwerpen o.a. religie met glas in lood ramen. Leuke koop! 

350  

 2168  VERENIGD EUROPA [1956‐2009]. ZEER MOOIE GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE INCL. VELE EXTRA'S 
ZOALS BLOCKS, AUTOMAATBOEKJES, ETC. IN 7 SAFE ALBUMS. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. 
WAARDE!   

700  
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Wereldverzamelingen en diverse landen in albums en insteekboeken 

EN TOPMATERIAAL OPGEZET OP INSTEEKKAARTJES IN DIK INSTEEKBOEK. VOOR EEN FLINK DEEL 
ONGEBRUIKT, W.BIJ OOK POSTFRIS ALSMEDE GEBRUIKT. BEVAT VEEL ITALIË INCL. LUCHTPOST, 
GEBIEDEN EN KOLONIËN, OOSTENRIJK, BELGIË INCL. BLOCKS, ZWEDEN EN NEDERLAND. IDEALE 
KOOP VOOR BIJV. DE INTERNETHANDELAAR. CAT. WAARDE IS GIGANTISCH! S.V.P. GOED 
BEZICHTIGEN! 

4000  

 2170  WERELD (CINDERELLA'S). ENORME UITGEBREIDE COLLECTIE, W.BIJ OOK FISCAAL EN WAT 
STADSPOST OPGEZET IN 9 DIKKE RINGBANDEN INCL. ÉÉN BAND MET UITSLUITEND NEDERLAND. 
BEVAT DAARNAAST VOORAL VEEL EUROPESE LANDEN MAAR OOK OVERZEE. DUIZENDEN 
VERSCHILLENDE EX. PRACHTOBJECT! 

4000  

 2171  DIVERSE LANDEN. AVONTUURLIJKE PRACHTPARTIJ VANAF KLASSIEK, W.BIJ BETER MATERIAAL MET 
GEBR./ONGEBRUIKT EN POSTFRIS IN DIK INSTEEKBOEK. BEVAT O.A. HEEL VEEL ITALIË INCL. 
GEBIEDEN EN KOLONIËN, PRIMA ZWEDEN, BELGIË, OOSTENRIJK EN GEBIEDEN EN WAT NEDERLAND. 
ZEER MOOIE KOOP! 

1000  

 2172  DIVERSE LANDEN. Ongebruikte collectie met vnl. Europese landen, w.bij veel postfris in 9 blanco 
albums. Bevat o.a. Engeland en Zwitserland t/m 2000 en soms ook beter materiaal. Mooie koop! 

350  

 2173  WERELD. Collectie met gebr./ongebruikt vanaf klassiek in zeer dik Schaubek briefmarken album. 
Bevat o.a. aardig Engeland en Koloniën, Europese landen en Amerika (V.S.). Prachtkoop! 

300  

 2174  DIVERSE LANDEN. Stockboek met zeer avontuurlijke partij, w.bij veel postfris incl. betere series o.a. 
Zwitserland, Duitsland, Groenland, Italiaanse gebieden, etc. Prachtkoop!  

300  

 2175  OOST‐EUROPA. Collectie diverse landen in oud Schaubek album met o.a. Hongarije, Polen, Bulgarije 
en Roemenië. Bevat gebruikt en ongebruikt materiaal. 

200  

 2176  DIVERSE LANDEN. Verz. in 2 insteekboeken met gebr./ongebruikt en postfris. Veelal Europese landen, 
w.bij aardig Duitsland vanaf klassiek, Frankrijk en Oost‐Europa.

200  

 2177  DIVERSE LANDEN. Vellenmap met partij postfris in veldelen, w.bij ook brugparen. Bevat o.a. Falkland 
Islands Dependencies frankeerserie 1980 t/m 3 Pond en Australië  £ 220,‐ nominaal.  

150  

 2178  DIVERSE LANDEN FIRMAPERFORATIES. Verz. van ruim 2000 perfins met o.a. Denemarken en 
Duitsland in stockboek.  

80  

 2179  DIVERSE LANDEN PERFINS. Verz. firmaperforaties in insteekboek. Totaal ruim 1380 stuks en alle 
verschillend, w.bij ruim 700 Duitsland Rijk.  

70  

Uit kavel 2169 

2169   DIVERSE LANDEN. FANTASTISCHE COLLECTIE/PARTIJ MET VRIJWEL UITSLUITEND BETER GENOTEERD 



88

Dinsdagmorgen 8  november 2022     10.00 uur   3e zitting 
 Nr.       Inzet  

Uit kavel 2169 



89

Dinsdagmorgen 8  november 2022                                                                                        10.00 uur   3e zitting 
 Nr.                                                                                                                                                                                                       Inzet  

 

Landenverzamelingen in albums en insteekboeken 
 

   2180  ABESSINIË/ETHOPIË [1894‐1980]. Veelal dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later 
postfris in dik insteekboek.  

  100  
 

   2181  ALBANIË [1919‐1984]. Collectie met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 3 zeer dikke insteekboeken. 
Bevat beter materiaal incl. veel blocks en ongetand. Tevens tussen 1985 en 2005 aanwezig maar 
zeer matig. Flinke cat. waarde! 

  400  

 

   2182  ALBANIË [1913‐1980]. Verz./partij met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij postfris in 2 
insteekboeken.  

  90  
 

   2183  AMERIKA (V.S.). ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE PRECANCELS VAN ± 27.500 STUKS VAN ALABAMA 
T/M WYOMING EN OPGEZET IN 5 DIKKE ORDNERS. MOOIE KOOP! 

  450  
 

   2184  AMERIKA (V.S.) [1851‐2008]. Uitgebreide en vrijwel geheel gebruikte collectie, w.bij aardig klassiek 
deel met stempels en opgezet in 4 ordners. Ook wat p.w.s. 

  400  
 

   2185  AMERIKA (V.S.) PERFINS. Zeer uitgebreide collectie firmaperforaties van ruim 8.000 stuks en 
opgezet van A t/m Z in 7 ordners. Toegevoegd ordner met perfin catalogus. Prachtkoop! 

  400  
 

   2186  AMERIKA (V.S.) [1845‐1975]. Collectie in blanco Victoria album incl. luchtpost, pakketpost, etc. 
Begin gebruikt en later zowel gebruikt als ongebruikt doch veelal aan elkaar geplakt. 

  270  
 

   2187  MARSHALL ISLANDS, PALAU EN MICRONESIA. Partij met vnl. postfris materiaal in 3 insteekboeken 
incl. blocks.  

  150  
 

   2188  ZUID‐ EN MIDDEN‐AMERIKA. Vnl. gebruikte verz. vanaf oud tussen Argentinië en Venezuela in 2 
klembanden.  

  100  
 

   2189  CUBA FISCAAL. Partij meest voor 1900 in dik insteekboek. Interessante koop!     75  
 

   2190  ECUADOR [1865‐1979]. Collectie incl. blocks met gebr./ongebruikt, w.bij postfris in 2 ordners.     90  
 

   2191  BALTISCHE STATEN. Collectie/partij vanaf 1918 met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later postfris 
in 4 insteekboeken. Bevat o.a. Estland t/m 2011.  

  180  
 

   2192  BALTISCHE STATEN [1918‐1940]. Collectie met Estland, Letland en Litouwen incl. Midden‐Litouwen 
gebr./ongebruikt op blanco bladen in album.  

  150  
 

   2193  BALTISCHE STATEN. Verz. vanaf 1918 met gebruikt en veel ongebruikt in klemband.     100  
 

  + 2194  BALTISCHE STATEN. Diverse vnl. ouder materiaal, w.bij veel poststukken en p.w.s. in 2 albums, deels 
met beschrijving. Leuke koop!  

  100  
 

  + 2195  ESTLAND [1918‐1940 EN 1991‐2005]. Vrijwel geheel gebruikte collectie incl. poststukken en p.w.s. in 2 
ringbanden. Leuke koop!  

  170  
 
 
 
 
 
 
   

 
Uit kavel 2197 



90

Dinsdagmorgen 8  november 2022                                                                                        10.00 uur   3e zitting 
 Nr.                                                                                                                                                                                                       Inzet  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2196  BELGIË [1849‐2016]. PRACHTIGE COLLECTIE IN 8 LUXE DAVO ALBUMS MET BEGIN GEBRUIKT, W.BIJ 
ONGEBRUIKT EN NA 1920 STEEDS MEER OVERGAAND IN POSTFRIS. BEVAT BETER MATERIAAL O.A. 
RODE‐KRUIS, STAALHELM, MERCIER, MADONNA, ETC. OOK BLOCKS, BOEKJES, PORT, 
PAKKETZEGELS, ENZ. ZEER MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  1500  

 

   2197  BELGIË [1849‐1980]. PRACHTCOLLECTIE MET UITSTEKEND MATERIAAL ZOALS RODE‐KRUIS, 
STAALHELM, MERCIER, ETC. IN 2 DAVO ALBUM. BEGIN WAT GEBRUIKT, OVERIGENS GEHEEL 
ONGEBRUIKT EN LATER POSTFRIS. BEVAT OOK PRIMA BLOCKS, SPOORWEG, ETC. KWALITEIT HIER 
EN DAAR WAT WISSELEND. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  1000  

 

   2198  BELGIË [1849‐1997]. MOOIE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL IN 4 LEUCHTTURM EN 2 DAVO 
ALBUMS. BEGIN GEBRUIKT, VANAF 1907 ONGEBRUIKT EN VEEL POSTFRIS. BEVAT OOK BLOCKS, 
SPOORWEG, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  500  

 

   2199  BELGIË. Vrijwel geheel postfrisse verz./partij tussen 1971 en 2019 incl. blocks, velletjes en boekjes in 
10 insteekboeken en wat los. mooie koop met hoge nominale waarde! 

  300  
 

   2200  BELGIË. Collectie vanaf 1849 in album incl. spoorwegzegels met gebr./ongebruikt (deels 
vastgeplakt). Bevat ook blocks. 

  250  
 

   2201  BELGIË [1849‐1943]. Verz. met prima materiaal gebr./ongebruikt in klemband.     200  
 

   2202  BELGIË. Ongebruikte partij vanaf  ± 1912 in 3 insteekboeken, w.bij veel postfris. Bevat o.a. prima 50‐er 
jaren.  

  200  
 

   2203  BELGIË [1849‐1998]. Vrijwel geheel gebruikte verz. in 2 Davo albums.     180  
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   2204  BELGISCH CONGO EN RUANDA URUNDI [1886‐1962]. Prachtcollectie ongebruikt, w.bij af en toe 
postfris alsmede deels gebruikt extra in luxe Davo album. Bevat prima materiaal incl. blocks. Mooie 
koop met hoge cat. waarde! 

  400  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2205  DUITS OOST AFRIKA (STEMPELS). ZEER BIJZONDERE COLLECTIE STEMPELS OPGEZET IN TWEE 30‐
BLADIGE EN ÉÉN 16‐BLADIG INSTEEKBOEK BEGINNEND BIJ EEN PRACHTIGE AFDELING VOORLOPERS 
MET ZEGELS TUSSEN MICHEL NR. 37 EN VO 50D. DAARNA OVERGAAND IN EEN FANTASTISCHE VERZ. 
STEMPELS OP REGULIERE UITGIFTEN EN PER WAARDE VERZAMELD MET OOK BETER GENOTEERDE 
ZEGELS IN AANTALLEN. VEEL IS ALS LOSSE KAVELS OP VEILINGEN AANGEKOCHT. DAARNAAST BEVAT 
DE COLLECTIE DIVERS ANDER MATERIAAL ZOALS PRIVATPOST NR. Sa T/M Se INCL. DE 
HERDRUKKEN, VERVALSINGEN, ETC. PRACHTKOOP MET ZOWEL HOGE ZEGELWAARDE ALS EEN ZEER 
AANZIENLIJKE STEMPELWAARDE! KIJK VOOR EEN UITGEBREIDE INDRUK S.V.P. OP INTERNET WAAR 
DE HELE COLLECTIE STAAT AFGEBEELD. 

  3000  

 

 
Uit kavel 2205 



92

Dinsdagmorgen 8  november 2022                                                                                        10.00 uur   3e zitting 
 Nr.                                                                                                                                                                                                       Inzet  

 

   2206  DUITSLAND (STATEN) [1849‐1920]. ZEER MOOIE COLLECTIE VAN BADEN T/M WÜRTTEMBERG IN DIK 
LINDNER ALBUM MET UITSTEKEND MATERIAAL, W.BIJ VELE PRACHT EX. BEVAT OOK DIVERSE 
GARANTIEBEWIJZEN (BOREK). PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  1100  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2207  DUITSLAND (REICH) [1872‐1945]. PRACHTCOLLECTIE IN LUXE DAVO ALBUM MET GEBRUIKT EN 
ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS. BEVAT BETER MATERIAAL O.A. ALLE ZEPPELINS, BLOCK NR. 1, 2 EN 3, 
ETC. HOGE CAT. WAARDE! 

  900  

 

   2208  DUITSLAND (B.R.D.) [1949‐2021]. UITGEBREIDE COLLECTIE IN 5 LUXE DAVO ALBUMS. BEGIN 
GEBR./ONGEBRUIKT EN SNEL OVERGAAND IN POSTFRIS. BEVAT OOK AUTOMAATBOEKJES, ETC. 
MOOIE KOOP MET ZEER HOGE NOMINALE WAARDE! 

  500  

 

   2209  DUITSLAND (REICH) [1872‐1944]. Collectie gebr./ongebruikt en later deels dubbel verzameld in 2 
Lindner albums. Bevat beter materiaal incl. blocks, etc. doch diverse kwaliteit. Hoge cat. waarde! 

  400  
 

   2210  DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN W.O. II). Prachtcollectie in Lindner album met zowel 
ongebruikte/postfrisse verz. als een gebruikte collectie. Mooie koop met prima materiaal! 

  400  
 

   2211  DUITSLAND (B.R.D.) [1949‐2010]. Mooie en geheel dubbele collectie met postfris (enkele waarden 
Posthoornserie ongebruikt) en gebruikt in 9 Lindner albums alsmede ringband automaatboekjes. 
Bevat ook extra's. Hoge cat.‐ en nominale waarde! 

  400  

 

  + 2212  DUITSLAND (REICH) [1872‐1945]. Goed gevulde collectie in Schaubek album met gebruikt en 
ongebruikt. Bevat beter materiaal, helaas ook deels vastgeplakt. Hoge cat. waarde! 

  350  
 

   2213  DUITSLAND (SAAR) [1920‐1959]. Mooie gebruikte collectie met prima materiaal in Lindner album. 
Bevat ook Hochwasserhilfeblocks doch nagestempeld. Hoge cat. waarde! 

  350  
 

   2214  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1990]. Geheel gebruikte verz. met uitstekend beginperiode incl. block 
nr. 1 alsmede maximumkaarten in 3 Lindner albums. Zeer mooie koop! 

  350  
 

   2215  DUITSLAND (B.R.D.) [1949‐1987]. Nagenoeg geheel postfrisse verz. met goed beginperiode incl. 
Posthoorn serie in 2 albums. Prachtkoop! 

  350  
 

   2216  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1990]. Vrijwel geheel dubbele verz. zowel ongebruikt en later postfris 
als gebruikt in 2 Lindner albums. Bevat goed beginperiode o.a. block nr. 1 ongebruikt. Mooie koop! 

  300  
 

   2217  DUITSLAND (B.R.D.) [1949‐2010]. Geheel ongebruikte collectie, w.bij heel veel postfris met goed 
beginperiode in 3 luxe Davo en 2 Lindner albums. Mooie koop! 

  300  
 

   2218  DUITSLAND (SAAR) [1920‐1959]. Mooie collectie in Lindner album ongebruikt, w.bij veel postfris 
incl. Hochwasserhilfeblocks. Tevens gebruikte verz. extra aanwezig. 

  300  
 

   2219  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1990]. Op block nr. 1 na (ongebruik) geheel postfrisse verz. met 
uitstekend beginperiode, w.bij veel gekeurd in 2 Lindner albums. Mooie koop met hoge cat. 
waarde! 

  300  

 

   2220  DUITSLAND (D.D.R.) [1949‐1990]. Mooie en geheel postfrisse collectie in 5 luxe Davo albums incl. de 
betere series en blocks. Tevens wat gestempeld extra aanwezig. 

  300  
 

   2221  DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN) [1946‐1989]. Veelal dubbele collectie met zowel ongebruikt als 
gebruikt doch voor grootste deel op elkaar geplakt in zeer dik album. Bevat goed beginperiode o.a. 
Berlijn block nr. 1 ongebruikt. 

  300  

 

   2222  DUITSLAND (D.D.R.) [1949‐1990]. Nagenoeg geheel dubbele verz. zowel ongebruikt, w.bij heel veel 
postfris als gebruikt in 7 Lindner albums. Bevat ook blocks en wat dienst. Flinke cat. waarde! 

  275  
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   2223  DUITSLAND (D.D.R.) [1949‐1949]. Uitgebreide en nagenoeg geheel postfrisse collectie met goed 
beginperiode, blocks en extra's in 6 luxe Lindner albums. Mooie koop! 

  270  
 

   2224  DUITSLAND (SAAR) [1920‐1959]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later 
postfris in Lindner album. Bevat prima materiaal o.a. Hochwasserhilfeblocks ongebruikt. 

  270  
 

   2225  DUITSLAND (AMERIKAANSE EN BRITSE ZÔNE). Interessante verz. met veel gebruikt doch ook 
ongebruikt/postfris alsmede poststukken in 2 insteekboeken. Deels met keur en ook misperforaties. 
Mooie koop! 

  270  

 

   2226  DUITSLAND (DUITS ZUIDWEST AFRIKA) [1897‐1919]. Mooie gespecialiseerde collectie in stockboek 
met wat ongebruikt doch vnl. gebruikt, w.bij o.a. veel stempelvariatie. Ook 1 postzegelboekje. 
Prachtkoop! 

  250  

 

   2227  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1990]. Collectie in luxe Davo album met gebruikt en ongebruikt, w.bij 
postfris. Bevat o.a. block nr. 1 ongebruikt met keur.  

  250  
 

   2228  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1990]. Gespecialiseerde gebruikte prachtcollectie met uitstekend 
beginperiode, w.bij meervoudig aanwezig en ook gekeurd materiaal in 2 insteekboeken. Mooie 
koop met zeer hoge cat. waarde! 

  250  

 

   2229  DUITSLAND (D.D.R.) [1945‐1990]. Collectie in 3 dikke blanco Victoria albums incl. blocks en wat 
Sowjet Zône. Veel materiaal zowel ongebruikt als gebruikt verzameld doch vaak op elkaar geplakt. 

  250  
 

   2230  DUITSLAND (D.D.R.) [1949‐1990]. Uitgebreide collectie geheel gebruikt met goed beginperiode incl. 
blocks in 8 Lindner albums alsmede verz. samenhangende zegels zowel gebruikt als postfris. Mooie 
koop met hoge cat. waarde! 

  250  

 

   2231  DUITSLAND (B.R.D.). Ongebruikte/postfrisse partij, w.bij ook iets gebruikt tussen 1949 en 2015 in 6 
insteekboeken. Mooie koop met flinke nominale waarde! 

  250  
 

   2232  DUITSLAND (D.D.R.) [1949‐1990]. Geheel postfrisse collectie incl. goed beginperiode en alle blocks 
in 5 luxe Davo albums. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

  250  
 

   2233  DUITSLAND (STATEN). Verz. van Baden t/m Württemberg in klemband met gebruikt en ongebruikt 
materiaal. 

  200  
 

   2234  DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN W.O. II). Collectie in klemband met vrijwel uitsluitend ongebruikt 
materiaal. Hier en daar wat vastgeplakt.  

  200  
 

   2235  DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN) [1939‐1945]. Deels dubbele verz. zowel ongebruikt/postfris als 
gebruikt in 2 Lindner albums met o.a. General Gouvernement incl. niet uitgegeven zegels Mi. nr. I tm 
III, Böhmen und Mähren, Kroatië, etc. Mooie koop! 

  200  

 

   2236  DUITSLAND (SOWJET ZÔNE) [1945‐1949]. Collectie in Davo album ongebruikt, w.bij postfris en wat 
gebruikt met o.a. Ost Sachsen en Thüringen incl. blocks. Mooie koop! 

  200  
 

   2237  DUITSLAND (D.D.R.) [1949‐1964]. Complete postfrisse verz. in Safe album incl. Chinezen, Karl Marx 
blocks, etc. Hoge cat. waarde!  

  200  
 

   2238  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1990]. Vrijwel geheel postfrisse collectie in dik insteekboek, w.bij o.a. 
Berlijn‐opdrukken in rood en block nr. 1 ongebruikt. Tevens wat diverse extra. Mooie koop met flinke 
cat. waarde!  

  200  

 

   2239  DUITSLAND [1920‐1985]. Verz. met bezette gebieden, aardig Reich vanaf 1933, Franse Zônes en beter 
beginperiode B.R.D. en Berlijn in 3 albums. Begin gebr./ongebruikt en later postfris. 

  200  
 

   2240  DUITSLAND (SAAR) [1920‐1959]. Geheel ongebruikte collectie, w.bij ook postfris met prima materiaal 
in Lindner album.  

  200  
 

   2241  DUITSLAND (FRANSE, AMERIKAANSE EN BRITSE ZÔNE) [1946‐1949]. Mooie collectie in klemband met

vnl. ongebruikt, w.bij veel postfris en wat gebruikt extra. Bevat betere series en blocks.  
  200  

 

   2242  DUITSLAND. Avontuurlijke verz./partij vanaf Oude Staten t/m circa 1949 in 2 dikke insteekboeken, 
w.bij ook gebieden, Koloniën en Zônes. Bevat zowel gebruikt als ongebruikt en deels dubbel 
verzameld. Mooie koop! 

  200  

 

   2243  DUITSLAND (DANZIG) [1920‐1939]. Collectie in Lindner album, dubbel verzameld zowel ongebruikt, 
w.bij veel postfris als gebruikt. Ook port en dienst.  

  170  
 

   2244  DUITSLAND (MEMEL) [1920‐1923]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij postfris in 
Lindner album. Tevens lokaaluitgaven 1939.  

  170  
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   2245  DUITSLAND (B.R.D.) [1949‐2001]. Vrijwel geheel dubbele verz. zowel ongebruikt en later postfris als 
gebruikt in 6 Lindner albums. Bevat prima beginperiode o.a. Posthoornserie ongebruikt.  

  170  
 

   2246  DUITSLAND (B.R.D. EN BERLIJN) [1948‐1982]. Op een paar gebruikte zegels/series na geheel 
ongebruikte en later postfrisse verz. in 3 Klembanden. Bevat goed beginperiode o.a. Posthoorn 
compleet ongebruikt.  

  170  

 

   2247  DUITSLAND [1849‐1923]. Collectie met Bayern en Württemberg deels dubbel verzameld zowel 
gebruikt als ongebruikt in Lindner album. 

  150  
 

   2248  DUITSLAND (MEMEL) [1920‐1939]. Collectie in Lindner album, dubbel verzameld zowel 
ongebruikt/postfris als gebruikt, w.bij 1 fotocertificaat. Mooie koop!  

  150  
 

   2249  DUITSLAND (SOWJET ZÔNE) [1945‐1949]. Ongebruikte collectie, w.bij postfris incl. diverse betere 
blocks in Lindner album. Leuke koop!  

  150  
 

   2250  DUITSLAND (FRANSE ZÔNE) [1945‐1949]. Dubbele verz. zowel ongebruikt, w.bij postfris als gebruikt 
met Baden, Rheinland‐Pfalz en Württemberg in Lindner album. 

  150  
 

   2251  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1983]. Verz. met prima beginperiode gebr./ongebruikt en later postfris in 
klemband. Bevat o.a. block nr. 1 ongebruikt alsmede wat Geallieerde Zônes. 

  150  
 

   2252  DUITSLAND (SAAR) [1920‐1959]. Verz. in klemband met gebruikt maar vooral veel ongebruikt met 
prima materiaal.  

  150  
 

  + 2253  DUITSLAND (STEMPELS). Collectie stempels uit overgangsperiode Staten naar Reich incl. wat beter 
genoteerd materiaal in insteekboek.  

  150  
 

   2254  DUITSLAND. Collectie in 2 albums vanaf 1850 met Staten, Reich, gebieden, etc. met gebruikt en 
ongebruikt materiaal.  

  150  
 

   2255  DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN) [1920‐1944]. Collectie met Danzig, Memel, General Gouvernement, 
etc. in 2 Lindner albums met gebr./ongebruikt, w.bij dubbel verzameld.  

  150  
 

   2256  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1980]. Verz. in Safe album ongebruikt/postfris, w.bij o.a. zwart‐opdruk 
(ongebruikt) met fotocertificaat.  

  150  
 

   2257  DUITSLAND (GEALLIEERDE ZÔNES) [1945‐1949]. Collectie gebr./ongebruikt in Lindner album, w.bij 
deels dubbel verzameld. Bevat o.a. prima Franse Zône incl. blocks. 

  130  
 

   2258  DUITSLAND (SOWJET ZÔNES) [1945‐1949]. Verz. met gebr./ongebruikt in Lindner album. Bevat beter 
materiaal o.a. Goethe block (2x).  

  130  
 

   2259  DUITSLAND (REICH) [1872‐1945]. Collectie met gebr./ongebruikt en vanaf circa 1900 veelal dubbel 
verzameld in Davo album.  

  130  
 

   2260  DUITSLAND. Diverse gebr./ongebruikt in stockboek vanaf Staten, w.bij o.a. aardig Koloniën.    130  
 

  + 2261  DUITSLAND (DUITSE POST IN MAROCCO). Gespecialiseerde collectie vanaf 1899 in stockboek incl. 
diverse postwaardestukken en veel stempelvariatie. Ook wat ongebruikt.  

  120  
 

   2262  DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN W.O. I EN KOLONIËN). Verz. in klemband met gebruikt en 
ongebruikt.  

  120  
 

   2263  DUITSLAND (SOWJET ZÔNE) [1945‐1949]. Gebruikte verz. in Lindner album incl. diverse blocks o.a. 
Goethe.  

  100  
 

   2264  DUITSLAND. Partij vanaf 1872 in 2 stockboeken met vnl. Reich, w.bij 1 boek gespecialiseerd 
verzameld.  

  100  
 

   2265  DUITSLAND (BEZETTE GEBIEDEN W.O. I.). Dubbele collectie in album met zowel ongebruikt, w.bij 
postfris als gebruikt.  

  100  
 

   2266  DUITSLAND (BERLIJN). Postfrisse collectie combinaties vanaf Mi. nr. W1 in insteekboek, w.bij beter. 
Tevens wat andere randverschijnselen.  

  100  
 

   2267  DUITSLAND (REICH) [1872‐1945]. Verz. met gebruikt en ongebruikt in luxe Davo album, w.bij af en toe 
ook dubbel aanwezig.  

  100  
 

  + 2268  DUITSLAND (TOGO) [1897‐1914]. Gespecialiseerde collectie in stockboek, w.bij o.a. stempelvariatie 
en wat poststukken.  

  100  
 

   2269  DUITSLAND (MEMEL) [1920‐1923]. Ongebruikte collectie incl. Litouwse bezetting in Schaubek album 
en op blanco bladen.  

  100  
 

   2270  DUITSLAND (BERLIJN) [1948‐1990]. Verz. met prima beginperiode gebr./ongebruikt en later postfris in 
Schaubek album.  

  100  
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   2271  DUITSLAND (REICH). Verz. Zusammendrucke vanaf 1920 met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij 
postfris op bladen in klemband.  

  100  
 

   2272  DUITSLAND (P.O.'S EN KOLONIËN). Partij in 2 insteekboeken met doubletten maar ook variatie zoals 
stempels, enkele voorlopers, etc. Bevat ook China.  

  100  
 

   2273  DUITSLAND. Collectie Bayern en Württemberg met gebr./ongebruikt in Lindner album.    90  
 

   2274  DUITSLAND (GEALLIEERDE ZÔNES) [1945‐1949]. Collectie gebr./ongebruikt, w.bij aardig Franse Zônes 
incl. blocks in Borek klemband. 

  90  
 

   2275  DUITSLAND (AMERIKAANSE EN BRITSE ZÔNE) [1945‐1949]. Deels dubbele verz. zowel 
ongebruikt/postfris als gebruikt in Lindner album.  

  70  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2276  EGYPTE [1866‐1988]. SCHITTERENDE COLLECTIE MET IETS GEBRUIKT, OVERIGENS GEHEEL 
ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN YVERT ALBUM. BEVAT PRIMA MATERIAAL 
INCL. BLOCKS, BEZETTE GEBIEDEN PALESTINA, PORT, DIENST, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE 
CAT. WAARDE! 

  1000  

 

   2277  EGYPTE [1867‐1969]. Collectie/partij in 5 insteekboeken met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later 
postfris. Bevat ook Alexandrië en Palestina.  

  175  
 

   2278  EGYPTE [1867‐1994]. Collectie met gebruikt en veel ongebruikt en later postfris incl. blocks, etc. in 2 
dikke insteekboeken.  

  120  
 

   2279  EGYPTE. Verz./partij vanaf klassiek met gebr./ongebruikt en postfris, w.bij ook verz. bezetting 
Palestina in 2 insteekboeken, op insteekkaarten en los. Leuke koop!  

  100  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2280  ENGELAND (GREAT BRITAIN) [1840‐2014]. MOOIE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN 7 LUXE DAVO 
ALBUMS EN RINGBAND. TOT 1937 HOOFDZ. GEBRUIKT MET EEN ENKEL BETER ONGEBRUIKT EX. 
DAARNA VRIJWEL GEHEEL POSTFRIS INCL. VEEL EXTRA'S ZOALS AUTOMAATBOEKJES, 
PRESTIGEBOEKJES, VELLETJES, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  2000  

 

   2281  GREAT BRITAIN [1977‐2020]. PRACHTIGE GESPECIALISEERDE COLLECTIE POSTZEGELBOEKJES 
POSTFRIS OPGEZET OP BLANCO BLADEN IN 6 LINDNER RINGBANDEN. MOOIE KOOP MET ZEER HOGE 
NOMINALE WAARDE! 

  500  

 

   2282  GREAT BRITAIN [1840‐2004]. Vnl. gebruikte collectie in 3 luxe Davo albums, w.bij later ook 
ongebruikt/postfris extra aanwezig.  

  200  
 

 
Uit kavel 2276 

 

 
Uit kavel 2280 
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   2283  GREAT BRITAIN. Collectie vanaf 1840 in klemband incl. wat Malta, Ierland, etc. Ouder materiaal 
gebruikt, later ook ongebruikt.  

  170  
 

   2284  GREAT BRITAIN [1858‐2005]. Collectie in 2 Davo albums. Tot 1977 vnl. eenvoudig gebruikt, daarna 
veelal postfris en goed gevuld. Leuke koop met flinke nominale waarde!  

  180  
 

   2285  GREAT BRITAIN [1841‐1979]. Gebruikte verz. in 2 klembanden, w.bij later ook deels 
ongebruikt/postfris extra aanwezig.  

  150  
 

   2286  GREAT BRITAIN. Ongebruikte verz. tussen 1856 en 1970 in luxe Davo album. Begin zeer matig gevuld 
en later postfris. Flinke cat. waarde!  

  150  
 

   2287  GREAT BRITAIN [1840‐2004]. Vnl. gebruikte collectie, w.bij beter genoteerd o.a. S.G. nr. 438 doch met 
dunne plek in 2 Davo albums.  

  150  
 

   2288  GREAT BRITAIN [1840‐2002]. Collectie in 2 luxe Davo albums gebruikt en vanaf eind 70‐er jaren vnl. 
postfris.  

  130  
 

   2289  GREAT BRITAIN AND COLONIES. Doos met postfrisse collectie in 7 albums met vnl. 70‐er en 80‐er 
jaren, w.bij o.a. Australië en New Zealand. Leuke koop! 

  250  
 

   2290  JERSEY [1958‐2017]. GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, ETC. IN 4 ALBUMS. MOOIE KOOP 
MET HOGE NOMINALE WAARDE! 

  500  
 

   2291  MAN [1958‐2017]. GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, ETC. IN 4 ALBUMS EN 
INSTEEKBOEK. PRACHTKOOP MET HOGE NOMINALE WAARDE! 

  500  
 

   2292  GUERNSEY [1969‐2019]. Postfrisse collectie incl. prestigeboekjes, velletjes en blocks in 3 luxe Davo 
albums. Mooie koop! 

  400  
 

   2293  GUERNSEY [1958‐2017]. Postfrisse collectie in 3 ringbanden incl. blocks, etc. Mooie koop met flinke 
nominale waarde! 

  400  
 

   2294  MAN. Uitgebreide postfrisse collectie tussen 1973 en 2019 incl. veel blocks en velletjes, gutterpairs 
en boekjes (los) in 2 albums en 2 insteekboeken. Mooie koop! 

  300  
 

   2295  GUERNSEY. Postfrisse verz. tussen 1969 en 2019 in 2 luxe Davo albums en insteekboek. Bevat ook 
boekjes (los), blocks en velletjes. Mooie koop! 

  275  
 

   2296  JERSEY [1969‐2013]. Postfrisse collectie in 3 luxe Davo albums incl. prestigeboekjes, blocks en 
velletjes. 

  250  
 

   2297  MAN [1973‐2013]. Postfrisse collectie incl. prestigeboekjes, blocks en velletjes in 3 luxe Davo 
albums. 

  250  
 

   2298  JERSEY. Postfrisse verz. in 2 albums en 2 insteekboeken tussen 1969 en 2015. Bevat ook velletjes, 
blocks, en boekjes (los). Mooie koop! 

  200  
 

   2299  ALDERNEY [1983‐2017]. Postfrisse collectie incl. blocks in ringband. Flinke nominale waarde!     220  
 

   2300  ALDERNEY [1983‐2013]. Postfrisse verz. in luxe Davo album incl. diverse presigeboekjes, blocks en 
velletjes.  

  100  
 

   2301  GUERNSEY [1969‐2004]. Gebruikte collectie incl. blocks in 2 Safe albums.     140  
 

   2302  MAN [1973‐2000]. Gebruikte verz. in 2 Lindner albums incl. blocks.     100  
 

   2303  BRITISH COLONIES IN THE CARIBBEAN. GROTE PRACHTPARTIJ/COLLECTIE VANAF KLASSIEK MET 
GEBRUIKT EN OOK ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS IN 29 INSTEEKBOEKEN. BEVAT LANDEN VAN 
ANGUILLA T/M VIRGIN ISLANDS INCL. BLOCKS, ETC. ZEER MOOIE KOOP! 

  900  

 

   2304  BRITISH COLONIES IN AFRICA. MOOIE UITGEBREIDE COLLECTIE/PARTIJ VAN BASUTOLAND T/M 
ZIMBABWE VANAF KLASSIEK MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS IN 19 DEELS ZEER 
DIKKE INSTEEKBOEKEN. PRACHTKOOP! 

  800  

 

   2305  BRITISH COLONIES. GEBRUIKTE COLLECTIE INCL. DIVERSE POSTSTUKKEN VANAF KLASSIEK OP 
BLANCO BLADEN IN 2 ALBUMS EN MAP VAN ADEN T/M ZANZIBAR ALSMEDE RINGBAND MET 
DIVERSE OMNIBUS SERIES (INCOMPLEET) EN VNL. ONGEBRUIKT IN RINGBAND. PRACHTKOOP! 

  700  

 

   2306  BRITISH COLONIES IN ASIA. PARTIJ/COLLECTIE TUSSEN BRUNEI EN STRAITS SETTLEMENTS VANAF 
KLASSIEK IN 15 INSTEEKBOEKEN. BEVAT VEEL GEBRUIKT DOCH OOK DEELS ONGEBRUIKT/POSTFRIS. 
MOOIE KOOP! 

  450  

 

   2307  BRITISH COLONIES IN THE PACIFIC. Partij/verz. met gebruikt en ongebruikt/postfris in 11 
insteekboeken. Bevat ook blocks en velletjes. Leuke koop met o.a. veel motief. 

  300  
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   2308  BRITISH COLONIES. Veelal gebruikte collectie vanaf klassiek tussen Aden en Straits Settlements in 4 
insteekboeken.  

  175  
 

   2309  BRITISH COLONIES IN ASIA. Verz. in album gebr./ongebruikt met aardig Pakistan, Ceylon en Burma.     130  
 

  + 2310  CANADA (STEMPELS SPOORWEG POSTKANTOREN EN ANDER SPOORWEGMATERIAAL). ENORME 
COLLECTIE PER TRAJECT OPGEZET IN 44 DIKKE ORDNERS INCL. UITGEBREIDE DOCUMENTATIE 
ALSMEDE WAT LITERATUUR. BEVAT MATERIAAL VANAF KLASSIEK (CIRCA 1860/1870) MET 
STEMPELS OP ZEGEL ALS ZEER INTERESSANTE AFDELING POST‐ EN POSTWAARDESTUKKEN MET O.A. 
GEÏLLUSTREERD MATERIAAL, VEEL OUDE PRENTBRIEFKAARTEN (PER SPOOR VERZONDEN), 
STEMPELS NEWFOUNDLAND, PERFINS, ETC. FANTASTISCHE KOOP WAAR ONEINDIG VEEL 
ZOEKWERK EN VEEL VERZAMEL PLEZIER IN IS GAAN ZITTEN. ADVIES IS GOED BEKIJKEN WANT BEVAT 
ZEKER BETER MATERIAAL. PRACHTOBJECT! 

  2500  

 

   2311  CANADA [1851‐2016]. UITGEBREIDE COLLECTIE IN 7 LUXE DAVO ALBUMS. BEGIN 
GEBR./ONGEBRUIKT EN NA 1930 VRIJWEL GEHEEL POSTFRIS. BEVAT OOK POSTZEGELBOEKJES, 
BLOCKS, VELLETJES, ETC. PRACHTKOOP MET HOGE NOMINALE WAARDE! 

  1100  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2312  NEW GUINEA, PAPUA AND PAPUA NEW GUINEA [1915‐1989]. ZEER MOOIE EN UITGEBREIDE 
COLLECTIE INCL. N.W. PACIFIC ISLANDS MET GBERUIKT MAAR VOORAL ONGEBRUIKT IN RINGBAND 
INCL. VELE BETERE NUMMERS. PRACHTKOOP! 

  600  

 

   2313  ORANGE FREE STATE [1868‐1905]. KWALITATIEF ZEER MOOIE UITGEBREIDE GESPECIALISEERDE 
COLLECTIE IN KLEMBAND INCL. INTERESSANTE AFDELING TELEGRAAFZEGELS. BEVAT GEBRUIKT EN 
ONGEBRUIKT MATERIAAL. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  500  

 

   2314  NEW ZEALAND [1863‐1980]. PRACHTCOLLECTIE IN BLANCO ALBUM MET GEBRUIKT MAAR OOK VEEL 
ONGEBRUIKT MATERIAAL (LATERE JAREN VAAK BEIDE AANWEZIG). MOOIE KOOP MET 
HOOGGENOTEERDE ZEGELS. 

  500  

 

    2315  TRANSVAAL [1870‐1901]. MOOIE GESPECIALISEERDE COLLECTIE IN KLEMBAND MET GEBRUIKT EN 
ONGEBRUIKT MATERIAAL IN NETTE KWALITEIT. PRACHTKOOP MET FLINKE CAT. WAARDE! 

  450  
 

   2316  ST. HELENA [1861‐1991]. Collectie in Lindner album met uitgebreide afdeling ouder materiaal zowel 
gebruikt als ongebruikt en latere jaren postfris. Mooie koop met goed materiaal. 

  400  
 

 
Uit kavel 2312 
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   2317  GIBRALTAR [1886‐1991 EN 1995‐2010]. Prachtcollectie in 2 Davo albums en insteekboek ongebruikt 
met betere nummers en later postfris. Hoge cat. waarde! 

  400  
 

   2318  NEW ZEALAND [1935‐2001]. Uitgebreide stock in 5 insteekboeken, w.bij enkele 32‐bladige met voor 
overgrote deel postfris materiaal in aantallen incl. blocks en boekjes. 

  400  
 

   2319  CANADA [1897‐2001]. Uitgebreide stock in 5 dikke insteekboeken ongebruikt, w.bij veel postfris 
maar ook deels gebruikt extra aanwezig. Tevens blocks, velletjes, etc. 

  400  
 

   2320  AUSTRALIA. Uitgebreide stock vanaf circa 1915 in 6 dikke of dunnere insteekboeken incl. Australian 
Antarctic Territory met groot deel ongebruikt en veel postfris maar ook deels gebruikt extra. 

  350  
 

   2321  NEW ZEALAND [1913‐2009]. Collectie in 5 luxe Davo albums incl. blocks, velletjes en wat Ross 
Dependency. Begin vnl. gebruikt, vanaf circa 1967 ongebruikt en later overgaand in postfris. Mooie 
koop! 

  300  

 

   2322  AUSTRALIA [1913‐2008]. Collectie in 4 luxe Davo albums incl. blocks en Australian Antarctic 
Territory. Deels dubbel verzameld zowel gebruikt als ongebruikt/postfris. 

  250  
 

   2323  SUDAN [1897‐1970]. Veelal dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt/postfris met prima 
materiaal en veel extra's in blanco Victoria album. Tevens verz. Frans Sudan in album. Mooie koop! 

  250  
 

   2324  AUSTRALIA. Doos met vnl. postfrisse verz. tussen 1972 en 2012 in 4 Davo albums alsmede extra's 
o.a. velletjes en boekjes in 2 stockboeken. Flinke nominale waarde! 

  250  
 

   2325  BRITISH VIRGIN ISLANDS [1866‐1990]. Verz. in Linder album. Oudere stuk zowel gebruikt als 
ongebruikt materiaal en later overgaand in postfris.  

  200  
 

   2326  MONTSERRAT [1876‐2001]. Collectie in album en stockboek vrijwel geheel ongebruikt, w.bij veel 
postfris. Mooie koop!  

  180  
 

   2327  INDIA [1854‐1959]. Collectie incl. Convention States en Feudatory States gebr./ongebruikt in 2 
albums, w.bij dubbel aanwezig.  

  175  
 

   2328  ASCENSION [1922‐1990]. Mooie collectie in Lindner album. Begin vrijwel geheel ongebruikt en later 
overgaand in postfris.  

  175  
 

   2329  NEW ZEALAND. Postfrisse verz. in dik insteekboek en 2 jaarboeken tussen 1993 en 2018 (niet 
compleet), w.bij ook blocks en velletjes alsmede wat los materiaal o.a. FDC's. Leuke koop!  

  170  
 

   2330  HONG KONG [1863‐1954]. Interessante ongebruikte en deels postfrisse verz./partij in insteekboek, 
w.bij kleurvariatie. Tevens wat specimen.  

  170  
 

   2331  IRAK. Collectie/partij vanaf 1918 t/m 90‐er jaren in dik insteekboek. Veel dubbel zowel gebruikt als 
ongebruikt, w.bij postfris. Bevat ook blocks, dienst, etc.  

  150  
 

   2332  PAPUA NEW GUINEA [1952‐2000]. Stock met gebruikt en ongebruikt, w.bij later postfris in 3 
insteekboeken. Bevat ook materiaal voor 1952.  

  150  
 

   2333  CANADA [1859‐1983]. Vnl. gebruikte collectie met aardig klassiek in Leuchtturm klemband.     150  
 

   2334  AUSTRALIA [1970‐2000]. Vrijwel geheel postfrisse verz. in 2 Schaubek albums. Bevat ook blocks, 
automaatboekjes, Australian Antarctic Territory en wat voor 1970.  

  120  
 

   2335  FALKLAND ISLANDS, DEPENDENCIES, SOUTH GEORGIA AND BRITISH ANTARCTIC TERRITROY. 
Collectie vanaf 1891 incl. doubletten in dik insteekboek met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij 
postfris.  

  120  

 

   2336  ADEN [1937‐1963]. Collectie in klemband en deels zowel gebruikt als ongebruikt en later postfris.     110  
 

   2337  NORFOLK ISLANDS [1947‐2001]. Verz. in album en op insteekkaarten vnl. postfris, w.bij ook wat 
dubbel.  

  100  
 

   2338  AUSTRALIA. Diverse op insteekkaartjes met gebr./ongebruikt, w.bij beter genoteerd in insteekboek. 
Ook wat port, New Guinea, etc.  

  100  
 

   2339  LEEWARD ISLANDS [1890‐1951]. Verz. in album met zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij later postfris.    90  
 

   2340  TRISTAN DA CUNHA [1952‐1991]. Ongebruikte en vnl. postfrisse collectie in Lindner album.     80  
 

   2341  INDIA [1947‐1992]. Verz. in Schaubek album gebr./ongebruikt en veel postfris. Bevat o.a. S.G. nr. 305‐
308 ongebruikt en 309‐324 postfris.  

  75  
 
   



99

Dinsdagmorgen 8  november 2022     10.00 uur   3e zitting 
 Nr.       Inzet  

 2342  FRANKRIJK [1849‐2014]. FANTASTISCHE COLLECTIE IN 9 LUXE DAVO ALBUMS MET BEGIN VNL. 
GEBRUIKT MET HIER EN DAAR ONGEBRUIKT. BEVAT UITSTEKEND KLASSIEK DEEL. DAARNA 
OVERGAAND IN ONGEBRUIKT EN NA CIRCA 1924 STEEDS MEER POSTRIS. BEVAT OOK PRIMA 
LUCHTPOST EN PORT. VEEL CARNETS/BOEKJES EXTRA EN GROTE AFDELING EURO MATERIAAL. 
PRACHTKOOP MET AANZIENLIJKE WAARDE! 

2500  

 2343  FRANKRIJK [1849‐2019]. MOOIE EN UITGEBREIDE COLLECTIE IN 6 DAVO ALBUMS EN 4 
INSTEEKBOEKEN MET GEBR./ONGEBRUIKT EN HEEL VEEL POSTFRIS. BEVAT OOK BLOCKS, VELLETJES, 
BOEKJES, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE NOMINALE WAARDE! 

2000  

Uit kavel 2342
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   2344  FRANKRIJK. ENORME ONGEBRUIKTE STOCK/PARTIJ TUSSEN CIRCA 1900 EN 2009, W.BIJ VEEL 
POSTFRIS EN VANFA 60‐ER JAREN IN AANTALLEN IN 17 DEELS ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN. BEVAT 
OOK POSTZEGELBOEKJES O.A. RODE‐KRUIS, BLOCKS, VELLETJES, ETC. TEVENS WAT GEBRUIKT EN 
DIVERSE EXTRA AANWEZIG. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE NOMINALE WAARDE! 

  1500  

 

   2345  FRANKRIJK [1849‐1982]. UITGEBREIDE COLLECTIE IN ZEER DIK SCHAUBEK ALBUM INCL. LUCHTPOST, 
PORT, WAT GEBIEDEN ALSMEDE MONACO. VEEL MATERIAAL ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT 
AANWEZIG DOCH HELAAS OOK DEELS OP ELKAAR GEPLAKT. ZEER MOOIE KOOP MET BETER 
MATERIAAL EN HOGE CAT. WAARDE!   

  900  

 

   2346  FRANKRIJK [1943‐2010]. GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE IN 7 SAFE ALBUMS EN VRIJWEL COMPLEET 
INCL. BACK OF THE BOOK GEDEELTE, W.BIJ ZEER VEEL BOEKJES, BLOCKS EN VELLETJES. HOGE 
AANSCHAFWAARDE! 

  900  

 

   2347  FRANKRIJK [1849‐1999]. Collectie met prima materiaal incl. wat luchtpost, etc. in 4 luxe Davo 
albums. Begin gebruikt, later ongebruikt en vanaf eind 50‐er jaren overgaand in postfris. Mooie 
koop met flinke cat. waarde! 

  400  

 

   2348  FRANKRIJK. Vnl. gebruikte verz. tussen 1849 en circa 1964 in 2 klembanden.     150  
 

   2349  FRANKRIJK (RODE‐KRUISBOEKJES) [1952‐2008]. Complete postfrisse collectie in luxe Davo album.     130  
 

   2350  FRANKRIJK. Verz./partij met vnl. fiscaal, w.bij ook iets Koloniën in stockboek. Tevens enkele 
postzegelboekjes, etc. 

  100  
 

   2351  FRANKRIJK (SOUVENIRBLOCKS) [2003‐2014]. Verz. van nr. 1 t/m 106 in ringband.     70  
 

   2352  MONACO [1952‐2018]. POSTFRISSE COLLECTIE IN 10 INSTEEKBOEKEN EN DOOSJE. OGENSCHIJNLIJK 
MINSTENS 2X COMPLEET MET GOED BEGINPERIODE ALSMEDE IN DOOSJE UISLUITEND EURO‐
NOMINAAL IN VELLETJES (KLEINBOGEN). CAT. WAARDE IN STOCKBOEKEN € 20.000,‐ EN IN DOOSJE   
€ 15.000,‐. SCHITTERENDE KOOP! 

  3200  

 

   2353  MONACO [1964‐1994]. FANTASTISCHE COLLECTIE ONGETANDE BLOCKS TUSSEN YVERT NR. 7a EN 
NR. 66a ALSMEDE SPECIAAL BLOCKS TUSSEN YVERT NR. 7 EN 25a MET ZOWEL GETAND ALS 
ONGETAND. DE TOTALE CATALOGUSWAARDE IS € 23.415,00. PRACHTKOOP! 

  1700  

 

   2354  FRANSE KOLONIËN. Grote collectie/partij in 21 deels zeer dikke insteekboeken in 2 dozen. Veel 
gebruikt doch ook ongebruikt/postfris incl. blocks, etc. Leuke koop! 

  400  
 

   2355  FRANSE KOLONIËN NOORD AFRIKA. Verz. Algerije, Marokko en Tunesië in dikke klemband. Veel 
materiaal zowel gebruikt als ongebruikt aanwezig doch veel aan elkaar geplakt. 

  250  
 

   2356  NOUVELLE CALEDONIË [1881‐2009]. PRACHTCOLLECTIE MET GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER 
OVERGAAND IN POSTFRIS IN YVERT ALBUM. BEVAT OOK LUCHTPOST, BLOCKS EN BOEKJES. MOOIE 
KOOP! 

  750  

 

   2357  RÉUNION [1885‐1974]. COLLECTIE INCL. LUCHTPOST, PORT, ETC. MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, 
W.BIJ POSTFRIS IN YVERT ALBUM. MOOIE KOOP MET FLINKE CAT. WAARDE! 

  500  
 

   2358  T.A.A.F. [1955‐1993]. POSTFRISSE COLLECTIE IN SAFE RINGBAND, W.BIJ VEEL DUBBEL OF 
MEERVOUDIG AANWEZIG. BEVAT BETER MATERIAAL O.A. 2X ALBATROS YVERT NR. 22. HOGE CAT. 
WAARDE! 

  450  

 

   2359  ST. PIERRE ET MIQUELON [1877‐1996]. Verz. met gebruikt en ongebruikt en later overgaand in 
postfris in Yvert album incl. luchtport, port, etc. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

  400  
 

   2360  INDO‐CHINA [1889‐1946]. Collectie met gebruikt en ongebruikt op albumbladen in klemband incl. 
luchtpost, port en dienst. Mooie koop! 

  400  
 

   2361  NOUVELLES‐HEBRIDES [1908‐1979]. Mooie collectie in Yvert album met gebr./ongebruikt en later 
overgaand in postfris. Prachtkoop met flinke cat. waarde! 

  350  
 

   2362  LIBANON [1924‐1945]. Collectie incl. luchtpost en port met prima materiaal gebr./ongebruikt op 
albumbladen in klemband. 

  300  
 

   2363  MADAGASCAR [1896‐1968]. Mooie collectie met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij later postfris op 
albumbladen in klemband. 

  300  
 

   2364  WALLIS ET FUTUNA [1920‐1995]. Collectie met gebr./ongebruikt en later postfris in Yvert album. 
Leuke koop met flinke cat. waarde! 

  250  
 

   2365  SYRIË [1919‐1945]. Collectie met gebruikt en ongebruikt op albumbladen in klemband. Tevens 
ongebruikte verz. Alexandrette (1938).  

  200  
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 2366  FRANS MAROKKO [1891‐1955]. Collectie met gebr./ongebruikt incl. luchtpost, etc. op albumbladen in 

klemband.  
200  

 2367  MADAGASCAR [1891‐1968]. Geheel gebruikte verz. op albumbladen in klemband.   170  
 2368  ALGERIJE [1924‐1958]. Verz. op albumbladen met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij postfris in 

klemband.  
120  

 2369  NOUVELLE CALEDONIË [1938‐2000]. Ongebruikte/postfrisse verz. in insteekboek, w.bij ook diverse 
blocks en wat ongetand. Tevens iets voor 1938.  

120  

 2370  ITALIË [1861‐1945]. PRACHTIGE EN UITGEBREIDE COLLECTIE VNL. GEBRUIKT IN LUXE DAVO ALBUM. 
BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, PORT, DIENST, RECLAMEPUBS, B.L.P., ETC. ZEER 
MOOIE KOOP MET AANZIENLIJKE CAT. WAARDE! 

1750  

 2371  ITALIË. Collectie in album vanaf 1862 incl. wat Staten, gebieden en San Marino met gebruikt en 
ongebruikt materiaal. 

250  

 2372  ITALIË. Verz./partij vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook ongebruikt op oude bladen en wat 
insteekkaarten in oud album. Hoge cat. waarde!  

200  

 2373  ITALIAANSE KOLONIËN. Collectie/partij met zowel gebruikt als ongebruikt in 2 insteekboeken. Leuke 
koop!  

180  

 2374  VATICAAN. Collectie incl. wat Kerkenstaat vanaf 1851 gebr./ongebruikt in klemband. Bevat o.a. 
Provisoriënserie 1934. 

200  

 2375  VATICAAN [1929‐1983]. Vrijwel geheel ongebruikte en later postfrisse verz. in 2 Davo albums. Bevat 
prima materiaal o.a. Provisoriën en luchtpost. 

200  

 2376  JAPANSE BEZETTING CHINA EN MANCHOERIJE. ENORME COLLECTIE VAN CIRCA 630
GECENSUREERDE BRIEFKAARTEN OF PRENTBRIEFKAARTEN IN 5 ALBUMS TEN TIJDE VAN W.O. II VAN 
JAPANSE MILITAIREN NAAR JAPAN. ZEER INTERESSANTE KOOP! 

1500  

 2377  JAPAN [1872‐1972]. Verz. met gebr./ongebruikt en later deels postfris incl. betere blocks vanaf Michel 
nr. 2 doch nummer met potlood op geschreven.  

150  

 2378  JOEGOSLAVIË [1944‐1977]. POSTFRISSE COLLECTIE MET ALLE BETERE UITGIFTEN INCL. BLOCKS IN 
KLEMBAND. TOEGEVOEGD STOCKBOEK DIVERSE. HOGE CAT. WAARDE! 

450  

 2379  JOEGOSLAVIË. Collectie incl. Bosnië, Servië en Montenegro vanaf circa 1866 in klemband met 
gebr./ongebruikt materiaal.  

180  

 2380  LIBERIA [1860‐1990]. Collectie/partij met zowel gebruikt als ongebruikt/postfris in 2 dikke 
insteekboeken incl. blocks.  

100  

 2381  LIECHTENSTEIN [1912‐2006]. PRACHTSTOCK MET ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT, W.BIJ LATER 
POSTFRIS IN 2 ZEER DIKKE INSTEEKBOEKEN. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, DIENST, 
ETC. MOOIE KOOP! 

500  

 2382  LUXEMBURG [1966‐2019]. Postfrisse collectie incl. blocks in 2 luxe Leuchtturm albums.   170  
 2383  LUXEMBURG [1852‐2020]. Collectie in 3 blanco Lindner ringbanden en insteekboek incl. blocks, etc. 

Begin wat gebruikt, overigens geheel ongebruikt en vanaf eind 50‐er jaren overgaand in postfris. 
Prachtkoop! 

350  

Uit kavel 2370 
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   2384  MOLDAVIË. POSTFRISSE COLLECTIE VELLETJES (KLEINBOGEN) TUSSEN 1994 EN 2017 IN DIK 
INSTEEKBOEK. BEVAT VEEL MOTIEF. LEUKE KOOP MET FLINKE CAT. WAARDE! 

  500  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2385  OOSTENRIJK [1850‐2001]. PRACHTIGE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN 4 DAVO ALBUMS MET 
VEEL MATERIAAL MEERDERE KEREN AANWEZIG, SOMS ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT, W.BIJ 
OOK POSTFRIS. BEVAT VEEL BETER GENOTEERD MATERIAAL BEGINNEND BIJ KLASSIEK, OOK 
DOLLFUSS, WIPA ZEGELS EN WIPA BLOCK. TEVENS LUCHTPOST, PORT, KRANTENZEGELS, ETC. ZEER 
MOOIE KOOP MET AANZIENLIJKE CAT. WAARDE! 

  2500  

 

  + 2386  OOSTENRIJK. PRACHTCOLLECTIE LOKAALUITGAVEN EN PROVISORISCHE OPDRUKKEN IN KLEMBAND 
INCL. DIVERSE POSTSTUKKEN. BEVAT OOK AFDELING ZGN. KLECKSTEMPELS. MOOIE KOOP MET 
SCHAARS MATERIAAL! 

  500  

 

   2387  OOSTENRIJK [1850‐1955]. COLLECTIE INCL. LOMBARDIJE‐VENETIË, LEVANT EN LIECHTENSTEIN IN 
DIKKE KLEMBAND MET GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL BETER MATERIAAL. LATERE JAREN 
WEL WAT VASTGEPLAKT. HOGE CAT. WAARDE! 

  500  

 

   2388  OOSTENRIJK [1945‐2011]. Veelal dubbele collectie zowel postfris als gebruikt in 9 Lindner albums 
incl. luchtpost, velletjes, etc. Mooie koop! 

  400  
 

    2389  OOSTENRIJK. Collectie bijzonder materiaal vanaf 1e emissie in oude kavelbladen. Bevat o.a. betere 
klassieke stempels, hoekzegels, poststuk F.I.S., etc. Hoge cat. waarde! 

  300  
 

   2390  OOSTENRIJK [1908‐2007]. Uitgebreide stock met prima materiaal zowel ongebruikt, w.bij postfris 
als gebruikt in 4 insteekboeken. Mooie koop! 

  250  
 

 
Uit kavel 2385 
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   2391  OOSTENRIJK [1918‐1982]. Ongebruikte collectie en vanaf circa 1960 postfris in 3 klembanden. Bevat 
prima vooroorlogs o.a. Rotary en Wipazegel. Tevens wat voor 1918. Flinke cat. waarde! 

  250  
 

   2392  OOSTENRIJK [1945‐1977]. Verz. met wat gebruikt en veel postfris (iets ongebruikt), w.bij betere series 
op insteekbladen in ringband.  

  130  
 

   2393  OOSTENRIJK [1945‐1972]. Postfrisse collectie in Safe album met o.a. luchtpost vogels, klederdrachten, 
etc.  

  120  
 

   2394  OOSTENRIJK (P.O. OP KRETA, LEVANT, K.U.K. FELDPOST, ETC.). Collectie in album met gebruikt en 
ongebruikt. Soms ook in kleine aantallen.  

  120  
 

   2395  PERZIË/IRAN. Partij/verz. vanaf klassiek met veel gebruikt doch ook soms ongebruikt/postfris in 2 
insteekboeken.  

  100  
 

  + 2396  PORTUGAL. Collectie met gebr./ongebruikt op albumbladen incl. wat poststukken.     100  
 

   2397  PORTUGESE KOLONIËN. Collectie/partij vanaf klassiek met zowel gebruikt als ongebruikt in 3 
insteekboeken. Mooie koop!  

  170  
 

   2398  ROEMENIË [1862‐2010]. Collectie met gebruikt doch ook deels ongebruikt en het moderne deel 
postfris of gebruikt incl. blocks en velletjes in 5 dikke insteekboeken. Mooie koop met flinke cat. 
waarde! 

  250  

 

   2399  RUSLAND/SOWJET UNIE [1984‐1990]. POSTFRISSE COLLECTIE VELLETJES (KLEINBOGEN) VNL. BETER 
GENOTEERDE ZOALS IJSBEREN MI. NR. 5695‐5697 IN INSTEEKBOEK. HOGE CAT. WAARDE! 

  700  
 

   2400  RUSLAND/SOWJET UNIE. Enorme stock tussen 1875 en 1992 met gebruikt en deels ongebruikt, w.bij 
postfris in 14 veelal dikke insteekboeken. Bevat ook blocks en wat velletjes. 

  300  
 

   2401  RUSLAND. Collectie vanaf klassiek incl. wat gebieden in klemband met gebr./ongebruikt.     150  
 

  + 2402  SAOUDI‐ARABIË. Verz./partij met vnl. gebruikt ouder materiaal, w.bij ook diverse poststukken in 
ringband. Interessante koop!  

  100  
 

   2403  SAOUDI‐ARABIË [1961‐1996]. Postfrisse verz. incl. diverse blocks, w.bij beter genoteerd in 
insteekboek.  

  90  
 

   2404  SCANDINAVIË. Collectie met Denemarken, IJsland, Finland, Noorwegen en Zweden in klemband met 
gebruikt en ongebruikt materiaal. 

  300  
 

   2405  SCANDINAVIË [1878‐1988]. Ongebruikte verz. in 3 albums, w.bij veel postfris met prima Noorwegen, 
IJsland en Finland.  

  150  
 

   2406  SCANDINAVIË. Partij postfris en wat gestempeld in 2 albums met vnl. postzegelboekjes van o.a. 
IJsland, Zweden, Groenland, etc. Ook diverse, w.bij blocks.  

  110  
 

   2407  DENEMARKEN [1854‐2020]. GEHEEL ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE COLLETIE IN 2 DAVO 
ALBUMS INCL. VELE BLOCKS EN VELLETJES. TEVENS MOOI GEDEELTE BACK OF THE BOOK. 
PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT‐. EN NOMINALE WAARDE! 

  1300  

 

   2408  DENEMARKEN [1851‐2009]. SCHITTERENDE EN GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE IN SCHAUBEK ALBUM, 
W.BIJ OOK LEUK GEDEELTE BACK OF THE BOOK. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

  900  
 

   2409  DENEMARKEN [1851‐1979]. GEBRUIKTE COLLECTIE IN OUDE KLEMBAND, W.BIJ HET KLASSIEKE DEEL 
GESPECIALISEERD VERZAMELD INCL. VOORLOPER FÄRÖER, LUCHTPOST, PORT, ETC. PRACHTKOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! 

  700  

 

   2410  DENEMARKEN [1851‐2004]. Verz. in 2 luxe Davo albums en 2003‐2004 in jaarsets. Begin vnl. gebruikt 
en vanaf circa 1941 veelal postfris.  

  150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2411  DEENS WEST INDIË [1855‐1917]. Collectie gebr./ongebruikt in Davo album, w.bij 14  Øre en 
gehalveerde zegels, opdrukken, betere waarden en port. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

  400  
 

   2412  DEENS WEST INDIË [1873‐1917]. Voorraad/partij op insteekbladen in Safe ringband met zowel 
gebruikt als ongebruikt, w.bij ook wat postfris alsmede iets port. Hoge cat. waarde!  

  200  
 

 

 
Uit kavel 2411 
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   2413  FÄRÖER [1975‐2020]. POSTFRISSE COLLECTIE IN 2 DAVO ALBUMS INCL. BLOCKS, VELLETJES, BOEKJES 
EN AUTOMAATZEGELS. ZEER HOGE AANSCHAFWAARDE! 

  450  
 

   2414  FÄRÖER. Gebruikte verz. in Schaubek album tussen 1919 en 2018 (laatste jaren incompleet) incl. nr. 
1 en 2‐6. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

  350  
 

   2415  FÄRÖER [1975‐2020]. Postfrisse collectie in 2 Davo albums en insteekboek incl. blocks, velletjes en 
boekjes. Mooie koop!  

  230  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2416  FÄRÖER [1919‐1985]. Collectie in Davo cristal album incl. Facit nr. 3 ongebruikt met certificaat, Britse 
bezetting nr. 4‐8 postfris met certificaat en op briefstukjes, voorlopers op briefstukjes, etc.  

  200  
 

   2417  FÄRÖER [1940‐2009]. Verz. met Engelse bezetting gebruikt (met certificaat) en ongebruikt en vanaf 
1975 postfris in Davo cristal album en vanaf 1997 in jaarsets.  

  150  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2418  GROENLAND [1938‐2018 EN 2020]. PRACHTCOLLECTIE POSTFRIS IN 2 DAVO ALBUMS INCL. BLOCKS, 
VELLETJES, ETC. BEVAT OOK DE DANMARK BEFRIET SERIE INCL. MET VERKEERDE KLEUROPDRUKKEN 
DOCH 2 WAARDEN ONGEBRUIKT. ZEER HOGE CAT. WAARDE!   

  900  

 

   2419  GROENLAND [1938‐2010]. GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE INCL. 7 WAARDEN DANMARK BEFRIET EN 
4 WAARDEN VAN DE VERKEERDE KLEUROPDRUKKEN IN SCHAUBEK ALBUM. HOGE CAT. WAARDE! 

  450  
 

   2420  GROENLAND EN FÄRÖER [1915‐1998 RESP. 1975‐1995]. Geheel ongebruikte en later postfrisse 
collectie in Ka‐Be album met goed Pakke Porto's en beide Amerika series. Prachtkoop! 

  400  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2421  GROENLAND [1938‐1997]. Mooie vnl. postfrisse collectie in 2 albums en insteekboek incl. Danmark 
Befriet postfris met certificaat en de serie met verkeerde kleuropdrukken ongebruikt, w.bij extra. 
Tevens verz. Jule velletjes. 

  350  

 

   2422  GROENLAND [1915‐1999]. Gebruikte verz. in luxe Davo album incl. goed Pakke Porto's en beide 
Amerika series. Mooie koop! 

  300  
 

   2423  GROENLAND [1938‐2005]. Uitgebreide stock incl. boekjes en velletjes met zowel ongebruikt, w.bij 
veel postfris als gebruikt in 2 dikke insteekboeken. Mooie koop!  

  200  
 

   2424  GROENLAND [1915‐1999]. Ongebruikte en vanaf  ± 1950 postfrisse collectie in insteekboek. Bevat o.a. 
prima Pakke Porto's alsmede Danmark Befriet opdrukken met fotocertificaat.  

  200  

 
Uit kavel 2421 

 
Uit kavel 2416 

 
Uit kavel 2418 
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   2425  IJSLAND [1873‐1989]. PRACHTIGE INTACT GELATEN COLLECTIE IN LUXE DAVO ALBUM EN 
INSTEEKBOEK. GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ LATER POSTFRIS INCL. LUCHTPOST EN DIENST. BEVAT 
INTERESSANTE KLASSIEKE AFDELING MET OOK WAT CERTIFICATEN, VARIATIE ZOALS KOPSTAANDE 
OPDRUKKEN, VELE BETERE NUMMERS INCL. DE HOPFLUG, ETC. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

  2000  

 
   

 
Uit kavel 2425 

 

 
Uit kavel 2429 
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   2426  IJSLAND [1873‐2009]. SCHITTERENDE GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE EN LATER OVERGAAND IN 
POSTFRIS IN LUXE DAVO ALBUM EN INSTEEKBOEK. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL MET MOOIE 
AFDELING KLASSIEK INCL. 2 FOTOCERTIFICATEN. OOK LUCHTPOST, BLOCKS EN AUTOMAATBOEKJES. 
PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

  2000  

 

   2427  IJSLAND [1991‐2017]. Postfrisse collectie incl. postzegelboekjes, blocks, etc. in 2 luxe Safe albums. 
Flinke cat. waarde! 

  400  
 

   2428  IJSLAND [2000‐2017]. Postfrisse collectie incl. blocks, etc. in luxe Davo album en laatste 4 jaar op 
insteekbladen. Flinke cat. waarde! 

  250  
 

   2429  FINLAND [1856‐1973]. ZEER UITGEBREIDE EN GESPECIALISEERDE GEBRUIKTE COLLECTIE, W.BIJ 
UITSTEKEND KLASSIEK IN KLEMBAND EN VELE EXTRA'S OP BLANCO BLADEN ZOALS STEMPELS EN 
TYPEN. OOK WAT GEBIEDEN MET AUNUS, KARELIË EN INGERMANLAND. PRACHTKOOP MET HOGE 
CAT. WAARDE! 

  1500  

 

   2430  ZWEDEN [1945‐2020]. NAGENOEG GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE IN 4 KLEMBANDEN EN LAATSTE 
JAREN IN INSTEEKBOEK INCL. PAREN, BLOCKS, VELLETJES, ETC. MOOIE KOOP MET ZEER HOGE 
AANSCHAFWAARDE! 

  450  

 

   2431  ZWEDEN (POSTZEGELBOEKJES) [1970‐2012]. Postfrisse collectie t/m 1999 opgezet op blanco bladen 
en vanaf 2000 los in 3 ringbanden. Mooie koop met flinke nominale waarde!  

  200  
 

 

 
Uit kavel 2426 
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   2432  SPANJE [1988‐2015]. GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 5 LUXE SAFE 
ALBUMS EN INSTEEKBOEK. PRACHTKOOP MET HOGE NOMINALE WAARDE! 

  700  
 

   2433  THAILAND. Voorraad/partij vanaf oud t/m circa 2008 met gebruikt en later ook ongebruikt/postfris 
extra in 5 zeer dikke insteekboeken. Mooie koop! 

  250  
 

   2434  TSJECHOSLOWAKIJE [1918‐±1970]. Verz. in Schaubek album incl. Böhmen und Mähren, Slowakije en 
Oost‐Silezië met gebr./ongebruikt. Ook deels vastgeplakt. 

  250  
 

   2435  ZWITSERLAND (SOLDATENZEGELS). PRACHTIGE EN ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE IN 2 ZELF 
ONTWORPEN ALBUMS MET ZOWEL GESTEMPELD ALS ONGEBRUIKT/POSTFRIS MATERIAAL VANAF 
DE 1E DIVISIE T/M DE MILITAIRE POLITIE. MOOIE EN INTERESSANTE KOOP MET ENORME CAT. 
WAARDE! TWEE CATALOGI TOEGEVOEGD. 

  2000  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   2436  ZWITSERLAND [1850‐2021]. VRIJWEL GEHEEL GEBRUIKTE TOPCOLLECTIE OPGEZET IN DIK 
INSTEEKBOEK MET MOOIE KLASSIEK DEEL O.A. 3 RAYON ZEGELS, STRUBELI 1854, GETANDE 
ZITTENDE HELVETIA, STAANDE HELVETIA, W.BIJ DURE B‐TANDING, PAX‐SERIE, ETC. TEVENS ALLE 
BLOCKS, LUCHTPOST, DIENST, HOTELPOST, SPOORWEG, SAMENHANGENDE EN KEERDRUKKEN. 
DIVERSE ZEGELS MET CERTIFICAAT. TOEGEVOEGD STOCKBOEK STEMPELD TUSSEN 2000 EN 2021. 
SCHITTERENDE KOOP MET ENORME CAT. WAARDE! 

  1500  

 

   2437  ZWITSERLAND [1850‐2015]. MOOIE GEBRUIKTE VERZ. IN 4 LEUCHTTURM ALBUMS MET VELE GOEDE 
SERIES EN ZEGELS VANAF KLASSIEK, W.BIJ STRUBELI EN STAANDE HELVETIA, MI. NR. 152 MET 
ATTEST WALTER ABT, BLOCKS MET NR. 1 OP BRIEFVOORZIJDE, 2, 5, 9, 10, 13, ETC. EN MODERN 
GEDEELTE. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  1100  

 

   2438  ZWITSERLAND [1850‐1999]. COLLECTIE MET GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT EN LATER 
OVERGAAND IN POSTFRIS IN 2 LEUCHTTURM ALBUMS. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. BLOCKS, 
DIENST, ETC. MOOIE KOOP! 

  450  

 

   2439  ZWITSERLAND [1960‐2019]. Postfrisse collectie in 2 Schaubek klembanden incl. blocks. Mooie koop 
met hoge nominale waarde! 

  400  
 

   2440  ZWITSERLAND [1938‐1959]. Postfrisse collectie in Safe album met o.a. Pax‐serie, blocks en 
luchtpost. Hoge cat. waarde! 

  320  
 

   2441  ZWITSERLAND [1850‐2009]. Collectie met prima materiaal incl. luchtpost, etc. in 5 Davo albums. Tot 
2004 veelal gebruikt en daarna nagenoeg geheel postfris. 

  250  
 

 
Uit kavel 2436 
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 2442  ZWITSERLAND [1881‐2005]. Collectie gebr./ongebruikt en later postfris, w.bij deels gebruikt extra 

aanwezig in 4 Lindner albums. Flinke nominale waarde! 
250  

 2443  ZWITSERLAND [1854‐1945]. Verz. op bladen in ringband vnl. gebruikt, w.bij beter materiaal en het 
oude deel gespecialiseerd. Bevat ook Pax‐serie en diverse blocks. Mooie koop met flinke cat. 
waarde! 

250  

 2444  ZWITSERLAND. Leuke partij vanaf klassiek in 6 stockboeken en ringband met gebr./ongebruikt, w.bij 
veel postfris. Mooie koop met o.a. flinke nominale waarde! 

230  

 2445  ZWITSERLAND [1945‐2007]. Postfrisse collectie in 3 luxe Davo albums incl. wat blocks. Flinke 
nominale waarde!  

150  

 2446  ZWITSERLAND [1850‐1965]. Verz. in oud Schaubek album met gebr./ongebruikt, w.bij deels 
vastgeplakt. Ook wat poststukken.  

150  

 2447  ZWITSERLAND [1854‐2003]. Verz. in 2 Davo albums gebr./ongebruikt en later postfris, w.bij veel 
nominaal. Tevens Verenigde Naties Genève t/m 1999. 

150  

 2448  ZWITSERLAND. Ongebruikte en later postfrisse verz. tussen 1867 en 2004 in 2 Davo albums. Bevat o.a. 
Pax‐serie compleet ongebruikt.  

110  

 2449  ZWITSERLAND. Gebruikte partij tussen 1854 en 2011 in zeer dik insteekboek. Bevat beter materiaal 
o.a. Pax‐serie.

100  

EINDE DERDE ZITTING 

N.B.: Na afloop van, maar niet gedurende de zitting, is het
mogelijk gekochte kavels af te rekenen en mee te nemen.

    Vrijwel alle kavels zijn voorzien van een impressie 
van hun omvang  en inhoud op onze websites.  

            Pauze / Break 
Vervolg om 14.00 uur / We resume at 14.00 CET 
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Dinsdagmiddag 8 november 2022                                                                                  Aanvang 14.00 uur                                           4e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

 
 

Vierde zitting 
Dinsdagmiddag & dinsdagavond 8 november 2022 

 

                           Zaalveiling en online veiling via:  
 
  
 
 
 

 Aanvang 14.00 uur / Start 14.00 C.E.T.   Kavel / Lot: 3001 ‐ 3381 
 Aanvang 18.30 uur / Start 18.30 C.E.T.   Kavel / Lot: 3401 ‐ 3716 

 

 
               

 
Catalogusaanduidingen:     Nummers en prijzen zijn volgens de speciaal Catalogus NVPH 2023. 

  **  = Postfris       
*  = Pracht ex. met gom      N.B. Is een kavel van mindere 
(*)  = Pracht ex. zonder gom       kwaliteit dan wordt dit aangegeven 

     = Pracht ex. gestempeld      met de aanduiding zéér fraai of fraai.   
F  = Foto / Photo 

 
De veiling online volgen:   Rietdijk website: https://rietdijkveilingen.nl/veilen/veilingzaal‐live/ 
                     YouTube: https://youtube.com/channel/UCHhG1cKl7gPGqOe2yxgtZ0g 
 
Meebieden:  Deze zitting kunt u online live meebieden via Rietdijklive! / eenmalig registreren 

Online live bidding via Rietdijklive possible during this session! / register once. 
Online bieden / Live bidding: https://www.rietdijklive.nl 

Nederland 
Drukkerstekens en velrandbijzonderheden 

              Nr.                                       Inzet 
 

  ** 3001  1899  Nr. 58, rechtsboven hoekblok van 4, oplage C, drukkersteken 18. Tanding Gl.  F  20  
 

  ** 3002  1899  Nr. 60, hoekstuk met drukkersteken 11. Tanding Nb.  F  12  
 

  */** 3003  1899  Nr. 60, rechtsboven hoekblok van 4, oplage F, drukkersteken 35. Tanding Gr. Drie ex. postfris.  F  20  
 

  ** 3004  1899  Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage G, drukkersteken 10. Tanding ? P.o.v.  F  30  
 

  ** 3005  1899  Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage D, drukkersteken 11. Tanding Nb. P.o.v.  F  20  
 

  ** 3006  1899  Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage G, drukkersteken 13. Tanding Nb. P.o.v.  F  20  
 

  ** 3007  1899  Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage G, drukkersteken 18. Tanding Gl. P.o.v.  F  20  
 

 

  Bijna alle kavels 
hebben een uitgebreide 

foto‐impressie op  
onze websites. 

 

        Bezichtiging:        Kavels zijn te bezichtigen ten kantore, Noordeinde 41 te 
                                           ’s‐Gravenhage.  Zie hiervoor pagina 5 van deze veilingcatalogus. 

N.B. : Alle kavels worden via RietdijkLive geveild. 
De veiling gaat plaatsvinden bij ons op kantoor. 

Zaalbezoek uitsluitend op afspraak! 
Tijdens de zittingen worden er geen kavels uitgereikt. 
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Dinsdagmiddag 8 november 2022                                                                                  Aanvang 14.00 uur                                           4e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

  ** 3008  1899  Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage I, drukkersteken 23. Tanding Nb. Iets getint.  F  15  
 

  */** 3009  1899  Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage F, drukkersteken 24. Tanding Gl. P.o.v. (1 ex. postfris.  F  20  
 

  ** 3010  1899  Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage E, drukkersteken 32. Tanding Nb. P.o.v.  F  20  
 

  ** 3011  1899  Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage F, drukkersteken 32. Tanding Gl. P.o.v.  F  20  
 

  ** 3012  1899  Nr. 61, rechtsboven hoekpaar, oplage J, drukkersteken 40. Tanding Nb. P.o.v.  F  20  
 

  */** 3013  1899  Nr. 65, rechtsboven hoekblok van 4, oplage G, drukkerstekens 1 en 61. Tanding Nb. Drie ex. 
postfris. 

F  50  
 

  */** 3014  1899  Nr. 65, rechtsboven hoekblok van 4, oplage F, drukkerstekens 2 en 37. Tanding Nb. Drie ex. 
postfris. 

F  50  
 

  */** 3015  1899  Nr. 65, rechtsboven hoekblok van 4, oplage E, drukkerstekens 12 en 33. Tanding Nb. Drie ex. 
postfris. 

F  50  
 

  ** 3016  1899  Nr. 71 met bovenvelrand en drukkerstekens 8 en 43.  F  20  
 

  ** 3017  1899  Nr. 73, rechtsboven hoekblok van 4, oplage C, drukkerstekens 8 en 43. Tanding Nb. Iets roest, 
twee ex. postfris. 

F  75  
 

  */** 3018  1899  Nr. 73, rechtsboven velrandblok met zijrand, oplage J, drukkerstekens 8 en 43. Drie ex. postfris, 
w.bij 1 ex. miniem roestvlekje. 

F  80  
 

  ** 3019  1899  Nr. 75, rechtsboven hoekblok van 4, oplage J, drukkerstekens 1 en 31. Tanding Nb. Postfris 
doch roestvlekjes. 

F  50  
 

  ** 3020  1922  Nr. 81, hoekstuk met drukkersteken 7. Tanding Gr.  F  25  
 

  ** 3021  1922  Nr. 81, hoekstuk met drukkersteken 24. Tanding Nb.  F  25  
 

  ** 3022  1922  Nr. 81, rechtsboven hoekpaar, oplage K, drukkersteken 76. Tanding Gl. P.o.v.  F  45  
 

  ** 3023  1923  Nr. 82, rechtsboven hoekblok van 4, oplage F, drukkersteken 11.  F  20  
 

  ** 3024  1923  Nr. 83, rechtsboven hoekblok van 4, oplage I, drukkersteken 7.  F  20  
 

  ** 3025  1921  Nr. 108a samen met 108 (3x), rechtsboven hoekblok van 4, oplage A, drukkersteken 48. 
Tanding Gl. 

F  80  
 

  ** 3026  1923  Nr. 110, rechtsboven hoekstrip van 5, oplage A, drukkersteken 61. Tanding Nb en perforatie G1.  F  25  
 

  ** 3027  1923  Nr. 110, rechtsboven hoekblok van 10, oplage A, drukkersteken 61. Tanding Nb en perforatie 
G2. 

F  25  
 

  ** 3028  1923  Nr. 110, rechtsboven hoekpaar, oplage A, drukkersteken 61. Tanding Gl. P.o.v.  F  20  
 

   3029  1923  Nr. 110 en 111, beide rechtsboven hoekpaar en oplage A, drukkersteken 61 resp. 10. Beide 
tanding Nb. 

F  30  
 

   3030  1923  Nr. 111, beide rechtsboven hoekpaar en oplage C, drukkersteken 7 resp. 13. Beide tanding Nb.  F  30  
 

  */** 3031  1923  Nr. 111, rechtsboven hoekpaar, oplage C, drukkersteken 13. Tanding Nb. P.o.v. (1 ex. postfris).  F  20  
 

  ** 3032  1923  Nr. 111, rechtsboven hoekpaar, oplage A, drukkersteken 48. Tanding Nb. P.o.v.  F  20  
 

   3033  1923  Nr. 111, beide rechtsboven hoekpaar en oplage A, drukkersteken 48 resp. 73. Beide tanding Nb.  F  30  
 

  */** 3034  1923  Nr. 111, rechtsboven hoekpaar, oplage B, drukkersteken 73. Tanding Nb. P.o.v. (1 ex. postfris).  F  20  
 

   3035  1923  Nr. 111, beide rechtsboven hoekpaar en oplage B, drukkersteken 73 resp. 89. Beide tanding Gl.  F  30  
 

  ** 3036  1923  Nr. 111, rechtsboven hoekpaar, oplage B, drukkersteken 89. Tanding Gl. P.o.v.  F  20  
 

   3037  1923  Nr. 112, beide rechtsboven hoekpaar, oplage A, drukkersteken 65. Tanding Gl. resp. Nb.  F  30  
 

  ** 3038  1923  Nr. 113, rechtsboven hoekpaar, oplage A, drukkersteken 15. Tanding Nb. P.o.v.  F  20  
 

   3039  1923  Nr. 113, drie rechtsboven hoekparen, oplage A (2x) en oplage B, drukkersteken 15 resp. 60 
resp. 23. Alle tanding Nb. 

F  45  
 

  ** 3040  1923  Nr. 114, rechtsonder hoekveldeel van 12, oplage C, drukkersteken 85. Tanding Nb.  F  25  
 

  ** 3041  1923  Nr. 115, rechtsboven hoekblok van 4, oplage D, drukkersteken 23. Tanding Gl.  F  20  
 

  ** 3042  1923  Nr. 115, linksonder randblok van 20, oplage D, drukkersteken 69. Tanding Gl.  F  25  
 

  ** 3043  1899  Nr. 119, bovenrandpaar, oplage C, drukkerstekens 4, 55 en 78.  F  25  
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Dinsdagmiddag 8 november 2022                                                                                  Aanvang 14.00 uur                                           4e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                          Inzet 

 

   3044  1924  Nr. 120, bovenrandzegel met drukkerstekens 8 en 43 samen met nr. 113, 119, 121 (2x) en 123 
op aangetekende envelop van Rotterdam Avenue Concordia d.d. 4.1.'24 naar Richmond, U.S.A. 

F  25  
 

   3045  1925  7½ Cent nr. 123 in onderrandpaar met plaatnummer 3 en 138 op aangetekende envelop van 
Limb. Postzegel‐Tentoonstelling Maastricht d.d. 31 aug.'25 naar Delft.  

F  30  
 

   3046  1935  7½ Cent nr. 123 met plaatnummer 6, nr. 124 (2x) met plaatnummer 4 en 11 en 183 op 
aangetekende envelop van Amsterdam d.d. 5.VII.1935 naar Berlijn.  

F  30  
 

  ** 3047  1923  5 Gulden nr. 131 postfris met ondervelrand waarop plaatnummer 2.  F  90  
 

Luchtpost 
 

  ** 3048  1951  Nr. LP12‐LP13, onderrandzegels met plaatnummer 1. Met fotocertificaat (1985).  F  90  

Port 
 

  ** 3049  1912  Nr. P49, rechtsboven hoekblok van 4, oplage P, drukkersteken 6. Tanding Gr.  F  25  
 

  ** 3050  1912  Nr. P60, rechtsboven hoekblok van 4, oplage E, drukkersteken 51. Tanding Gr.  F  25  
 

  ** 3051  1924  Nr. P68, randpaar met drukkersteken 98 en randblok van 4 met drukkersteken 98. Tanding Gr. 
resp. Gl. 

F  50  
 

  ** 3052  1921  Nr. P70, rechtsboven hoekblok van 4, oplage P, drukkersteken 6. Tanding Gr.  F  25  
 

  ** 3053  1921  Nr. P73, rechtsboven hoekblok van 4, oplage A, drukkersteken 63. Tanding Gl.  F  25  
 

  ** 3054  1921  Nr. P79, rechtsboven hoekpaar, oplage F, drukkersteken 54 en rechtsboven hoekblok van 4, 
oplage G, drukkersteken 5. Tanding Gl resp. tanding Gr. 

F  35  

Nederlands Indië 
 

  ** 3055  1912  Nr. 104, rechtsboven hoekpaar, oplage F, drukkerstekens 13. Tanding Gr.  F  30  
 

  ** 3056  1912  Nr. 108, rechtsboven hoekblok van 4, oplage A, drukkersteken 67 en knipteken 13. Tanding Gl.  F  30  
 

  ** 3057  1915  Nr. 121, rechtsboven hoekblok van 4, oplage B, drukkersteken 4. Tanding Nb.  F  25  
 

  ** 3058  1913  Nr. 125, rechtsboven hoekpaar, oplage D, drukkersteken 78. Tanding Nb. P.o.v.  F  30  
 

  ** 3059  1913  Nr. 126, rechtsboven hoekpaar, oplage A, drukkerstekens 48 en 49. Tanding Nb.  F  30  
 

  ** 3060  1913  Nr. 128, rechtsboven hoekpaar, oplage A, drukkerstekens 48 en 79. Tanding Gl.  F  30  
 

  ** 3061  1913  Nr. 128, rechtsboven hoekstuk met drukkersteken 96. Tanding Gl. P.o.v.  F  20  
 

  * 3062  1921  Nr. 143, rechtsboven hoekpaar, oplage B, drukkerstekens 4 en 41. Tanding Gr.  F  25  
 

   3063  1937  Nr. 228, rechtsboven hoekpaar, oplage C, drukkersteken 18. Tanding Gr.  F  20  
 

   3064  1937  Nr. 228 en 229, beide in randpaar, oplage C resp. A, drukkersteken 56 resp. 48 op 
aangetekende envelop van Malang d.d. 26.11.'37 per 500e vlucht naar Nederland. 

F  40  
 

  ** 3065  1928  Luchtpost nr. LP1, rechtsboven hoekpaar, oplage B, drukkersteken 73. Tanding Nb. P.o.v.  F  30  
 

  ** 3066  1913  Port nr. P23, rechtsboven hoekblok van 4, oplage A, drukkersteken 63. Tanding Gr.  F  30  
 

  ** 3067  1913  Port nr. P25 en P26, rechtsboven hoekstukken met drukkersteken 37 resp. 51. Tanding Gl resp. 
Gr. P.o.v. 

F  25  
 

  ** 3068  1913  Port nr. P39, rechtsboven hoekblok van 4, oplage A, drukkersteken 51. Tanding Gr.  F  30  

Curaçao 
 

  ** 3069  1915  Nr. 46, linksboven hoekblok van 4, oplage C, drukkersteken 31. Tanding Gr.  F  30  
 

  ** 3070  1915  Nr. 46, rechtsonder hoekblok van 4, oplage H, drukkersteken 63. Tanding Gl. Licht egaal getint.  F  20  
 

  ** 3071  1915  Nr. 46, linksboven hoekstuk met drukkersteken 4. Tanding Gr.  F  20  
 

  ** 3072  1915  Nr. 62, rechtsboven hoekstuk met drukkersteken 15. Tanding Nb.  F  20  
 

  ** 3073  1915  Nr. 63, linksboven hoekblok van 4, oplage B, drukkersteken 61. Tanding Gr. Licht egaal getint.  F  25  
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Suriname 
 

  ** 3074  1913  Nr. 78, linksboven hoekstuk met drukkersteken 35. Tanding Gr. P.o.v.  F  20  
 

  ** 3075  1913  Nr. 85, randblok van 4, oplage A, drukkersteken 27.  F  20  
 

  ** 3076  1913  Port nr. P27, rechtsboven hoekstuk met drukkersteken 63. Tanding Gl. P.o.v.  F  15  
 

  ** 3077  1913  Port nr. P28, rechtsonder hoekstuk met drukkersteken 61.  F  12  

Collecties drukkerstekens en velrandbijzonderheden Nederland 
 

    3078  NEDERLAND VELRANDBIJZONDERHEDEN. COLLECTIE PLAAT‐ EN ETSINGNUMMERS VANAF 1923 
DOCH VNL. NA 1946 IN DIK INSTEEKBOEK. VEELAL ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL POSTFRIS. BEVAT OOK 
WAT KNIPTEKENS EN DERGELIJKE. RUIM 1.000 STUKS INCL. DOUBLETTEN. MOOIE KOOP! 

  500  

 

    3079  Nederland Velrandbijzonderheden [1906‐1948]. Uitgebreide collectie/partij met plaat‐ en 
etsingnummers, kniptekens, oplageletters en cijfers, etc. in 1 zeer dik en 1 dunner insteekboek. 
Mooie koop! 

  400  

 

    3080  Nederland Velrandbijzonderheden. Collectie vanaf circa 1925 met plaat‐ en etsingnummers in zeer 
dik insteekboek met ook diverse kniptekens en wat andere randverschijnselen. Veelal ongebruikt, 
w.bij postfris. Prachtkoop! 

  350  

 

    3081  Nederland Velrandbijzonderheden Port [1912‐1924]. Collectie met randzegels, randparen, 
hoekblokken van 4, etc. met drukkerstekens, oplageletters en cijfers, w.bij postfris in Importa 
ringband. Mooie koop! 

  250  

 

    3082  Nederland Velrandbijzonderheden. Collectie port met losse zegels, blokken van 4, strippen en 
grotere eenheden tussen 1912 en 1947 met drukkerstekens, plaatnummers, ponsgaten, etc. veelal 
ongebruikt, w.bij postfris in stockboek. 

  250  

 

    3083  Nederland Velrandbijzonderheden [1940‐1969]. Verz. met plaat‐ en etsingnummers en ook veel 
kniptekens ongebruikt/postfris in Safe ringband. Totaal ruim 350 stuks, w.bij in paren en blokken. 

  250  
 

    3084  Nederland Velrandbijzonderheden [1899]. Collectie Bontkraag met randzegels, randparen en in 
hoekblokken van 4 met oplagecijfers, kamtandingvariatie, wat drukkerstekens en oplageletters in 
Importa ringband veelal ongebruikt, w.bij postfris. Interessante koop voor de specialist! 

  200  

 

    3085  Nederland Velrandbijzonderheden. Collectie luchtpost, roltanding en dienst met zegels, blokken van 4 
en grotere eenheden met plaat‐ of etsingnummers, kniptekens, etc. en deels postfris in stockboek. 

  150  
 

    3086  Nederland Velrandbijzonderheden [1922‐1923]. Verz. met randzegels, randparen en in blokken van 4 
met oplageletters, kamtandingvariatie en wat drukkerstekens, w.bij postfris in Importa ringband. 

  130  
 

    3087  Nederland Velrandbijzonderheden. Collectie etsingnummers op Germaanse symbolen en Zeehelden in 
Safe ringband. Totaal ruim 140 stuks, w.bij veel paren, blokken en strippen. 

  110  
 

    3088  Nederland Velrandbijzonderheden. Collectie plaat‐ en etsingnummers ongebruikt zonder gom in Safe 
ringband. Totaal ruim 200 stuks. 

  100  
 

    3089  Nederland Velrandbijzonderheden. Port nr. P44, P47, P49, P51, P56 en P58 in onderstroken van 10 of 
20 zegels, alle met knipteken en nr. P69‐P79 (excl. P75) (100x) in veldelen, w.bij 10 drukkerstekens. 

  120  
 

    3090  Nederland Velrandbijzonderheden [1923]. Jubileum 2 cent nr. 121 (16x) met plaatnummers 1 t/m 17 
(excl. nr. 2) en 10 cent nr. 124 (14) met plaatnummers 2 t/m 16 (excl. nr. 10) ongebruikt en meest 
postfris. 

  100  

 

    3091  Nederland Velrandbijzonderheden [1940]. Verz. met randzegels, blokken van 4, etc. met nr. 357 t/m 
373 met etsingnummers op bladen. 

  80  
 

   3092  Nederland (Velrandbijzonderheden). Partijtje van 33 poststukken gefrankeerd met o.a. randzegels, 
w.bij etsingnummers en oplageletters. Ook 1 ex. Ned. Indië. 

  60  
 

    3093  Nederland Velrandbijzonderheden [1971]. Verz. etsingnummers Regina nr. 941‐951 ongebruikt, w.bij 
ook op gomsoorten gespecialiseerd. Waarschijnlijk compleet. 

  30  
 

    3094  Nederland Velrandbijzonderheden [1926]. 3 Cent nr. 175 in postfris veldeel van 100, foutief gesneden 
waardoor links nauwelijks telcijfers aanwezig zijn. 

  25  
 

    3095  Nederland en O.R. Velrandbijzonderheden. Collectie plaat‐ en etsingnummers alsmede wat andere 
randverschijnselen op insteekkaarten. Vrijwel geheel ongebruikt, w.bij postfris. 

  100  
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Collecties drukkerstekens en velrandbijzonderheden Overzeese Rijksdelen 
 
    3096  Ned. Indië Velrandbijzonderheden [1912‐1913]. Verz. in Importa ringband, w.bij ook port met 

drukkerstekens, oplageletters, etc. Veel postfris.  
  175  

 

    3097  Curaçao en Suriname Velrandbijzonderheden. Diverse emissie Cijfer 1915, Koningin Wilhelmina 1915 
en scheepje 1936 met oplageletters, enkele kniptekens, etc. vnl. postfris op blanco bladen. 

  50  
 

    3098  Suriname (Plaatnummers) [1923]. Verz. Jubileum tussen nr. 104 en 110 op insteekkaart ongebruikt, 
w.bij postfris. Ook enkele met perforatie in velrand en 1 fotocertificaat. 

  120  
 

    3099  Suriname Velrandbijzonderheden [1873‐1962]. Dik insteekboek met randzegels, blokken van 4 en 
grotere veldelen met plaatnummers, kniptekens, wat drukkerstekens, markeerboogjes, etc. veelal 
ongebruikt, w.bij postfris. Zeer interessante koop voor de specialist! 

  300  

 

    3100  Suriname Velrandbijzonderheden. Collectie in Importa ringband vanaf 1913 t/m 1943 alsmede port 
vanaf 1892 met blokken van 4, veldelen en wat vellen met o.a. drukkerstekens, oplagecijfers/letters, 
kniptekens, etc. 

  200  

Nederland 
  Frankeerzegels vanaf Eerste Emissie ongebruikt   

              Nr.                                                                                                                                                                                                 Cat. waarde 
 

  * 3101  1852  5 Cent nr. 1a pl. I (54) ongebruikt met originele gom. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): 
fris vol‐ tot breedgerand zegel zonder gebreken. 

F  650 + 

 

  * 3102  1852  10 Cent nr. 2n pl. VIII (13) ongebruikt met originele gom. Met 2 fotocertificaten o.a. H. 
Vleeming (2022): fris vol‐ tot breedgerand zegel zonder gebreken. 

F  950 + 

 

  * 3103  1852  15 Cent nr. 3c pos. 25 ongebruikt met originele gom. Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming 
(2022): fris breedgerand zegel zonder gebreken. 

F  1300 + 

 

  * 3104  1852  15 Cent nr. 3c pos. 74 ongebruikt met originele gom. Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming 
(2022): smal‐ tot breedgerand fris zegel zonder gebreken. 

F  1300  
 

  * 3105  1864  10 Cent nr. 5A in ongebruikt horizontaal paar met originele gom. Met fotocertificaat H. 
Vleeming (2022). 

F  1200 + 

 

  * 3106  1864  10 Cent nr. 5A in horizontale strip van 3 ongebruikt met originele gom. Met fotocertificaat H. 
Vleeming (2022): frisse strip zonder gebreken, mooi gecentreerd. 

F  1800 + 

 

  * 3107  1864  15 Cent nr. 6B (Haarlemse druk) ongebruikt met minimaal spoor verwijderde plakker. Met 2 
fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022) en op achterzijde keurstempel A. Brun. 

F  2500 + 

 

  ** 3108  1867  5 Cent nr. 7IIC postfris met variëteit: enkele blauwe vlekjes rechts bij achterhoofd en boven 
in kaderlijn. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022). 

F  1100 ++ 

 

  ** 3109  1867  5 Cent nr. 7IIC postfris doch links onder scheur. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  1100  
 

  * 3110  1867  5 Cent nr. 7IIC ongebruikt en vrijwel postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  300  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  * 3111  1867  5 Cent nr. 7IID in ongebruikt blok van 6 met Mast 7PM2 en 7PM7. Met fotocertificaat H. 
Vleeming (2022): vier zegels min of meer bruin vlekje overigens fris blok van 6. 

F  1800 ++ 

 
Kavel 3111 
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  ** 3112  1867  10 Cent nr. 8IIE postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1600 ++ 
 

  * 3113  1867  20 Cent nr. 10IA ongebruikt met originele gom en variëteit: groene kras over gezicht. Met 2 
fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022). 

F  1500 ++ 

 

  * 3114  1867  25 CENT NR. 11IA ONGEBRUIKT MET ORIGINELE GOM. MET 2 FOTOCERTIFICATEN O.A. H. 
VLEEMING (2022): FRIS ZEGEL ZONDER GEBREKEN, MOOI GECENTREERD. 

F  3600 + 

 

  * 3115  1867  50 CENT NR. 12IA ONGEBRUIKT MET ORIGINELE GOM. MET 2 FOTOCERTIFICATEN O.A. H. 
VLEEMING (2022): FRIS ZEGEL ZONDER GEBREKEN MET ORIGINELE GOUDKLEUR 
GROTENDEELS AANWEZIG. 

F  4000 + 

 

  (*) 3116  1867  50 Cent nr. 12IA ongebruikt, gom bijgewerkt en niet meer in originele staat. Met fotocertificaat 
H. Vleeming (2022): goudkleur grotendeels geoxideerd, zegel zonder verdere gebreken. 

F  1600  
 

  ** 3117  1869  Rijkswapen ½ cent nr. 13D postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): zeer fris zegel 
zonder gebreken, mooi gecentreerd.  

F  450 ++ 

 

  */** 3118  1869  ½ Cent bruin nr. 13 in ongebruikt randblok van 15 met originele gom en 3 ex. postfris. Met klein 
attest H. Vleeming (2022): gom ingedroogd en door onderste 5 zegels lichte vouw.  

F  1950  
 

  */** 3119  1869  1 CENT ZWART NR. 14A IN ONGEBRUIKT BLOK VAN 12 WAARIN 4 EX. POSTFRIS! MET 
FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): GOM LICHT BRUINIG, 3 ZEGELS POSTFRIS ZONDER 
VERDERE GEBREKEN, 3 ZEGELS BRUIN VLEKJE. ZEER ZELDZAME EENHEID! 

F 13760 ++ 

 

  ** 3120  1869  1 Cent groen nr. 15B postfris, vrijwel pracht ex. o.a. getint.  F  300  
 

  */** 3121  1869  1 CENT GROEN NR. 15B IN ONGEBRUIKT VELDEEL VAN 16 STUKS WAARIN 9 EX. POSTFRIS! 
MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): GOM GELIG, OVERIGENS FRIS BLOK ZONDER 
GEBREKEN. ZEER ZELDZAME EENHEID! 

F  2910 ++ 

 

  */** 3122  1869  1 Cent groen nr. 15B in ongebruikt blok van 8 waarin 5 ex. postfris. Met fotocertificaat H. 
Vleeming (2022): gom min of meer ingedroogd, 5 zegels (waarvan 3 postfris) min of meer 
bruine vlekjes. Zeldzame eenheid. 

F  1605  

 

  ** 3123  1869  1 Cent groen nr. 15C postfris vrijwel pracht ex. o.a. bruin puntje in gom.  F  330  
 

  ** 3124  1869  1 Cent groen nr. 15D postfris, vrijwel pracht ex. Zie foto.  F  340  
 

  ** 3125  1869  1½ CENT ROZE NR. 16A POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): FRIS ZEGEL 
ZONDER GEBREKEN. ZELDZAAM IN DEZE KWALITEIT. 

F  2500 ++ 

 

  */** 3126  1869  1½ CENT ROZE NR. 16B IN ONGEBRUIKT BLOK VAN 12 WAARIN 8 EX. POSTFRIS! MET 
FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): GOM LICHT BRUINIG OVERIGENS FRIS VELDEEL 
ZONDER GEBREKEN. ZEER ZELDZAME EENHEID! 

F 21000 ++ 

 

  */** 3127  1869  2 CENT BRUINGEEL NR. 17A IN ONGEBRUIKT BLOK VAN 12 WAARIN 6 EX. POSTFRIS! MET 
FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): ZEGEL LINKSBOVEN MET PLAKKERRESTJE LINKS 
SCHEURTJE, OVERIGENS FRIS VELDEEL ZONDER GEBREKEN. ZELDZAME EENHEID! 

F  4200 ++ 

 

  ** 3128  1869  2 Cent nr. 17B postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): fris zegel zonder gebreken, 
mooi gecentreerd. 

F  600 + 

 

  * 3129  1869  2½ Cent nr. 18D ongebruikt met originele gom. Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022): 
onder minimaal stomp tandje, overigens zeer fris zegel zonder verdere gebreken.  

F  800  
 

  ** 3130  1872  5 Cent nr. 19La postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  425 + 
 

  ** 3131  1872  10 Cent nr. 21J postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  660 + 
 

  ** 3132  1872  22½ Cent nr. 25H postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): gom met gelige vlekje, 
overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 

F  1650  
 

  * 3133  1872  25 Cent nr. 26La ongebruikt met originele gom en variëteit: punt boven linker wenkbrauw. Met 
2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022). 

F  1050 ++ 

 

  * 3134  1872  50 Cent nr. 27H ongebruikt met originele gom. Met 3 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022).  F  1250  
 

  ** 3135  1876  Cijfer nr. 30‐33 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): 2 cent boven tandscheurtje, 
overigens frisse zegels zonder verdere gebreken. 

F  1650  
 

  ** 3136  1876  2 Cent nr. 32F postfris! Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  400 + 
 

  ** 3137  1876  2½ Cent nr. 33C postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1125 + 
 

  ** 3138  1876  2½ Cent nr. 33Fa postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1150 + 
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  ** 3139  1891  Hangend haar nr. 34d en 36d postfris. Beide met klein attest H. Vleeming (2022).  F  145 + 
 

  ** 3140  1891  10 Cent nr. 37 postfris en met variëteit: wit vlekje naast parelrand. Met Befund H. Vleeming 
(2018). 

F  200 + 

 

  ** 3141  1891  10 Cent nr. 37d postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  200 + 
 

  ** 3142  1891  12½ Cent nr. 38 postfris. Met Befund H. Vleeming (2017).   F  200 + 
 

  ** 3143  1891  12½ Cent nr. 38c postfris. Met fotocertificaat N.V.P.H. (1973) en klein attest H. Vleeming 
(2022).  

F  420 + 

 

  ** 3144  1891  15 Cent nr. 39d postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  550 + 
 

  ** 3145  1891  15 Cent nr. 39d postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  550 + 
 

  * 3146  1891  Nr. 42 in paar, w.bij rechter zegel diverse variaties o.a. rechter kaderlijn rafelig, rechter 
bovenhoek kaderlijn gebroken en lijn onder t van cent dun. 

F  320  
 

  ** 3147  1893  50 Cent nr. 45B postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): fris zegel zonder gebreken, 
mooi gecentreerd. 

F  900 + 

 

  ** 3148  1893  50 Cent nr. 45 postfris doch met egaal bruine, tropische gom.  F  900  
 

  ** 3149  1893  1 Gulden nr. 46B postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): links onder korte en 
onregelmatige tanding, overigens fris zegel. 

F  1350  
 

  * 3150  1893  5 Gulden nr. 48 ongebruikt. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1000  
 

  ** 3151  1898  Kroningsgulden nr. 49 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1500 + 
 

  ** 3152  1898  Kroningsgulden nr. 49 postfris met velrand. Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022).  F  1500 + 
 

  ** 3153  1898  Kroningsgulden nr. 49 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1500 + 
 

  ** 3154  1899  BONTKRAAG NR. 56‐76 (EXCL. 17½ CENT NR. 67) COMPLEET POSTFRIS! MET 2 
FOTOCERTIFICATEN O.A. H. VLEEMING (2022). 

F  3890 + 

 

  ** 3155  1899  NR. 56‐64, 66‐69, 71, 72, 75 EN 76 POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022).  F  3217 + 
 

  ** 3156  1899  1 Gulden nr. 77C postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  525 + 
 

  ** 3157  1899  1 Gulden nr. 77C postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  525 + 
 

  ** 3158  1899  2½ Gulden nr. 78C postfris met velrand. Met fotocertificaat H. Vleeming (2017).   F  375 + 
 

  ** 3159  1899  2½ Gulden nr. 78C postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).   F  375 + 
 

  ** 3160  1899  2½ Gulden nr. 78C postfris.   F  375  
 

  ** 3161  1899  2½ Gulden nr. 78P (vlekje in de E van Nederland) postfris. Met fotocertificaat (2007).  F  1800  
 

  ** 3162  1899  5 Gulden nr. 79A postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1000 + 
 

  ** 3163  1899  5 Gulden nr. 79D postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  925 + 
 

  ** 3164  1899  10 GULDEN NR. 80 POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022).  F  2250 + 
 

  * 3165  1899  Nr. 80, vrijwel postfris!  F  950 + 
 

   3166  1899  Nr. 80. Met fotocertificaat H. Vleeming (2014).  F  850  
 

  ** 3167  1906  Tuberculose nr. 84‐86 met Mast nr. 85PM3, postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  700 + 
 

  ** 3168  1906  Tuberculose nr. 84‐86 postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): 5 cent zware gomvouw, 
overigens frisse zegels. 

F  700  
 

   3169  1906  Nr. 84‐86 met langebalkstempel Amsterdam 3 d.d. 21.12.'06, is 1e dag!  F  70 + 
 

  ** 3170  1913  Jubileum nr. 98A postfris! Met klein attest H. Vleeming (2022): mooi gecentreerd.  F  300 + 
 

  ** 3171  1913  1 Gulden nr. 98A postfris! Met klein attest H. Vleeming (2022): mooi gecentreerd.  F  300 + 
 

  ** 3172  1913  1 Gulden nr. 98A postfris met velrand. Met fotocertificaat H. Vleeming (2016).  F  300 + 
 

  ** 3173  1913  1 Gulden nr. 98B postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): fris zegel zonder gebreken, 
mooi gecentreerd. Schaarse tanding postfris. 

F  350 + 

 

  ** 3174  1913  2½ Gulden nr. 99 postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022): rechts stomp tandje, overigens 
geen gebreken.  

F  475  
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  ** 3175  1913  2½ Gulden nr. 99 postfris! Met klein attest H. Vleeming (2022): boven stomp tandje overigens 
geen gebreken.  

F  475  
 

  ** 3176  1913  2½ Gulden nr. 99 postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022): links midden dof gomplekje, 
overigens geen gebreken.  

F  475  
 

  ** 3177  1913  5 Gulden nr. 100 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  740 + 
 

  ** 3178  1913  5 Gulden nr. 100 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  740 + 
 

  ** 3179  1913  5 Gulden nr. 100 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  740 + 
 

  ** 3180  1913  5 Gulden nr. 100 postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): boven stomp tandje, 
overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 

F  740  
 

  * 3181  1913  5 Gulden nr. 100 ongebruikt. Met klein attest H. Vleeming (2022): gom bijgewerkt, geen 
verdere gebreken. 

F  300  
 

  ** 3182  1913  10 GULDEN NR. 101 POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022).  F  2250 + 
 

  ** 3183  1913  10 GULDEN NR. 101 POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): TWEE KLEINE 
BRUINE VLEKJES, OVERIGENS FRIS ZEGEL. 

F  2250  
 

  * 3184  1913  Nr. 101 ongebruikt en vrijwel postfris! Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022): boven 
stomp tandje, overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 

F  950  
 

  ** 3185  1920  Rijksdaalder‐opdruk nr. 104 postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  375  
 

  ** 3186  1920  Nr. 104 postfris. Met kopie fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  375  
 

  ** 3187  1920  Nr. 104 in postfrisse strip van 3. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): rechter zegel rechts 
kort tandje, overigens frisse strip zonder verdere gebreken. 

F  1125  
 

  ** 3188  1920  Nr. 104‐105 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  800 + 
 

  ** 3189  1920  Nr. 104‐105 postfris.  F  800  
 

  ** 3190  1920  Nr. 105 postfris met velrand.  F  425  
 

  ** 3191  1920  Nr. 105 postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022): links‐ en rechtsonder stomp tandje, geen 
verdere gebreken. 

F  425  
 

  ** 3192  1920  Nr. 105P (2e E van Nederland gebroken), postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  800  
 

  ** 3193  1923  Jubileum nr. 121‐131 postfris, w.bij nr. 130‐131 met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1280 + 
 

  ** 3194  1923  Nr. 129‐131 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): frisse zegels zonder gebreken, 
mooi gecentreerd. 

F  1160 + 

 

   3195  1923  Nr. 130‐131.  F  500  
 

  ** 3196  1923  Opruimingsuitgifte nr. 133C postfris.  F  300  
 

  ** 3197  1924  Veth nr. 149‐162 postfris met Mast 158PM1. Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022): 
gom gelig, overigens frisse serie zonder gebreken. 

F  1300  
 

  ** 3198  1924  Nr. 157‐161 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1040 + 
 

  ** 3199  1924  60 Cent nr. 162 postfris.  F  160  
 

  ** 3200  1926  Nr. 163‐165 postfris. Met fotocertificaat (2013).  F  650  
 

  ** 3201  1926  Nr. 163B‐165B postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  650 + 
 

  ** 3202  1926  Veth nr. 177‐198 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  800 + 
 

  ** 3203  1931  Fotomontage nr. 236Ba‐237Ba postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  675 + 
 

  ** 3204  1931  Nr. 236Bb (kamtanding 14¼ : 13¼, raster 90) postfris.  F  175 + 
 

  ** 3205  1940  Konijnenburg nr. 346‐349 postfris. Met fotocertificaat (1998).  F  455  
 

   
    Vrijwel alle kavels zijn voorzien van een impressie 

van hun omvang  en inhoud op onze websites.  
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Druktoevalligheden 
 

  * 3206  1899  7½ Cent nr. 61 in hoekpaar met foutieve perforatie door velrand door omgeslagen velrand. 
Twee roestvlekjes in zegels.  

F  25  
 

  ** 3207  1926  7½ Cent nr. 179 in paar en 180, beide met verschoven verticale perforatie.   F  35  
 

  ** 3208  1966  Kindblock nr. 875 met sterk verschoven versnijding, zodat aan onderzijde zeer brede witte 
velrand zit en aan bovenzijde vrijwel geen velrand, postfris. 

F  75  
 

   3209  1999  Vijftig voor de baby 80 cent nr. 1735c in ongestanst veldeel van 10 zegels afkomstig uit mailer.  F  50  
 

  ** 3210  2000  EK Voetbal 2000 nr. 1888 (3x) en 1889 (2x) in blok van 5 met vignet Belgisch/Nederlandse 
vlag en tussenstrook. Afkomstig uit aan handel geleverd vel om op FDC's te plakken. Met 
klein attest H. Vleeming (2020). Zeldzaam! 

F  300  

 

  ** 3211  2000  EK Voetbal 2000 nr. 1888‐1889 beide 4x in blok van 8. Afkomstig uit aan handel geleverd vel 
om op FDC's te plakken. Met klein attest H. Vleeming (2020). Schaars! 

F  50  
 

   3212  2001  Velletje nr. V1984 (5x € 0,39 /  ƒ 0,85) geheel ongestanst doch nietgaatjes in onderste zegel.   F  60  
 

   3213  2001  Velletje nr. V1984 (5x € 0,39 /  ƒ 0,85) geheel ongestanst doch nietgaatjes in onderste zegel.   F  60  
 

  ** 3214  2002  Velletje nr. Vaa2037 (5x € 0,39) met variëteit geheel ongestanst. Uiterst zeldzaam!  F  250  
 

  ** 3215  2006  Velletje nr. V2135cc (10x € 0,10 met logo TNT post), geheel ongetand.   F  45  
 

  ** 3216  2006  Velletje nr. V2135cc (10x € 0,10 met logo TNT post), geheel ongetand.   F  45  
 

  */** 3217  1924  Port nr. P66 in bovenvelranddeel van 16 met extra perforatie in velrand doordat deze was 
omgeslagen en doordoor oplageletters ook maar deels afgedrukt. Tevens perforatie C5 in 
velrand. 

F  100  

 

  ** 3218  1921  Port nr. P77 (25 cent) in hoekpaar met gedeeltelijke spiegeldruk op gomzijde.  F  30  

Roltanding 
 

  ** 3219  1926  Nr. R29a, verticale tanding links‐ en rechtsboven afwijkend.  F  380  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  * 3220  1927  NR. R32 (3‐GAATS) ONGEBRUIKT VRIJWEL PRACHT EX. MET FOTOCERTIFICAAT N.V.P.H. 
(1969). 

F  5000  
 

  * 3221  1927  NR. R32 (3‐GAATS) ONGEBRUIKT MET ORIGINELE, WAT LICHT EGAAL GETINTE GOM. MET 
FOTOCERTIFICAAT N.V.P.H. (1999). 

F  5000  
 

  ** 3222  1925  Nr. R71e (dikke tand) alsmede op achterzijde "las". Zegel afkomstig van rol voor gebruikt uit 
Poko machine. 

F  125 + 

 

   3223  1925  Nr. R73e (dikke tand) alsmede op achterzijde "las". Zegel afkomstig van rol voor gebruikt uit 
Poko machine. 

F  120 + 

 

Postzegel‐ en Automaatboekjes 
 

  ** 3224  1947  Nr. PZ53.  F  90  
 

  ** 3225  1965  Nr. PB3yW (11x) aaneensluitende kaftstrook van 11 stuks met de registerstrepen blauw breed, 
paars en bruin en 1 ex. met telblok. 

  97 + 

 

  ** 3226  1982  Nr. PB27a, misperforatie, horizontale perforatie door Beatrixzegels.  F  500  
 

  ** 3227  1972  Rode Kruisboekje 1972 met variëteit: zegels 4x 20 cent en 4x 30 cent kopstaand in geniet.      
 

                                                 
                                                     Kavel 3220                                                           Kavel 3221 
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Prestigeboekjes 
 

  ** 3228  2009  Nr. PR27 met variëteit: kaft achterzijde kopstaand. Met klein attest H. Vleeming (2022).  
Taxatie € 75,‐.  

F    
 

  ** 3229  2014  Nr. PR55 met variëteit: laatste zegelblaadje met 2x nr. 3234 ontbreekt. Met klein attest H. 
Vleeming (2021). Taxatie € 75,‐.  

    

Luchtpost 
 

  ** 3230  1921  Nr. LP1‐LP3 postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  250  
 

  ** 3231  1921  Nr. LP1‐LP3 postfris.  F  250  
 

  ** 3232  1929  Nr. LP6‐LP8 en LP9 postfris.  F  155  
 

  ** 3233  1931  Nr. LP9 in postfris bovenrandblok van 4 met etsingnummer.  F  300  
 

  * 3234  1931  Nr. LP9f (naar rechts verschoven blauw‐druk).  F  100 + 
 

  ** 3235  1951  Nr. LP12‐LP13 postfrisse hoekstukken. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  600  

Port 
 

  ** 3236  1870  Nr. P1 (5 Cent) postfris. Centratie zie foto. Met fotocertificaat (2020).  F  750  
 

  ** 3237  1894  Nr. P22a (10 cent) type III, postfris.  F  440 + 
 

  ** 3238  1894  Nr. P23 (12½ cent) postfris.   F  165  
 

  ** 3239  1894  Nr. P24 (15 cent) postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  275  
 

  ** 3240  1894  Nr. P24 (15 cent) postfris.  F  275 + 
 

  ** 3241  1894  Nr. P26 (25 cent) postfris.  F  330 + 
 

  ** 3242  1906  Nr. P27 type I, postfris.  F  200  
 

  ** 3243  1906  Nr. P27 type III, postfris.  F  150  
 

  ** 3244  1906  Nr. P27‐P28 postfris! Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022).  F  800 + 
 

  ** 3245  1907  Nr. P43 (1 Gulden) postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  750 + 
 

  * 3246  1912  Nr. P48Aaf (ent i.p.v. Cent). Keurstempeltje H. v.d. Loo op gomzijde.  F  325  
 

  ** 3247  1912  Nr. P59Ab (25 cent) postfris! Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022).  F  475 + 
 

  ** 3248  1912  Nr. P59Ab (25 cent) postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  475 + 

Dienst 
 

  ** 3249  1913  Nr. D7‐D8 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  650 + 
 

  ** 3250  1913  Nr. D8 postfris.  F  300  
 

   3251  1913  Nr. D8 in blok van 4 met velrand met verzoeksafstempeling.  F  600  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ** 3252  1934  COUR PERMANENTE DE JUSTICE INTERNATIONALE NR. D9‐D15 POSTFRIS! MET 2 
FOTOCERTIFICATEN O.A. H. VLEEMING (2022). ZELDZAME SERIE! 

F 12500 + 

 
Kavel 3252 
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  ** 3253  1950  Nr. D20‐D24 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1500 + 
 

  ** 3254  1947  Nr. D20‐D24 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1500 + 
 

  ** 3255  1950  Nr. D25‐D26 postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  850 + 
 

  ** 3256  1950  Nr. D25‐D26 postfris. Met fotocertificaat (2000).  F  850 + 
 

  ** 3257  1950  Nr. D25‐D26 postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): 2 cent onder glimmend tandje, 
overigens frisse zegels zonder gebreken. 

F  850  
 

  ** 3258  1951  NR. D27‐D40 POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022).  F  2250 + 
 

  ** 3259  1951  NR. D27‐D40 POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022).  F  2250 + 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ** 3260  1977  AANVULLINGSWAARDEN VREDESPALEIS NR. D41‐D43 POSTFRIS! MET 2 FOTOCERTIFICATEN 
O.A. H. VLEEMING (2022). SCHAARSE SERIE! 

F  6000 + 

Telegram 
 

  ** 3261  1877  Nr. TG1 (1 cent) postfris! Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022): boven links stomp 
tandje, overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 

F  750  
 

  ** 3262  1877  Nr. TG2 (3 cent) postfris! Met klein attest H. Vleeming (2022): links stomp tandje, fletse kleur 
uit oplage 1877. 

F  500  
 

  ** 3263  1877  Nr. TG2 (3 cent) postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022): links en rechts stompe tandjes, 
fletse kleur uit oplage 1877. 

F  500 + 

 

  ** 3264  1877  Nr. TG3 (5 cent) postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022): onder rechts tanding bijgewerkt.  F  550  
 

  * 3265  1877  Nr. TG4 (12½ cent) ongebruikt. Met klein attest H. Vleeming (2022): onder links korte tanden, 
gedecentreerd.  

F  425  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ** 3266  1877  NR. TG5 (15 CENT) POSTFRIS! MET 2 FOTOCERTIFICATEN O.A. H. VLEEMING (2022): FRIS 
ZEGEL ZONDER GEBREKEN, MOOI GETAND EN GOED GECENTREERD. 

F  2300 ++ 

 

  * 3267  1877  Nr. TG6 (20 cent) ongebruikt. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  500  
 

  ** 3268  1877  NR. TG7 (25 CENT) POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): BOVEN LINKS 
STOMP TANDJE, OVERIGENS ZEER FRIS ZEGEL ZONDER VERDERE GEBREKEN. 

F  6000 + 

 

  ** 3269  1877  Nr. TG8 (30 cent) postfris! Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): onder links stomp tandje 
en minimale vingerafdruk, overigens fris zegel zonder verdere gebreken. 

F  2300 + 

 

  ** 3270  1877  NR. TG9 (50 CENT) POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): BOVEN LINKS 
ONREGELMATIG GETAND OP ZACHT PAPIER, FLETSE KLEUR UIT OPLAGE 1877, OVERIGENS 
FRIS ZEGEL ZONDER VERDERE GEBREKEN. 

F  2700 + 

 

  ** 3271  1877  NR. TG10 (60 CENT) POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): GEDECENTREERD 
FRIS ZEGEL ZONDER GEBREKEN. 

F  5000 + 

 

  * 3272  1877  NR. TG11 (EEN GULDEN) ONGEBRUIKT. MET 2 FOTOCERTIFICATEN O.A. H. VLEEMING (2022).  F  2300  
 

 
Kavel 3260 

                      
                                                          Kavel 3266                    Kavel 3268                      Kavel 3271 
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  * 3273  1877  Nr. TG12 (twee Gulden) ongebruikt. Met 2 fotocertificaten o.a. H. Vleeming (2022).  F  1800  

Internering 
 

  ** 3274  1916  Nr. IN1 postfris met variëteit: breuk in rand links bij 1e N van Koninkrijk. Met fotocertificaat 
(1989). 

F  400  
 

  ** 3275  1916  Nr. IN1‐IN2 postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  650  
 

  ** 3276  1916  Nr. IN1‐IN2 postfris. Met fotocertificaat (2000).  F  650  
 

  ** 3277  1916  Nr. IN1‐IN2 postfris, w.bij nr. IN1 met variëteit: wit vlekje links tegen banderole. Met 
fotocertificaat H. Vleeming (2022). 

F  650  
 

  ** 3278  1916  Nr. IN2 postfris. Met fotocertificaat (2009).  F  250  
 

  ** 3279  1916  Nr. IN2 postfris met plaatfout PM5 (witte breuk in zegelrand rechtsboven en in zegelrand voor 
rechterarm). 

F  525  
 

 

 
 

 

Postbewijs 
 

  ** 3280  1884  NR. PW1‐PW7 POSTFRIS! MET 2 FOTOCERTIFICATEN O.A. H. VLEEMIMG (2022): FRISSE SERIE 
ZONDER GEBREKEN, MOOI GETAND. ZELDZAME SERIE! 

F 10000 ++ 

 

  * 3281  1884  NR. PW1‐PW7 ONGEBRUIKT MET ORIGINELE GOM. PRACHT EX. OF ZEER FRAAI O.A. 3 
GULDEN NR. PW4 SPELDENPRIK. MET FOTOCERTIFICAAT N.V.P.H. (2000). 

F  5750  

Voorlopers 1e Dag‐enveloppen 
 

 fdc 3282  1935  Kinderzegels nr. 279‐282 met 1e dagstempel Enkhuizen d.d. 4.12.1935 op Sluis‐envelop. 
Onbeschreven en met open klep. 

F  320 + 

 

 fdc 3283  1936  Zomerzegels nr. 283‐286 met 1e dagstempel Enkhuizen d.d. 1.V.1936 op Sluis‐envelop. 
Onbeschreven en met open klep. 

F  150 + 

 

 fdc 3284  1936  300 Jaar Universiteit Utrecht nr. 287‐288 met 1e dagstempel Enkhuizen d.d. 15.V.1936 op Sluis‐
envelop. Onbeschreven en met open klep. 

F  120 + 

 

 fdc 3285  1937  Jamboree‐zegels nr. 293‐295 met 1e dagstempel Enkhuizen 1 d.d. 1.4.1937 op Sluis‐envelop. 
Onbeschreven en met open klep. 

F  250 + 

 

 fdc 3286  1937  Zomerzegels nr. 296‐299 met 1e dagstempel Enkhuizen d.d. 1.VI.1937 op Sluis‐envelop. 
Onbeschreven en met open klep. 

F  190 + 

 

 fdc 3287  1937  Kinderzegels nr. 300‐304 met 1e dagstempel Enkhuizen d.d. 1.XII.1937 op Sluis‐envelop. 
Onbeschreven en met open klep. 

F  225 + 

 

 fdc 3288  1938  Zomerzegels nr. 305‐309 met 1e dagstempel Enkhuizen d.d. 16.V.1938 op Sluis‐envelop. 
Onbeschreven en met open klep. 

F  170 + 

 

 fdc 3289  1938  Jubileumzegels nr. 310‐312 met 1e dagstempel Enkhuizen d.d. 27.VIII.'38 op Sluis‐envelop. 
Onbeschreven en met open klep. 

F  50 + 

 

 fdc 3290  1939  Kinderzegels nr. 327‐331 met 1e dagstempel Enkhuizen d.d. 1.XII.1939 op Sluis‐envelop. 
Onbeschreven en met open klep. 

F  120 + 

 

 fdc 3291  1938  Luchtpost nr. LP11 met 1e dagstempel Amsterdam‐Enkhuizen d.d. 22.XI.'38 op Sluis‐envelop. 
Onbeschreven en met open klep. 

F  160 + 

       
Kavel 3280                                                                                          Kavel 3281 

april 2022
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1e Dag‐enveloppen 
 

 fdc 3292  1950  Nr. E1 met getypt adres en open klep. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  1600  
 

 fdc 3293  1950  Nr. E1 met geschreven adres en open klep. Met fotocertificaat (1991).  F  1600  
 

 fdc 3294  1950  Nr. E1 met getypt adres en gesloten klep. Vrijwel pracht ex. Met fotocertificaat N.V.P.H. (1966).  F  1600  
 

 fdc 3295  1950  Nr. E1a (zonder tekst "Zomerzegels 1950") met geschreven adres en open klep. Met 
fotocertificaat H. Vleeming (2022): zeer fris cover zonder gebreken. 

F  2100 + 

 

 fdc 3296  1950  Zomer nr. E1 met gelegenheidsstempel Rotterdam Havententoonstelling Havenfestival Ahoy 
(zonder datum), onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022). 

F    
 

 fdc 3297  1952  Kind nr. E11 proefdruk cijfer 1952 in rood i.p.v. blauw, onbeschreven en met open klep. Met 
fotocertificaat H. Vleeming (2022). 

F  380 ++ 

 

 fdc 3298  1953  Watersnood nr. E12 (3e type) onbeschreven en klep klein deel vastgeplakt. Met klein attest H. 
Vleeming (2022): enkele lichte kreukjes in cover. Schaars type cover zonder Pestalozzi druk. 

F  400  
 

 fdc 3299  1952  Watersnood nr. E12 (1e type) met extra bedrukking Pestalozzi, onbeschreven en met open 
klep. Met klein attest H. Vleeming (2022). 

F  400 + 

 

 fdc 3300  1953  Watersnood nr. E12 (3e type) met extra bedrukking Pestalozzi, onbeschreven en met open 
klep. Met klein attest H. Vleeming (2022). 

F  400 + 

 

 fdc 3301  1953  Zomer nr. E13 ingekleurde envelop met open klep en adresstickertje verwijderd. Met klein 
attest H. Vleeming (2022): weinig ingekleurde covers bekend geworden. 

F  170 ++ 

 

 fdc 3302  1953  Rode Kruis nr. E14 onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  750 + 
 

 fdc 3303  1954  Bonifatius nr. E17 ingekleurde envelop, onbeschreven en klep klein deel dichtgeplakt. Met klein 
attest H. Vleeming (2022): ingekleurde covers zeldzaam. 

F  400 ++ 

 

 fdc 3304  1954  Luchtvaartfonds nr. E18 (1e type) met extra bedrukking KLM World's First Airline, 
onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022). 

F  325 + 

 

 fdc 3305  1954  Luchtvaartfonds nr. E18 (1e type) met extra bedrukking KLM World's First Airline, 
onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022). 

F  325 + 

 

 fdc 3306  1954  Luchtvaartfonds nr. E18f (envelop met kopstaand vignet) met getypt adres en open klep. Met 
klein attest H. Vleeming (2022). 

F  225  
 

 fdc 3307  1954  Luchtvaartfonds nr. E18 envelop in vierkant formaat, adres verwijderd en klep deels 
dichtgeplakt. Met klein attest H. Vleeming (2022): cover licht gelig. 

F  225  
 

 fdc 3308  1954  Kind nr. E19 (1e type) onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  500 + 
 

 fdc 3309  1955  Zomer nr. E21 (1e type) onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  400 + 
 

 fdc 3310  1956  Europa nr. E27 onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022): stempel 
violet, weinig voorkomend. 

F  225 + 

 

 fdc 3311  1956  Kind nr. E28 (1e type) onbeschreven en met gesloten klep. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  225  
 

 fdc 3312  1956  Kind nr. E28 (1e type) onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  225  
 

 fdc 3313  1957  Kind nr. E33 onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  200 + 
 

 fdc 3314  1957  Kind nr. E33 onbeschreven en met open klep. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  200 + 
 

 fdc 3315  1963  Anti‐Honger nr. E55f (weggevallen geel), onbeschreven en met open klep.  F  100 ++ 
 

 fdc 3316  1963  Postaal overleg nr. E57 met variëteit: naar beneden verschoven blauwe druk. Onbeschreven en 
met gesloten klep. Taxatie € 45,‐.  

F    
 

 fdc 3317  1963  Europa nr. E59f (weggevallen bruin). Met geschreven adres en open klep.  F  70 + 
 

 fdc 3318  1965  Mariniers nr. E77 met variëteit: grijsbruine kleur in spiegelbeeld op achterzijde. Met gewist 
adres en open klep.  

    

    Vrijwel alle kavels  hebben een  
impressie op onze websites.  
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Overzeese Rijksdelen 
Nederlands Indië 

 

  ** 3319  1870  25 Cent nr. 13C in postfris blok van 4. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022): zegels alle bruine 
vlekjes en ex. rechtsboven hoekvouwtje. 

F  1200  
 

  (*) 3320  1892  Proef Pc. nr. 41a t/m s (excl. nr. 41m) compleet.  F    
 

  ** 3321  1906  Nr. 60B postfris. Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  275  
 

  * 3322  1908  22½ CENT NR. 93f (BEZIT BUITEN) ONGEBRUIKT DOCH MET GETINTE GOM. MET 
FOTOCERTIFICAAT N.V.P.H. (2003). SCHAARS! 

F  3025  
 

  ** 3323  1938  Nr. 260 postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  750 + 
 

  ** 3324  1947  Nr. 330 met variëteit: naar rechts verschoven zwarte opdruk 1947. Taxatie € 30,‐.   F    
 

  (*) 3325  1948  Nr. 351‐361 met opdruk MODEL, alle op stukjes papier geplakt. Opdruk model werd gebruikt 
op aanplakbiljet in postkantoor welke zegels verkrijgbaar waren. Met klein attest H. Vleeming 
(2022); 15 cent mist hoekje linksonder, overigens geen gebreken. Schaars! Taxatie € 100,‐.  

F    

 

  ** 3326  1911  Dienst nr. D19a in postfris blok van 4.  F  600 + 
 

  ** 3327  1921  Brandkast nr. BK1‐BK7 postfris. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  600 + 
 

Nederlands Nieuw Guinea. Untea 
 

  ** 3328  1962  Nr. 18fb (dubbele opdruk met zwakke 2e opdruk). Met klein attest H. Vleeming (2022).  F  50 ++ 
 

   3329  1963  Nr. 39‐46 (derde druk met kleine letters).  F  385 + 
 

   3330  1963  Nr. 47‐48 (vierde druk met grote letters).  F  250 + 
 

  (*) 3331  1955  Indonesië. Jamboree Zonnebloem nr. 137A‐141A (ongetand) in paren.  F    
 

Curaçao 
 

  ** 3332  1892  HANGEND HAAR NR. 19‐23 POSTFRIS! MET 2 FOTOCERTIFICATEN O.A. H. VLEEMING (2022). 
SCHAARSE SERIE! 

F  1835 + 

 

  ** 3333  1918  Hulpzegel nr. 74a (smalle 5), postfris.  F  250 + 
 

  ** 3334  1892  PORT NR. P17‐P20 POSTFRIS! MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2022): 30 CENT 
LINKSBOVEN STOMP HOEKJE, OVERIGENS FRISSE ZEGELS ZONDER VERDERE GEBREKEN. 
POSTFRIS ZELDZAME ZEGELS. 

F  2000 + 

 

Suriname 
 

  (*) 3335  1898  Hulpuitgifte nr. 32a. Met fotocertificaat H. Vleeming (2022).  F  700  
 

  (*) 3336  1898  Nr. 32af (gebroken T van cent), vrijwel pracht ex.  F  1250  
 

  (*) 3337  1900  Hulpuitgifte nr. 37a (opdruk hoogstaand).  F  125  
 

  ** 3338  1926  Hulpuitgifte nr. 115f (zonder punt) samen met 3x nr. 115 in postfris hoekblok van 4 (1 ex. nr. 
115 keurstempeltje op gomzijde). Tevens blinddruk "Ct" in bovenrand. 

F  315 + 

 

  (*) 3339  1941  Scheepje Indische druk nr. 195‐196 ongetande proeven in paren zonder gom.  F    
 

  ** 3340  1945  Steunfonds nr. 214‐219 postfris met opdruk Specimen in rood en perforatiegat.  F    
 

  ** 3341  1945  Koningin Wilhelmina nr. 220‐243 compleet postfris met opdruk Specimen in rood en 
perforatiegat. 

F  2400  
 

  ** 3342  1947  Hulpuitgifte nr. 245f (dubbele opdruk waarvan één kopstaand).  F  300  
 

  (*) 3343  1941  Luchtpost nr. LP15‐LP19, ongetande proeven zonder gom.  F    
 

  ** 3344  1945  Port nr. P33‐P35 postfris met opdruk Specimen in rood en perforatiegat. Schaars!  F  750 + 
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  Frankeergeldig   
Witte mappen 

  ** 3345  FRANKEERWAARDE € 1507,‐  (NEDERLAND TARIEF 1, TOTAAL 157 VELLETJES VAN 10 ZEGELS).    600 Inz 
 

  ** 3346  FRANKEERWAARDE € 1220,‐ (VANAF 2010).    490 Inz 
 

  ** 3347  Frankeerwaarde € 960,‐ (Nederland tarief 1, totaal 1.000 stuks).      380 Inz 
 

  ** 3348  Frankeerwaarde € 960,‐ (Nederland tarief 1, totaal 1.000 stuks).    380 Inz 
 

  ** 3349  Frankeerwaarde € 883,‐ (Nederland tarief 1, totaal 920 stuks).    350 Inz 
 

  ** 3350  Frankeerwaarde € 870,‐ (vanaf 2010).    350 Inz 
 

  ** 3351  Frankeerwaarde € 777,‐ (Nederland tarief 1, totaal 810 stuks).    310 Inz 
 

  ** 3352  Frankeerwaarde € 630,‐.    250 Inz 
 

  ** 3353  Frankeerwaarde € 535,‐.     215 Inz 
 

  ** 3354  Frankeerwaarde € 507,‐ (Nederland decemberzegels, totaal 590 stuks).    200 Inz 
 

  ** 3355  Frankeerwaarde € 495,‐ (vnl. vanaf 2010).     200 Inz 
 

  ** 3356  Frankeerwaarde € 495,‐ (Europa/Wereld 1 en Internationaal, totaal 320 stuks).      195 Inz 
 

  ** 3357  Frankeerwaarde € 425,‐.     170 Inz 
 

  ** 3358  Frankeerwaarde € 245,‐ (gelegenheidsvelletjes, w.bij ook persoonlijke postzegels).     100 Inz 
 

  ** 3359  Frankeerwaarde € 190,‐ (hoofdz. Nederland tarief 2, tarief 5 en aangetekend)     75 Inz 
 

Dozen 
  ** 3360  FRANKEERWAARDE € 2200,‐ (VELLETJES EN BLOCKS).    880 Inz 
 

  ** 3361  FRANKEERWAARDE € 2000,‐.    800 Inz 
 

  ** 3362  FRANKEERWAARDE € 1950,‐ (T/M 2014).    780 Inz 
 

  ** 3363  FRANKEERWAARDE € 1900,‐ (VANAF 2010, W.BIJ VEEL VELLETJES).    760 Inz 
 

  ** 3364  FRANKEERWAARDE € 1630,‐ (BLOCKS EN VELLETJES).    650 Inz 
 

  ** 3365  FRANKEERWAARDE € 1620,‐ (VANAF 2010).    620 Inz 
 

  ** 3366  FRANKEERWAARDE € 1550,‐ (VANAF 2010).    620 Inz 
 

  ** 3367  FRANKEERWAARDE € 1500,‐.    600 Inz 
 

  ** 3368  FRANKEERWAARDE € 1310,‐.    520 Inz 
 

  ** 3369  FRANKEERWAARDE € 1150,‐ (JAARSETS 2001 T/M 2015 EN 2017).    460 Inz 
 

  ** 3370  Frankeerwaarde € 1050,‐.    420 Inz 
 

  ** 3371  Frankeerwaarde € 930,‐.    370 Inz 
 

  ** 3372  Frankeerwaarde € 875,‐ (jaarsets 2001 t/m 2013).    350 Inz 
 

  ** 3373  Frankeerwaarde € 870,‐.    350 Inz 
 

  ** 3374  Frankeerwaarde € 840,‐.    340 Inz 
 

  ** 3375  Frankeerwaarde € 820,‐ (Nederland tarief 1, totaal 855 stuks, (gelegenheidsvelletjes).    320 Inz 
 

  ** 3376  Frankeerwaarde € 750,‐ (jaarsets 2001 t/m 2009, alle 2 maal).    300 Inz 
 

  ** 3377  Frankeerwaarde € 740,‐.    290 Inz 
 

  ** 3378  Frankeerwaarde € 710,‐.    280 Inz 
 

  ** 3379  Frankeerwaarde € 670,‐.    270 Inz 
 

  ** 3380  Frankeerwaarde € 610,‐.     240 Inz 
 

  ** 3381  Frankeerwaarde € 610,‐.     240 Inz 
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Verzamelingen Nederland in witte mappen 
 

    3401  Nederland. Collectie met brandkast, luchtpost, port, postbewijs, etc. op albumbladen 
gebr./ongebruikt, w.bij postfris. Mooie koop! 

  400  
 

    3402  Nederland [1872]. Acht ongebruikte zegels Willem III tussen nr. 20 en 29, deels pracht ex. op 
insteekkaart, w.bij 4 met fotocertificaat. 

  300  
 

    3403  Nederland. Gespecialiseerde gebruikte verz. emissie 1872 met tandingen, plaatfouten, wat 
poststukken, etc. op blanco bladen. Leuke koop! 

  100  
 

    3404  Nederland. Verz. met brandkast nr. BK1‐BK7 en tête‐bêches nr. 61b‐61c en port nr. P67a‐P68b 
ongebruikt, deels pracht ex. 

  170  
 

    3405  Nederland [1852‐1923]. Gebruikte collectie op 2 insteekkaarten met o.a. Hangend Haar t/m 5 
Gulden en Jubileum 1913 t/m 10 Gulden. Flinke cat. waarde! 

  250  
 

    3406  Nederland. Ongebruikte verz. roltanding nr. R1 t/m R101 (excl. nr. R32) op albumbladen, w.bij deels 
postfris. 

  200  
 

    3407  Nederland. Vrijwel geheel ongebruikte en deels postfrisse verz. met brandkast, port, luchtpost, etc. 
op albumbladen. 

  300  
 

    3408  NEDERLAND [1852‐1872]. ONGEBRUIKTE VERZ. KLASSIEK MET NR. 1 T/M 29 ALSMEDE ENKELE 
EXTRA'S OP ALBUMBLADEN. DEELS MET ORIGINELE GOM DOCH OOK ZONDER GOM. CAT. WAARDE 
HOOG! 

  600  

 

    3409  Nederland. Diverse back of the book op insteekkaart vnl. postfris. Bevat o.a. D43 doch met roze 
kleurvlekjes op voorzijde. 

  300  
 

    3410  Nederland. Vnl. gebruikte verz. met roltanding, luchtpost, dienst, postbewijs, etc. op albumbladen. 
Flinke cat. waarde! 

  250  
 

    3411  Nederland. Collectie met roltanding, port, internering, etc. op 3 insteekkaarten ongebruikt, w.bij ook 
postfris. 

  200  
 

    3412  Nederland [1869]. 1 Cent groen nr. 15 (10x) postfris fraaie ex. o.a. getint of met tandingsgebreken op 
insteekkaart. 

  170  
 

    3413  NEDERLAND. COLLECTIE ROLTANDING GEBR./ONGEBRUIKT OP ALBUMBLADEN MET NR. R1 T/M 
R101 COMPLEET INCL. NR. R32 MET FOTOCERTIFICAAT H. VLEEMING (2016): ZEGEL 
SCHOONGEMAAKT WAARDOOR KLEUR BOVENZIJDE DEELS VERVAAGD, OVERIGENS GEEN 
GEBREKEN. MOOIE KOOP! 

  700  

 

    3414  Nederland. Verz. met nr. E1 met gewoon dagtekenstempel, nr. E7, E8 en E9 met ingekleurd vignet 
alsmede wat speciale stempels op cover. 

  100  
 

    3415  Nederland [1877]. Verz. telegram nr. TG1 t/m TG12 compleet ongebruikt incl. nr. TG7 (25 cent) op 
albumblad. Deels met originele gom doch in diverse kwaliteit. 

  350  
 

    3416  Nederland [1907‐1940]. Vnl. ongebruikte verz. op bladen, w.bij ook wat zonder gom.    100  
 

    3417  Nederland. Roltanding nr. R1 t/m R18 compleet postfris, w.bij in mooie kwaliteit.    250  
 

    3418  Nederland. Collectie met brandkast, luchtpost, port, postbewijs, etc. op albumbladen 
gebr./ongebruikt. Flinke cat. waarde! 

  250  
 

    3419  Nederland [1852‐1923]. Gebruikte verz. met uitstekend materiaal tussen nr. 1 en 131 op 2 
insteekkaarten. Mooie koop! 

  350  
 

    3420  Nederland [1924]. Tête‐Bêche nr. 61c (2x) blokpaar van 4 vormend postfris doch niet luxe o.a. op 
tanding gevouwen. 

  200  
 

    3421  Nederland. Ongebruikte verz. met port en luchtpost, w.bij veel met nieuwe gom alsmede wat dienst 
gebruikt op albumbladen. 

  120  
 

    3422  Nederland. Verz. met roltanding, port, luchtpost, telegram, postbewijs, etc. met gebr./ongebruikt, 
w.bij met nieuwe gom op albumbladen. Flinke cat. waarde! 

  270  

                             Pauze / Break 
Vervolg om 18.30 uur / We resume at 18.30 CET 
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    3423  Nederland. Nagenoeg geheel gebruikte verz. met roltanding, telegram, postbewijs, luchtpost, etc. 
op albumbladen. 

  250  
 

    3424  Nederland [1852‐1923]. Frisse gebruikte verz. op 2 insteekkaarten tussen nr. 1 en 131 met o.a. nr. 
48, 80 en 101. Prachtkoop! 

  350  
 

    3425  Nederland [1956]. Nr. E27 Europa onbeschreven met klein attest H. Vleeming (2022) alsmede in 
blokken van 4 met 1e dagstempel en 1 serie postfris. 

  45  
 

    3426  NEDERLAND [1852‐1893]. COLLECTIE ONGEBRUIKT KLASSIEK TUSSEN NR. 1 EN 48 OP BLADEN. 
KWALITEIT ZEER WISSELEND, DEELS ORIGINELE GOM DOCH OOK MET NIEUWE OF ZONDER GOM. 
CAT. WAARDE ENORM HOOG! 

  700  

 

    3427  Nederland [1877]. Verz. telegram nr. TG1 t/m TG12 compleet op albumblad en meest gebruikt. Nr. 
TG7 (25 cent) ongebruikt en met fotocertificaat H. Vleeming (2012) o.a. hoekvouwtje. 

  280  
 

    3428  Nederland. Ongebruikte en vrijwel geheel postfrisse verz. roltanding vnl. in nette kwaliteit tussen 
nr. R19 en R101 op albumbladen. Prachtkoop! 

  250  
 

    3429  Nederland. Gebruikte verz. met roltanding, port, luchtpost, telegram, postbewijs, etc. op 
albumbladen. Flinke cat. waarde! 

  220  
 

    3430  Nederland [1921]. Luchtpost nr. LP1 en LP2 in postfrisse blokken van 6 op insteekkaart.    45  
 

    3431  Nederland [1852‐1923]. Gebruikte en mooie collectie op 2 insteekkaarten met uitstekend materiaal. 
Prachtkoop in veelal frisse kwaliteit! 

  350  
 

    3432  Nederland. Gebruikte verz. met telegram, port, luchtpost, dienst, etc. op insteekkaarten.    120  
 

    3433  NEDERLAND [1852‐1893]. ONGEBRUIKTE COLLECTIE KLASSIEK TUSSEN NR. 1 EN 48, W.BIJ MET 
ORIGINELE GOM DOCH OOK MET NIEUWE OF ZONDER GOM OP ALBUMBLADEN. ZEER HOGE CAT. 
WAARDE! 

  750  

 

    3434  Nederland [1852‐1913]. Gebruikte verz. tussen nr. 1 en 100 op albumbladen.    90  
 

    3435  Nederland. Veelal dubbele verz. roltanding zowel ongebruikt als gebruikt, w.bij ook wat paren op 
blanco bladen en insteekkaart. 

  250  
 

    3436  Nederland [1852‐1923]. Gebruikte verz. tussen nr. 1 en 131, w.bij o.a. nr. 48, 80 en 101 in veelal 
nette kwaliteit op 2 insteekkaarten. 

  350  
 

    3437  Nederland [1877]. Collectie telegram nr. TG1 t/m TG12 compleet gebruikt incl. nr. TG7 (25 cent) 
vrijwel pracht ex. Mooie koop! 

  300  
 

    3438  Nederland. Vnl. ongebruikte verz. met brandkast, port, etc. op albumbladen.    120  
 

    3439  Nederland. Gebruikte partij met luchtpost nr. LP12‐LP13 (4x), postbewijs nr. PW1‐PW7 (3x) en dienst 
nr. D1‐D8 (4x). 

  170  
 

    3440  Nederland. Gebruikte verz. roltanding tussen nr. R1 en R101, w.bij ook in blokken van 4 extra op 
insteekkaarten. 

  150  
 

    3441  Nederland [1869]. 1 Cent groen nr. 15 (30x) postfris op 2 insteekkaarten doch alle met gebreken. 
Zeer hoge cat. waarde! 

  350  
 

    3442  Nederland. Verz. met brandkast, postbewijs, etc. op albumbladen gebr./ongebruikt.    150  
 

    3443  Nederland. Geheel ongebruikte verz. met roltanding, brandkast, port, wat dienst en internering op 
albumbladen. Flinke cat. waarde! 

  400  
 

    3444  Nederland [1852‐1872]. Ongebruikte verz. klassiek tussen nr. 1 en 29, w.bij deels met originele gom 
doch in wisselende kwaliteit op insteekkaart. Hoge cat. waarde! 

  300  
 

   3445  Nederland [1950]. Nr. E1 (zonder tekst "Zomerzegels 1950") met geschreven adres en gesloten klep. 
Zeer fraai ex. o.a. deels getint. 

  150  
 

   3446  Nederland. Partijtje tussen nr. E3 en E47 alsmede enkele voorlopers en alle naar buitenland 
verzonden o.a. Ethiopië en Australië. 

  70  
 

    3447  Nederland [1913‐1923]. Insteekkaart met Jubileum nr. 90 t/m 101, Rijksdaalder‐opdrukken nr. 104‐
105 en Jubileum nr. 121 t/m 131 compleet gebruikt. 

  150  
 

    3448  Nederland. Ongebruikte verz. met brandkast, luchtpost, internering, roltanding, etc. en deels 
postfris op albumbladen. Mooie koop! 

  300  
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    3449  Nederland. Diverse vnl. gebruikt op 2 insteekkaarten, w.bij 1e emissie, stempels op Rijkswapen, 
tandingen, etc. 

  70  
 

    3450  Nederland. Diverse op Hangend Haar en Veth ongebruikt op insteekkaart.    200  
 

    3451  Nederland [1921]. Brandkast nr. BK1 t/m BK7 compleet en meest postfris doch o.a. enkele waarden 
met ingedroogde gom. 

  250  
 

    3452  Nederland. Diverse roltanding postfris op insteekkaart, w.bij beter o.a. nr. R7 en R71‐R73 in paren. 
Flinke cat. waarde! 

  120  
 

    3453  Nederland [1852‐1924]. Collectie tussen nr. 1 en 138, w.bij beter materiaal gebruikt op 2 
insteekkaarten. 

  150  
 

    3454  Nederland [1869]. 1 Cent groen nr. 15 (10x) postfris op insteekkaart doch alle met gebrekjes.    170  
 

    3455  Nederland. Collectie roltanding, postbewijs, luchtpost, telegram, port, etc. op albumbladen gebruikt 
en iets ongebruikt. Hoge cat. waarde! 

  400  
 

    3456  Nederland [1852‐1923]. Gebruikte collectie tussen nr. 1 en 131 met goed materiaal op 2 
insteekkaarten. Prachtkoop! 

  350  
 

    3457  Nederland. Vijf blokken/veldeeltjes met gebr./ongebruikt of postfris, w.bij nr. 33 in blok van 6 (fraai 
o.a. getint) met interessante plaatfout op insteekkaart. 

  120  
 

    3458  Nederland [1952]. Itep nr. 592‐595 in complete postfrisse velletjes van 25 zegels. Deels met 
schoonheidsfoutjes. 

  250  
 

    3459  Nederland [1907]. Gespecialiseerde verz. de Ruyter port nr. P31 t/m P43 incl. plaatfouten o.a. streepje 
door de D en type I met type II tezamenhangend. 

  120  
 

    3460  Nederland [1852‐1923]. Mooie gebruikte verz. met goed materiaal zoals nr. 48, 80 en 101 op 2 
insteekkaarten. Hoge cat. waarde! 

  350  
 

    3461  Nederland. Diverse vanaf 1899 op 2 insteekkaarten gebr./ongebruikt, w.bij ook zonder gom. Flinke 
cat. waarde! 

  200  
 

    3462  Nederland. Mooie en vnl. gebruikte collectie roltanding, luchtpost, brandkast (ongebruikt), port, 
postbewijs, etc. op albumbladen. Hoge cat. waarde! 

  350  
 

   3463  Nederland [1965‐1972]. Kindblocks (met omgevouwen velranden) op kleinformaat covers met 
nummers E76a, E81a, E87a, E93a, E100a, E109a, E114a en E122a op insteekkaarten. 

  45  
 

    3464  Nederland. Gespecialiseerde collectie emissie 1864 gebruikt op bladen, w.bij o.a. paren, stempels en 
poststukken. 

  100  
 

    3465  Nederland [1852‐1923]. Mooie gebruikte collectie veelal in nette kwaliteit op 2 insteekkaarten. 
Bevat goed materiaal zoals Hangend Haar en Jubileum 1913 en 1923. 

  350  
 

    3466  Nederland [1852‐1898]. Gebruikte verz. tussen nr. 1 en 49 op insteekkaart, w.bij in mooie kwaliteit.    100  
 

    3467  Nederland [1906]. Gespecialiseerde verz. port met nr. P27 en P28 gebr./ongebruikt incl. 
plaatvariëteiten. 

  120  
 

    3468  Nederland. Twee insteekkaarten met ongebruikt vooroorlogs meest complete series, w.bij veel 
postfris doch ook wat met nieuwe gom. 

  100  
 

   3469  Nederland [1936‐1940]. Verz. van 6 verschillende voorlopers Sluis‐enveloppen waarvan 5 ex. 
onbeschreven doch met schoonheidsfoutjes. 

  100  
 

    3470  Nederland [1852‐1869]. Verz. van 8 ongebruikte klassieke zegels tussen nr. 2 en 15 hoofdz. met 
originele gom, w.bij 4 met fotocertificaat. 

  175  
 

    3471  Nederland Rolzegels. Begin‐ en eindstrook van een rol nr. 172, alsmede beginstroken van nr. 178, 
379c, 381 en testzegel TB5. 

  40  
 

    3472  Nederland [1852‐1893]. Ongebruikte verz. klassiek tussen nr. 1 en 47 op albumbladen, w.bij met 
originele gom doch ook zonder gom of met nieuwe gom. Hoge cat. waarde! 

  300  
 

    3473  Nederland en Ned. Indië. Diverse op insteekkaart met ook beter o.a. port nr. P68b postfris (op tanding 
gevouwen) en gebruikt materiaal, w.bij de brandkastzegels, ook van Ned. Indië doch stempels niet 
echt.  

  90  

 
      Vrijwel alle kavels  hebben een  

impressie op onze websites.  
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Speciaalcollecties Nederland in witte mappen 
 

    3474  Nederland. Speciaalcollectie Heerlense knip opgezet op blanco bladen veelal op emissie Cijfer 
1876/1894, w.bij ook wat krantenbandjes. 

  100  
 

    3475  Nederland Plaatfouten. Prachtcollectie met vnl. beter genoteerde ex. tussen nr. 31P en nr. 836P1 
hoofdz. ongebruikt, w.bij veel postfris op 3 insteekkaarten. Mooie koop! 

  300  
 

    3476  Nederland Druktoevalligheden [2006]. Velletje nr. V2135cc (10x € 0,10 logo TNT post) en alle verticaal 
verkeerd gesneden naar rechts van licht tot zwaar, postfris, 16 maal.  

  80  
 

    3477  Nederland [2006]. Velletje nr. V2135cc (10x € 0,10 met logo TNT post), geheel ongetand, 7 maal 
postfris op insteekkaart.  

  200  
 

    3478  Nederland Druktoevalligheden [1976]. Crouwel 45 cent nr. 1112 in postfris veldeel van 25 waarvan 5 
zegels met horizontale kleurveeg. 

  50  
 

    3479  Nederland Druktoevalligheden [1969]. 1 Gulden Regina nr. 952 in veldeel met 2 horizontale stroken 
van 10 zegels met tussenstrook waarop plaatnummer II. 

  70  
 

    3480  Nederland Druktoevalligheden. Dienst nr. D31 in blok van 4 waarin 1 ex. met kleurvlekje, D40 in blok 
van 4 met papierkreuk door 1 zegel alsmede in strip van 3 met 1 ex. kleurvlekje. 

  45  
 

    3481  Nederland [2006]. Velletje nr. V2135cc (10x € 0,10 met logo TNT post), geheel ongetand, 9 maal 
postfris op insteekkaart.  

  200  
 

    3482  Nederland [1999‐2000]. Verrassingszegel nr. 1824‐1825 en EK Voetbal nr. 1888‐1889 in veldelen en 
strippen in insteekboek. Afkomstig van complete vellen die waren bedoeld voor het vervaardigen van 
inhouden voor postzegelmapjes. 

  50  

 

    3483  Nederland. Verz. van 14 verschillende vermoedelijke testzegels automaatstroken voor Klussendorf‐
automaat tussen 055 en 700 postfris alsmede 2 andere ex. op insteekkaart. 

  100  
 

    3484  Nederland Persoonlijke postzegels [2003 en 2006]. Insteekkaart met 2 verschillende velletjes van 10 
zegels postfris met nr. 2172‐2181 en 2 velletjes (dubbel) van 10 zegels postfris met nr. 2420. 

  60  
 

    3485  Nederland Persoonlijke postzegels [2003]. Insteekkaart met velletje van 10 zegels postfris met nr. 
2182‐2191 met afbeelding landkaart (2x). 

  30  
 

Verzamelingen Overzeese Rijksdelen in witte mappen 
 

    3486  Ned. Indië. Diverse ongebruikt op insteekkaartjes, w.bij beter genoteerd en emissie 1870 met 
tandingen. 

  100  
 

    3487  Ned. Indië [1911]. Ongebruikte verz. dienst kopstaand tussen nr. D1f en D27f in diverse kwaliteit op 
albumblad. Deels met fotocertificaat of Kurzbefund. Mooie koop!  

  200  
 

    3488  Ned. Indië [1908]. Java hoogstaand nr. 74a, 76a en 77a in postfrisse blokken van 4. Schaars!     120  
 

    3489  Ned. Indië [1911]. Ongebruikte verz. dienst incl. kopstaande opdrukken. Bevat goed genoteerd 
materiaal doch in wisselende kwaliteit.  

  200  
 

    3490  Ned. Indië. Verz. opdrukafwijkingen, druktoevalligheden en plaatfouten vnl. gebruikt op 2 
insteekkaarten. Bevat o.a. nr. 33f. 

  70  
 

    3491  Ned. Nieuw Guinea Untea [1962]. Nr. 1 t/m 19 in postfrisse veldelen van 10 op insteekkaarten.    60  
 

    3492  Indonesië [1997‐1998]. Prangko block nr. 145 en 151, beide met verticale misperforatie en nr. 160 
met horizontale misperforatie. Tevens nr. 1710A (zonder hologram), alle postfris.  

  70  
 

    3493  Indonesië [1991]. Televisiezegels in postfrisse halve vellen van 50 stuks met 500, 1500, 2500 en 3000 
Rp. alsmede veldeel 50 radiozegels 150 Rp.  

  20  
 

    3494  Curaçao [1873]. 2½ Gulden nr. 12 in compleet vel van 25 stuks ongebruikt. Schaars!     150  
 

    3495  Curaçao [1889‐1948]. Ongebruikte verz. op albumbladen, w.bij postfris incl. luchtpost en wat port.    100  
 

    3496  Curaçao [1923]. Jubileum 7½ cent nr. 76A in complete velletjes met plaatnummer 2 en 3 alsmede nr. 
76B in compleet velletje met plaatnummer 2.  

  50  
 

    3497  Ned. Antillen [1999]. Milleniumzegels nr. 1264‐1273 in postfrisse velletjes van 20 stuks.    50  
 

    3498  Suriname [1923]. Jubileum nr. 104A in complete velletjes met plaatnummer 1, 2 en 3 alsmede nr. 
105C in complete velletjes met plaatnummer 1 en 2. 

  75  
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    3499  Suriname [1923]. Jubileum 5 cent nr. 104A in gestempelde velletjes met plaatnummer 1 en 3 alsmede 
postfris vel met plaatnummer 3. 

  50  
 

    3500  Suriname  [1976]. Zonnebloem nr. 21A‐25A, 27A‐31A en 32A‐34A, ongetande postfrisse blokken van 4 
op insteekkaart. 

  100  
 

Verzamelingen Nederland in albums en insteekboeken 
 

   3501  Nederland. Verz. met roltanding, luchtpost, postbewijs, port, telegram, etc. veelal gebruikt in 
album. Flinke cat. waarde! 

  250  
 

   3502  NEDERLAND [1852‐1976]. COLLECTIE MET WAT GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS 
DOCH OOK MET NIEUWE GOM IN DAVO ALBUM. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. WAT BACK OF 
THE BOOK. MOOIE KOOP! 

  700  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3503  NEDERLAND [1852‐1970 EN 1987‐1991]. GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE FRANKEERZEGELS MET 
HOOGGENOTEERD MATERIAAL IN 2 DAVO ALBUMS. HIER EN DAAR WAT NIEUWE GOM EN LATER 
DEELS POSTFRIS. CAT. WAARDE ZEER HOOG! 

  600  

 

   3504  NEDERLAND [1852‐1959]. MOOIE COLLECTIE MET GOED MATERIAAL ZOALS NR. 48, 80 EN 101 
ALSMEDE ROLTANDING, LUCHTPOST, PORT, ETC. IN DAVO ALBUM MET GEBR./ONGEBRUIKT EN 
LATER POSTFRIS. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  700  

 

   3505  Nederland [1852‐1992]. Ongebruikte collectie in 2 insteekboeken met beter genoteerd materiaal 
doch veel met nieuwe gom en later overgaand in postfris. Bevat ook wat luchtpost, port, etc. Flinke 
cat. waarde! 

  350  

 

   3506  Nederland. Postfrisse verz. velletjes Nostalgie in postzegels in speciaal album. Frankeerwaarde € 299,‐.    120  
 

   3507  Nederland [1852‐1988]. Verz. met veel gebruikt en later deels ongebruikt/postfris in Davo album. 
Bevat ook wat back of the book. 

  120  
 

   3508  Nederland [1852‐1966]. Collectie met gebruikt en ongebruikt met prima materiaal zoals nr. 80 (met 
fotocertificaat 2004) en nr. 101 in luxe Davo album. Hoge cat. waarde doch kwaliteit deels 
wisselend. 

  400  

 

   3509  NEDERLAND [1852‐1970]. COLLECTIE FRANKEERZEGELS MET GOED MATERIAAL IN UNIE ALBUM. 
BEGIN GEBRUIKT EN VANAF 1899 NAGENOEG GEHEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS DOCH OOK 
DEELS MET NIEUWE GOM. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  900  

 

   3510  Nederland [1852‐1970]. Verz. in klemband met gebruikt en veel ongebruikt, w.bij later postfris.    110  
 

   3511  NEDERLAND. ONGEBRUIKTE VERZ./PARTIJ TUSSEN 1864 EN 1949 IN STOCKBOEK. BEVAT BETER 
MATERIAAL DOCH WISSELENDE KWALITEIT O.A. VEEL ZONDER GOM TOT 1891. CAT. WAARDE 
HOOG! 

  500  

 

   3512  Nederland [1852‐1976]. Gebruikte collectie frankeerzegels met goed materiaal zoals nr. 48, 80 en 
101 in Importa album. Mooie koop! 

  400  
 

   3513  NEDERLAND [1852‐1939]. OP TANDING GESPECIALISEERDE COLLECTIE EN VANAF 1899 VEELAL 
DUBBEL VERZAMELD ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT IN LINDNER ALBUM. BEVAT VELE BETERE 
ZEGELS EN SERIES. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

  850  

 

   3514  NEDERLAND [1852‐1953]. WAT ROMMELIGE VOORRAAD/PARTIJ MET GEBRUIKT EN VANAF 1899 
OOK ONGEBRUIKT IN ZEER DIK STOCKBOEK. ENORME CAT. WAARDE DOCH KWALITEIT WISSELEND. 

  500  
 

   3515  Nederland Automaatboekjes [1964‐2001]. Postfrisse verz. met nr. PB1 t/m PB72 in Davo album incl. 
de betere nummers PB6, PB8 en PB9. 

  100  
 

 
Uit kavel 3503 
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 fdc 3516  Nederland [1950‐1976]. Collectie tussen nr. E1 (vrijwel pracht ex., zegels wat roest) t/m nr. E150 en 
hoofdz. met adres in Davo album. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

  300  
 

   3517  NEDERLAND [1876‐1943]. GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. FRANKEERZEGELS MET GOED MATERIAAL 
ZOALS HANGEND HAAR, BONTKRAAG, JUBILEUM 1913 EN 1923, VETH, ETC. IN IMPORTA ALBUM. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  800  

 

   3518  Nederland [1870‐1947]. Mooie gespecialiseerde collectie port met diverse emissies 
gebr./ongebruikt in ringband. Bevat prima materiaal incl. plaatfouten, etc. Ook 2 fotocertificaten en 
nr. PV1A t/m PV2C compleet gebruikt. Flinke cat. waarde! 

  275  

 

   3519  Nederland [1876‐1957]. Gebruikte winkelvoorraad tussen nr. 30 en 692 met vnl. complete series en 
vaak 10 maal in dik insteekboek. Mooie koop met beter 30‐er en 50‐er jaren. 

  250  
 

   3520  NEDERLAND [1852‐1969]. COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL INCL. BACK OF THE BOOK IN 2 DAVO 
ALBUMS. VEEL DUBBEL VERZAMELD VANAF 1899 ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT, W.BIJ LATER 
POSTFRIS. LEUKE KOOP! 

  450  

 

   3521  Nederland. Postfrisse verz. velletjes Vlinders in Nederland in speciaal album. Frankeerwaarde € 272,‐.     100  
 

   3522  Nederland [1852‐1982]. Vrijwel geheel gebruikte verz. in album met prima materiaal. Ook back of 
the book o.a. postbewijs. 

  270  
 

   3523  Nederland [1864‐1944]. Ongebruikte collectie in Safe album, w.bij beter genoteerd materiaal zoals 
nr. 101, Veth en aardig port. Kwaliteit deels wat wisselend. Flinke cat. waarde! 

  300  
 

 fdc 3524  Nederland [1950‐1961]. Collectie tussen nr. E1 (vrijwel pracht ex.) en nr. E47 in album. Alle met adres. 
Flinke cat. waarde! 

  200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3525  NEDERLAND [1852‐1971]. COLLECTIE MET WAT GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT, W.BIJ BEGIN 
DEELS ZONDER GOM OF MET NIEUWE GOM EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN DAVO ALBUM. 
BEVAT GOED GENOTEERD MATERIAAL, OOK ROLTANDING, BRANDKAST, LUCHTPOST, ETC. HOGE 
CAT. WAARDE! 

  1000  

 

   3526  NEDERLAND [1852‐1969]. COLLECTIE FRANKEERZEGELS MET PRIMA MATERIAAL ZOALS NR. 48, 80 
EN 101 IN LUXE DAVO ALBUM. BEGIN GEBRUIKT, LATER ONGEBRUIKT EN OVERGAAND IN POSTFRIS. 
FLINKE CAT. WAARDE! 

  500  

 

   3527  Nederland [1898‐1940]. Ongebruikte verz./partij in insteekboek, w.bij postfris doch ook met nieuwe 
gom. 

  130  
 

   3528  NEDERLAND [1852‐1969]. COLLECTIE IN 2 LUXE DAVO ALBUMS MET PRIMA MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST, ROLTANDING, PORT, ETC. BEGIN WAT GEBRUIKT OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT EN 
LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  700  

 

   3529  Nederland. Ongebruikte verz. met luchtpost, port en wat dienst, w.bij veel postfris in insteekboek. 
Mooie koop! 

  250  
 

 fdc 3530  Nederland [1950‐1969]. Mooie ogenschijnlijk onbeschreven collectie covers doch alle met verwijderd 
adres tussen nr. E2 en E101 in Davo album. Bevat 6 kleine attesten H. Vleeming (2022). Prachtkoop en 
weinig zo aangeboden! 

  200  

 

   3531  Nederland. Deels dubbele collectie back of the book zowel gebruikt als ongebruikt, w.bij port op 
type en tanding gespecialiseerd in klemband. Flinke cat. waarde! 

  400  
 

   3532  Nederland Automaatboekjes [1964‐2000]. Complete en postfrisse collectie nr. PB1 t/m PB64 incl. de 
betere nummers PB6, PB8 en PB9 in Lindner ringband. 

  100  
 

 
Uit kavel 3525 
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   3533  NEDERLAND [1852‐1987]. UITGEBREIDE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL GEBR./ONGEBRUIKT EN 
LAATSTE JAREN POSTFRIS IN IMPORTA ALBUM. BEVAT OOK ROLTANDING, LUCHTPOST, DIENST, 
PORT, ETC. KWALITEIT DEELS WISSELEND. HOGE CAT. WAARDE! 

  900  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3534  NEDERLAND [1876‐1959]. SCHITTERENDE ONGEBRUIKTE COLLECTIE FRANKEERZEGELS, W.BIJ HEEL 
VEEL POSTFRIS IN KA‐BE KLEMBAND. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL ZOALS HANGEND HAAR, 
JUBILEUM 1923, VETH, ETC. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

  1000  

 

   3535  Nederland. Verz. postfrisse velletjes "De Canon van Nederland" in speciaal album.  
Frankeerwaarde € 220,‐.  

  85  
 

   3536  Nederland [1913‐1998]. Vnl. postfrisse verz. in 100 jaar Vorstinnen Davo album. Bevat o.a. 
Konijnenburg en En Face compleet. 

  200  
 

   3537  Nederland [1852‐1969]. Verz. frankeerzegels met gebruikt en later overgaand in ongebruikt in 
klemband. 

  150  
 

   3538  Nederland [1852‐1980]. Gebruikte verz. in Importa album, w.bij o.a. aardig roltanding.    170  
 

   3539  NEDERLAND [1852‐1973]. VEELAL GEBRUIKTE VERZ. MET PRIMA MATERIAAL ZOALS NR. 48 EN 80 IN 
IMPORTA ALBUM. BEVAT OOK ROLTANDING, LUCHTPOST, DIENST, ETC. FLINKE CAT. WAARDE! 

  500  
 

 fdc 3540  Nederland [1950‐1976]. Collectie tussen nr. E1 (zeer fraai ex. en aan bovenzijde open gesneden) en 
nr. E151 in Davo album. Vanaf 1964 vnl. onbeschreven. 

  250  
 

   3541  Nederland [1945‐1989]. Nagenoeg geheel postfrisse verz. in luxe Davo album incl. En Face en 
luchtpost nr. LP12‐LP13. 

  170  
 

   3542  Nederland [1852‐2000]. Gebruikte verz. met prima materiaal zoals nr. 80 in 2 Davo albums. Tevens 
roltanding, postbewijs, etc. Flinke cat. waarde! 

  350  
 

   3543  Nederland Automaatboekjes [1964‐2000]. Postfrisse collectie tussen nr. PB1 en PB62 incl. de betere 
nummers PB6, PB8 en PB9 in luxe davo album. 

  100  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3544  NEDERLAND [1891‐1949]. NAGENOEG GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE FRANKEERZEGELS MET GOED 
MATERIAAL, W.BIJ IN NETTE KWALITEIT EN VNL. COMPLETE SERIES IN INSTEEKBOEK. PRACHTKOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! 

  500  

 

   3545  Nederland [1924‐2000]. Postfrisse verz. kindzegels incl. roltanding in speciaal Importa album.    175  
 

   3546  Nederland Automaatboekjes [1965‐1977]. Mooie postfrisse collectie nr. PB3 t/m PB21b compleet 
en alle met telblok incl. de nummers PB9 in Davo album. Prachtkoop met flinke cat. waarde! 

  250  
 

 
Uit kavel 3544 

 
Uit kavel 3534 
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   3547  Nederland Automaatboekjes [1964‐1994]. Postfrisse collectie incl. de betere nummers PB6, PB8 en 
PB9 in luxe Davo album. 

  100  
 

   3548  Nederland. Postfrisse verz. velletjes "Nostalgie in postzegels" in speciaal album.  
Frankeerwaarde € 295,‐.  

  120  
 

   3549  NEDERLAND [1881]. ZEER UITGEBREIDE EN GESPECIALISEERDE COLLECTIE 2E EMISSIE PORT MET 
TYPEN, TANDINGEN, PLAATVARIËTEITEN, SPECIMEN, ETC. IN RINGBAND. BEVAT PRIMA EN SCHAARS 
MATERIAAL GEBRUIKT EN ONGEBRUIKT, W.BIJ VEEL ZONDER GOM EN KWALITEIT WISSELEND. OOK 
5 FOTOCERTIFICATEN. PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

  900  

 

   3550  Nederland [1899‐1949]. Gebruikte voorraad tussen nr. 50 en 517 meest 10 maal met prima 30‐er 
jaren in dik insteekboek. 

  100  
 

   3551  Nederland [1852‐1970]. Deels dubbele verz. in 2 klembanden met gebr./ongebruikt, w.bij postfris.    170  
 

   3552  Nederland [1852‐1975]. Collectie incl. wat back of the book met veel gebruikt doch ook wat 
ongebruikt in oud Ka‐Be album. Bevat beter materiaal doch kwaliteit zeer wisselend. 

  150  
 

   3553  Nederland [1852‐1970]. Verz. in Davo cristal album gebruikt en later ongebruikt en overgaand in 
postfris. 

  120  
 

   3554  NEDERLAND [1852‐1959]. COLLECTIE MET GEBRUIKT EN VEEL ONGEBRUIKT IN LUXE DAVO ALBUM. 
BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. BACK OF THE BOOK. HOGE CAT. WAARDE! 

  600  
 

   3555  NEDERLAND [1852‐1994]. VRIJWEL GEHEEL GEBRUIKTE VERZ. IN 2 DAVO ALBUMS. BEVAT PRIMA 
MATERIAAL EN DEELS OP TANDING GESPECIALISEERD. FLINKE CAT. WAARDE! 

  500  
 

   3556  Nederland [1941‐1963]. Vrijwel geheel postfrisse partij met uitsluitend complete series tussen nr. 
379 en 801 alles 10 maal in dik insteekboek. 

  250  
 

   3557  Nederland [1852‐1959]. Prima gevulde en deels meervoudige gebruikte verz. in Leuchtturm album. 
Bevat o.a. nr. 101, 104‐105 (dubbel), 130‐131, postbewijs, luchtpost, etc. Flinke cat. waarde! 

  380  
 

   3558  Nederland [1945‐2000]. Geheel postfrisse collectie incl. En Face nr. 518 t/m 537 compleet in Fil‐I‐Safe 
insteekboek. 

  130  
 

   3559  Nederland [1852‐1954]. Vrijwel geheel gebruikte collectie frankeerzegels incl. nr. 48, 80 en 101 in 
luxe Davo album. Hoge cat. waarde! 

  400  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3560  NEDERLAND [1852‐1960]. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ LATER POSTFRIS IN LUXE DAVO 
ALBUM. BEVAT GOED MATERIAAL O.A. NR. 80 EN 101 ALSMEDE BRANDKAST (MET CERTIFICAAT), 
LUCHTPOST, ROLTANDING, PORT, DIENST, ETC. MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  600  

 

 fdc 3561  Nederland [1950‐1972]. Collectie vanaf nr. E2 t/m nr. E119 in album en vanaf nr. E57 onbeschreven. 
Flinke cat. waarde! 

  175  
 

   3562  NEDERLAND [1852‐2001]. MOOIE EN GEHEEL GEBRUIKTE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL ZOALS 
NR. 48, 80 EN 101 ALSMEDE BACK OF THE BOOK IN 2 LEUCHTTURM ALBUMS. HOGE CAT. WAARDE! 

  500  
 

   3563  NEDERLAND [1852‐1979]. COLLECTIE MET GOED MATERIAAL ZOALS NR. 48, 80 EN 101 ALSMEDE 
LUCHTPOST, PORT, ETC. IN 3 DAVO ALBUMS MET GEBRUIKT EN VANAF 1940 DUBBEL VERZAMELD 
ZOWEL GEBRUIKT ALS ONGEBRUIKT/POSTFRIS. MOOIE KOOP! 

  450  

 

 fdc 3564  Nederland [1950‐1972]. Collectie vanaf nr. E1 (zeer fraai ex.) t/m E118 vnl. beschreven in luxe Davo 
album. Hoge cat. waarde doch in diverse kwaliteit. 

  200  
 

   3565  NEDERLAND. WAT ROMMELIGE, DWARS DOOR ELKAAR DOCH AVONTUURLIJKE PARTIJ VANAF 1852 
INCL. BACK OF THE BOOK MET O.A. AARDIG ROLTANDING IN 3 INSTEEKBOEKEN. BEVAT GEBRUIKT 
EN ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS, OOK VOOROORLOGS. LEUKE KOOP! 

  450  

 

 
Uit kavel 3560 



151

Dinsdagavond 8 november 2022                                                                                    Aanvang 18.30 uur                                           4e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 

   3566  Nederland [1852‐1984]. Op tanding gespecialiseerde collectie met gebr./ongebruikt in zeer dik 
album. Bevat ook roltanding, postbewijs, etc. Hoge cat. waarde doch kwaliteit zeer wisselend. 

  300  
 

 fdc 3567  Nederland [1950‐1977]. Collectie vanaf nr. E1 (vrijwel pracht ex.) t/m E160 in album. Begin met 
adres en veel in nette kwaliteit en vanaf nr. E55 onbeschreven. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

  300  
 

   3568  Nederland [1852‐1973]. Verz. in 2 Safe albums met beter materiaal zoals nr. 80. Begin gebruikt, vanaf 
1945 vnl. ongebruikt en later postfris. 

  200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3569  NEDERLAND [1852‐1969]. PRACHTCOLLECTIE FRANKEERZEGELS MET GOED MATERIAAL ZOALS 
BONTKRAAG, JUBILEUM 1913 EN 1923, VETH, ETC. IN 2 LUXE DAVO ALBUMS. BEGIN WAT 
GEBRUIKT, OVERIGENS GEHEEL ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS. MOOIE KOOP 
MET HOGE CAT. WAARDE! 

  900  

 

   3570  Nederland [2003‐2020]. Verz. prestigeboekjes nr. PR1 t/m PR91 in 2 albums.  
Frankeerwaarde € 730,‐. 

  280  
 

   3571  Nederland [1852‐1940]. Geheel gebruikte verz. met prima materiaal incl. telegram, etc. in 
klemband. Mooie koop! 

  375  
 

   3572  Nederland [1940‐1949]. Postfrisse verz./partij in insteekboek met Konijnenburg, Legioenblocks,  
En Face en Hartz, w.bij in aantallen. 

  175  
 

   3573  Nederland [1852‐2001]. Collectie in 3 dikke Ka‐Be albums gebr./ongebruikt en later postfris. Bevat ook 
automaatboekjes en combinaties. 

  170  
 

   3574  NEDERLAND [2000‐2019]. POSTFRISSE COLLECTIE IN 2 LUXE DAVO GEÏLLUSTREERD VERZAMELEN 
ALBUMS, W.BIJ € 1.560,‐ FRANKEERGELDIG. 

  620  
 

   3575  Nederland. Verz. met roltanding, port, brandkast, postbewijs, etc. in Lindner album 
gebr./ongebruikt, w.bij dubbel aanwezig. Flinke cat. waarde doch kwaliteit zeer wisselend. 

  300  
 

   3576  Nederland [1899‐1951]. Gebruikte voorraad meest 10 maal tussen nr. 50 en 577 in zeer dik 
insteekboek met prima 30‐er jaren. 

  120  
 

   3577  NEDERLAND [2000‐2012]. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. VELLETJES IN 2 LUXE DAVO GEÏLLUSTREERD 
VERZAMELEN ALBUMS, W.BIJ € 1.350,‐ FRANKEERGELDIG. 

  540  
 

   3578  Nederland Automaatboekjes [1964‐2002]. Postfrisse collectie in luxe Davo album nr. PB1 t/m PB79 
incl. de betere nummers PB6, PB8 en PB9. Tevens verz. combinaties in luxe Davo album. 

  130  
 

   3579  Nederland [1852‐1999]. Geheel gebruikte verz. frankeerzegels met prima materiaal zoals nr. 48 en 
80 in 2 Davo albums. 

  300  
 

   3580  Nederland [1942‐2020]. Postfrisse partij blocks en wat velletjes, w.bij € 530,‐ frankeergeldig in 2 
Importa ringbanden.  

  220  
 

   3581  NEDERLAND [1899‐2005]. NAGENOEG GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. FRANKEERZEGELS EN LATER 
OVERGAAND IN POSTFRIS IN 2 DAVO ALBUMS. BEVAT GOED MATERIAAL ZOALS JUBILEUM 1913 EN 
1923, VETH, ETC. HOGE CAT. WAARDE! 

  800  

 

   3582  Nederland [1899‐1979]. Ongebruikte collectie, w.bij postfris doch ook met nieuwe gom in 2 Davo 
cristal albums. Tevens wat back of the book. 

  170  
 

   3583  Nederland [2000‐2010]. Postfrisse collectie, w.bij € 480,‐ frankeergeldig in luxe Davo geïllustreerd 
verzamelen album. 

  180  
 

   3584  NEDERLAND [1891‐1960]. GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. MET GOED MATERIAAL EN LATER 
OVERGAAND IN POSTFRIS IN LUXE DAVO ALBUM. MOOIE KOOP! 

  500  
 

 fdc 3585  Nederland [1950‐1962]. Collectie vanaf nr. E1 (zeer fraai) t/m E54 in Importa album. Alle met adres 
en deels aangetekend verzonden. Hoge cat. waarde! 

  300  
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152

Dinsdagavond 8 november 2022                                                                                    Aanvang 18.30 uur                                           4e zitting 
Nr.                                                                                                                                                                                                           Inzet 

 

   3586  Nederland [1941‐1963]. Nagenoeg geheel postfrisse partij met uitsluitend complete series en alles 
10 maal in dik insteekboek tussen nr. 379 en 790. Flinke cat. waarde! 

  250  
 

   3587  Nederland [1869‐1978]. Ongebruikte verz. in 2 Davo cristal albums, w.bij postfris vooroorlogs doch 
ook deels met nieuwe gom. Tevens wat luchtpost, etc. 

  275  
 

   3588  Nederland [1852‐1980]. Geheel gebruikte verz. met prima materiaal zoals nr. 48, 80 en 101 in Davo 
cristal album. Mooie koop met flinke cat. waarde! 

  375  
 

  + 3589  Nederland [1852‐1927]. Vnl. gebruikte collectie incl. veel poststukken, w.bij ook 2 ex. voorphilatelie 
1772 en 1803 en wat postwaardestukken op blanco bladen in ringband. Leuke koop! 

  200  
 

   3590  Nederland [1945‐2000]. Postfrisse collectie in Fil‐I‐Safe insteekboek. Bevat o.a. En Face nr. 518 t/m 
537 compleet. 

  130  
 

   3591  Nederland [2003‐2015]. Verz. prestigeboekjes nr. PR1 t/m PR57 (excl. nr. PR56), 33 
gelegenheidsboekjes en 9 ex. postaumaat in 4 Davo albums. Frankeerwaarde € 597,‐. 

  240  
 

   3592  Nederland [1852‐1963]. Geheel gebruikte en op tanding gespecialiseerde collectie incl. extra's zoals 
stempels in 2 insteekboeken. Bevat prima materiaal, ook roltanding, luchtpost, etc. Flinke cat. 
waarde! 

  350  

 

   3593  Nederland [1923‐1984]. Ongebruikte en later postfrisse verz. in Davo album. Bevat ook wat voor 
1923. 

  120  
 

   3594  Nederland [1852‐2000]. Geheel gebruikte verz. met prima materiaal in 2 Davo albums. Bevat ook 
roltanding, luchtpost, etc. 

  300  
 

   3595  Nederland [1852‐1931]. Gebruikte verz. in ringband met prima materiaal zoals nr. 48, 80 en 101. 
Flinke cat. waarde! 

  300  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3596  NEDERLAND [1869‐1975]. ONGEBRUIKTE COLLECTIE MET PRIMA MATERIAAL EN LATER OVERGAAND 
IN POSTFRIS IN DAVO ALBUM. BEVAT O.A. BONTKRAAG, JUBILEUM 1913 EN 1923, VETH, ETC. 
TEVENS ROLTANDING EN LUCHTPOST. BEGIN KWALITEIT IETS WISSELEND DOCH HOGE CAT. 
WAARDE! 

  750  

 

   3597  NEDERLAND [1972‐2019]. VRIJWEL GEHEEL POSTFRISSE EN IETS GEBRUIKTE COLLECTIE INCL. 
BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 3 IMPORTA ALBUMS. BEVAT € 2050,‐ FRANKEERGELDIG. 

  800  
 

   3598  Nederland [2003‐2017]. Postfrisse verz. prestigeboekjes nr. PR1 t/m PR73 alsmede 3 
gelegenheidsboekjes in 2 albums. Frankeerwaarde € 570,‐.  

  230  
 

 fdc 3599  Nederland [1950‐2015]. Collectie vanaf nr. E1 (vrijwel pracht ex.) t/m E705 in 6 luxe Davo albums. 
Vanaf 60‐er jaren onbeschreven. Hoge cat. waarde! 

  375  
 

   3600  Nederland [1955‐2009]. Collectie gebr./ongebruikt en veel postfris in 6 luxe Davo albums. Bevat ook 
blocks en velletjes, w.bij € 970,‐ frankeergeldig. 

  400  
 

   3601  NEDERLAND [1967 EN 1988‐2016]. PRACHTPARTIJ POSTRISSE VELLETJES IN 5 IMPORTA 
RINGBANDEN, W.BIJ € 4.026,‐ FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP! 

  1600  
 

   3602  NEDERLAND. ZEER AVONTUURLIJKE PRACHTPARTIJ VANAF KLASSIEK MET GEBR./ONGEBRUIKT, 
W.BIJ POSTFRIS OP INSTEEKKAARTEN EN LOS IN DOOS. BEVAT O.A. BETER GENOTEERD MATERIAAL, 
BACK OF THE BOOK, PROEVEN, WAT MISDRUKKEN, STEMPELS, ETC. MOOIE KOOP! 

  500  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Vrijwel alle kavels zijn voorzien van een impressie 
van hun omvang  en inhoud op onze websites.  
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   3603  NEDERLAND [1852‐2000]. GEBRUIKTE COLLECTIE IN 4 LUXE DAVO ALBUMS PRIMA MATERIAAL INCL. 
ROLTANDING, POSTBEWIJS, TELEGRAM, PORT, ETC. HOGE CAT. WAARDE! 

  450  
 

   3604  NEDERLAND [1967‐2020]. COLLECTIE MET IETS GEBRUIKT EN OVERIGENS POSTFRIS, W.BIJ € 2.380,‐ 
FRANKEERGELDIG IN 5 LUXE DAVO ALBUMS. MOOIE KOOP! 

  950  
 

   3605  NEDERLAND. VERZ. POSTFRISSE VELLETJES, W.BIJ O.A. VLINDERS IN NEDERLAND, BLOEMENPRACHT, 
MOOI NEDERLAND T/M 2019, ANTON PIECK EN GRENZELOOS NEDERLAND IN 6 ALBUMS. 
FRANKEERWAARDE € 1.375,‐. 

  550  

 

   3606  NEDERLAND. DOOS MET POSTFRISSE JAARSETS 2001 T/M 2015, 2017, 2020 EN 2021, W.BIJ VANAF 
2007 OOK VEEL JAARSETS VELLETJES. FRANKEERWAARDE € 2.300,‐. 

  920  
 

   3607  Nederland [2003‐2021]. Postfrisse collectie prestigeboekjes nr. PR1 t/m PR97 (excl. nr. PR75 en 
PR93) alsmede 31 verschillende gelegenheidsboekjes in 2 albums en los in doos.  
Frankeerwaarde € 925,‐. 

  370  

 

   3608  Nederland [1852‐2011]. Verz. met gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris in 3 albums incl. 
back of the book. Bevat € 600,‐ frankeergeldig. 

  350  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3609  NEDERLAND [1899‐2000]. GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE FRANKEERZEGELS IN 4 LUXE DAVO 
ALBUMS, W.BIJ VEEL POSTFRIS DOCH BIJ VOOROORLOGS OOK DEELS MET NIEUWE GOM OF 
ZONDER GOM. BEVAT GOED MATERIAAL. MOOIE KOOP! 

  500  

 

   3610  NEDERLAND [1993‐2014]. UITGEBREIDE POSTFRISSE VERZ. VELLETJES IN 4 LUXE DAVO ALBUMS, 
W.BIJ € 1.950,‐ FRANKEERGELDIG. 

  780  
 

   3611  NEDERLAND. POSTFRISSE VERZ. MET VNL. BLOCKS EN VELLETJES TUSSEN 1975 EN 2016,  
W.BIJ € 2.650,‐ FRANKEERGELDIG. 

  1050  
 

   3612  Nederland [1852‐2008]. Geheel gebruikte collectie incl. blocks, velletjes, etc. in 5 luxe Davo albums. 
Bevat prima materiaal zoals nr. 48, 80, 101, etc. Flinke cat. waarde! 

  400  
 

   3613  Nederland [2003‐2018]. Postfrisse verz. prestigeboekjes nr. PR1 t/m PR74 alsmede 30 verschillende 
gelegenheidsboekjes los in doos. Frankeerwaarde € 708,‐. 

  280  
 

   3614  Nederland [2003‐2018]. Postfrisse verz. prestigeboekjes tussen nr. PR2 t/m PR73 op 8 ex. na 
compleet, alsmede 17 verschillende gelegenheidsboekjes los in doos. Frankeerwaarde € 575,‐. 

  230  
 

   3615  NEDERLAND. Doos met velletjes Pionieren in de lucht, 60 jaar Nijntje en partijtje kindblocks. 
Frankeerwaarde € 670,‐. 

  270  
 

   3616  NEDERLAND. Verz. velletjes Mooi Nederland, Nostalgie in postzegels en De Canon van Nederland in 
3 speciale albums. Frankeerwaarde € 600,‐. 

  240  
 

   3617  Nederland [1970‐2009]. Postfrisse verz. in 5 luxe Davo albums incl. blocks en velletjes, w.bij € 865,‐ 
frankeergeldig. 

  350  
 

   3618  Nederland. Verz. Oranje in zilver in 2 ringbanden alsmede themaboek "ik hou van Nederland" en 
waddeneilanden. Frankeerwaarde  € 305,‐.  

  120  
 

 
Uit kavel 3609 
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 fdc 3619  Nederland [1977‐2021]. Onbeschreven collectie tussen nr. E160 en nr. E835b in 3 Davo en 5 Importa 
albums alsmede vanaf nr. E799 los in kistje. Mooie koop! 

  300  
 

   3620  Nederland [1944‐2006]. Postfrisse collectie incl. En Face en luchtpost nr. LP12‐LP13 in 4 Importa 
albums. Bevat € 620,‐ frankeergeldig. 

  350  
 

   3621  Nederland [1869‐2009]. Ongebruikte collectie en later overgaand in postfris in 5 luxe Davo albums, 
w.bij € 760,‐ frankeergeldig. 

  400  
 

   3622  NEDERLAND. ONGEBRUIKTE EN LATER POSTFRISSE VERZ. TUSSEN 1960 EN 2020 IN 7 LUXE DAVO 
ALBUMS, W.BIJ € 2.070,‐ FRANKEERGELDIG. 

  820  
 

   3623  NEDERLAND [1971‐2019]. UITGEBREIDE POSTFRISSE COLLECTIE IN 5 ALBUMS INCL. BLOCKS, 
VELLETJES EN EXTRA'S, W.BIJ € 2.480,‐ FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP! 

  1000  
 

   3624  NEDERLAND [1899‐2007]. VRIJWEL GEHEEL POSTFRISSE COLLECTIE IN 7 LUXE DAVO ALBUMS MET 
PRIMA MATERIAAL ALSMEDE BLOCKS, VELLETJES, ETC. BEVAT € 800,‐ FRANKEERGELDIG EN OOK 
WAT GEBRUIKT O.A. EMISSIE 1852 EN 1864. MOOIE KOOP! 

  650  

 

   3625  NEDERLAND [1970‐2018]. POSTFRISSE COLLECTIE IN 7 LUXE DAVO ALBUMS INCL. VELLETJES, 
BLOCKS, ETC. BEVAT € 1.940,‐ FRANKEERGELDIG. 

  780  
 

   3626  NEDERLAND [1982‐2020]. COLLECTIE PTT‐MAPJES NR. 1 T/M 624 IN 17 IMPORTA ALBUMS, W.BIJ € 
1.900,‐ FRANKEERGELDIG. PRACHTKOOP! 

  750  
 

   3627  NEDERLAND [1945‐2020]. UITGEBREIDE POSTFRISSE WINKELVOORRAAD IN 6 DIKKE IMPORTA 
MAMMOET INSTEEKBOEKEN MET PRIMA 50‐ER JAREN EN € 3.137,‐ FRANKEERGELDIG. MOOIE 
KOOP! 

  1300  

 

   3628  NEDERLAND. BANANENDOOS MET COLLECTIE NOSTALGIE IN POSTZEGELS, KASTELEN IN 
NEDERLAND, BLOEMENPRACHT, VIER JAARGETIJDEN, ZEEHELDEN IN ZILVER, ANTON PIECK, 
VLINDERS IN NEDERLAND, ONTDEK DUCKSTAD, ETC. IN SPECIALE ALBUMS.  
FRANKEERWAARDE € 2.250,‐. 

  900  

 

   3629  NEDERLAND [1852‐2019]. UITGEBREIDE COLLECTIE MET BEGIN EENVOUDIG GEBR./ONGEBRUIKT EN 
VANAF 1958 HOOFDZ. POSTFRIS IN 14 LINDNER ALBUMS, W.BIJ DE ALBUMBLADEN T/M 2021. OOK 
VEEL VELLETJES, BLOCKS, ETC. BEVAT € 2.370,‐ FRANKEERGELDIG. MOOIE KOOP! 

  950  

 

   3630  NEDERLAND [1852‐2008]. COLLECTIE IN 7 ALBUMS GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER VNL. POSTFRIS, 
W.BIJ € 590,‐ FRANKEERGELDIG. BEVAT BETER MATERIAAL DOCH IN WISSELENDE KWALITEIT. 

  500  
 

   3631  NEDERLAND [1942‐2020]. UITGEBREIDE VERZ. BLOCKS, VELLETJES, GRENZELOOS NEDERLAND, 
MOOIE NEDERLAND, ETC. IN 6 LUXE DAVO ALBUMS MET IETS GEBR./ONGEBRUIKT EN HOOFDZ. 
POSTFRIS, W.BIJ € 2.300,‐ FRANKEERGELDIG. PRACHTKOOP! 

  920  

 

   3632  NEDERLAND [1961‐2021]. UITGEBREIDE POSTFRISSE COLLECTIE IN 9 LUXE DAVO ALBUMS INCL. 
BLOCKS, VELLETJES, ETC. PRACHTKOOP MET € 3.350,‐ FRANKEERGELDIG. 

  1350  
 

   3633  NEDERLAND [1970‐2014]. POSTFRISSE COLLECTIE INCL. BLOCKS, VELLETJES, ETC. IN 5 LUXE DAVO 
ALBUMS, W.BIJ € 1.550,‐ FRANKEERGELDIG. 

  620  
 

   3634  Nederland. Doos met verz. velletjes Mooi Nederland, Grenzeloos Nederland en Mooi Nederland: 
steden t/m heden in 4 albums. Frankeerwaarde € 500,‐. 

  200  
 

   3635  Nederland. Verz. tussen 1945 en 2009 vnl. ongebruikt/postfris, w.bij € 520,‐ frankeergeldig in 4 Davo 
albums. 

  220  
 

   
Plaatfout catalogus Mast (Nieuwste editie 2022)  
met 9185 plaatfouten van Nederland en Overzee. 
Wat is nieuw? 

• Alle plaatfouten krijgen een eigen hoofdzegel en een 
vergrootte uitvergroting, het pijltjessysteem dat veel fouten 
op 1 hoofdzegel aangeeft verdwijnt. 

• Volledig herziene uitgave van de editie van 2017 met alle 
aanpassingen. 

• De catalogus wordt op A4 formaat met harde kaft uitgegeven. 
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Speciaalcollecties Nederland in albums en insteekboeken 
 

   3636  NEDERLAND PLAATFOUTEN EN DRUKTOEVALLIGHEDEN [1864‐2011]. ZEER UITGEBREIDE 
COLLECTIE/PARTIJ MET MISPERFORATIES, VERFVLEKKEN, KNIPTEKENS OP ZEGEL GEDRUKT, 
KRASSEN, PAPIERLASSEN, KELKJES EN SPANJOLEN, ETC. IN ZEER DIK INSTEEKBOEK. EX. COLLECTIE 
WIM MAST. ZEER BIJZONDERE PRACHTKOOP! S.V.P. GOED BEKIJKEN! 

  1000  

 

   3637  NEDERLAND PLAATFOUTEN. ZEER UITGEBREIDE COLLECTIE VANAF 1852 INCL. DOUBLETTEN MET 
GEBR./ONGEBRUIKT, W.BIJ POSTFRIS ALSMEDE OP FDC'S TUSSEN NR. E34 EN E348 IN 3 
LEUCHTTURM ALBUMS. ENORME CAT. WAARDE! 

  750  

 

   3638  Nederland Plaatfouten [1852‐1990]. Collectie tussen nr. 2P en 1444P1 in insteekboek met wat 
gebruikt en veel ongebruikt, w.bij postfris. Flinke cat. waarde! 

  170  
 

   3639  Nederland Plaatfouten [1899‐2002]. Verz. tussen nr. 55P1 en 2034P meest ongebruikt, w.bij veel 
postfris en ook betere ex. o.a. nr. 1444P1 in insteekboek. 

  130  
 

   3640  Nederland Plaatfouten [1894‐1946]. Ongebruikte verz. tussen nr. 51PM6 en 467PM4, w.bij ook 
postfris en betere ex. in insteekboek. Hoge cat. waarde! 

  130  
 

   3641  Nederland Plaatfouten [1852‐1974]. Gebruikte verz. in 2 insteekboeken tussen nr. 2PM en 1053PM. 
Flinke cat. waarde! 

  100  
 

   3642  Nederland Druktoevalligheden. Verz. vanaf 1899 vnl. ongebruikt, w.bij spiegeldrukken, vlekjes en 
streepjes, dubbele perforatie, harmonicavouw, etc. in insteekboek. Leuke koop! 

  120  
 

   3643  Nederland. Speciaalcollectie met belasting‐, fiscaal, spoorzegels, etc. op blanco bladen in album. 
Leuke koop! 

  100  
 

   3644  Nederland Firmaperforaties. Verz. opgezet volgens Verhoeven catalogus in 2 insteekboeken met 441 
verschillende firma's en ruim 2700 verschillende perfins. 

  130  
 

   3645  Nederland Firmaperforaties. Verz. opgezet volgens Verhoeven catalogus in insteekboek met ruim 
1050 perfins. 

  70  
 

   3646  Nederland Firmaperforaties. Verz./partij perfins, ruim 1600 stuks op insteekkaarten in ringband.    90  

Verzamelingen Overzeese Rijksdelen in albums en insteekboeken 
 

   3647  Overzeese Rijksdelen. Partij vanaf klassiek met prima materiaal incl. back of the book 
gebr./ongebruikt in 2 insteekboeken. Flinke cat. waarde! 

  300  
 

   3648  Overzeese Rijksdelen. Verz. met gebruikt en ongebruikt met hier en daar beter genoteerd materiaal in 
klemband. 

  175  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3649  Overzeese Rijksdelen [1864‐1958]. Geheel ongebruikte collectie met prima materiaal incl. luchtpost 
en port in Davo cristal album. Flinke cat. waarde! 

  300  
 

   3650  Overzeese Rijksdelen [1873‐1998]. Collectie met gebr./ongebruikt en later postfris in 2 albums. Bevat 
o.a. goed Curaçao. Mooie koop! 

  170  
 

   3651  Overzeese Rijksdelen. Diverse ongebruikt, w.bij veel postfris en vnl. wat beter genoteerd materiaal in 
stockboek. 

  170  
 

   3652  Overzeese Rijksdelen [1864‐1961]. Verz. met gebruikt en ongebruikt, w.bij aardig Ned. Indië in 
klemband.  

  100  
 

   3653  Overzeese Rijksdelen. Ongebruikte verz. met vnl. blokken van 4, w.bij veel postfris doch ook wat 
gebruikt in 2 insteekboeken. Flinke cat. waarde doch deels getint. 

  100  
 

   3654  Overzeese Rijksdelen. Postfrisse verz. met Antillen vanaf 1949 incl. En Face compleet en Nieuw Guinea 
alsmede Indonesië nr. 351‐361 in 2 luxe Davo albums.  

  100  
 

 
Uit kavel 3649 
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Verzamelingen Nederlands Indië  & Nieuw Guinea in albums en insteekboeken 
 

   3655  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864‐1962]. Vrijwel geheel gebruikte verz. in Davo album. Bevat prima 
materiaal incl. luchtpost, port en dienst alsmede brandkast ongebruikt. 

  275  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3656  NED. INDIË EN NIEUW GUINEA [1864‐1962]. ZEER MOOIE EN GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE, 
W.BIJ VANAF 1912 OOK POSTFRIS IN LUXE DAVO ALBUM. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST, PORT, EN BRANDKAST. PRACHTKOOP! 

  750  

 

   3657  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1868‐1962]. Collectie met gebruikt en ongebruikt in luxe Davo album. 
Bevat beter genoteerd materiaal doch deels in wisselende kwaliteit. Ook luchtpost, port, dienst en 
brandkast. Hoge cat. waarde! 

  400  

 

   3658  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864‐1962]. Collectie met gebruikt en ongebruikt, w.bij deels dubbel in 
luxe Davo album. Ook luchtpost, port, brandkast en dienst.  

  170  
 

   3659  NED. INDIË EN NIEUW GUINEA [1864‐1962]. PRACHTCOLLECTIE GEHEEL ONGEBRUIKT EN AF EN TOE 
OOK POSTFRIS IN ALBUM. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL, OOK R.I.S., RIAU, LUCHTPOST, PORT, 
DIENST EN BRANDKAST. ZEER MOOIE KOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  800  

 

   3660  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864‐1962]. Collectie gebr./ongebruikt in klemband, w.bij dubbel 
aanwezig. Flinke cat. waarde!  

  175  
 

   3661  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864‐1962]. Deels dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt in 
Lindner album. Bevat ook port, luchtpost en dienst. Flinke cat. waarde! 

  300  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3662  NED. INDIË EN NIEUW GUINEA [1864‐1962]. MOOIE EN INTACT GELATEN COLLECTIE 
GEBR./ONGEBRUIKT IN ALBUM. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, PORT EN 
DIENST, OOK KOPSTAAND, W.BIJ 4 FOTOCERTIFICATEN. PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  750  

 

   3663  Ned. Indië [1864‐1949]. Geheel ongebruikte verz. met prima materiaal in insteekboek. Tevens wat 
back of the book en Ned. Nieuw Guinea.  

  200  
 

   3664  Ned. Indië en Nieuw Guinea. Deels gespecialiseerde collectie vanaf 1868 incl. doubletten met 
gebruikt en ongebruikt in 3 ringbanden. Bevat ook stempels, diverse poststukken, 
velrandbijzonderheden, etc. Mooie koop! 

  250  

 

   3665  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864‐1962]. Collectie met prima materiaal gebr./ongebruikt, w.bij wat 
postfris incl. luchtpost, port en dienst in luxe Davo album.  

  150  
 

   3666  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864‐1962]. Geheel gebruikte collectie incl. luchtpost, port en dienst in 
Importa album. Flinke cat. waarde! 

  275  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Uit kavel 3662 

 
Uit kavel 3656 

    Vrijwel alle kavels zijn voorzien van een impressie  
van hun omvang  en inhoud op onze websites.  
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   3667  NED. INDIË EN NIEUW GUINEA [1864‐1962]. ZEER MOOIE GEHEEL ONGEBRUIKTE EN DEELS 
POSTFRISSE VERZ. IN KLEMBAND. BEVAT UITSTEKEND MATERIAAL INCL. LUCHTPOST, PORT, DIENST 
EN BRANDKAST. ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

  850  

 

   3668  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1868‐1962]. Verz. in Davo album gebr./ongebruikt met goed 
materiaal. Bevat ook luchtpost, port, brandkast en dienst. Mooie koop met hoge cat. waarde! 

  400  
 

   3669  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864‐1962]. Verz. in luxe Davo album gebr./ongebruikt, w.bij wat 
postfris. Bevat ook luchtpost, dienst en port.  

  130  
 

   3670  Ned. Indië en Nieuw Guinea [1864‐1962]. Vnl. gebruikte verz. in Importa album, w.bij ook back of the 
book.  

  100  

Verzamelingen Indonesië in albums en insteekboeken 
 

   3671  INDONESIË [1995‐2014]. PRACHTIGE VOORRAAD/PARTIJ POSTFRIS MET BLOCKS EN VELLETJES 
VEELAL TUSSEN DE 2 EN 5 MAAL AANWEZIG IN 7 RINGBANDEN, 3 VELLENMAPPEN ALSMEDE LOS IN 
ORIGINELE VERPAKKING IN GROTE DOOS. ZEER MOOIE KOOP MET ENORME AANSCHAFWAARDE! 

  500  

 

   3672  Indonesië [1949‐2016]. Postfrisse collectie incl. blocks, velletjes, etc. in 5 luxe Davo albums. Bevat 
ook Riau ongebruikt. Mooie koop! 

  300  
 

   3673  INDONESIË [1949‐2000]. ZEER UITGEBREIDE SPECIAALCOLLECTIE/PARTIJ, W.BIJ OOK ONGETANDE 
PROEVEN, PLAATFOUTEN, SPECIMEN, BRUGPAREN, SPIEGELDRUKKEN, MISDRUKKEN, 
MISPERFORATIES, ETC. OPGEZET IN 3 INSTEEKBOEKEN. ZEER BIJZONDERE KOOP MET HOGE CAT. 
WAARDE. S.V.P. GOED BEKIJKEN! 

  500  

 

   3674  Indonesië [1949‐2013]. Verz. in 5 luxe Davo albums incl. vele blocks en velletjes. Begin 
gebr./ongebruikt en later postfris. Mooie koop! 

  300  
 

   3675  Indonesië [1949‐1965]. Vnl. ongebruikte verz. in Davo album incl. R.I.S. en Riau.     100  
 

   3676  Indonesië [1949‐2009]. Collectie gebr./ongebruikt en veel postfris in 4 Davo albums. Bevat ook 
R.I.S., Riau, blocks, velletjes en wat extra's. Mooie koop! 

  300  
 

   3677  Indonesië [1949‐1997]. Postfrisse collectie incl. R.I.S., Riau, blocks, etc. in 2 luxe Davo albums.     225  
 

   3678  Indonesië. Collectie/partij tussen 1948 en 2015 in 5 insteekboeken en wat los met gebr./ongebruikt 
en veel postfris incl. velletjes en wat blocks. Leuke koop! 

  175  
 

    3679  Indonesië [1997]. Sea Games Prangko velletjes MS06A t/m MS06E opdrukfouten gouden tekst, 
postfris in insteekboek. Totaal 5 stuks. Zeldzaam!  

  200  
 

   3680  Indonesië [1949‐1950]. Partij met gebruikt en ongebruikt, w.bij beter genoteerd doch vnl. getint in 
stockboek. Tevens wat Untea. Hoge cat. waarde!  

  150  
 

   3681  Indonesië (Weense Drukken). Uitgebreide vnl. ongebruikte/postfrisse collectie incl. blocks, w.bij ook 
ongetand in 2 albums en insteekboek. Mooie koop!  

  200  
 

   3682  Indonesië (Weense drukken). Vnl. postfrisse collectie incl. blocks en wat Republik Maluku Selatan op 
blanco bladen in album.  

  100  
 
 
 

 
Uit kavel 3667 
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Verzamelingen Curaçao, Antillen en Aruba in albums en insteekboeken 
 

   3683  Curaçao/Antillen [1873‐1988]. Collectie in 2 Davo albums gebr./ongebruikt en later overgaand in 
postfris met prima materiaal. Bevat ook goed luchtpost en port. 

  280  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3684  CURAÇAO/ANTILLEN [1873‐1985]. MOOIE EN NAGENOEG GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE EN 
LATER OVERGAAND IN POSTFRIS IN LUXE DAVO ALBUM. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. 
LUCHTPOST EN PORT. PRACHTKOOP! 

  500  

 

   3685  Curaçao/Antillen [1941‐1951]. Partij met postfris en gebruikt meest in veldeeltjes in insteekboek. 
Veelal wat beter genoteerd materiaal doch vnl. getint/roest. Hoge cat. waarde! 

  250  
 

   3686  Curaçao/Antillen [1873‐1976]. Verz. met gebr./ongebruikt incl. luchtpost en port met goed 
materiaal in luxe Davo album. Hoge cat. waarde! 

  350  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3687  CURAÇAO/ANTILLEN [1873‐1995]. GEHEEL ONGEBRUIKTE EN OVERWEGEND ZEER FRISSE VERZ. IN 
KLEMBAND, W.BIJ HEEL VEEL POSTFRIS. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN PORT. 
PRACHTKOOP MET HOGE CAT. WAARDE! 

  750  

 

   3688  Curaçao/Antillen [1873‐1990]. Gebruikte collectie met prima materiaal in Importa album. Bevat ook 
goed luchtpost en port alsmede wat Aruba. Mooie koop! 

  300  
 

   3689  Curaçao/Antillen [1873‐1985]. Verz. met prima materiaal incl. luchtpost en port in Davo cristal 
album. Tot 1953 gebruikt, daarna ongebruikt/postfris. Mooie koop! 

  300  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3690  CURAÇAO/ANTILLEN [1873‐2006]. GEHEEL ONGEBRUIKTE VERZ. EN LATER OVERGAAND IN 
POSTFRIS, W.BIJ OOK JAARSET 2008 EN 2009 IN 2 LEUCHTTURM ALBUMS. BEVAT PRIMA 
MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN PORT. TEVENS ARUBA T/M 2002. PRACHTKOOP! 

  500  

 

 

 
Uit kavel 3684 

 

 
Uit kavel 3687 

 
Uit kavel 3690 
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   3691  Curaçao [1873‐1948]. Verz. in klemband gebr./ongebruikt met prima materiaal incl. luchtpost en port.    200  
 

   3692  Curaçao/Antillen [1873‐1993]. Collectie incl. luchtpost en wat port in Davo cristal album. Begin 
gebr./ongebruikt en vanaf 60‐er jaren postfris. 

  130  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3693  CURAÇAO/ANTILLEN [1873‐2010]. COLLECTIE GEBR./ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN 
POSTFRIS IN 3 LUXE DAVO ALBUMS. BEVAT PRIMA MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN PORT. MOOIE 
KOOP! 

  500  

 

   3694  Curaçao/Antillen [1873‐1995]. Collectie met gebruikt en veel ongebruikt en later overgaand in 
postfris in luxe Davo album. Bevat prima materiaal incl. luchtpost en iets port. 

  250  
 

   3695  Curaçao/Antillen [1873‐1995]. Collectie incl. luchtpost en port in 3 luxe Davo albums met 
gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris. Tevens iets Aruba. 

  170  
 

   3696  Curaçao/Antillen [1873‐1995]. Veelal dubbele verz. zowel gebruikt als ongebruikt en later postfris in 
3 Lindner albums. Bevat prima materiaal incl. luchtpost en port. 

  300  
 

   3697  Sint Maarten en Caribisch Nederland [2010‐2020]. Postfrisse collectie incl. vele blocks en velletjes in 
luxe Davo album. Mooie koop! 

  200  
 

   3698  Aruba [1986‐2020]. Postfrisse verz. in luxe Davo album incl. blocks en velletjes. Mooie koop!    170  
 

   3699  Curaçao [2010‐2020]. Postfrisse verz. in luxe Davo album incl. blocks en velletjes.    100  
 

   3700  Caribisch Nederland [2010‐2019]. Postfrisse verz. in Davo album incl. blocks en velletjes. Tevens 
Curaçao 2010 t/m juni 2013. 

  100  
 

   3701  Curaçao, Sint Maarten en Caribisch Nederland [2017‐2019]. Postfrisse verz. in album incl. blocks en 
velletjes. 

  75  

Verzamelingen Suriname in albums en insteekboeken 
 

   3702  Suriname [1873‐1975]. Mooie collectie met goed materiaal incl. luchtpost en port in Davo cristal 
album. Tot 1962 gebruikt, daarna vnl. postfris. Hoge cat. waarde! 

  350  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   3703  SURINAME [1873‐1975]. ZEER MOOIE ONGEBRUIKTE COLLECTIE EN LATER OVERGAAND IN POSTFRIS 
MET UITSTEKEND MATERIAAL IN LUXE DAVO ALBUM. BEVAT OOK GOED LUCHTPOST EN PORT. 
PRACHTKOOP MET ZEER HOGE CAT. WAARDE! 

  600  

 

   3704  SURINAME [1873‐1975]. PRACHTCOLLECTIE GEHEEL ONGEBRUIKT EN LATER OVERGAAND IN 
POSTFRIS IN LEUCHTTURM ALBUM. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN PORT. ZEER 
MOOIE KOOP! 

  450  

 

   3705  SURINAME [1873‐1975]. PRACHTCOLLECTIE ONGEBRUIKT EN VANAF 1913 OVERGAAND IN POSTFRIS 
IN KLEMBAND. BEVAT VEEL GOED MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN PORT. MOOIE KOOP MET HOGE 
CAT. WAARDE! 

  650  

 

   3706  Suriname [1873‐1975]. Gebruikte collectie met prima materiaal incl. port en wat luchtpost in luxe 
Davo album. 

  170  
 

 
Uit kavel 3703 

 
Uit kavel 3693 
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   3707  SURINAME [1873‐1975]. GEHEEL ONGEBRUIKTE COLLECTIE EN VANAF 1913 HEEL VEEL POSTFRIS IN 
LUXE DAVO ALBUM. BEVAT GOED MATERIAAL INCL. LUCHTPOST EN PORT, W.BIJ 4 
FOTOCERTIFICATEN. PRACHTKOOP! 

  600  

 

   3708  Suriname [1873‐1975]. Collectie met prima materiaal incl. goed luchtpost en port gebr./ongebruikt 
en later postfris in Davo cristal album. Hoge cat. waarde! 

  250  
 

   3709  Suriname [1873‐1975]. Gebruikte verz. in Importa album incl. prima luchtpost en port. Flinke cat. 
waarde! 

  200  
 

   3710  Suriname [1873‐1975]. Verz. in luxe Davo album gebr./ongebruikt, w.bij aardig luchtpost en port.    110  
 

   3711  Suriname [1873‐1975]. Collectie in 2 Lindner albums incl. wat luchtpost en port. Deels dubbel 
verzameld zowel gebruikt als ongebruikt/postfris. 

  150  
 

   3712  Suriname [1873‐1975]. Collectie gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris in luxe Davo album.    100  
 

   3713  Suriname [1873‐1975]. Collectie met goed materiaal incl. luchtpost en port in luxe Davo album. 
Begin gebr./ongebruikt en later overgaand in postfris. Flinke cat. waarde! 

  400  
 

   3714  Suriname [1873‐1975]. Collectie met prima materiaal incl. luchtpost en port in luxe Davo album 
gebr./ongebruikt en later postfris. Flinke cat. waarde! 

  250  
 

   3715  Suriname [1873‐1968]. Verz. in klemband gebr./ongebruikt incl. aardig port.    110  
 

   3716  Suriname [1975‐2020]. Postfrisse collectie incl. blocks, velletjes en automaatboekjes in 3 luxe Davo 
albums. Prachtkoop! 

  350  
 

 
Einde veiling 419 

Hartelijk dank voor uw aandacht! 
 

Kavels afhalen? of kavels opsturen?  
Vergeet, in het belang van een vlotte afwikkeling, niet 
in RietdijkLive aan te geven wat uw voorkeur geniet! 

Onze volgende veiling zal zijn in april 2023. 

Inzendingen worden per heden aangenomen. 
 

    Vrijwel alle kavels zijn voorzien van een impressie 
van hun omvang  en inhoud op onze websites.  

 

 
Uit kavel 3707 



 

 

 

 

                                                             

 

                    

 



 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uw collectie (gedeeltelijk) verkopen? 

Laat Rietdijk uw partner zijn! 
 

Tienduizenden tevreden inzenders gingen u voor sinds 1919. 

 

 

• Een uitgebreide internationale klantenkring; 

• Lage veilingprovisie voor zowel aan- als verkoop;  

• Wij streven voor u naar de hoogst mogelijke veilingopbrengst; 

• Persoonlijke benadering; 

• Een heldere veilingprocedure; 

• De mogelijkheid van een renteloos voorschot; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Een betrouwbare indicatie voordat u een beslissing neemt; 

• Presentatie in luxe veilingcatalogus met alle foto’s in full-color; 

• Veilingcatalogus op internet, wereldwijd aanbieden & verkopen;  

• Al ruim een Eeuw (sinds 1919) ervaring met het veilen van postzegels; 

• Deskundige verkaveling met aandacht voor detail; 

• Bezoek aan huis voor grotere objecten; 

• Gratis verzekering. 

 

             

 


